

# DIÁRIO OFICIAL DO SALVADOR • BAHIA • TERÇA-FEIRA, 4 DE NOVEMBRO DE 2014 ANO XXVII | № 6.211

PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR



# Controle de pragas em mercados municipais

A Prefeitura, por meio da Secretaria Municipal de Ordem Pública (Semop), deu início ao controle de pragas no Núcleo de Abastecimento de Itapuã (Nacs) e nos mercados municipais do Rio Vermelho e de Água de Meninos. A empresa responsável pela desratização, descupinização e desalojamento de pombos é a Insetilar Controle de Pragas Urbanas, ganhadora da licitação com duração de um ano. O serviço abrange toda a área comum e a administração dos mercados, já que a parte interior dos boxes é de responsabilidade dos permissionários.

# COMEÇA SEMANA DO BEBÊ SOTEROPOLITANO

Serão realizados testes do pezinho e do olhinho em crianças de zero a três meses

Estimular sentimentos e atitudes de responsabilidade vinculados ao cuidado com a primeira infância em Salvador é o principal foco da 2ª Semana do Bebê Soteropolitano que começou ontem e vai até sábado promovida pela Prefeitura através das secretarias da Saúde, da Educação e de Promoção Social. Durante a semana serão realizadas atividades educativas com rodas de conversa nas unidades de saúde municipais sobre aleitamento materno e alimentação complementar saudável, prevenção de acidentes domésticos e cuidados básicos.

As gestantes receberão das equipes multidisciplinares esclarecimentos sobre a importância do teste do pezinho até o sétimo dia de vida do recém-nascido. Serão realizados também dois mutirões para o teste do olhinho em crianças de zero a três anos. O primeiro foi ontem, no Ambulatório Docente Assistencial da Bahiana e o segundo será depois de amanhã, na Maternidade Albert Sabin, das 8 às 13 horas. O responsável deve portar a carteira de saúde da criança e o cartão do SUS da mãe do bebê. O evento conta com o apoio do Unicef. Pág. 3



O teste do olhinho é rápido e indolor. O pediatra pode diagnosticar dificuldades no desenvolvimento da visão do bebê



# IMPRENSA É CREDENCIADA PARA INAUGURAÇÃO DA CASA DE JORGE

Solicitações devem ser enviadas à Assessoria de Comunicação da Saltur por e-mail

Começou ontem e vai até amanhã o credenciamento da imprensa para a cobertura de inauguração da Casa do Rio Vermelho – Jorge Amado e Zélia Gattai, na Rua Alagoinhas, nº 33, que acontece sexta-feira, às 15h. Estarão presentes na solenidade o prefeito

ACM Neto, a família Amado, dentre outras autoridades e personalidades locais e nacionais. As solicitações devem ser enviadas à Assessoria de Comunicação de Empresa Salvador Turismo (Saltur) pelo e-mail comunicacao. saltur@gmail.com. As emissoras

de TV poderão credenciar até três profissionais (repórter, cinegrafista e assistente). Os jornais, sites e agências até dois (repórter e fotógrafo) e as rádios um profissional. Para solicitar a credencial é preciso informar nome completo do profissional, CPF ou DRT,

função e uma solicitação oficial do órgão de imprensa, além de foto 3 X 4. As credenciais serão entregues no dia 6 (quinta-feira) de novembro, a partir das 14h, na sede da Saltur, na Rua Humberto de Campos, 251, Graça, na sala da assessoria de imprensa.

# CODESAL VÊ MONTAGEM DE ESTRUTURAS DA STOCK CAR

A equipe do setor de Análise de Riscos da Defesa Civil do Salvador (Codesal) continua acompanhando a montagem das estruturas para mais uma edição da Stock Car. O objetivo das inspeções é verificar possíveis irregularidades que possam colocar em risco a proteção civil não apenas dos pilotos durante a prova, mas de quem for prestigiar o evento, que acontece nos próximos dias 14 e 15.

De acordo com a chefe do setor de Análise de Riscos, Rita Moraes, a montagem está acelerada e as irregularidades são poucas. "Percebemos excesso de calço na base das estruturas metálicas e inadequação do travamento da grade de proteção. Já sinalizamos aos responsáveis e acreditamos que os reparos sejam feitos nos próximos dias", explica Rita.

O diretor-geral da Codesal, Alvaro da Silveira Filho, destacou a

importância do acompanhamento. Conforme ele, é imprescindível que profissionais do órgão avaliem as estruturas, principalmente pela magnitude do evento. "Há um grande número de pessoas concentradas, durante a montagem e nos dias das provas.

Inspeções servem para verificar possíveis irregularidades e garantir a segurança do público magnitude do even- É fundamental que a nossa equigrande número de pe realize as análises, para que

possamos garantir a proteção ci-

vil do público", explicou.

DIVULGAÇÃO



A corrida acontece no dia 15 deste mês, devendo atrair milhares de amantes da modalidade esportiva ao CAB





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeito

Assessor Geral de Comunicação

Laitor uiz Augusto dos Santos

Ouvidoria Geral do Município - Para registrar reclamações, denúncias, sugestões o elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou ligue para (71) 2203-5008 5009 Fax: (71) 2203-5050, de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, exceto feriados isque Salvador - Para solicitar serviços ou informação, acesse: rww.disquesalvador.ba.gov.br ou ligue 156, de segunda a

Diário Oficial do Município - Edições Anteriores, solicite através do e-mail: diario.oficial@salvador.ba.gov.br, de segunda a sexta-feira

# PREFEITURA PROMOVE 2ª SEMANA DO BEBÉ SOTEROPOLITANO

A Prefeitura do Salvador, através das secretarias da Saúde (SMS), Educação (Smed) e de Promoção Social e Combate à Pobreza (Semps), promove a 2ª Semana do Bebê Soteropolitano. A programação, que prossegue até sábado, teve a cerimônia de abertura realizada na manhã de ontem no auditório do Ministério Público da Bahia (MP-BA), em Nazaré, com um seminário voltado para profissionais da área da saúde.

O evento tem o apoio do Unicef e através de ações multidisciplinares pretende estimular sentimentos e atitudes de responsabilidade vinculados ao cuidado com a primeira infância no município. Durante a semana, serão realizadas atividades educativas com rodas de conversa nas unidades de saúde municipais sobre aleitamento materno e alimentação complementar saudável, prevenção de acidentes domésticos e cuidados básicos. As gestantes, por sua vez, receberão das equipes multidisciplinares esclarecimentos sobre a importância do teste do pezinho até o sétimo dia de vida do recém-nascido.

Também serão realizados dois mutirões para o teste do olhinho



A Semps vai promover palestras sobre violação dos direitos da criança

em crianças de 0 a três meses. O primeiro aconteceu ontem, no Ambulatório Docente Assistencial da Bahiana, localizado na Avenida Dom João VI, 275, Brotas (em frente ao Hospital Evangélico). Uma das presentes, Eliana Borges, mãe da Ana Luiza, de 15 dias, destaca a importância dos

exames para a filha. "É nos primeiros dias que muitos problemas podem ser detectados, então precisamos nos preocupar antes". Já o oftalmologista pediátrico Murilo Barreto Souza afirma que o teste é rápido e indolor. "É uma espécie de triagem que pode diagnosticar dificuldades

Programação vai até sábado para estimular cuidados com a primeira infância

no desenvolvimento da visão como possível catarata congênita, tumores, glaucomas. Tem sido muito raro a incidência desses problemas, porém, caso seja identificado, o bebê é encaminhado para realização de exames mais sofisticados", esclarece.

Já na quinta-feira, o procedimento será oferecido na Maternidade Albert Sabin, das 8h às 13h. Para realizar o exame, é necessário que o responsável esteja portando a carteira de saúde da criança, bem como o cartão do SUS da mãe.

# **CREAS**

Durante a semana, a Semps irá promover palestras e orientações sobre violação dos direitos da criança nos Centros de Referência Especializados da Assistência Social (Creas), sempre a partir das 9h. Na unidade do Bonocô, a atividade acontecerá nesta terça-feira.

Amanhã, a equipe técnica estará no Creas Sete Portas e, na quinta-feira, as ações serão desenvolvidas no Creas São Gonçalo. Na sexta-feira, das 13h às 17h, haverá uma ciranda reflexiva do Fórum Baiano de Educação Infantil, quando será abordado o tema "Atuação do Creas em casos de violação de direitos envolvendo crianças", no auditório da Faculdade de Educação da UFBa, no Vale do Canela.

# GESTÃO DE BENEFÍCIOS DA SEMPS PROMOVE REUNIÃO

O objetivo é buscar agilidade e melhoria da qualidade do atendimento do serviço

Profissionais que integram a equipe da Coordenadoria de Gestão de Benefícios (CGB), da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza (Semps), participam nos dias 4, 5 e 7 de novembro, das 9h às 17h, de reunião técnica com o objetivo de alinhar as rotinas, buscando agilidade e melhoria da qualidade do atendimento. O evento será realizado no auditório da Secretaria da Fazenda do Município (Sefaz), localizado na Rua do Tira Chapéu. A abertura do evento contará com a presença do secretário de Promoção Social, Henrique Trindade.

Durante os três dias de reunião, os participantes receberão treinamento da equipe técnica dos Correios, que vai dar detalhes sobre como captar o destinatário correto para o CadÚnico através de um aplicativo de endereços. Além disso, serão abordados assuntos como as rotinas de atendimento, revisão cadastral e as ações que serão realizadas neste ano e em 2015.





# SUMÁRIO

EXECUTIVO	5
DECRETOS FINANCEIROS	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ  CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	6 19
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	19
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR - PREVIS	19
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	22
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR - TRANSALVADOR	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	36
SUPERINTENDÊNCIA DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO A VIOLÊNCIA - SUSPREV	36
LICITAÇÕES	36
GABINETE DO PREFEITO - GABP	36
CASA CIVIL	36
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	36
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	37
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	37
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	37
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	37 37
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	37
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	38
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	38
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	38
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	38
SUPERINTENDÊNCIA DE CONSERVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	38
CONTRATOS	39
GABINETE DO PREFEITO - GABP	39
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	39
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	39
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	39
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	40
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	40
SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL	40
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	41 41
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	41
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	41
CONVÊNIOS	41
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO	41
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	41
EDITAIS	42
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR - PREVIS	42 42
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	42
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	42
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	42
DIVERSOS	46
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	46





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito

Assessoria Geral de Comunicação

Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422 www.salvador.ba.gov.br

ubchefe de Gabinete do Prefeit Luiz Antonio Galvão

Gestor de Editoração Admilton Ferreira



# **EXECUTIVO**

# **DECRETOS FINANCEIROS**

### DECRETO Nº 25.486 de 03 de novembro de 2014

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV.

### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 242.000,00 (duzentos e quarenta e dois mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2014.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

# JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe do Gabinete de Prefeito

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 25.486 / 2014

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR CRÉDITO ADICIONA			AL SUPLEMENTAR	PAG:1	
					Valores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
301110-FMS	10.302.028.2091	3.3.90.93	014	242.000	,
	04.122.015.2001	3.3.90.39	014		102.000
	10.302.028.2094	3.3.90.30	014		80.000
	10.305.029.2098	3.3.90.33	014		60.000
	SUB-TOTAL	•	•	242.000	242.000
	TOTAL GERAL			242.000	242.000

# DECRETO N° 25.487 de 03 de novembro de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV.

# DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 7.000.000,00 (sete milhões de reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2014.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

# JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO AO DECRETO Nº 25.487 / 2014

	SUB-TOTAL TOTAL GERAL			7.000.000 7.000.000	7.000.000
	12.365.010.2135	3.3.50.43	001		7.000.000
441010-FME	12.361.031.2144	4.4.90.52	001	7.000.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DO SALVADOR		CRÉDITO .	ADICION	AL SUPLEMENTAR	PAG:1

# DECRETO Nº 25.488 de 03 de novembro de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto n° 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto n° 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual n° 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6°, inciso IV.

# DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.190.000,00 (dois milhões, cento e noventa mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2014.

# ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

# JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

# Secretário Municipal da Fazenda

ANEXU A	D DECKE IO N	25.488 / 2014

	SUB-TOTAL TOTAL GERAL			2.190.000 2.190.000	2.190.000		
	12.367.031.2143	4.4.90.52	001		1.490.000		
	12.122.015.2001	4.4.90.52	001		700.000		
441010-FME	12.361.031.2144	4.4.90.52	001	2.190.000			
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO		
					Valores em R\$ 1,0		
PREFEITURA MUN. DO	SALVADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG:		



# DECRETO Nº 25.489 de 03 de novembro de 2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei nº 8.538, de 26 de dezembro de 2013, Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013.

### DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2014.

### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário Municipal de Gestão

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 25.489 / 2014

PREFEITURA MUN. DO	SALVADOR	ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG:1		
					Valores em R\$ 1,00		
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO		
430002-SECIS	18.122.015.2001	3.3.90.37	000	60.000			
	18.122.015.2001	3.3.90.14	000		20.000		
	18.122.015.2001	3.3.90.30	000		30.000		
	18.122.015.2001	3.3.90.33	000		10.000		
	SUB-TOTAL			60.000	60.000		
440002-SMED	27.122.015.2001	3.3.90.93	000	100			
	27.122.015.2001	3.3.90.39	000		63		
	27.122.015.2001	3.3.90.92	000		37		
	SUB-TOTAL			100	100		
470002-SINDEC	16.122.015.2000	3.3.90.46	000	10.000			
	16.122.015.2000	3.3.90.36	000		10.000		
	SUB-TOTAL			10.000	10.000		
	TOTAL GERAL			70.100	70.100		

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ**

# **PORTARIA Nº 248/2014**

Aprova a Cota Financeira referente ao mês de Novembro de 2014 para os órgãos e entidades da PMS.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8° da lei complementar n° 101 de 04 de majo de 2000, combinado com o art. 6° do Decreto 24.734 de 16 de Janeiro de 2014.

# RESOLVE

Art. 1 ° - Aprovar Cota Financeira das Unidades, nas fontes e valores indicados nos Anexos I e II desta Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 03 de novembro de 2014.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA Secretário Municipal da Fazenda

# **PORTARIA Nº 248 /2014**

ANEXO I - Fontes Tesouro

Valores em R\$ 1,00

Unidade	Fonte	Cota
GABP	00	15.312.000
SPM	00	100.000
GABVP	00	90.000
PGMS	00	650.000
CASA CIVIL	00	2.000.000
SEFAZ	00	5.000.000
SEMUR	00	150.000
SEDES	00	2.000.000
FGM	00	1.000.000
SALTUR	00	400.000
SEMGE	00	4.000.000
COGEL	00	400.000
SEMUT	00	400.000
FMLF	00	2.200.000
TRANSALVADOR	00	700.000
SUCOM	00	1.400.000
SECIS	00	1.500.000
SMED	00	2.500.000
SEMOP	00	35.000.000
SUSPREV	00	1.100.000
LIMPURB	00	300.000
SEMPS	00	500.000
FMAS	00	1.000.000
FCM	00	400.000
SINDEC	00	600.000
SUCOP	00	50.000.000
DESAL	00	3.000.000
EGM SEFAZ	00	600.000
EGM SEMGE	00	3.800.000
TOTAL FT. 00		136.102.000
SMED-FME	01	27.000.000
TOTAL FT. 01		27.000.000
SMS-FMS	02	6.000.000
TOTAL FT. 02		6.000.000
TOTAL GERAL		169.102.000

ANEXO II - Fontes Próprias e Outras Fontes

	Valores em R\$ 1,00				
Unidade	Fonte	Cota			
PREVIS	03	1.000.000			
TOTAL FT. 03		1.000.000			
FME	04	6.000.000			
TOTAL FT. 04		6.000.000			
SALTUR	09	8.500			
TOTAL FT. 09		8.500			
FGM	10	1.000.000			
TOTAL FT. 10		1.000.000			



FMDCA	11	2.300.000
TOTAL FT. 11		2.300.000
SMS	14	27.000.000
TOTAL FT. 14		27.000.000
FME	15	3.000.000
TOTAL FT. 15		3.000.000
FUNCIP	17	10.000.000
TOTAL FT. 17	1.	10.000.000
FME	19	1.300.000
TOTAL FT. 19		1.300.000
SMS	23	200.000
TOTAL FT. 23		200.000
SPM	24	100.000
SEMPS	24	400.000
SINDEC	24	30.000
SUCOP	24	8.000.000
TOTAL FT. 24		8.530.000
FMAS	28	1.800.000
TOTAL FT. 28		1.800.000
FMAS	29	3.000.000
TOTAL FT. 29		3.000.000
FCM	30	80.000
SUCOP	30	2.000.000
EGM SEFAZ	30	100.000
TOTAL FT. 30		2.180.000
SUCOP	42	3.000.000
EGM SEFAZ	42	50.000
TOTAL FT. 42		3.050.000
FGM	50	1.000
PREVIS	50	40.000
FMLF	50	430.000
TRANSALVADOR	50	10.000.000
SUCOM	50	2.000.000
LIMPURB	50	300.000
FCM	50	1.000
SUCOP	50	780.000
DESAL	50	100.000
TOTAL FT. 50		13.652.000
FGM	51	1.232.500
TOTAL FT. 51		1.232.500
TOTAL GERAL		85.253.000

DESPACHOS FINAIS DA ILMª SRª DIRETORA GERAL DA RECEITA

MUNICIPAL, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 195/2014.

# DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter-Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 95937/2014 Interessado: CRISTIANO SILVEIRA LEAL (Inscrição Municipal nº 494.337-6)

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Habitação e Urbanização da Bahia S/A - URBIS Processo nº: 106166/2014 Interessado: FLAVIO LOPES DA SILVA (Inscrição Municipal nº 403.146-6)

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 104748/2014

Interessado: ANTONIO VIEIRA FORTALEZA (Inscrição Municipal nº 448989-6)

Processo nº: 39443/2014

Interessado: ALCYDES JOAQUIM DE MELLO (Inscrição Municipal nº 229.034-0)

Processo nº: 104652/2014
Interessado: CID PEREIRA DE JESUS
(Inscrição Municipal nº 482.186-6)

Processo nº: 38034/2014

Interessado: DILMA MARIA MENEZES PAZ (Inscrição Municipal nº 523.389-5)

Processo nº: 104659/2014

Interessado: JAIRO BENEDITO DE ARAGÃO SERVA (Inscrição Municipal nº 312.305-7)

Processo nº: 90194/2014

Interessado: RITA DE CASSIA VASCONCELOS SANTOS MACIEL

(Inscrição Municipal nº 477.167-2)

Processo nº: 79432/2013

Interessado: MARCELE DA CRUZ PACHECO (Inscrição Municipal nº 245.825-0)

Processo nº: 104713/2014

Interessado: ORLANDO DE SOUSA DA SILVA (Inscrição Municipal nº 232.512-8)

Isenção do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU

Processo nº: 36111/2014

Interessado: ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO NÚCLEO HABITACIONAL JOANES LESTE (Inscrição Municipal nº 566.715-1)

Processo nº: 29337/2014

Interessado: CRECHE ESCOLA COMUNITÁRIA ALTO DOS PONTES
(Inscrição Municipal nº 656.801-7)

# INDEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter-Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 85355/2014

Interessado: FREDERICO SILVA BORGES (Inscrição Municipal nº 681.690-8)

Reconsideração de decisão que indeferiu a Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter-Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 67162/2014

Interessado: ROSEMEIRE CARVALHO DOS SANTOS (Inscrição Municipal nº 630.398-6)

Salvador, 29 de outubro de 2014.

# ROSÂNGELA ESTRELLADO FERREIRA

Diretora Geral da Receita Municipal

DESPACHOS FINAIS DA ILMª SRª DIRETORA GERAL DA RECEITA MUNICIPAL,

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA Nº 195/2014.

# DEFIRO

Isenção do Imposto Transmissão Inter-Vivos de Bens Imóveis - ITIV

Processo nº: 64375/2014 Interessado: ANA PAULA DO NASCIMENTO CERQUEIRA (Inscrição Municipal nº 731.910-0)



Processo nº: 37738/2014

Interessado: DÊNIA LIMA DO NASCIMENTO (Inscrição Municipal nº 707.013-6)

Processo nº: 93856/2014

Interessado: THAIS LARA DE MATOS PEREIRA BISPO

(Inscrição Municipal nº 726.694-4)

Processo nº: 82342/2014

Interessado: SIMONE DOS SANTOS FERREIRA DA CRUZ

(Inscrição Municipal nº 731.643-7)

Processo nº: 84895/2014

Interessado: TATIANE FIUZA DA SILVA (Inscrição Municipal nº 717.090-4)

Processo nº: 89188/2014

Interessado: IVANI SANTOS ANDRADE VASCONCELOS

(Inscrição Municipal nº 746.244-1)

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU

Processo nº: 37414/2014

Interessado: LIGA BAHIANA CONTRA O CANCER (Inscrição Municipal nº 153.771-7)

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, e a Não Incidência da

Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 43724/2012

Interessado: IGREJA BATISTA MISSIONÁRIA SHAMMAH

(Inscrição Municipal nº 498,968-6)

Imunidade do Imposto sobre a Transmissão Inter-Vivos de Bens Imóveis - ITIV. a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos

Sólidos Domiciliares - TRSD

Processo nº: 42079/2014

Interessado: FONDAZIONE BETANIA O.N.L.U.S. (Inscrição Municipal nº 211.473-9)

Reconsideração de decisão para reconhecer a imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos

Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 55227/2011

Interessado: FONDAZIONE RETANIA O N I. U.S. (Inscrição Municipal nº 231.803-2)

Reconsideração de decisão para reconhecer a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e

Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 66388/2014 (apenso o processo 24572/2014) Interessado: ASSOCIAÇÃO E CRECHE SANTA ISABEL

(Inscrição Municipal nº 548.899-0)

Salvador, 30 de outubro de 2014.

**ROSÂNGELA ESTRELLADO FERREIRA** 

Diretora Geral da Receita Municipal

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

**SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL** 

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

1639/2012

REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638019-0 CNPI 07484020/0001-24

NFL/AI

PROCESSO N. 32382/2012

FASE DE IUI GAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638018-2 CNPJ 07484020/0001-24 32387/2012 PROCESSO N. 1637/2012 NFL/AI

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638017-4

07484020/0001-24 CNPJ PROCESSO N. 32393/2012 NFL/AI 1635/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638016-6

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32396/2012 NFL/AI 1634/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI № 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, MANUTENÇÃO DO LANCAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638023-9

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32362/2012 NFL/AI 1646/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA IUI GADOR: GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638022-0

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32371/2012 NFL/AI 1644/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL



CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638021-2 CNP. 07484020/0001-24 PROCESSO N 32374/2012 NFL/AI 1643/2012 FASE DE JUI GAMENTO PRIMFIRA INSTÂNCIA JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A IVO DE OLIVEIRA LIMA REPRESENTANTE LEGAL INSC. IMOBILIÁRIA 638020-4 CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 32378/2012 1641/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638027-1

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32306/2012

NFL/AI 1653/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638026-3

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32312/2012 NFL/AI 1651/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638025-5 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32355/2012 NFL/AI 1649/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

SALVADOR SHOPPING S/A CONTRIBUINTE REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638024-7 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32359/2012 NFL/AI 1647/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638032-8 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32283/2012 NFL/AI 1660/2012

PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638030-1

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32289/2012 NFL/AI 1658/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA 638029-8

INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32296/2012 NFL/AI 1656/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638028-0 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32300/2012 NFL/AI 1655/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento





# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638036-0 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32257/2012 NFL/AI 1667/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A IVO DE OLIVEIRA LIMA REPRESENTANTE LEGAL INSC. IMOBILIÁRIA 638035-2

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32260/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

IPTO - REVISAD DE L'AINÇAMENTO, COM BASE NA LEI N. /166/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁRRAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638034-4 CNP.J 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32269/2012 NFL/AI 1664/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMFIRA INSTÂNCIA

JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638033-6 CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 32278/2012 NFI /AI 1662/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA JULGADOR:

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638040-9

CNP. 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32216/2012 NFL/AI 1675/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL**  EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638039-5 CNPJ 07484020/0001-24 32227/2012 PROCESSO N. NFL/AI 1673/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638038-7

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32234/2012 NFL/AI 1671/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638037-9

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32240/2012 NFL/AI 1669/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI № 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

# MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638044-1

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32190/2012 1683/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA IUI GADOR: GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638043-3 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32197/2012 NFL/AI 1681/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.6/1/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638042-5 CNP. 07484020/0001-24 PROCESSO N 32203/2012 NFL/AI 1679/2012 FASE DE JUI GAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638041-7 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32208/2012 1677/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

**OORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO** 

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638048-4 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32165/2012 NFL/AI 1691/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

SALVADOR SHOPPING S/A CONTRIBUINTE REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638047-6 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32170/2012 NFL/AI 1689/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638046-8 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32179/2012 NFL/AI 1687/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA IUI GADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

SALVADOR SHOPPING S/A CONTRIBUINTE REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638045-0 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32185/2012 NFL/AI 1685/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679223-5 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31933/2012 NFL/AI 1865/2012

PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679179-4 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N 31939/2012 NFL/AI 1794/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA 679177-8 INSC. IMOBILIÁRIA

08867234/0001-42 CNPJ PROCESSO N. 31944/2012 NFL/AI 1791/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638049-2 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32154/2012 NFL/AI 1693/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento





# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679180-8 08867234/0001-42 CNPJ PROCESSO N. 31909/2012 NFL/AI 1798/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA IUI GADOR GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679216-2 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31911/2012 1853/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679218-9 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31919/2012 NFL/AI 1857/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES JULGADOR

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC IMORII IÁRIA 679221-9 08867234/0001-42 PROCESSO N 31926/2012 1861/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA **JULGADOR GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

**SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL** 

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679210-3 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31883/2012 NFL/AI 1841/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679181-6 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31887/2012 NFL/AI 1802/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679211-1

CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31892/2012 NFL/AI 1845/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

GOETHE GOMES LEAL JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679213-8 CNPI 08867234/0001-42

PROCESSO N. 31900/2012 NFL/AI 1849/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI № 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA 679203-0

INSC. IMOBILIÁRIA CNPI 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31857/2012 NFL/AI 1826/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07, ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

679205-7 INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31864/2012 1829/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.6/1/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUIINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679207-3 CNP. 08867234/0001-42 PROCESSO N 31869/2012 NFL/AI 1833/2012 FASE DE JUI GAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679209-0 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31875/2012 1837/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR:

TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE I EGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679200-6 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31821/2012 NFL/AI 1814/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA **JULGADOR GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N. /186/2005 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁRRAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

679201-4 INSC. IMOBILIÁRIA CNP.J 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31828/2012 NFL/AI 1818/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. EMENTA

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679197-2 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31843/2012 NFL/AI 1806/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR:

CONTRIBUINTE

TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 679202-2 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31848/2012 NFL/AI 1822/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO FMFNTA IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LELNº 7186/2006

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N. /100/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

31772/2012

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679089-5 CNPJ 08867234/0001-42

NFL/AI 1726/2012

PROCESSO N.

PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL.

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679091-7 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N 31780/2012 NFL/AI 1730/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

679099-2 INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31790/2012 NFL/AI 1734/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA 679199-9

INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31814/2012 NFL/AI 1810/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTIL - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento





# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679168-9 08867234/0001-42 CNPJ PROCESSO N. 31733/2012 NFL/AI 1764/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679169-7 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31738/2012 1768/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679170-0 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31745/2012 NFL/AI 1772/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC IMORII IÁRIA 679086-0 08867234/0001-42 PROCESSO N 31758/2012

1722/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA **JULGADOR GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679114-0

CNPI 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31685/2012 NFL/AI 1746/2012 PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA

CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31695/2012 NFL/AI 1750/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679166-2

CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 31707/2012 NFL/AI 1756/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE I EGAL FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679167-0 CNPI 08867234/0001-42

PROCESSO N. 31718/2012 NFL/AI 1760/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, MANUTENÇÃO DO LANCAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

# MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638015-8 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32403/2012 NFL/AI 1632/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: GOETHE GOMES LEAL EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS. DO

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638014-0 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32417/2012 1630/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638013-1 CNP. 07484020/0001-24 PROCESSO N 32426/2012 NFL/AI 1628/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMFIRA INSTÂNCIA JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638012-3 CNPJ 07484020/0001-24 32433/2012

PROCESSO N. 1627/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679173-5 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 33422/2012 NFL/AI 1779/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

**JULGADOR** CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N. /186/2005 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁRRAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

638004-2 INSC. IMOBILIÁRIA CNP.J 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33463/2012 NFL/AI 1615/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO JULGADOR

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. EMENTA

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679107-7 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 33444/2012 NFL/AI 1742/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 679103-4 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 33477/2012 NFL/AI 1738/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

FMFNTA

JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LELNº 7186/2006

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N. /100/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638011-5 07484020/0001-24 CNPJ PROCESSO N. 32436/2012 NFL/AI 1625/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638010-7 CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 32438/2012 NFL/AI 1624/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32443/2012 NFL/AI 1622/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638008-5

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32446/2012 NFI /AI 1620/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento





# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638007-7

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32457/2012 NFL/AI 1619/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A IVO DE OLIVEIRA LIMA REPRESENTANTE LEGAL

INSC. IMOBILIÁRIA 638006-9 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32460/2012 NFL/AI

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LET N. /166/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638004-2 CNP.J 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32463/2012 NFL/AI 1615/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638003-4 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32466/2012 NFI /AI 1614/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA JULGADOR:

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638002-6 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32468/2012 NFL/AI 1613/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638001-8 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32472/2012

NFL/AI 1611/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638000-0

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32475/2012 NFL/AI 1609/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637999-0 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32478/2012 NFL/AI 1607/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI № 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, MANUTENÇÃO DO LANCAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637998-2 CNP.I 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32937/2012 NFL/AI 1605/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS. DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

637997-4 INSC. IMOBILIÁRIA

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32940/2012 NFL/AI 1603/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637996-6 CNP. 07484020/0001-24 PROCESSO N 32944/2012 NFL/AI 1601/2012 FASE DE JUI GAMENTO PRIMFIRA INSTÂNCIA JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 637995-8 CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 32949/2012 1599/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAI IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637994-N CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32958/2012 NFL/AI 1597/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: **GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

IFTO - REVISAD DE L'ANÇAMENTO, COM BASE NA LET N. /166/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

637993-1 INSC. IMOBILIÁRIA CNP.J 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32966/2012 NFL/AI 1595/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. EMENTA

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DEOLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637992-3 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32970/2012 NFL/AI 1593/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI N° 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637991-5 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32975/2012 NFL/AI 1591/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMFIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

FMFNTA IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006

IFTO - REVISAD DE L'AINÇAMENTO, COM BASE NA LEI N /100/2000 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637990-7 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32979/2012 NFL/AI 1589/2012

PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO JULGADOR: GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637989-3 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N 32984/2012 NFL/AI

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO.

IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

637988-5 INSC. IMOBILIÁRIA CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32988/2012 NFL/AI 1585/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637987-7 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 32994/2012 NFL/AI 1583/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO COM BASE NA LELNº 7186/2006 FMFNTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento





# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

SALVADOR SHOPPING S/A CONTRIBUINTE REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637986-9 07484020/0001-24 CNPJ PROCESSO N. 32998/2012 NFL/AI 1581/2012 PRIMEIRA INSTÂNCIA FASE DE JULGAMENTO

IUI GADOR GOETHE GOMES LEAL EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

SALVADOR SHOPPING S/A CONTRIBUINTE REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 637985-0 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33001/2012 1580/2012 NFL/AI FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.6/11/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING CONTRIBUINTE

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 679176-0 CNPJ 08867234/0001-42 PROCESSO N. 33399/2012 NFL/AI 1787/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE CONDOMINIO DO SALVADOR SHOPPING

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC IMORII IÁRIA 679175-1 08867234/0001-42 PROCESSO N 33412/2012 1783/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA **JULGADOR GOETHE GOMES LEAL** 

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 645827-0 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33551/2012

NFL/AI 1709/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A

REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638057-3 CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 33562/2012 NFL/AI 1706/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638056-5

CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33566/2012 NFL/AI 1705/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

GOETHE GOMES LEAL JULGADOR:

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO EMENTA

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE I EGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA INSC. IMOBILIÁRIA 638055-7

CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33569/2012 NFL/AI 1704/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 EMENTA

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, MANUTENÇÃO DO LANCAMENTO

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

# COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638054-9 CNPI 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33784/2012 NFL/AI 1703/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

IUI GADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

EMENTA IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12 230/99 E 17 671/07 ALTERAÇÃO DE ÁFRAS DO

FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638053-0 CNPJ 07484020/0001-24 PROCESSO N. 33788/2012 1701/2012 FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR:

MARCIA MARIA DOURADO CARDOSO DA FONSECA EMENTA

IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

 INSC. IMOBILIÁRIA
 638052-2

 CNPJ
 07484020/0001-24

 PROCESSO N.
 33796/2012

 NFL/AI
 1699/2012

 FASE DE JULGAMENTO
 PRIMEIRA INSTÂNCIA

 JULGADOR:
 GOETHE GOMES LEAL

E M E N T A IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA
INSC. IMOBILIÁRIA 638051-4
CNPJ 07484020/0001-24

CNPJ 07484020/0001-24

PROCESSO N. 33805/2012

NFL/AI 1697/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: CELIA CRISTINA CARIBE MEIRELLES

E M E N T A IPTU - REVISÃO DE LANCAMENTO. COM BASE NA LEI Nº 7186/2006

C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

# **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

CONTRIBUINTE SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL IVO DE OLIVEIRA LIMA

INSC. IMOBILIÁRIA 638050-6
CNPJ 07484020/0001-24
PROCESSO N. 33817/2012
NFL/AI 1695/2012

FASE DE JULGAMENTO PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR: TANIA BEATRIZ REIS CARDOSO

E M E N T A IPTU - REVISÃO DE LANÇAMENTO, COM BASE NA LEI Nº 7186/2006 C/C DECRETOS 12.230/99 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE ÁERAS, DO

C/C DECRETIOS 12.230/97 E 17.671/07. ALTERAÇÃO DE AERAS, DO FATOR DE VALORIZAÇÃO DO TERRENO E DO PADRÃO CONSTRUTIVO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO

ORIGINAL.

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARIA ELIANE NILO DANTAS Chefe do Setor de Julgamento

# Conselho Municipal de Tributos - CMT

# **RETIFICAÇÃO**

# **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PUBLICADA NO DOM N° 6.192 DE 08/10/2014

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06/11/2014, ÁS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, N° 6, ED. N. SA. D'AJUDA - CENTRO, 1° ANDAR.

ONDE SE LÊ:

RELATORA: DANIELA LIMA DE ANDRADE BORGES RECORRENTE: ALEX GONÇALVES SOUTO RESPONSÁVEL: CONSIL EMPREENDIMENTOS LTDA

LEIA-SE:

RELATOR: EDUARDO CEZAR GONÇALVES BRAGA

Salvador, 03 de novembro de 2014.

CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA Presidente em exercício do CMT

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

# **PORTARIA Nº 602/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso das suas atribuições, que são conferidos por lei e:

CONSIDERANDO a celebração de novo contrato de locação com os locadores abaixo relacionados;

RESOLVE revogar os efeitos da Portaria nº 179/2014 em relação aos seguintes contratos:

CONTRATO REVOGADO	LOCADOR	NOVO CONTRATO
047/2010	ESPÓLIO AURÉLIO MOTA DE ARAÚJO	072/2014
038/2010	DANIEL DA SILVA SENA	057/2014
009/2008	ESPÓLIO ROSENIO GREGÓRIO DOS SANTOS	074/2014
035/2009	MARIA DAS GRAÇAS FREITAS	110/2014
021/2010	MARIA LUCIA DOS SANTOS CONCEIÇÃO	068/2014
022/2008	SONIA LUZIA DE OLIVEIRA FEDULO	039/2014

Salvador, 03 de novembro de 2014

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

# **PORTARIA Nº 607/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, e com fundamento no Art. 9°, inciso I I, alínea "b" do Decreto nº 16.126 de 10 de novembro de 2005.

# RESOLVE:

Art. 1°. Constituir Comissão de Inventário de Bens Patrimoniais Móveis da Secretaria Municipal de Gestão, para realizar o levantamento patrimonial dos bens, com fins de inventário, localização e baixa de bens, devendo ainda proceder à emissão dos respectivos Termos de Responsabilidade e Relatório

Art. 2°. A Comissão será composta pelos servidores:

Um - Nailton Nunes França, mat. 816.474 - Presidente da Comissão Dois - Jorge Silva Braga, mat. 3565 - Membro da Comissão

Três - Manoel Carlo de Jesus Souza, mat. 811.090 - Membro da Comissão

Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 27 de outubro de 2014.

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

# PORTARIA N.º 608/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 11, inciso XI do Regimento da SEMGE, aprovado pelo Decreto n.º 25.394, de 08 de outubro de 2014, e de acordo com o Processo n.º 3034/2014-SEMGE,

# RESOLVE:

Aplicar à empresa **OFICCE 2 LTDA - ME (CNPJ: 11.413.900/0001-87)**, por descumprimento da Cláusula Quinta, item 5.3 do Termo de Compromisso de Fornecimento n°. 056/2014 - SEMGE, as seguintes penalidades, com base na Cláusula Nona, Item 9.1.3, alínea "b", do referido Termo e de acordo com os dispositivos previstos nas Leis Federais n° 10.520/02 e n° 8.666/93, Decreto Municipal n.° 15.984/05 e Leis Municipais n° 6.148/02 e n° 4.484/92:

I. Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor mensal da fatura, por evento ocorrido e;

II. Suspensão do direito de licitar e contratar com a Administração Municipal por um período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTAO, em 28 de outubro de 2014.

# ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

# Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS

# **PORTARIA Nº 316/2014**

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR - PREVIS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 14, Inciso I, Alínea "K" do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto 19.403 de 18.03.09 RESOLVE: Designar a servidora **MARIALVA LEMOS VILAS BOAS**, matrícula 983028,



para responder pela Função de Confiança de Secretário Administrativo/GEADM, código 6103, em substituição ao titular MARIA ASSUNÇÃO DE LIMA DOS ANJOS, matrícula 980001, por motivo de Licenca Médica, desde 14.10.2014 a 12.11.2014.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 29 de outubro de 2014.

**EUDE LIMA SANTANA** 

Presidente

# **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria n°326/2014, do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR, DE 28/10/2014, publicada no DOM de 30/10/2014.

Onde se lê: ..., EDNA RAMOS DE SANATA.

Leia-se: .... EDNA RAMOS SANTANA.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA. 30 de Outubro de 2014

**EUDE LIMA SANTANA** 

Presidente

# **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria n° 333/2014, do **INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR**, DE 28/10/2014, publicada no **DOM** de 30/10/2014.

Onde se lê: HUMBERTO GÓES DA FONSECA..

Leia-se: HUMBERTO GÓIS DA FONSECA..

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 30 de Outubro de 2014

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

# **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria n° 333/2014, do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR, DE 28/10/2014, publicada no  ${\bf DOM}$  de 30/10/2014

Onde se lê: retroagido seus efeitos a 22/10/2014

Leia-se: retroagido seus efeitos a 24/10/2014

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 30 de Outubro de 2014

**EUDE LIMA SANTANA** 

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# **PORTARIA N.º 381/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 01/10/2014, a servidora TANIA REGINA MARTINS DE JESUS, mat. n°. 978570, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO B, grau 53, da Unidade de Saúde da Família Palestina, do Distrito Sanitário Cajazeiras, durante o impedimento legal do titular SERGIO SEIJI FUTEMA mat. 987939, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 días.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 382/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de **03/11/2014**, a servidora **ROSALIA PAULA DOS SANTOS** mat. nº 21513, CHEFE DE SETOR A, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO A, grau 52, do Centro de Saúde Arenoso, do Distrito Sanitário Cabula/

Beirú, em substituição do titular **JOAO FELIPE MACIEL VIDAL**, mat. 989646, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE. 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# PORTARIA N.º 383/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

### RESOLVE:

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora ANTONIA MARIA BRITTO DE JESUS, mat. n°. 103995, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Vigilância e Zoonoses, do Distrito Sanitário Cabula/Beirú, durante o impedimento legal da titular KEDIMA BASTOS PEREIRA mat. 977124, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# PORTARIA N.º 384/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# RESOLVE:

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora EVANDETE DE SOUZA GALIZA, mat. nº. 104440, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR A, grau 62, do Setor Administrativo e de Serviços Gerais, do Centro de Saúde Edgar Pires da Veiga, do Distrito Sanitário Pau da Lima, durante o impedimento legal do titular ARISTON ABADE FREITAS mat. 104475, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

Secretario municipal da Saude

# PORTARIA N.º 385/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# RESOLVE:

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora IRANILDA CARVALHO DA SILVA mat. nº 977437, CHEFE DE SETOR B, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO A, grau 52, do Centro de Saúde Sete de Abril, do Distrito Sanitário Pau da Lima, em substituição da titular FERNANDA CRISTINA GUEDES CASADO, mat. 988136, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 386/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# ESOLVE:

Considerar designada a partir de 10/09/2014, a servidora MARILZES MORADILLO MELLO ALVES, mat. nº. 117084, CHEFE DE SETOR B, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Acompanhamento de Ações e Serviços de Saúde, do Distrito Sanitário Brotas, durante o impedimento legal da titular ISABEL CRISTINA FALETA RIGAUD mat. 976354, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 387/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

### RESOLVE:

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora ROSEMARY BISPO DE ANDRADE mat. nº 976929, CHEFE DE SETOR A, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO B, grau 53, do CAPS II Aristides Novis, do Distrito Sanitário Brotas, em substituição da titular DJARA MAHIM SACRAMENTO DOS SANTOS, mat. 990285, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 388/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

### RESOLVE

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora RITA DE CASSIA DE BRITO COELHO, mat. nº. 990655, CHEFE DE SETOR A, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de SECRETARIA ADMINISTRATIVA, grau 61, do Distrito Sanitário Liberdade, durante o impedimento legal da titular NIVALDA BISPO DOS SANTOS mat. 21502, por motivo de Licença Premio, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 389/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# RESOLVE:

Designar a partir de 01/10/2014, a servidora MAÍRA PASSOS SANTANA, mat. nº. 989541, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO B, grau 53, do CAPS IA Liberdade, do Distrito Sanitário Liberdade, durante o impedimento legal da titular MAÍRA CRISTINE MEDINA SANTOS mat. 987993, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 390/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# RESOLVE:

Designar a partir de **01/10/2014**, a servidora **CAROLINE VEIGA VIEIRA**, mat. nº. 989140, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO B, grau 53, da Unidade de Saúde da Família San Martin, do Distrito Sanitário Liberdade, durante o impedimento legal da titular **ELISABETE LEMOS REGO** mat. 986421, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N.º 391/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

# RESOLVE

Designar a partir de 03/11/2014, a servidora VANIA MARIA GOMES LIMA, mat. nº. 981062, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Enfermagem, do Centro de Saúde Helio Machado, do Distrito Sanitário Itapuã, durante o impedimento legal da titular EMANUELLY CARVALHO BASTOS mat. 978095, por motivo de Licença Premio, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES Secretário Municipal da Saúde

### PORTARIA N.º 392/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 15, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

### RESOLVE:

Considerar designada a partir de 01/08/2014, a servidora JUSCILEY CALIXTO DA SILVEIRA, mat. n°. 990076, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO B, grau 53, da Unidade de Saúde da Família Alto de Coutos, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular JOSSILEA FREITAS DE JESUS mat. 987466, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA Nº 400/2014**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das suas atribuições:

### RESOLVE:

Art. 1° Designar para compor a COMISSÃO DE RECEBIMENTO DE MATERIAIS os seguintes servidores: Rosimeire Oliveira Bahiense, mat. n° 976196, representante da Coordenadoria Administrativa, que a presidirá; Adriana Cerqueira Miranda, mat. n°. 988596, representante da Atenção Básica; Sandra Montanha Gargur, mat. n°. 980759, representante da Atenção Especializada; Manuela Miranda Lyra de Melo, mat. n°. 978657, representante da Coordenadoria Central do SAMU 192; Sandro Roberto Monteiro de Souza, mat. n°. 988392, representante da Assistência Farmacêutica; Teresa Paula Galvão Vieira da Costa, mat. n°. 989645, representante da Saúde Mental; Edlair Maria Cunha Barbosa, mat. n°. 990695, representante da Saúde Bucal; Olivete Borba dos Reis, mat. n° 1175254, representante do Laboratório Central; Jussara Lacerda Santos Bonfim, mat. n°. 977226, representante da Vigilância Sanitária; e Pedro Daniel Magalhães Lona, mat. n°. 989327, representante do Centro de Controle de Zoonozes.

Art. 2° A Comissão de Recebimento de Materiais ficará responsável pelo recebimento de materiais deste Órgão.

Art. 3°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria nº 161/2013, publicada no Diário Oficial do Município nº 5.858, de 21/05/2013.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 03 de novembro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# **PORTARIA N° 401/2014**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das suas atribuições,

# RESOLVE:

Constituir a comissão composta dos servidores Rosimeire Oliveira Bahiense, mat. nº 976196, representante da Coordenadora Administrativa, que a presidirá; Cheherazade Leal de Andrade, mat. nº 980250, representante da Área de Material de Penso; Robson Silva Moreira, mat. nº 19326960-2, representante da Subcoordenadoria de Bens e Materiais; Ticiane Teixeira de Mendona, mat. nº 889486, representante da Saúde Bucal; Olivete Borba dos Reis, mat. nº 117525-4, respectivamente do Laboratório Central; Roberto Alexandre de Moura, mat. nº 977434, representante da Assistência Farmacêutica; para, proceder ao inventário de bens patrimoniais móveis e materiais de consumo deste Órgão, no período de 03/11/2014 a 28/11/2014, referente ao exercício de 2014.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 03 de novembro de 2014.

# JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria N $^\circ$  345/2014, publicada no DOM de 14/10/2014, relativa a substituição de férias da servidora MARLISE DE OLIVEIRA JANUARIO.

ONDE SE LÊ: Designar a partir de 01/10/2014, a servidora ELIANE CRISTINA DOS SANTOS MOTA mat. 980444, ...

 ${\sf LEIA}$  - SE: Designar a partir de 03/11/2014, a servidora ELIANE CRISTINA DOS SANTOS MOTA mat. 980444,...

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 29 de outubro de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde



# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA

# **PORTARIA Nº 35/2014**

O Secretário Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, a servidora Dorilea Silva Freire, mat.  $N^{\circ}$  870.673 da função de confiança de Supervisora da Coordenadoria Administrativa.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA, em 30 de Outubro de 2014.

# HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE

Secretário

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE**

# Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR

# **PORTARIA N.º 561 / 2014**

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR torna público que a Comissão criada pela Portaria n.º 040/2009 - DOM n. 4.946 de 06/08/2009, para julgamento de Autos de Infração referente à inobservância das disposições legais do Regulamento do Serviço de Transporte Coletivo por Ônibus - STCO, do Município do Salvador, em sua reunião ordinária julgou os Autos de Infração abaixo discriminados do período de abril a julho de 2013, com os resultados que a seguir divulgamos.

AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: AXE TRANSPORTES URBANOS LTDA								
13011912	13011913	13011914	13011915	13011916	13011965	13011966	13012103	
13012109	13012274	13012288	13012306	13012400	13013118	13013120	13013122	
13013125	13013126	13013128	13013130	13013134	13013135	13013136	13013140	
13013141	13013144	13013145	13013148	13013151	13013203	13013222	13013293	
13013316	13013317	13013319	13013342	13013351	13013366	13013377	13013394	
13013401	13013404	13013416	13013423	13013444	13013453	13013456	13013473	
13013481	13013494	13013495	13013496	13013498	13013515	13013516	13013530	
13013531	13013532	13013534	13013535	13013537	13013538	13013539	13013540	
13013541	13013546	13013547	13013549	13013550	13013555	13013557	13013559	
13013562	13013565	13013566	13013567	13013569	13013573	13013577	13013578	
13013579	13013580	13013583	13013584	13013585	13013605	13013620	13013659	
13013713	13013720	13013725	13013731	13013741	13013755	13013772	13013790	
13013813	13013823	13013840	13013861	13013889	13013898	13013976	13014010	
13014059	13014060	13014114	13014140	13014141	13014145	13014165	13014370	
13014384	13014468	13014492	13014494	13014529	13014530	13014554	13014957	
13014958	13014959	13014960	13014961	13014962	13014963	13014964	13014965	
13014966	13014967	13014968	13014969	13014971	13014973	13014975	13015357	
13015682	13015683	13015684	13015685	13015686	13016222	13016223	13016698	
13016802	13016803	13016940	13016941	13016942	13016943	13016944	13016945	
13016946	13017462	13018418	13018744	13018831	13018944	13018948	13019250	
13019259	13019308	13019310	13019311	13019554	13019652	13020333	13020336	
13020337	13020338	13020348	13020349	13020350	13020351	13020354	13020364	
13020407	13020408	13020648	13020694	13020696	13020699	13020706	13021009	
13021010	13021011	13021012	13021013	13021014	13021015	13021016	13021017	
13021018	13021019	13021020	13021021	13021022	13021023	13021024	13021025	
13021026	13021090	13021931	13022673	13022674	13022903	13022909	13023474	
13023475	13023476	13023477	13023487	13023488	13023556	13023560	13023610	
13023611	13023612	13023613	13023614	13023615	13023616	13023617	13023618	
13023619	13023747	13023752	13023754	13023817	13023818	13023819	13023820	
13023821	13023822	13023823	13024844	13025050	13025201	13025204	13025223	
13025224	13025455	13025733	13025735	13025764	13025778	13025815	13025824	
13025830	13025841	13025849	13025862	13025865	13025875	13025933	13025978	
13025995	13026004	13026017	13026026	13026039	13026083	13026091	13026096	
13026123	13026154	13026163	13026188	13026240	13026254	13026265	13026280	
13026297	13026317	13026359	13026379	13026385	13026389	13026398	13026400	
13026401	13026402	13026406	13026412	13026417	13026437	13026444	13026447	
13026459	13026477	13026479	13026483	13026485	13026486	13026490	13026492	
13026493	13026498	13026500	13026501	13026502	13026506	13026508	13026509	
13026512	13026521	13026523	13026524	13026526	13026527	13026530	13026532	

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: BAHIA TRA	NSPORTES	URBANOS LT	TDA .	
13011892	13011946	13011964	13011989	13011990	13012042	13012051	13012055
13012057	13012095	13012115	13012135	13012178	13012179	13012215	13012256
13012840	13012888	13013156	13013182	13013189	13013208	13013252	13013267
13013271	13013276	13013277	13013279	13013492	13013560	13013591	13013603
13013610	13013633	13013643	13013669	13013694	13013702	13013737	13013742
13013747	13013751	13013783	13013826	13013829	13013831	13013832	13013847
13013848	13013874	13013890	13013914	13013918	13013927	13013929	13013934
13013935	13013938	13013944	13013945	13013951	13013968	13013969	13013970
13014003	13014004	13014009	13014018	13014030	13014037	13014039	13014041
13014044	13014075	13014077	13014085	13014091	13014099	13014117	13014135
13014147	13014157	13014168	13014171	13014180	13014187	13014189	13014201
13014202	13014204	13014208	13014217	13014224	13014233	13014234	13014236
13014239	13014248	13014261	13014272	13014275	13014281	13014282	13014291
13014296	13014302	13014305	13014309	13014333	13014336	13014368	13014451
13014452	13014458	13014461	13014464	13014466	13014473	13014486	13014491
13014432	13014505	13014522	13014533	13014539	13014543	13014547	13014571
13014562	13014574	13014575	13015294	13015300	13015777	13015789	13015800
13015831	13015842	13015850	13015851	13015854	13015866	13016132	13016342
13016343	13016344	13016345	13016346	13016347	13016348	13016349	13016350
13016351	13016352	13016353	13016354	13016355	13016356	13016357	13016358
13016359	13016360	13016361	13016362	13016363	13016364	13016365	13016366
13016367	13016368	13016369	13016370	13016712	13016713	13016729	13016999
13017005	13017014	13017015	13017016	13017017	13017018	13017019	13017028
13017048	13017049	13017263	13017264	13017265	13017266	13017267	13017268
13017269	13017270	13017271	13017272	13017273	13017274	13017275	13017276
13017277	13017278	13017279	13017280	13017281	13017282	13017283	13017284
13017285	13017286	13017287	13017288	13017289	13017290	13017291	13017292
13017294	13017296	13017297	13017299	13017301	13017304	13017306	13017308
13017310	13017311	13017313	13017315	13017317	13017319	13017321	13017324
13017326	13017328	13017335	13017342	13017343	13017344	13017346	13017347
13017349	13017350	13017366	13017369	13017370	13017377	13017379	13017418
13017420	13017422	13017441	13017442	13017460	13017464	13017466	13017468
13017475	13017476	13017478	13017500	13018425	13018426	13018427	13018428
13018429	13018430	13018431	13018432	13018433	13018444	13018445	13018446
13018447	13018448	13018449	13018478	13018479	13018480	13018481	13018482
13018483	13018484	13018485	13018486	13018487	13018488	13018489	13018490
13018491	13018637			13018640		13018642	13018643
13018644	13018645	13018646	13018647	13018648	13018649	13018650	13018651
13018652	13018653	13018654	13018655	13018656	13018725	13018728	13018729
13018812	13018814	13018815	13018817	13018818	13018824	13018827	13018849
13018850	13018851	13018852	13018853	13018957	13018959	13018965	13018969
13018970	13018973	13018974	13019007	13019018	13019036	13019039	13019045
13019052	13019196	13019237	13019427	13019442	13019468	13019469	13019486
13019497	13019505	13019507	13019508	13019510	13019511	13019512	13019513
13019514	13019520	13019522	13019559	13019560	13019598	13019599	13019600
13019608	13019609	13019725	13019811	13020099	13020100	13020300	13020318
13020321	13020322	13020329	13020358	13020359	13020415	13020574	13020575
13020576	13020577	13020578	13020579	13020580	13020581	13020644	13020665
13020916	13020975	13021458	13021492	13021494	13021496	13021586	13021603
13021623	13021642	13021661	13021662	13021683	13021684	13021840	13021841
13021874	13021875	13021876	13021877	13021878	13021879	13021880	13021881
13021882	13021883	13021884	13021885	13021964	13022003	13022004	13022048
13022325	13022336	13022374	13022381	13022382	13022679	13022680	13022681
13022687	13022754	13022781	13022782	13022783	13022784	13022812	13022824
13023002	13023018	13023032	13023035	13023036	13023038	13023040	13023041
13023052	13023016	13023061	13023062	13023065	13023066	13023073	13023075
13023034	13023038	13023098	13023002	13023003	13023136	13023073	13023073
13023078	13023078	13023078	13023077	13023107	13023138	13023141	13023142
13023493	13023494	13023495	13023497	13023498	13023502	13023522	13023523
13023525	13023527	13023532	13023533	13023535	13023536	13023540	13023541
13023543	13023544	13023545	13023548	13023549	13023550	13023553	13023554
13023555	13023558	13023559	13023561	13023562	13023563	13023564	13023565
13023567	13023569	13023570	13023571	13023574	13023646	13023670	13023672
13023718	13023728	13023729	13023730	13023731	13023732	13023733	13023734
13023735	13023736	13023737	13023844	13023845	13023846	13023847	13023848
13023849	13024683	13024700	13024704	13024722	13024733	13024737	13024738
13024765	13024786	13024787	13024788	13024818	13024819	13025192	13025229
13025230	13025231	13025252	13025253	13025258	13025263	13025264	13025273
	13025363	13025364	13025365	13025366	13025367	13025368	13025369
13025347							
13025347 13025421	13025422	13025594	13025595	13025596	13025597	13025598	13025599
	13025422 13025601	13025594 13025602	13025595 13025603	13025596	13025597	13025598	13025599



AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: BAHIA TRANSPORTES URBANOS LTDA											
13025617	13025618	13025619	13025621	13025622	13025623	13025624	13025625					
13025626	13025627	13025628	13025629	13025630	13025633	13025694	13025702					
13025704	13025705	13025709	13025713	13025715	13025722	13025724	13025725					
13025728	13025729	13025732	13025734	13025740	13025745	13025747	13025748					
13025755	13025779	13025793	13025798	13025804	13025807	13025820	13025825					
13025846	13025853	13025856	13025869	13025870	13025873	13025901	13025906					
13025908	13025915	13025918	13025923	13025927	13025928	13025942	13025957					
13025960	13025961	13025964	13025981	13025993	13025996	13026030	13026037					
13026048	13026051	13026053	13026060	13026089	13026090	13026116	13026119					
13026131	13026150	13026173	13026185	13026192	13026198	13026200	13026203					
13026214	13026216	13026227	13026232	13026234	13026237	13026238	13026262					
13026266	13026274	13026301	13026305	13026316	13026325	13026347	13026351					
13026355	13026358	13026377	13026384	13026386	13026494	13026522	13026529					
13026535												

AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: BOA VIAGEM TRANSPORTES LTDA											
13011900	13011901	13011906	13011909	13011910	13011911	13011921	13011922				
13011923	13011924	13011931	13011932	13011933	13011934	13011935	13011936				
13012150	13012211	13012212	13012293	13013172	13013175	13013258	13013287				
13013378	13013440	13013458	13013461	13013462	13013485	13013501	13013502				
13013575	13013519	13013524	13013760	13013796	13013797	13013798	13013830				
13013836	13013865	13013884	13013700	13013770	13014026	13014034	13014052				
13014173	13014346	13014355	13014477	13014511	13014514	13014535	13014557				
13016696	13016989	13016990	13016991	13016992	13016993	13016994	13016995				
13016996	13016997	13018422	13018806	13018807	13018808	13018809	13018810				
13018877	13018878	13018879	13019516	13019563	13019871	13019872	13019873				
13019874	13019875	13010077	13020641	13017363	13020873	13020881	13017873				
13021856	13021857	13020040	13021859	13020004	13020073	13021862	13021863				
13021864	13021865	13021866	13021867	13021868	13021869	13021870	13021871				
13021872	13021941	13021942	13021957	13021959	13021960	13021962	13021965				
13021966	13021741	13021972	13022564	13022565	13022566	13022567	13022568				
13022569	13022570	13022571	13022572	13022573	13022574	13022575	13022882				
13022883	13022884	13022885	13022886	13022929	13022930	13022931	13023046				
13023047	13023104	13023105	13023106	13023119	13023121	13023166	13023168				
13023169	13023171	13023173	13023175	13023177	13023183	13023184	13023185				
13023186	13023187	13023189	13023190	13023191	13023192	13023193	13023194				
13023196	13023205	13023206	13023208	13023209	13023211	13023214	13023215				
13023226	13023247	13023463	13023464	13023465	13023466	13023467	13023469				
13025275	13025276	13025277	13025278	13025280	13025281	13025282	13025283				
13025285	13025286	13025287	13025288	13025289	13025291	13025292	13025293				
13025294	13025296	13025297	13025298	13025299	13025300	13025301	13025302				
13025644	13025645	13025646	13025647	13025648	13025649	13025650	13025651				
13025652	13025653	13025654	13025655	13025656	13025657	13025658	13025659				
13025660	13025661	13025662	13025663	13025664	13025665	13025666	13025667				
13025668	13025669	13025670	13025671	13025672	13025673	13025674	13025675				
13025676	13025677	13025678	13025679	13025703	13025726	13025754	13025759				
13025760	13025822	13025840	13025857	13025872	13025874	13025895	13025909				
13025940	13026001	13026013	13026014	13026043	13026056	13026073	13026074				
13026103	13026104	13026107	13026108	13026166	13026228	13026249	13026252				
13026258	13026290	13026324	13026339	13026364							

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CAPITAL TRANSPORTES URBANOS LTDA											
13011797	13011798	13011799	13011800	13011801	13011802	13011803	13011804					
13011805	13011806	13011807	13011808	13011809	13011810	13011811	13011812					
13011813	13011814	13011815	13011816	13011817	13011818	13011819	13011820					
13011821	13011822	13011823	13011824	13011825	13011826	13011827	13011828					
13011829	13011830	13011831	13011832	13011833	13011834	13011835	13011836					
13011837	13011838	13011839	13011840	13011841	13011842	13011843	13011844					
13011845	13011846	13011847	13011848	13011849	13011850	13011851	13011852					
13011853	13011854	13011882	13011890	13011894	13011942	13011943	13011952					
13011953	13011954	13011955	13011956	13011957	13011958	13011959	13011960					
13011961	13012011	13012111	13012113	13012117	13012121	13012122	13012124					
13012126	13012127	13012128	13012136	13012140	13012145	13012147	13012157					
13012158	13012160	13012161	13012162	13012163	13012164	13012165	13012167					
13012168	13012169	13012170	13012171	13012172	13012173	13012175	13012176					
13012180	13012181	13012182	13012192	13012217	13012253	13012254	13012257					
13012264	13012272	13012286	13012297	13012302	13012413	13012415	13012431					
13012432	13012446	13012447	13012448	13012449	13012450	13012451	13012452					
13012453	13012454	13012455	13012456	13012457	13012458	13012459	13012460					
13012461	13012462	13012464	13012465	13012466	13012467	13012468	13012469					
13012470	13012471	13012472	13012473	13012474	13012475	13012476	13012477					

All Color ProcessCal Part ProcessC	AUTOS DDS	OF DENITE O	D. 4 EMBRES		DANGBORT	C LIDDANIOS		
13012466130124761301248613012486130124861301248613012486130125801301258013012580130125811301258								12012/05
13012646130126471301264813012649130126591301265113012651130126511301265113012651130126511301265113012651130126511301265113012651130126511301265113012651130126521301265								
191250719125081912509190125011912502191250219125021912502191250219125021912502191250219125021912502191250219125021912502191250219125021901250219125031912503191250319125031912502 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
190125152012516201251620125162012526<								
13012531         13012542         13012542         13012544         13012545         13012545         13012545         13012545         13012545         13012545         13012545         13012545         13012554         13012545         13012555         13012554         13012540         13012550         13012550         13012560	13012515							
13012541         13012542         13012554         13012555         13012555         13012555         13012555         13012556         13012556         13012556         13012556         13012556         13012556         13012556         13012565         13012565         13012567         13012567         13012567         13012567         13012567         13012576         13012567         13012570	13012523	13012524	13012525	13012526	13012528	13012529	13012530	13012532
13012550         13012552         13012552         13012554         13012555         13012556         13012567         13012568         13012568         13012568         13012569         13012567         13012569         13012569         13012567         13012569         13012575         13012571         13012572         13012575         13012575         13012570         13012580	13012533	13012534	13012535	13012536	13012537	13012538	13012539	13012540
13012562         13012563         13012564         13012573         13012575         13012572         13012573         13012575         13012574         13012572         13012573         13012575         13012574         13012572         13012573         13012585         13012581         13012581         13012581         13012582         13012582         13012583         13012584         13012580         13012583         13012584         13012586         13012588         13012588         13012588         13012588         13012589         13012591         13012670         13012670         13012670         13012701         13012703         13012704         13012704         13012704         13012704         13012704         13012704         13012707         13012703         13012704	13012541	13012542	13012544	13012545	13012546	13012547	13012548	13012549
13112570         13012571         13012572         13012573         13012578         13012578         13012584         13012580         13012790         13012710         13012720         13012701         13012720         13012701         13012701         13012720         13012701         13012720         13012730         13012701         13012702         13012701         13012702	13012550	13012552	13012553	13012554	13012555	13012557	13012558	13012560
13112578         13012587         13012588         13012588         13012588         13012589         13012589         13012599         13012599         13012604         13012640         13012741         13012741         13012741         13012741         13012741         13012741         13012741         13012742         13012742         13012742         13012742         13012742         13012742         13012742         13012742         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012742         13012742         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743         13012743	13012562	13012563	13012564	13012565	13012566	13012567	13012568	13012569
13112586         13012587         13012588         13012589         13012590         13012601         13012601         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012602         13012702	13012570	13012571	13012572	13012573	13012574	13012575	13012576	13012577
13012633         3012664         3012668         3012686         3012686         3012686         3012686         3012686         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012689         3012704         3012707         <								
13012680         13012685         13012688         13012689         13012689         13012694         13012694         13012694         13012694         13012695         13012698         13012709         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012701         13012702								
13012694         13012695         13012706         13012707         13012708         13012708         13012708         13012709         13012709         13012709         13012701         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012713         13012734         13012720         13012720         13012720         13012723         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012732         13012734         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012733         13012732								
13112703         13012704         13012705         13012716         13012717         13012712         13012712         13012712         13012712         13012712         13012720         13012720         13012720         13012720         13012723         13012732         13012732         13012732         13012732         13012734         13012733         13012734         13012734         13012734         13012733         13012734								
13112714         13012715         13012716         130127271         13012722         13012723         13012723         13012723         13012723         13012723         13012723         13012723         13012724         13012724         13012724         13012724         13012724         13012724         13012724         13012724         13012724         13012725         13012725         13012725         13012725         13012725         13012726         13012726         13012726         13012726         13012726         13012726         13012727         13012726         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012727         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012727         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728         13012728								
13112728         13012729         13012730         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012734         13012734         13012734         13012734         13012734         13012737         13012737         13012737         13012734         13012737         13012734         13012737         13012734         13012737         13012734         13012737         13012734         13012737         13012737         13012734         13012737         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732         13012732								
13012744         13012745         13012745         13012755         13012755         13012755         13012755         13012756         13012756         13012756         13012756         13012756         13012756         13012757         13012757         13012757         13012757         13012775         13012776         13012777         13012777         13012777         13012777         13012777         13012777         13012777         13012777         13012770         13012781         13012871         13012871         13012871         13012871         13012871         13012871         13012872         13012871         13012881         13012871         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881         13012881	13012728			13012731	13012732	13012733	13012734	13012735
13012754         13012755         13012756         13012757         13012752         13012762         13012762         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012776         13012778         13012776         13012779         13012770         13012775         13012776         13012779         13012779         13012774         13012774         13012779         13012779         13012779         13012779         13012779         13012779         13012779         13012779         13012810         13012821         13012823         13012823         13012823         13012823         13012823         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012823         13012823         13012823         13012824	13012736	13012737	13012738	13012739	13012740	13012741	13012742	13012743
13012762         13012763         13012764         13012776         13012776         13012776         13012778         13012778         13012778         13012778         13012778         13012778         13012782         13012781         13012782         13012783         13012783         13012783         13012783         13012784         13012783         13012784         13012783         13012784         13012812         13012813         13012813         13012813         13012813         13012823         13012823         13012824         13012823         13012824         13012823         13012823         13012823         13012823         13012823         13012823         13012824	13012744	13012745	13012747	13012749	13012750	13012751	13012752	13012753
13012775         13012776         130127786         130127786         13012786         13012786         13012786         13012786         13012786         13012786         13012789         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012798         13012816         13012812         13012812         13012813         13012812         13012821         13012822         13012823         13012824         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012827         13012826         13012826         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13012827         13013004         13013006         13013007         13013007         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002	13012754	13012755	13012756	13012757	13012758	13012759	13012760	13012761
13012788         13012785         13012789         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012797         13012812         13012813         13012814         13012814         13012817         13012812         13012821         13012822         13012823         13012823         13012823         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012825         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012827         13012827         13012827         13012827         13013023         13013026         13013027         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002         13013002	13012762	13012763	13012764	13012767	13012768	13012770	13012773	13012774
13012797         13012798         13012819         13012810         13012811         13012813         13012814         13012815         13012815         13012815         13012812         13012822         13012823         13012823         13012824         13012825         13012824         130128283         13012823         130128243         130128243         130128243         130128243         130128243         130128245         130128265         130128261         130128262         130128233         130128265         13012864         130128261         130128262         130128233         130128263         130128263         130128264         130128261         130128262         130128233         130128263         130128264         130128261         130128261         130128261         130128261         130128263         130128263         130128264         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130128261         130132821         13013033         13013030         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         13013031         130130321         130130321         130130321         13	13012775	13012776	13012778	13012779	13012780	13012781	13012782	
13012816         13012817         13012818         13012819         13012822         13012823         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012824         13012825         13012825         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012826         13012827         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004         13013004								
13012825         13012824         13012824         13012825         13012825         13012824         13012845         13012846         13012846         13012846         13012846         13012846         13012846         13012845         13012865         13012865         13012865         13012865         13012865         13012865         13012865         13012867         13012868         13012867         13012870         13012870         13012871         13012871         13012871         13012872         13013003	13012797							
13012842         13012843         13012844         13012845         13012855         13012855         13012865         13012861         13012862         13012863         13012865         13012866         13012861         13012862         13012863         13012865         13012866         13012867         13012868         13012876         13012876         13012876         13012876         13012876         13012876         13012876         13013001         13013001         13013001         13013002         13013003         13013001         13013001         13013001         13013001         13013001         13013002         13013003								
13012854         13012855         13012865         13012867         13012868         13012868         13012869         13012870         13012871         13012872         13012873         13012873         13012873         13012873         13012873         13012873         13012873         13012873         13012873         13013030         13013003         13013003         13013003         13013003         13013003         13013003         13013013         13013003								
13012867         13012868         13012870         13012871         13012872         13012873         13012874         13012875         13012876         13012877         13012878         13012891         13012892         13013003         13013004           13013005         13013006         13013007         13013010         13013011         13013012         13013012         13013012         13013012         13013012         13013012         13013021         13013021         13013022         13013022         13013023         13013025         13013026         13013027         13013023         13013021         13013023         13013022         130130303         130130304         13013035         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013062         13013063         13013064         13013066         13013066         13013067         13013076         13013077         13013070         13013071         13013072         13013070         13013071         13013072         13013070         13013077         13013077         13013087         13013080         13013070         13013077         13013077         13013087         13013080         13013080         13013080         13013080         13013080         13013087								
13012875         13012876         13012877         13012878         13012891         13012892         13013003         13013004         13013006         13013007         13013009         13013010         13013011         13013012         13013013         13013012         13013012         13013013         13013012         13013021         13013021         13013021         13013021         13013021         13013021         13013022         13013022         13013024         13013025         13013026         13013035         13013032         13013033         13013033         13013033         13013035         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013066         13013067         13013060         13013060         13013060         13013070         13013063         13013071         13013071         13013071         13013072         13013070         13013071         13013070								
13013005         13013006         13013007         13013009         13013010         13013011         13013012         13013021         13013020         13013021         13013022         13013023         13013025         13013026         13013027         13013022         13013023         13013025         13013026         13013027         13013028         13013025         13013026         13013027         13013028         13013026         13013026         13013026         13013026         13013026         13013035         13013036         13013036         13013036         13013036         13013065         13013067         13013068         13013077         13013078         13013078         13013077         13013077								
13013022         13013023         13013024         13013025         13013026         13013027         13013036         13013037         13013031         13013032         13013033         13013034         13013035         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013036         13013063         13013064         13013066         13013067         13013068         13013070         13013071         13013075         13013068         13013070         13013071         13013075         13013068         13013070         13013071         13013083         13013086         13013086         13013073         13013074         13013083         13013086         13013086         13013087         13013088         13013088         13013088         13013088         13013089								
13013030         13013031         13013032         13013033         13013034         13013035         13013064         13013065         13013057         13013059         13013060         13013061         13013062         13013063         13013064         13013065         13013064         13013067         13013068         13013070         13013071         13013072         13013070         13013071         13013072         13013070         13013079         13013079         13013079         13013079         13013079         13013080         13013081         13013082         13013083         13013084         13013085         13013086         13013086         13013089         13013090         13013081         13013089         13013090         13013091         13013092         13013086         13013086         13013087         13013086         13013087         13013088         13013099         13013089         13013089         13013089         13013089         13013089         13013089         13013089         13013308         13013329         13013220         13013220         13013221         13013222         13013226         13013329         13013426         13013329         13013329         13013426         13013329         13013426         13013426         13013329         13013426         13013426	13013014	13013015	13013016	13013017	13013018	13013019	13013020	13013021
13013056         13013057         13013059         13013060         13013061         13013062         13013063         13013064         13013067         13013068         13013070         13013071         13013072         13013071         13013072         13013070         13013071         13013072         13013070         13013071         13013071         13013079         13013079         13013079         13013079         13013079         13013079         13013080	13013022	13013023	13013024	13013025	13013026	13013027	13013028	13013029
13013065         13013066         13013067         13013076         13013072         13013074         13013075         13013076         13013077         13013078         13013079         13013080         13013081         13013082         13013083         13013084         13013085         13013086         13013087         13013088           13013089         13013090         13013071         13013093         13013094         13013095         13013096         13013097         13013096         13013097         13013096         13013097         13	13013030	13013031	13013032	13013033	13013034	13013035	13013036	13013037
13013073         13013074         13013075         13013076         13013077         13013078         13013079         13013080           13013081         13013082         13013083         13013084         13013085         13013086         13013087         13013088           13013089         13013090         13013091         13013092         13013094         13013095         13013096           13013286         13013305         13013329         13013325         13013210         13013281         13013321         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221         13013326         13013348         13013348         13013348         13013349         130134521         13013362         13013375         13013758         13013758         13013758         13013758         13013758         130133754         13013464         13013667         1301388         13013389         13013464         13013467         1301388         13013497         13014064         13014062         13014064         13014062         13014062         13014064	13013056	13013057	13013059	13013060	13013061	13013062	13013063	13013064
13013081         13013082         13013083         13013084         13013086         13013087         13013088           13013089         13013090         13013091         13013092         13013093         13013094         13013095         13013096           13013097         13013098         13013153         13013205         13013210         13013221         13013221         13013224           13013286         13013305         13013329         13013334         13013365         13013368         13013370         13013624         13013624         13013624         13013624         13013624         13013664         13013766         13013766         13013748         13013749         13013621         13013624         13013758           13013759         13013827         13013828         13013394         13013850         13013864         13013867         13013888           13013759         13013827         13013828         13013839         13013864         13013867         13013888           13014071         13014021         13014031         13014936         13014966         13014901         13014002           13014007         13014021         13014031         1301401         13014026         13014026         13014021         1301402	13013065	13013066	13013067	13013068	13013069		13013071	13013072
13013089         13013090         13013091         13013092         13013093         13013095         13013095         13013153         13013205         13013210         13013212         13013221         13013231         13013322         13013221         13013221         13013231         130132321         130132421         13013221         13013221         13013221         13013221         13013221								
13013097         13013098         13013153         13013205         13013210         13013212         13013221         13013221         13013221         13013368         13013370         13013371           13013373         13013459         13013488         13013513         13013529         13013621         13013624         13013654           13013672         13013675         13013726         13013748         13013749         13013754         13013756         13013758           13013759         13013827         13013828         13013839         13013850         13013864         13013867         13013888           13013911         13013916         13013948         13013958         13013964         13013998         13014001         13014062           13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014131         13014260         13014264         13014387         13014387         13014388           13014389         13014303         13014348         13014369         13014378         13014386         13014387         13014388           13014391         13014404         13014404 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>								
13013286         13013305         13013329         13013334         13013365         13013368         13013370         13013454         13013488         13013513         13013529         13013621         13013624         13013654         13013654         13013654         13013655         13013726         13013748         13013749         13013754         13013754         13013755         13013756         13013758         13013749         13013754         13013754         13013755         13013755         13013757         13013828         13013839         13013850         13013864         13013867         13013888           13013751         13013948         13013958         13013964         13013998         13014001         13014002           13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014131         13014119         13014121         13014132         13014374           13014389         13014303         13014384         13014369         13014378         13014386         13014387         13014388           13014397         13014391         13014400         13014401         13014402         13014403         1301								
13013373         13013459         13013488         13013513         13013529         13013621         13013624         13013675         13013756         13013748         13013749         13013754         13013756         13013758         13013759         13013827         13013828         13013839         13013850         13013864         13013867         13013888           13013911         13013916         13013948         13013958         13013964         13013998         13014001         13014002           13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014113         13014119         13014121         13014132         13014374           13014285         13014303         13014362         13014260         13014264         13014371         13014378         13014386         13014371         13014378         13014386         13014371         13014388         13014397         13014399         13014399         13014399         13014399         13014399         13014399         13014399         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         <								
13013672         13013675         13013726         13013748         13013749         13013754         13013756         13013827         13013828         13013839         13013850         13013864         13013867         13013888           13013911         13013916         13013948         13013958         13013964         13013998         13014001         13014002           13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014113         13014119         13014121         13014132         13014134           13014150         13014161         13014162         13014246         13014264         13014264         13014371         13014378           13014389         13014390         13014391         13014392         13014393         13014397         13014398         13014399         13014399         13014399         13014399         13014406         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         13014404         1301								
13013759         13013827         13013828         13013839         13013850         13013864         13013867         13013888           13013911         13013916         13013948         13013958         13013964         13013998         13014001         13014002           13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014113         13014119         13014121         13014132         13014134           13014150         13014161         13014162         13014246         13014264         13014264         13014371         13014378         13014386         13014377         13014387         13014389         13014390         13014391         13014392         13014393         13014394         13014395         13014398         13014399         13014399         13014406         13014404         13014401         13014402         13014403         13014404           13014405         13014406         13014407         13014408         13014409         13014410         13014411         13014412         13014411         13014411         13014411         13014411         13014411         13014411         13014411         1301								
13014007         13014021         13014031         13014035         13014066         13014068         13014074         13014076           13014079         13014080         13014090         13014113         13014119         13014121         13014132         13014134           13014150         13014161         13014162         13014246         13014264         13014264         13014271         13014271         13014274           13014285         13014303         13014348         13014369         13014378         13014386         13014397         13014399         13014391         13014392         13014394         13014395         13014396           13014397         13014398         13014399         13014400         13014401         13014402         13014403         13014404           13014405         13014406         13014407         13014408         13014401         13014410         13014411         13014411         13014412           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014584         13014584         13014586           13014666         13014678         13014589         13014581         13014583         13014584         13014584         13014586 <td< td=""><td>13013759</td><td>13013827</td><td></td><td>13013839</td><td></td><td>13013864</td><td></td><td></td></td<>	13013759	13013827		13013839		13013864		
13014079         13014080         13014090         13014113         13014119         13014121         13014132         130141461           13014150         13014161         13014162         13014246         13014260         13014264         13014274           13014285         13014303         13014348         13014369         13014378         13014386         13014387         13014388           13014389         13014390         13014391         13014392         13014393         13014394         13014403         13014406           13014407         13014409         13014401         13014402         13014403         13014404           13014413         13014406         13014407         13014408         13014401         13014410         13014411         13014412           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014584         13014586           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014586           13014587         13014588         13014589         13014591         13014592         13014583         13014594         13014596           13014666         13014667         13014669         13014	13013911	13013916	13013948	13013958	13013964	13013998	13014001	13014002
13014150         13014161         13014162         13014246         13014260         13014264         13014271         13014274           13014285         13014303         13014348         13014369         13014378         13014386         13014387         13014387         13014387         13014388           13014389         13014390         13014391         13014392         13014393         13014394         13014403         13014404           13014407         13014400         13014401         13014410         13014411         13014411         13014412           13014413         13014414         13014415         13014416         13014418         13014419         13014419         13014419         13014420           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014586         13014583         13014584         13014586           13014577         13014588         13014589         13014591         13014582         13014583         13014584         13014586           13014667         13014688         13014599         13014691         13014603         13014604         13014605           13014666         13014667         13014668         13014669         1301461	13014007	13014021	13014031	13014035	13014066	13014068	13014074	13014076
13014285         13014303         13014348         13014369         13014378         13014386         13014387         13014387         13014388         13014399         13014391         13014392         13014393         13014394         13014395         13014396           13014397         13014398         13014399         13014400         13014401         13014402         13014403         13014404           13014405         13014406         13014407         13014408         13014409         13014410         13014411         13014412           13014577         13014578         13014581         13014418         13014418         13014419         13014420           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014586           13014587         13014588         13014589         13014591         13014593         13014594         13014596           13014667         13014688         13014599         13014691         13014603         13014604         13014605           13014666         13014607         13014608         13014609         13014610         13014611         13014612         13014613           13014614         13014615         13014616         13014617 <td< td=""><td>13014079</td><td>13014080</td><td>13014090</td><td>13014113</td><td>13014119</td><td>13014121</td><td>13014132</td><td>13014134</td></td<>	13014079	13014080	13014090	13014113	13014119	13014121	13014132	13014134
13014389         13014390         13014391         13014392         13014393         13014394         13014395         13014396           13014397         13014398         13014399         13014400         13014401         13014402         13014403         13014404           13014405         13014406         13014407         13014408         13014409         13014410         13014411         13014412         13014412         13014414         13014415         13014416         13014418         13014418         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014420           13014577         13014578         13014580         13014581         13014583         13014584         13014586         13014589         13014591         13014593         13014584         13014586         13014597         13014589         13014599         13014591         13014602         13014603         13014604         13014605         13014603         13014604         13014605         13014604         13014613         13014604         13014611         13014613         13014624								
13014397         13014398         13014399         13014400         13014401         13014402         13014403         13014404           13014405         13014406         13014407         13014408         13014409         13014410         13014411         13014412           13014413         13014414         13014415         13014416         13014417         13014418         13014419         13014458           13014577         13014578         13014580         13014581         13014582         13014583         13014584         13014586           13014587         13014588         13014589         13014591         13014592         13014593         13014594         13014595           13014597         13014598         13014599         13014601         13014603         13014604         13014605           13014606         13014607         13014608         13014609         13014611         13014612         13014613           13014614         13014615         13014616         13014617         13014618         13014619         13014622           13014622         13014623         13014624         13014625         13014627         13014628         13014629           13014630         13014643         13014643         130146								
13014405         13014406         13014407         13014408         13014409         13014410         13014411         13014412           13014413         13014414         13014415         13014416         13014417         13014418         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014419         13014420           13014577         13014578         13014580         13014581         13014582         13014583         13014584         13014586         13014583         13014584         13014586         13014597         13014588         13014589         13014591         13014592         13014593         13014604         13014605         13014603         13014604         13014605         13014604         13014604         13014605         13014604         13014611         13014612         13014613         13014613         13014613         13014614         13014614         13014614         13014622         13014623         13014624         13014625         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628<								
13014413         13014414         13014415         13014416         13014417         13014418         13014419         13014420           13014577         13014578         13014580         13014581         13014582         13014583         13014584         13014586         13014586         13014587         13014587         13014588         13014589         13014591         13014592         13014593         13014594         13014595         13014597         13014598         13014599         13014601         13014602         13014603         13014604         13014605         13014604         13014604         13014605         13014604         13014604         13014611         13014612         13014613         13014612         13014613         13014614         13014615         13014616         13014617         13014618         13014619         13014620         13014621         13014622         13014623         13014624         13014625         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014627         13014628         13014629         13014629         13014629         13014629         13								
13014577         13014578         13014580         13014581         13014582         13014583         13014584         13014584         13014584         13014584         13014584         13014584         13014585         13014587         13014587         13014589         13014591         13014592         13014593         13014594         13014595         13014597         13014598         13014599         13014601         13014602         13014603         13014604         13014605         13014604         13014604         13014605         13014611         13014612         13014613         13014615         13014616         13014617         13014618         13014619         13014620         13014621         13014621         13014621         13014621         13014621         13014621         13014622         13014623         13014624         13014625         13014627         13014628         13014629         13014633         13014631         13014632         13014633         13014636         13014637         13014638         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014634         13014644         13014644								
13014587         13014588         13014589         13014591         13014592         13014593         13014594         13014595           13014597         13014598         13014599         13014601         13014602         13014603         13014604         13014605           13014606         13014607         13014608         13014609         13014610         13014611         13014612         13014613           13014614         13014615         13014616         13014617         13014618         13014619         13014620         13014621           13014622         13014623         13014624         13014625         13014626         13014627         13014628         13014629           13014630         13014631         13014632         13014633         13014636         13014637         13014638         13014637         13014638         13014637         13014638         13014644         13014648         13014648         13014648         13014648         13014649         13014644         13014644         13014646         13014644         130146464         130146464         130146464         130146464         13014655         13014655         13014656         13014656         13014656         13014664         13014666         13014657         13014658								
13014597         13014598         13014599         13014601         13014602         13014603         13014604         13014604         13014605           13014606         13014607         13014608         13014609         13014610         13014611         13014612         13014612         13014612         13014613         13014613         13014614         13014617         13014618         13014619         13014620         13014621         13014621         13014622         13014623         13014625         13014626         13014627         13014628         13014629           13014630         13014631         13014632         13014633         13014635         13014636         13014637         13014638           13014639         13014640         13014641         13014642         13014635         13014644         13014645         13014644         13014645         13014644         13014645         13014645         13014645         13014645         13014646         13014645         13014646         13014645         13014646         13014646         13014646         13014646         13014655         13014655         13014656         13014656         13014656         13014666         13014667         13014666         13014667         13014666         13014667         13014668								
13014614         13014615         13014616         13014617         13014618         13014619         13014620         13014621           13014622         13014623         13014624         13014625         13014626         13014627         13014628         13014629           13014630         13014631         13014632         13014633         13014635         13014636         13014637         13014638           13014639         13014640         13014641         13014642         13014643         13014644         13014645         13014645         13014644         13014645         13014654         13014654         13014654         13014655         13014655         13014655         13014655         13014655         13014656         13014656         13014662         13014664         13014666         13014665         13014666         13014666         13014666         13014666         13014666         13014667         13014668         13014666         13014667         13014668         13014666         13014667         13014668         13014670         13014678         13014670         13014678         13014678         13014678         13014678         13014679         13014678         13014679         13014679         13014679         13014679         13014701         13014702								
13014622         13014623         13014624         13014625         13014626         13014627         13014628         13014629           13014630         13014631         13014632         13014633         13014635         13014636         13014637         13014638           13014639         13014640         13014641         13014642         13014643         13014644         13014645         13014646           13014647         13014648         13014649         13014650         13014651         13014652         13014653         13014654           13014655         13014656         13014657         13014658         13014659         13014660         13014661         13014662           13014663         13014664         13014665         13014666         13014667         13014668         13014666         13014667         13014669         13014660         1301	13014606	13014607	13014608	13014609	13014610	13014611	13014612	13014613
13014630         13014631         13014632         13014633         13014635         13014636         13014637         13014638           13014639         13014640         13014641         13014642         13014643         13014644         13014645         13014646         13014645         13014654         13014654         13014654         13014655         13014653         13014654         13014655         13014656         13014657         13014658         13014659         13014660         13014661         13014662         13014665         13014666         13014666         13014666         13014667         13014666         13014666         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014667         13014670         13014670         13014676         13014670         13014678         13014676         13014678         13014676         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014678         13014679         13014679         13014701         13014702         13014702         13014702         13	13014614	13014615	13014616	13014617	13014618	13014619	13014620	13014621
13014639         13014640         13014641         13014642         13014643         13014644         13014645         13014646         13014645         13014646         13014652         13014653         13014654         13014652         13014653         13014654         13014652         13014653         13014654         13014654         13014656         13014657         13014658         13014659         13014660         13014661         13014662         13014664         13014664         13014666         13014666         13014666         13014666         13014666         13014666         13014666         13014667         13014670         13014670         13014676         13014676         13014677         13014678         13014678         13014686         13014688         13014688         13014689         13014689         13014689         13014689         13014670         13014702         13014702         13014702         13014702         13014701         13014711         13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014720         13014721         13014719         13014720         13014721         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721         13014721         13014721	13014622	13014623	13014624	13014625	13014626	13014627	13014628	13014629
13014647         13014648         13014649         13014650         13014651         13014652         13014653         13014654           13014655         13014656         13014657         13014658         13014659         13014660         13014661         13014662           13014663         13014664         13014665         13014666         13014667         13014668         13014669         13014667           13014671         13014672         13014673         13014674         13014675         13014676         13014678         13014678           13014679         13014680         13014681         13014683         13014685         13014686         13014689         13014698           13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014720								
13014655         13014656         13014657         13014658         13014659         13014660         13014661         13014662           13014663         13014664         13014665         13014666         13014667         13014668         13014669         13014669         13014670           13014671         13014672         13014673         13014674         13014675         13014676         13014677         13014678           13014679         13014680         13014681         13014683         13014685         13014686         13014688         13014689           13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014663         13014664         13014665         13014666         13014667         13014668         13014669         13014670           13014671         13014672         13014673         13014674         13014675         13014676         13014677         13014678           13014679         13014680         13014681         13014683         13014685         13014686         13014688         13014689           13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014671         13014672         13014673         13014674         13014675         13014676         13014677         13014678           13014679         13014680         13014681         13014683         13014685         13014686         13014688         13014689           13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014679         13014680         13014681         13014683         13014685         13014686         13014688         13014689           13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014691         13014692         13014693         13014694         13014696         13014699         13014701         13014702           13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014703         13014705         13014706         13014707         13014708         13014709         13014710         13014711           13014714         13014715         13014716         13014717         13014718         13014719         13014720         13014721								
13014714 13014715 13014716 13014717 13014718 13014719 13014720 13014721								
13014722   13014723   13014725   13014726   13014727   13014728   13014729   13014730								
	13014722	13014723	13014725	13014726	13014727	13014728	13014729	13014730



13014744         13014756         13014756         13014756         13014756         13014762         13014763         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014861         13014810         13014810         13014810         13014810         13014811         13014811         13014811         13014811         13014811         13014811         13014812	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CAPITAL TRANSPORTES URBANOS LTDA									
13014744         13014756         13014756         13014756         13014756         13014762         13014763         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014861         13014810         13014810         13014810         13014810         13014811         13014811         13014811         13014811         13014811         13014811         13014812								13014743		
13014759         13014761         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014764         13014767         130147671         13014801										
13014781         13014886         13014886         13014886         13014886         13014881										
13018088         13014807         13014807         13014807         13014807         13014807         13014807         13014807         13014807         13014807         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014808         13014807										
13014821         13014824         13014825         13014835         13014835         13014835         13014835         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014836         13014837         13014870         13014871         13014871         13014871         13014887         13014887         13014887         13014881         13014887         13014881         13014887         13014881         13014881         13014887         13014891										
13014851         13014852         13014852         13014863         13014867         13014867         13014867         13014867         13014867         13014867         13014871										
13014860         13014861         13014862         13014863         13014864         13014867         13014864         13014867         13014867         13014868         13014876         13014876         13014880         13014881         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801         13015801										
13014868         3014869         13014870         3014879         3014879         3014887         30148891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014891         3014892         3014891         3015891								13014859		
13014876         13014875         13014887         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014880         13014891         13014880         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014912         13014891         13014891         13014912         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13014891         13015801         13015021								13014867		
13014885         3014886         3014887         3014889         3014889         3014899         3014890         301500         3015002         3015003         3015004         3015004         3015007         3015007         3015003         3015004         3015006         3015007         3015007         3015007         3015002         3015003         3015003         3015004         3015004         3015007         3015007         3015003         3015003         3015007 <t< td=""><td>13014868</td><td>13014869</td><td>13014870</td><td>13014871</td><td>13014872</td><td>13014873</td><td>13014874</td><td>13014875</td></t<>	13014868	13014869	13014870	13014871	13014872	13014873	13014874	13014875		
13014884         13014895         13014896         13014897         13014891         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13014904         13015040         13015060         13015060         13015060         13015060         13015060         13015060         13015070	13014876	13014877	13014878	13014879	13014880	13014881	13014882	13014884		
13014905         3014906         3014907         3014907         3014912         3014921         3014922         3014922         3014922         3014921         3014922         3014924         3014922         3014921         3015064         3015066         3015067         <	13014885	13014886	13014887	13014888	13014889	13014890	13014891	13014892		
1314917         13014921         13014922         13014924         13014925         13015064         13015064         13015064         13015064         13015064         13015064         13015064         13015064         13015064         13015067         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015071         13015072         13015071         13015071         13015071         13015072         13015071         13015072         13015071         13015137         13015107         13015137         13015107         13015137         13015137         13015137         13015137         13015272         13015272         13015272         13015272         13015271         13015272         13015272         13015272         13015272         13015372         13015372         13015372         13015372         13015372         13015373	13014894	13014895	13014896	13014897	13014898	13014899	13014900	13014902		
13015061         13015062         13015062         13015060         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015070         13015080         13015080         13015080         13015080         13015080         13015090         13015070         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015101         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015130         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015270         13015301	13014905	13014906	13014907	13014908	13014910	13014912	13014913	13014916		
130150669         13015070         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150701         130150702         130150702         130150701         130150702         130150702         130150702         130150701         130150702 <th< td=""><td>13014917</td><td>13014921</td><td>13014922</td><td>13014924</td><td>13014926</td><td>13014927</td><td>13014928</td><td>13015060</td></th<>	13014917	13014921	13014922	13014924	13014926	13014927	13014928	13015060		
13015077         13015078         13015083         13015085         13015080         13015080         13015080         13015080         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015091         13015091         13015091         13015091         13015091         13015101         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015272         13015282         13015281         13015272         13015282         13015281         13015272         13015282         13015281         13015272         13015281         13015312         13015312         13015312         13015313         13015312         13015313	13015061	13015062	13015063	13015064	13015065	13015066	13015067	13015068		
13015077         13015078         13015083         13015085         13015080         13015080         13015080         13015080         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015090         13015091         13015091         13015091         13015091         13015091         13015101         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015131         13015272         13015282         13015281         13015272         13015282         13015281         13015272         13015282         13015281         13015272         13015281         13015312         13015312         13015312         13015313         13015312         13015313	13015069	13015070	13015071	13015072	13015073	13015074	13015075	13015076		
13015090         13015091         13015092         13015093         13015100         13015100         13015101         13015102         13015103         13015102         13015103         13015103         13015103         13015103         13015103         13015103         13015103         13015103         13015275         13015276         13015277         13015278         13015278         13015278         13015278         13015278         13015278         13015284         13015284         13015284         13015289         13015287         13015280         13015281         13015318         13015318         13015318         13015319         13015319         13015319         13015319         13015319         13015319         13015319         13015319         13015331         13015331         13015331         13015331         13015331         13015331         13015331         13015332         13015331         13015332         13015333		13015078	13015083	13015085		13015087	13015088	13015089		
13015100         13015101         13015102         13015103         13015104         13015104         13015104         13015103         13015103         13015103         13015105         13015105         13015105         13015207         13015207         13015207         13015207         13015208         13015207         13015208         13015208         13015208         13015208         13015208         13015208         13015209         13015201         13015202         13015208         13015207         13015301         13015302         13015303										
13015131         13015133         13015134         13015146         13015147         13015152         13015272         13015272         13015272         13015272         13015273         13015275         13015286         13015286         13015287         13015288         13015284         13015286         13015287         13015287         13015280         13015281         13015282         13015287         13015287         13015281         13015301         13015302         13015301         13015302         13015303										
13015272         13015273         13015275         13015286         13015286         13015287         13015287         13015288         13015288         13015289         13015287         13015281         13015282         13015289         13015307         13015301         13015302         13015301         13015302         13015301         13015303         13015403         13015403         13015403         13015403         13015403         13015403         13015403         13015404										
13015282         13015283         13015284         13015295         13015297         13015292         13015292         13015292         13015292         13015292         13015392         13015302										
13015270         13015291         13015292         13015298         13015301         13015302         13015301         13015303         13015331         13015331         13015331         13015333										
13015317         13015318         13015319         13015320         13015321         13015332         13015333         13015331         13015351         13015361         13015370         13015371         13015372         13015373         13015372         13015373         13015373         13015373         13015373         13015382         13015383         13015385         13015386         13015388         13015389         13015393         13015401								13015289		
13015351         13015361         13015370         13015371         13015372         13015373         13015372         13015373         13015372         13015372         13015382         13015382         13015382         13015382         13015383         13015383         13015383         13015383         13015393         13015393         13015393         13015393         13015394         13015395         13015393         13015394         13015404         13015405         13015406         13015406         13015406         13015406         13015406         13015406         13015404         13015406         13015404         13015407         13015412         13015421         13015421         13015422         13015422         13015422         13015422         13015423         13015424         13015432         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015436         13015442         13015432         13015444         13015443         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444								13015316		
13015376         13015377         13015378         13015379         13015380         13015381         13015382         13015382         13015383         13015382         13015383         13015392         13015385         13015384         13015385         13015384         13015385         13015384         13015385         13015394         13015387         13015397         13015393         13015393         13015394         13015384         13015401         13015403         13015404         13015405         13015401         13015411         13015412         13015421         13015421         13015422         13015422         13015433         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015432         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015434         13015444         13015442         13015442         13015442         13015442         13015442         13015443         13015445         13015444         13015443         13015445         13015444         13015443         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444         13015444								13015334		
13015384         13015385         13015386         13015387         13015389         13015393         13015394         13015395         13015397         13015393         13015394         13015395         13015396         13015397         13015398         13015397         13015398         13015397         13015398         13015397         13015398         13015398         13015397         13015398         13015398         13015398         13015410         13015411         13015412         13015412         13015421         13015422         13015422         13015422         13015422         13015422         13015438         13015439         13015441         13015442         13015432         13015438         13015439         13015441         13015442         13015433         13015436         13015431         13015441         13015432         13015445         13015432         13015441         13015433         13015441         13015432         13015441         13015433         13015441         13015443         13015445         13015441         13015443         13015445         13015441         13015443         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441         13015441		13015361	13015370	13015371	13015372	13015373	13015374	13015375		
13015392         13015393         13015394         13015395         13015396         13015396         13015397         13015397         13015397         13015397         13015397         13015307         13015401         13015401         13015401         13015401         13015401         13015401         130154021         130155021         130155031         130155021         130155031         13015502         130155021         13015502	13015376	13015377	13015378	13015379	13015380	13015381	13015382	13015383		
13015400         13015401         13015403         13015404         13015405         13015406         13015410         13015410         13015411         13015412         13015412         13015412         13015413         13015414         13015415         13015436         13015437         13015437         13015438         13015439         13015434         13015432         13015438         13015439         130156402         13015688         13015688         13015688         13015689         13015640         13015690         13015691         13015690         13015685         13015735         13015736         13015737         13015752         13015753         13015736         13015897         13015890         13015892         13015902         13015891         13015891         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015913         13015913         13015922         13015922         13015922         13015922         13015933         13015933         13015933         13015933         13015933         13015933         13015933         13015934         13015934         13015944         13015943         13015943         13015943         13015943         13015943         13015943         13015943         13015943         13015943	13015384	13015385	13015386	13015387	13015388	13015389	13015390	13015391		
13015409         13015410         13015411         13015412         13015413         13015413         13015413         13015424         13015422         13015423         13015423         13015424         13015427         13015432         13015434	13015392	13015393	13015394	13015395	13015396	13015397	13015398	13015399		
13015420         13015421         13015423         13015424         13015427         13015434         13015438         13015438         13015439         13015441         13015442         13015443         13015445         13015450         13015452         13015452         13015452         13015450         13015652         13015435         13015435         13015735         13015736         13015687         13015687         13015687         13015685         13015857         13015880         13015880         13015890         13015892         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015901         13015913         13015914         13015916         13015908         13015909         13015910         13015913         13015914         13015914         13015917         13015918         1301591         13015917         13015918         1301591         13015917         13015918         1301591         13015918         1301591         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918         13015918 <td< td=""><td>13015400</td><td>13015401</td><td>13015403</td><td>13015404</td><td>13015405</td><td>13015406</td><td>13015407</td><td>13015408</td></td<>	13015400	13015401	13015403	13015404	13015405	13015406	13015407	13015408		
13015437         13015438         13015439         13015441         13015442         13015439         13015450         13015452         13015453         13015687         13015688         13015689         13015690         13015690         13015691         13015734         13015735         13015736         13015737         13015752         13015753         13015856         13015886         13015890         13015890         13015892         13015902         13015904         13015905         13015906         13015907         13015908         13015971         13015910         13015912         13015913         13015912         13015912         13015912         13015922         13015924         13015925         13015926	13015409	13015410	13015411	13015412	13015413	13015414	13015415	13015416		
13015450         13015452         13015453         13015687         13015688         13015689         13015754         13015734         13015735         13015736         13015737         13015752         13015753         13015892         13015892         13015892         13015892         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015913         13015914         13015916         13015907         13015908         13015907         13015909         13015901         13015918         13015918         13015918         13015919         13015914         13015914         13015922         13015922         13015922         13015924         13015925         13015928         13015930         13015931         13015932         13015933         13015934         13015935         13015933         13015942         13015934         13015935         13015934         13015934         13015933         13015940         13015942         13015942         13015934         13015935         13015934         13015935         13015934         13015935         13015934         13015935         13015934         13015935         13015934         13015935         13015934         13015934         13015934         13015934	13015420	13015421	13015423	13015424	13015427	13015432	13015434	13015435		
13015734         13015735         13015736         13015737         13015752         13015753         13015855         13015857         13015860         13015889         13015890         13015892         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015903         13015903         13015903         13015914         13015915         13015914         13015912         13015922         13015923         13015924	13015437	13015438	13015439	13015441	13015442	13015443	13015445	13015447		
13015734         13015735         13015736         13015737         13015752         13015753         13015855         13015857         13015860         13015889         13015890         13015892         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015902         13015903         13015903         13015903         13015914         13015915         13015914         13015912         13015922         13015923         13015924								13015691		
13015855         13015857         13015860         13015889         13015890         13015892         13015902         13015902         13015904         13015905         13015906         13015907         13015908         13015909         13015910         13015911         13015912         13015912         13015912         13015912         13015912         13015912         13015921         13015922         13015922         13015922         13015923         13015926         13015931         13015922         13015926         13015931         13015932         13015924         13015925         13015926         13015932         13015937         13015934         13015934         13015940         13015941         13015952         13015954         13015937         13015938         13015944         13015954         13015954         13015954         13015954         13015954         13015955         13015954         13015955         13015955         13015955         13015957         13015958         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960										
13015904         13015905         13015906         13015907         13015908         13015910         13015910         13015912         13015913         13015914         13015915         13015916         13015917         13015918         13015918         13015918         13015921         13015922         13015923         13015924         13015925         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015927         13015933         13015933         13015933         13015934         13015934         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015947         13015948         130159594         130159551         13015956										
13015912         13015913         13015914         13015915         13015924         13015925         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015925         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015926         13015927         13015938         13015939         13015940         13015941         13015942         13015944         13015926         13015946         13015947         13015948         130159597         130159595         13015956         13015957         13015958         13015960         13015960         13015960         13015960         13015967         13015968         13015969         13015969         13015969         13015969         13015969         13015969         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13016026         13016026         13016028         13016028         13016028         13016028         13016033         13016033         13016037         13016033         13016034         13016035         13016038         13016036         13016037         13016030										
13015920         13015921         13015922         13015923         13015924         13015926         13015926         13015926         13015928         13015930         13015931         13015932         13015933         13015934         13015935         13015935         13015935         13015936         13015937         13015938         13015939         13015940         13015942         13015944         13015942         13015944         13015942         13015955         13015956         130159590         130159551         13015962         13015962         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015967         13015968         13015960         13015960         13015973         130160606         13016027         13015960         13016973         13016076         13016027         13016027         13016027         13016033         13016031         13016032         13016033         13016034         13016037         13016033         13016034         13016037         13016037         13016037         13016037         13016037         13016037         13016033         13016037         13016037         13016037         13016033         13016034         13016033         13016034										
13015928         13015930         13015931         13015932         13015933         13015934         13015935         13015938         13015939         13015940         13015941         13015942         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015944         13015955         13015958         13015950         13015951         13015952         13015960         13015952         13015952         13015952         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301603         1301602         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>										
13015937         13015938         13015939         13015940         13015941         13015942         13015944         13015942         13015944         13015948         13015949         13015950         13015951         13015952         13015960         13015952         13015960         13015962         13015960         13015960         13015960         13015960         13015960         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301602         1301603         1301602         1301603         1301602         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603         1301603								13015927		
13015946         13015947         13015948         13015949         13015950         13015951         13015952         13015952         13015952         13015954         13015955         13015956         13015957         13015958         13015959         13015960         13015961         13015964         13015965         13015966         13015967         13015968         13015969         13015972         13015973         13016015         13016026         13016027         13016028         13016028         13016021         13016032         13016033         13016015         13016026         13016038         13016039         13016028         13016031         13016044         13016048         13016050         13016055         13016056         13016057         1301605           13016069         13016060         13016061         13016062         13016063         13016064         13016056         1301605         13								13015936		
13015954         13015955         13015956         13015957         13015958         13015964         13015964         13015964         13015965         13015965         13015965         13015965         13015966         13015967         13015968         13015969         1301597         13015972         13015973         13016015         13016026         13016027         13016028         13016028         13016023         13016033         13016034         13016037         13016038         13016039         13016034         13016044         13016044         13016048         13016050         13016055         13016056         13016057         13016065           13016069         130160601         13016062         13016063         13016064         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016066         13016066         13016066         13016066         13016066         13016066         13016066         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016064         13016066         13016066         13016066         13016066         13	13015937	13015938	13015939	13015940	13015941	13015942	13015944	13015945		
13015963         13015964         13015965         13015966         13015977         13015972         13015973         13016015         13016026         13016027         13016028         13016028         13016028         13016023         13016033         13016034         13016037         13016038         13016039         13016034         13016033         13016056         13016038         13016039         13016057         13016034         13016044         13016044         13016044         13016066         13016064         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016066         13016066         13016066         13016066         13016066         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016076         13016076         13016076         13016076         13016076         13016076         13016077         13016088         13016099         13016091         13016092         13016093         13016094         13016069         13016091         13016092         13016093         13016094         13016067         13016067         13016067         130160691         13016092         13016093         13016094	13015946	13015947	13015948	13015949	13015950	13015951	13015952	13015953		
13015971         13015972         13015973         13016015         13016026         13016027         13016028         13016031         13016032         13016033         13016034         13016037         13016038         13016039         1301604           13016043         13016044         13016048         13016050         13016055         13016056         13016057         1301605           13016059         13016060         13016061         13016062         13016063         13016064         13016055         13016064         13016055         13016064         13016055         13016064         13016065         13016066         13016066         13016066         13016066         13016067         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060         13016060 <td>13015954</td> <td>13015955</td> <td>13015956</td> <td>13015957</td> <td>13015958</td> <td>13015959</td> <td>13015960</td> <td>13015962</td>	13015954	13015955	13015956	13015957	13015958	13015959	13015960	13015962		
13016031         13016032         13016033         13016034         13016037         13016038         13016039         13016044           13016043         13016044         13016048         13016050         13016055         13016056         13016057         13016057         13016057         13016059         13016066         13016064         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016066         13016066         13016066         13016067         13016072         13016074         13016075         13016065         13016067         13016082         13016083         13016084         13016085         13016067         13016082         13016083         13016084         13016085         13016067         13016083         13016084         13016085         13016085         13016067         13016083         13016084         13016085         13016083         13016084         13016067         13016083         13016084         13016083         13016084         13016075         13016083         13016084         13016084         13016084         13016084         13016084         13	13015963	13015964	13015965	13015966	13015967	13015968	13015969	13015970		
13016043         13016044         13016048         13016050         13016055         13016056         13016057         13016057         13016057         13016059         13016060         13016061         13016062         13016063         13016064         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016065         13016067         13016072         13016074         13016075         13016065         13016065         13016065         13016067         13016067         13016067         13016083         13016084         13016065         13016065         13016065         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016067         13016069         13016099         13016099         13016090         13016107         13016100         13016101         13016102         13016107         13016109         13016102         13016107         13016109         13016100         13016109         13016100         13016109         13016100         13016100         13016100         13016100         13016100	13015971	13015972	13015973	13016015	13016026	13016027	13016028	13016029		
13016059         13016060         13016061         13016062         13016063         13016064         13016065         13016066         13016069         13016071         13016072         13016074         13016075         13016076         13016076         13016076         13016077         13016079         13016080         13016081         13016082         13016083         13016084         13016085         13016085         13016085         13016089         13016090         13016091         13016092         13016093         13016094         13016095         13016096         13016100         13016101         13016102         13016103         13016104         13016106         13016107         13016108         13016109         13016100         13016109         13016110	13016031	13016032	13016033	13016034	13016037	13016038	13016039	13016040		
13016059         13016060         13016061         13016062         13016063         13016064         13016065         13016066         13016069         13016071         13016072         13016074         13016075         13016076         13016076         13016076         13016077         13016079         13016080         13016081         13016082         13016083         13016084         13016085         13016085         13016085         13016089         13016090         13016091         13016092         13016093         13016094         13016095         13016096         13016100         13016101         13016102         13016103         13016104         13016106         13016107         13016108         13016109         13016100         13016109         13016110	13016043		13016048				13016057	13016058		
13016068         13016069         13016071         13016072         13016074         13016075         13016076         13016076         13016079         13016080         13016081         13016082         13016083         13016084         13016085         13016085         13016085         13016084         13016085         13016106         13016107         13016108         13016107         13016109         13016110         13016111         13016111         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016116         13016164         13016164         13016164         13016164         13016164         13016164         13016164         13016164								13016067		
13016079         13016080         13016081         13016082         13016083         13016084         13016085         13016085         13016085         13016089         13016090         13016091         13016092         13016093         13016094         13016095         13016095         13016095         13016095         13016096         13016099         13016100         13016100         13016100         13016101         13016102         13016103         13016114         13016116         13016116         13016117         13016118         13016119         13016120         13016121         13016122         13016124         13016124         13016124         13016124         13016124         13016124         13016125         13016127         13016134         13016143         13016144         13016145         13016155         13016157         13016159         13016161         13016164         13016176         13016373         13016374         13016375         13016367         13016373         13016374         13016375         13016367         13016373         13016382         13016384         13016385         13016386         13016378         13016382           13016389         13016391         13016392         13016393         13016394         13016394         13016494         13016494         13								13016078		
13016088         13016090         13016091         13016092         13016093         13016094         13016095         13016096         13016099         13016099         13016100         13016101         13016102         13016103         13016104         13016104         13016104         13016106         13016107         13016108         13016109         13016110         13016111         13016116         13016116         13016117         13016118         13016119         13016120         13016121         13016122         13016124         13016124         13016124         13016124         13016126         13016127         13016134         13016143         13016144         13016145         13016146         13016146         13016146         13016155         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373         13016374         13016375         130163676         13016377         13016378         13016378         13016378         13016380         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016378         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016378         13016381           13016397         13016398         13016391         13016492         13016393         1								13016088		
13016098         13016099         13016100         13016101         13016102         13016103         13016104         13016106         13016107         13016108         13016109         13016110         13016111         13016116         13016116         13016116         13016117         13016118         13016119         13016120         13016121         13016122         13016123         13016124         13016124         13016124         13016125         13016127         13016134         13016143         13016144         13016145         13016155         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373           13016372         13016373         13016374         13016375         13016376         13016377         13016378         13016378         13016378         13016378         13016380         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016378         13016381         13016389         13016399         13016399         13016399         13016399         13016399         13016399         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016491         13016441         13016441         13016441         13016441         13								13016096		
13016106         13016107         13016108         13016109         13016110         13016111         13016116         13016116         13016116         13016117         13016118         13016119         13016120         13016121         13016122         13016123         13016124         13016124         13016124         13016125         13016127         13016134         13016143         13016144         13016145         13016146         13016146         13016155         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373         13016373         13016374         13016375         130163676         13016377         13016378         13016378         13016380         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016382         13016384         13016385         13016394         13016397         13016398         13016391         13016392         13016393         13016394         13016393         13016394         13016394         13016494         13016493         13016493         13016493         13016494         13016493         13016494         13016493         13016494         13016444         13016444         13016444         13016444         13016444         13016444         13016444         13016444										
13016118         13016119         13016120         13016121         13016122         13016123         13016124         13016124         13016124         13016124         13016124         13016124         13016125         13016127         13016134         13016134         13016143         13016144         13016145         13016146         13016146         13016146         13016146         13016176         13016167         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373         13016373         13016374         13016375         13016376         13016377         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016382         13016384         13016385         13016386         13016377         13016387         13016397         13016399         13016392         13016393         13016394         13016397         13016398         13016399         13016409         13016402         13016403         13016409         13016402         13016403         13016409         13016402         13016403         13016403         13016404         13016409         13016410         13016414         13016414         13016414         13016414         13016414         13016414         13016414         13016414         13016414										
13016126         13016127         13016134         13016143         13016144         13016145         13016146         13016146         13016146         13016146         13016146         13016146         13016176         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373         13016373         13016374         13016375         13016376         13016377         13016378         13016387         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016387         13016387         13016389         13016390         13016391         13016392         13016393         13016394         13016395         13016397         13016398         13016398         13016398         13016398         13016399         13016400         13016401         13016402         13016403         13016409         13016402         13016403         13016406         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016412         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         1301642         13016416         13016417         13016418         13016419         1301642         13016441         13016422         13016424         13016449         <										
13016148         13016155         13016157         13016159         13016161         13016166         13016176         13016373           13016372         13016373         13016374         13016375         13016376         13016377         13016378         13016378         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016398         13016390         13016391         13016392         13016393         13016394         13016395         13016397         13016409         13016402         13016403         13016409         13016402         13016403         13016403         13016406         13016407         13016408         13016409         13016401         13016401         13016401         13016403         13016403         13016403         13016404         13016404         13016404         13016404         13016414         13016415         13016416         13016447         13016418         13016419         1301642         13016424         13016447         13016452         13016424         13016447         13016452         13016462         13016462         13016462         13016464         13016465         13016466         130										
13016372         13016373         13016374         13016375         13016376         13016377         13016378         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016387         13016398         13016390         13016391         13016392         13016393         13016394         13016495         13016493         13016408         13016400         13016401         13016402         13016403         13016403         13016403         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016413         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         13016412         13016412         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         13016462         13016462         13016462         13016462         13016462         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016464         13016473         13016474         13016475										
13016380         13016381         13016382         13016384         13016385         13016386         13016387         13016387           13016389         13016390         13016391         13016392         13016393         13016394         13016395         13016397           13016397         13016398         13016399         13016400         13016401         13016402         13016403         13016402           13016405         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016413           13016413         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         13016419           13016421         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         13016467           13016461         13016462         13016463         13016464         13016464         13016465         13016466         13016467         13016467           13016469         13016470         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         1301647           13016477         13016478         13016480         13016481         13016482         13016483         13016486								13016371		
13016388         13016390         13016391         13016392         13016393         13016394         13016395         13016395         13016395         13016397         13016398         13016399         13016400         13016401         13016402         13016403         13016403         13016403         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016412         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         1301642         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         13016465         13016464         13016464         13016464         13016466         13016467         13016467         13016464         13016465         13016466         13016467         13016467         13016467         13016467         13016467         13016467         13016467         13016467         13016474         13016476         13016477         13016477         13016478         13016477         13016478         13016479         13016488         13016481         13016482         13016483         1301648           13016485         13016478         13016487         13016488         13016489         13016490         13016494         13016496         1301								13016379		
13016397         13016398         13016399         13016400         13016401         13016402         13016403         13016404           13016405         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016411         13016411         13016411         13016413         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         13016429         13016428         13016419         13016429         13016429         13016458         13016459         13016459         13016446         130164646         130164647         130164647         130164647         130164647         13016466         13016467         13016467         13016473         13016474         <								13016388		
13016405         13016406         13016407         13016408         13016409         13016410         13016411         13016412           13016413         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         1301642           13016421         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         13016467           13016461         13016462         13016463         13016464         13016465         13016466         13016467         13016474         13016475         13016477           13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         1301648           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491           13016493         13016494         13016496         13016497         13016497         13016498         13016499         1301650         13016502         13016503         13016504         13016506         13016507         1301650           13016517         13016518         13016519         13016520         13016520         13016520         13016521         13016522         13016523	13016389	13016390	13016391	13016392	13016393	13016394	13016395	13016396		
13016413         13016414         13016415         13016416         13016417         13016418         13016419         1301642           13016421         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         1301646           13016461         13016462         13016463         13016464         13016465         13016466         13016467         13016474         13016475         13016474           13016467         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         13016487           13016477         13016478         13016489         13016481         13016482         13016482         13016483         13016483         13016483         13016489         13016490         13016490         13016490         13016490         13016491         13016493           13016493         13016504         13016496         13016504         13016507         13016502         13016502         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016520         13016520         13016521         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523	13016397	13016398	13016399	13016400	13016401	13016402	13016403	13016404		
13016421         13016422         13016423         13016424         13016449         13016458         13016459         13016462           13016461         13016462         13016463         13016464         13016465         13016466         13016467         13016474           13016469         13016470         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         13016475           13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         13016481           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016490         13016499         13016490         13016499         13016499         13016500         13016502         13016502         13016504         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016524	13016405	13016406	13016407	13016408	13016409	13016410	13016411	13016412		
13016461         13016462         13016463         13016464         13016465         13016466         13016467         13016467           13016469         13016470         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         13016475           13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         13016481           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491         13016491           13016493         13016504         13016504         13016496         13016497         13016498         13016498         13016490         13016499         13016499         13016499         13016499         13016499         13016590         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016524         13016524         13016528         13016528         13016529         13016	13016413	13016414	13016415	13016416	13016417	13016418	13016419	13016420		
13016461         13016462         13016463         13016464         13016465         13016466         13016467         13016467           13016469         13016470         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         13016475           13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         13016481           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491         13016491           13016493         13016504         13016504         13016496         13016497         13016498         13016498         13016490         13016499         13016499         13016499         13016499         13016499         13016590         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016524         13016524         13016528         13016528         13016529         13016	13016421	13016422	13016423	13016424	13016449	13016458	13016459	13016460		
13016469         13016470         13016471         13016472         13016473         13016474         13016475         13016475           13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         13016481           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491           13016493         13016494         13016495         13016496         13016497         13016498         13016498         13016490         13016491         1301650           13016501         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016521         13016522         13016523         130165								13016468		
13016477         13016478         13016479         13016480         13016481         13016482         13016483         13016486           13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491           13016493         13016494         13016495         13016496         13016497         13016498         13016499         1301650           13016501         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016510         13016511         13016512         13016513         13016514         13016515         1301651         13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016523         13016524         13016524         13016528         13016529         13016529         13016530         13016531         13016533								13016476		
13016485         13016486         13016487         13016488         13016489         13016490         13016491         13016491           13016493         13016494         13016495         13016496         13016497         13016498         13016499         1301650           13016501         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301650           13016509         13016510         13016511         13016512         13016513         13016514         13016515         13016515         13016520           13016525         13016526         13016527         13016528         13016529         13016529         13016530         13016531         1301653								13016484		
13016493         13016494         13016495         13016496         13016497         13016498         13016499         1301650           13016501         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301650           13016509         13016510         13016511         13016512         13016513         13016514         13016515         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016522         13016523         13016523         13016533           13016525         13016526         13016527         13016528         13016529         13016530         13016531         13016533										
13016501         13016502         13016503         13016504         13016505         13016506         13016507         1301651           13016509         13016510         13016511         13016512         13016513         13016514         13016515         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016522         13016523         13016523           13016525         13016526         13016527         13016528         13016529         13016530         13016531         13016533										
13016509         13016510         13016511         13016512         13016513         13016514         13016515         1301651           13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016522         13016523         13016523         13016523         13016523         13016530         13016531         13016533										
13016517         13016518         13016519         13016520         13016521         13016522         13016523         1301652           13016525         13016526         13016527         13016528         13016529         13016530         13016531         1301653										
13016525 13016526 13016527 13016528 13016529 13016530 13016531 1301653								13016516		
								13016524		
13016533   13016536   13016535   13016536   13016537   13016538   13016539   1301653								13016532		
13010333   13010334   13010333   13010337   13010337   13010337	13016533	13016534	13016535	13016536	13016537	13016538	13016539	13016540		

ALITOS DDO	CEDENTES	DA EMPRESA	. CADITAL T	DANCDODTE	CHDDANOC	LTDA	
		DA EMPRESA					1201/5/0
13016541	13016542	13016543	13016544	13016545	13016546	13016547	13016548
13016549	13016550	13016551	13016552	13016553	13016554	13016555	13016556
13016557	13016558	13016559	13016560	13016561	13016562	13016563	13016564
13016565	13016566	13016567	13016568	13016569	13016570	13016571	13016572
13016573	13016574	13016575	13016576	13016577	13016578	13016579	13016580
13016581	13016582	13016583	13016584	13016585	13016586	13016587	13016588
13016589	13016590	13016591	13016592	13016593	13016594	13016595	13016596
13016597	13016598	13016599	13016600	13016601	13016602	13016603	13016604
13016605	13016606	13016607	13016608	13016609	13016612	13016613	13016614
13016615	13016616	13016617	13016618	13016619	13016620	13016621	13016622
13016625	13016626	13016627	13016628	13016629	13016630	13016631	13016632
13016633	13016634	13016635	13016636	13016637	13016638	13016639	13016640
13016641	13016642	13016643	13016644	13016645	13016646	13016647	13016648
13016649	13016650	13016651	13016652	13016653	13016654	13016655	13016656
13016657	13016658	13016659	13016660	13016661	13016662	13016663	13016664
13016665	13016666	13016667	13016668	13016669	13016670	13016671	13016672
13016673	13016674	13016675	13016676	13016677	13016678	13016679	13016680
13016681	13016682	13016683	13016684	13016685	13016686	13016700	13016701
13016706	13016707	13016708	13016709	13016717	13016718	13016719	13016720
13016724	13016725	13016726	13016727	13016728	13016730	13016731	13016732
13016733	13016734	13016735	13016736	13016737	13016738	13016739	13016740
13016741	13016742	13016743	13016744	13016745	13016746	13016747	13016748
13016749	13016750	13016751	13016752	13016753	13016754	13016755	13016756
13016757	13016759	13016760	13016761	13016762	13016763	13016764	13016765
13016766	13016767	13016768	13016769	13016770	13016771	13016772	13016773
13016774	13016775	13016777	13016778	13016779	13016780	13016781	13016782
13016783	13016784	13016785	13016786	13016787	13016790	13016791	13016792
13016793	13016794	13016795	13016796	13016797	13016798	13016799	13016800
13016801	13016804	13016805	13016806	13016807	13016808	13016809	13016810
13016811	13016812	13016813	13016814	13016815	13016816	13016817	13016818
13016819	13016820	13016821	13016822	13016823	13016824	13016825	13016826
13016827	13016828	13016832	13016833	13016834	13016835	13016836	13016837
13016838	13016839	13016840	13016841	13016842	13016845	13016846	13016847
13016848	13016849	13016850	13016851	13016852	13016853	13016854	13016856
13016857	13016858	13016859	13016862	13016864	13016865	13016866	13016867
13016868	13016869	13016870	13016875	13016876	13016877	13016878	13016879
13016880	13016881	13016882	13016883	13016886	13016887	13016888	13016889
13016890	13016891	13016894	13016895	13016896	13016897	13016898	13016899
13016900	13016901	13016902	13016903	13016910	13016911	13016912	13016913
13016914	13016915	13016916	13016917	13016918	13016921	13016922	13016923
13016924	13016925	13016926	13016927	13016928	13016935	13016936	13016937
13016938	13016939	13017506	13017507	13017508	13017509	13017510	13017511
13017512	13017513	13017506	13017515	13017516	13017517		13017519
13017512	13017513	13017514	13017513	13017516	13017517	13017516	13017517
13017528	13017521	13017522	13017523	13017524	13017523	13017526	13017527
	13017527	13017538	13017531			13017534	
13017536				13017540	13017541		13017543
13017544	13017545	13017546	13017547			13017550	
13017552	13017553	13017554	13017555	13017556	13017557	13017559	13017560
13017561	13017562	13017563	13017564	13017565	13017566	13017567	13017568
13017569	13017570	13017571	13017572	13017573	13017574	13017575	13017576
13017577	13017578	13017579	13017580	13017581	13017582	13017583	13017584
13017585	13017586	13017587	13017588	13017618	13017620	13017621	13017623
13017625	13017629	13017632	13017634	13017636	13017637	13017642	13017644
13017646	13017648	13017650	13017652	13017654	13017656	13017658	13017659
13017661	13017663	13017665	13017668	13017670	13017672	13017674	13017676
13017677	13017679	13017683	13017685	13017686	13017762	13017764	13017768
13017770	13017773	13017774	13017776	13017777	13017779	13017782	13017784
13017786	13017787	13017789	13017791	13017793	13017795	13017800	13017802
13017804	13017806	13017808	13017810	13017812	13017813	13017815	13017816
13017817	13017818	13017819	13017820	13017821	13017822	13017823	13017824
13017825	13017826	13017827	13017828	13017829	13017830	13017831	13017832
13017833	13017834	13017835	13017836	13017837	13017838	13017839	13017840
13017841	13017842	13017843	13017844	13017845	13017846	13017847	13017848
13017849	13017850	13017851	13017852	13017853	13017854	13017855	13017856
13017857	13017858	13017860	13017861	13017862	13017863	13017864	13017865
13017866	13017867	13017868	13017869	13017870	13017871	13017872	13017873
13017874	13017875	13017876	13017877	13017878	13017879	13017880	13017881
13017882	13017883	13017884	13017885	13017886	13017887	13017888	13017889
13017890	13017891	13017892	13017893	13017894	13017895	13017896	13017897
13017898	13017899	13017900	13017901	13017902	13017903	13017905	13017906
13017907	13017908	13017909	13017910	13017912	13017913	13017914	13017915
13017916	13017917	13017918	13017919	13017920	13017921	13017922	13017923



AUTOS PRO	CEDENTES	DA FMPRFS	A: CAPITAL T	RANSPORTE	S URBANOS	LTDA	
13017925	13017927	13017929	13017931	13017933	13017934	13017936	13017938
13017720	13017727	13017727	13017731	13018423	13018434	13018435	13018436
13018437	13018438	13018439	13018440	13018441	13018442	13018443	13018451
13018452	13018453	13018454	13018455	13018456	13018457	13018458	13018459
13018460	13018461	13018462	13018463	13018464	13018465	13018466	13018467
13018468	13018469	13018470	13018471	13018472	13018473	13018474	13018475
13018476	13018477	13018492	13018493	13018494	13018495	13018496	13018497
13018498	13018499	13018500	13018501	13018502	13018503	13018504	13018505
13018506	13018507	13018508	13018509	13018510	13018511	13018512	13018513
13018515	13018516	13018517	13018518	13018519	13018520	13018521	13018522
13018523	13018524	13018525	13018526	13018527	13018528	13018529	13018530
13018531	13018532	13018533	13018534	13018535	13018536	13018537	13018538
13018539	13018540	13018541	13018542	13018543	13018544	13018545	13018546
13018547	13018548	13018549	13018550	13018551	13018552	13018553	13018554
13018555	13018556	13018557	13018558	13018559	13018560	13018561	13018562
13018563	13018564	13018565	13018566	13018567	13018568	13018569	13018570
13018571	13018572	13018573	13018574	13018575	13018576	13018577	13018578
13018579	13018580	13018581	13018582	13018583	13018584	13018585	13018586
13018587	13018588	13018589	13018590	13018591	13018592	13018593	13018594
13018595	13018596	13018597	13018598	13018599	13018600	13018601	13018602
13018603	13018604	13018605	13018606	13018607	13018608	13018609	13018610
13018611	13018612	13018613	13018614	13018615	13018617	13018618	13018619
13018621	13018622	13018623	13018624	13018625	13018626	13018627	13018628
13018629	13018630	13018631	13018632	13018633	13018634	13018635	13018636
13018657	13018658	13018659	13018663	13018670	13018679	13018680	13018687
13018692	13018696	13018730	13018731	13018732	13018733	13018734	13018735
13018736	13018737	13018775	13018776	13018777	13018778	13018779	13018783
13018784	13018785	13018786	13018787	13018788	13018789	13018790	13018791
13018795	13018796	13018797	13018798	13018799	13018800	13018801	13018803
13018804	13018805	13018811	13018813	13018836	13018838	13018844	13018901
13018903	13018904	13018910	13018912	13018914	13018915	13018917	13018919
13018922	13018923	13018924	13018925	13018926	13018927	13018928	13018929
13018930	13018931	13018932	13018933	13018934	13018935	13018936	13018937
13018938	13018939	13018940	13018941	13018942	13018943	13018945	13018946
13018947	13018950	13018951	13018953	13018954	13018955	13018956	13018958
13018962	13018987	13018988	13018989	13018991	13018992	13018994	13018996
13018997	13018998	13018999	13019002	13019003	13019004	13019005	13019008
13019009	13019010	13019011	13019012	13019019	13019020	13019021	13019022
13019023	13019024	13019025	13019027	13019029	13019030	13019032	13019033
13019035	13019037	13019038	13019046	13019047	13019048	13019049	13019050
13019051	13019053	13019054	13019055	13019056	13019057	13019058	13019059
13019060	13019061	13019062	13019063	13019064	13019066	13019067	13019068
	13019070	13019071	13019072	13019073	13019074	13019076	13019077
13019078	13019079	13019080	13019081	13019082	13019083	13019084	13019085
13019086	13019087	13019088	13019089	13019090	13019091	13019092	13019093
13019094	13019100	13019102	13019103	13019104	13019105	13019106	13019107
13019108	13019109	13019110	13019111	13019112	13019113	13019114	13019115
13019116	13019117	13019118	13019119	13019120	13019121	13019122	13019123
13019124	13019123	13019126	13019127	13019126	13019129	13019138	13019139
13017132	13017133	13017134	13017133	13017138	13017137	13017138	13017137
13019148	13019155	13019156	13019157	13019158	13019145	13019148	13019147
13017146	13017135	13017136	13017137	13017138	13019173	13017182	13017183
13017184	13017183	13017188	13017187	13017180	13017173	13017174	13017173
13017176	13017177	13017176	13017177	13017100	13017101	13017102	13017103
13019203	13017103	13017100	13017176	13017177	13017208	13017201	13019210
13017203	13017204	13017203	13017200	13017207	13017200	13017207	13017218
13019219	13019220	13019221	13019222	13019223	13019224	13019225	13019226
13019227	13017228	13019229	13017222	13017223	13017224	13017223	13019243
13019244	13017225	13019246	13017230	13017231	13017241	13017242	13019252
13019253	13019254	13019255	13019256	13019257	13019258	13019260	13019261
13019262	13019263	13019264	13019265	13019266	13019267	13019268	13019269
	13019271	13019272	13019273	13019274	13019276	13019277	13019278
13019270	<b>-</b>	13019281	13019282	13019283	13019284	13019285	13019286
13019270 13019279	13019280			13019292	13019293	13019294	13019296
	13019280	13019289	13019290	13017272			
13019279 13019287			13019290 13019300	13017272	13019302	13019313	13019315
13019279 13019287 13019297	13019288	13019289					13019315 13019325
13019279 13019287 13019297 13019316	13019288 13019298	13019289 13019299	13019300	13019301	13019302	13019313	13019325
13019279 13019287 13019297 13019316 13019326	13019288 13019298 13019317	13019289 13019299 13019318	13019300 13019319	13019301 13019320	13019302 13019321	13019313 13019324	13019315 13019325 13019334 13019342
13019279 13019287 13019297 13019316 13019326	13019288 13019298 13019317 13019327	13019289 13019299 13019318 13019328	13019300 13019319 13019329	13019301 13019320 13019330	13019302 13019321 13019331	13019313 13019324 13019332	13019325 13019334
13019287 13019297 13019316 13019326 13019335	13019288 13019298 13019317 13019327 13019336	13019289 13019299 13019318 13019328 13019337	13019300 13019319 13019329 13019338	13019301 13019320 13019330 13019339	13019302 13019321 13019331 13019340	13019313 13019324 13019332 13019341	13019325 13019334 13019342

AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CAPITAL TRANSPORTES URBANOS LTDA										
13019368	13019369	13019370	13019371	13019373	13019374	13019375	13019376			
13019377	13019378	13019379	13019380	13019381	13019382	13019383	13019384			
13019385	13019386	13019387	13019388	13019389	13019390	13019391	13019392			
13019393	13019394	13019398	13019401	13019403	13019404	13019405	13019406			
13019408	13019548	13019561	13019576	13019577	13019578	13019580	13019582			
13019589	13019592	13019606	13019662	13019663	13019664	13019709	13019710			
13019726	13019727	13019728	13019729	13019730	13019761	13019762	13019780			
13019781	13019782	13019783	13019784	13019785	13019786	13019787	13019788			
13019789	13019790	13019791	13019792	13019798	13019799	13019800	13019802			
13019803	13019804	13019805	13019806	13019807	13019808	13019809	13019822			
13019823	13019824	13019825	13019826	13019827	13019828	13019841	13019842			
13019843	13019844	13019845	13019846	13019847	13019848	13019859	13019860			
13019861	13019862	13019863	13019865	13019866	13019867	13019868	13019869			
13019870	13019876	13019877	13019878	13019880	13019881	13019882	13019883			
13019884	13019885	13019886	13019887	13019888	13019889	13019890	13019891			
13019892	13019893	13019894	13019895	13019896	13019897	13019898	13019899			
13019900	13019901	13019902	13019903	13019904	13019905	13019906	13019907			
13019908	13019909	13019910	13019911	13019912	13019913	13019938	13019939			
13019940	13019941	13019942	13019943	13020455	13020456	13020457	13020458			
13020459	13020460	13020461	13020463	13020464	13020465	13020466	13020467			
13020468	13020469	13020470	13020471	13020472	13020473	13020474	13020475			
13020476	13020477	13020478	13020479	13020480	13020481	13020482	13020483			
	13020485	13020486	13020487	13020488	13020489	13020490	13020491			
13020493	13020494	13020495		13020497	13020498					
13020501	13020502	13020503	13020504	13020505	13020507	13020509	13020511			
							13020525			
13020602	13020603	13020604	13020605	13020606	13020607	13020608	13020688			
13020718	13020719	13020720	13020030	13020887	130207726	13020773	13020729			
13020718	13020717	13020720	13020721	13020724	13020726	13020727	13020729			
13020730	13020743	13020732	13020747	13020749	13020750	13020770	13020776			
13020777	13020778	13020779	13020747	13020747	13020786	130207787	13020778			
13020797	13020800	13020804	13020806	13020807	13020808	13020917	13020921			
13020923	13020925	13020927	13020929	13020938	13020941	13020943	13020944			
13020964	13021027	13021028	13021029	13021030	13021031	13021033	13021034			
13021035	13021036	13021037	13021038	13021039	13021040	13021041	13021042			
13021043	13021044	13021045	13021046	13021048	13021049	13021050	13021051			
13021052	13021053	13021054	13021055	13021056	13021057	13021058	13021059			
13021060	13021061	13021062	13021063	13021064	13021065	13021066	13021067			
13021068	13021071	13021072	13021073	13021074	13021075	13021076	13021077			
13021078	13021079	13021080	13021081	13021082	13021083	13021084	13021085			
13021095	13021096	13021097	13021098	13021099	13021101	13021102	13021104			
13021105	13021106	13021109	13021110	13021111	13021113	13021115	13021118			
13021121	13021122	13021123	13021127	13021131	13021133	13021134	13021135			
13021136	13021137	13021138	13021139	13021140	13021141	13021142	13021143			
13021187	13021188	13021189	13021190	13021191	13021192	13021193	13021194			
13021195	13021256	13021257	13021259	13021260	13021263	13021264	13021265			
13021266	13021267	13021269	13021270	13021277	13021283	13021284	13021295			
13021299	13021300	13021302	13021303	13021304	13021305	13021311	13021312			
13021313	13021315	13021316	13021318	13021328	13021330	13021332	13021333			
13021334	13021337	13021339	13021340	13021342	13021343	13021344	13021345			
13021346	13021349	13021351	13021354	13021360	13021362	13021363	13021369			
13021372	13021373	13021376	13021377	13021379	13021381	13021384	13021387			
13021389	13021391	13021392	13021394	13021396	13021397	13021403	13021435			
13021438	13021439	13021440	13021441	13021442	13021444	13021445	13021446			
13021448	13021679	13021722	13021723	13021727	13021739	13021741	13021742			
13021743	13021745	13021746	13021755	13021812	13021914	13021915	13021916			
13021917	13021989	13021990	13021994	13021996	13021997	13022000	13022018			
13022019	13022020	13022024	13022157	13022159	13022161	13022162	13022163			
13022168	13022169	13022173	13022174	13022175	13022176	13022177	13022178			
13022179	13022180	13022183	13022185	13022186	13022187	13022190	13022192			
13022193	13022194	13022195	13022196	13022197	13022198	13022199	13022228			
13022229	13022231	13022233	13022234	13022237	13022238	13022240	13022242			
13022244	13022245	13022246	13022247	13022248	13022249	13022250	13022269			
13022272	13022276	13022280	13022281	13022282	13022287	13022291	13022293			
13022387	13022388	13022389	13022390	13022391	13022393	13022394	13022395			
13022396	13022397	13022398	13022399	13022400	13022402	13022404	13022411			
13022413	13022415	13022417	13022420	13022425	13022427	13022430	13022432			
13022434	13022435	13022440	13022443	13022445	13022451	13022452	13022456			
13022457	13022458	13022459	13022460	13022844	13022845	13022846	13022847			
13022848	13022849	13022850	13022852	13022859	13022861	13022862	13022863			
13022864	13022868	13022869	13022871	13023042	13023060	13023080	13023081			



	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CAPITAL TRANSPORTES URBANOS LTDA										
13023158	13023176	13023178	13023179	13023201	13023202	13023203	13023204				
13023219	13023220	13023222	13023238	13023249	13023252	13023256	13023269				
13023270	13023271	13023272	13023273	13023275	13023276	13023278	13023279				
13023281	13023282	13023287	13023288	13023289	13023296	13023297	13023298				
13023302	13023304	13023308	13023309	13023310	13023311	13023312	13023315				
13023316	13023317	13023318	13023319	13023325	13023326	13023327	13023328				
13023329	13023330	13023331	13023333	13023334	13023335	13023341	13023342				
13023343	13023344	13023345	13023346	13023347	13023348	13023349	13023350				
13023351	13023352	13023353	13023354	13023355	13023357	13023359	13023360				
13023361	13023362	13023363	13023364	13023365	13023366	13023367	13023368				
13023370	13023371	13023381	13023382	13023383	13023384	13023385	13023388				
13023389	13023390	13023391	13023392	13023393	13023394	13023395	13023397				
13023398	13023399	13023401	13023417	13023418	13023419	13023420	13023421				
13023424	13023425	13023426	13023427	13023428	13023429	13023430	13023431				
13023424	13023423	13023426	13023427	13023426	13023427	13023438	13023439				
13023441	13023442	13023443	13023444	13023445	13023446	13023447	13023448				
13023441	13023442	13023443	13023444	13023443	13023454	13023447	13023456				
13023447	13023458	13023451	13023452	13023453	13023434	13023433	13023436				
13023587	13023647	13023648	13023649	13023650	13023652	13023660	13023679				
13023681	13023683	13023687	13023689	13023691	13023697	13023699	13023702				
13023738	13023755	13023759	13023761	13023764	13023768	13023770	13023789				
13023790	13023791	13023792	13023793	13023794	13023795	13023796	13023797				
13023798	13023799	13023804	13023805	13023806	13023807	13023808	13023809				
13023810	13023811	13023812	13023813	13023850	13023851	13023852	13023853				
13023855	13023856	13023857	13023903	13023972	13023990	13024063	13024078				
13024080	13024085	13024087	13024088	13024089	13024091	13024092	13024093				
13024095	13024096	13024098	13024100	13024101	13024102	13024103	13024105				
13024116	13024118	13024119	13024120	13024121	13024123	13024125	13024126				
13024128	13024130	13024131	13024133	13024134	13024135	13024136	13024138				
13024139	13024140	13024141	13024142	13024143	13024147	13024149	13024157				
13024160	13024161	13024162	13024163	13024164	13024165	13024166	13024167				
13024168	13024169	13024170	13024171	13024172	13024173	13024175	13024176				
13024177	13024178	13024179	13024180	13024181	13024182	13024183	13024184				
13024185	13024186	13024187	13024188	13024189	13024190	13024191	13024192				
13024193	13024194	13024195	13024196	13024197	13024198	13024199	13024200				
13024201	13024202	13024203	13024204	13024205	13024206	13024207	13024208				
13024209	13024210	13024211	13024212	13024213	13024214	13024215	13024216				
13024217	13024218	13024219	13024220	13024221	13024222	13024223	13024224				
13024225	13024226	13024227	13024228	13024229	13024230	13024231	13024232				
13024233	13024234	13024235	13024236	13024237	13024238	13024239	13024240				
13024241	13024242	13024243	13024244	13024245	13024246	13024247	13024248				
13024249	13024250	13024251	13024252	13024253	13024254	13024255	13024256				
13024257	13024258	13024259	13024260	13024261	13024262	13024263					
13024265							13024264				
	13024266	13024267	13024268	13024269	13024270	13024272	13024264				
13024274	13024266 13024275	13024267 13024276	13024268 13024277	13024269 13024278	13024270 13024279	13024272 13024280					
13024274 13024282		13024276					13024273				
	13024275		13024277	13024278	13024279	13024280	13024273 13024281				
13024282	13024275 13024283	13024276 13024284	13024277 13024285	13024278 13024286	13024279 13024287	13024280 13024288	13024273 13024281 13024289				
13024282 13024290	13024275 13024283 13024291	13024276 13024284 13024292	13024277 13024285 13024293	13024278 13024286 13024294	13024279 13024287 13024295	13024280 13024288 13024296	13024273 13024281 13024289 13024297				
13024282 13024290 13024298	13024275 13024283 13024291 13024299	13024276 13024284 13024292 13024343	13024277 13024285 13024293 13024344	13024278 13024286 13024294 13024345	13024279 13024287 13024295 13024346	13024280 13024288 13024296 13024347	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024366				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427	13024275 13024283 13024291 13024350 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024352 13024372 13024380 13024388 13024432	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024433	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390 13024434				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024436	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024437	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024438	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024439	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024352 13024372 13024380 13024388 13024442 13024440	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024364 13024374 13024382 13024390 13024434 13024442				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435 13024443	13024275 13024283 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024448 13024444	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024447 13024445	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024448	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024352 13024372 13024380 13024388 13024442 13024440 13024448	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024443 13024441 13024449	13024273 13024281 13024289 13024348 13024348 13024356 13024374 13024374 13024382 13024390 13024434 13024442 13024450				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435 13024443 13024451	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024446 13024444 13024452	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024448 13024446 13024454	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024439 13024447 13024455	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024448	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024443 13024449 13024449	13024273 13024281 13024289 13024348 13024356 13024366 13024374 13024372 13024390 13024434 13024442 13024450 13024458				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435 13024443 13024451 13024459	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024444 13024460	13024276 13024284 13024292 13024343 13024359 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024438 13024446 13024454	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024439 13024447 13024463	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024448 13024464	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024465 13024465	13024273 13024281 13024289 13024348 13024356 13024366 13024374 13024372 13024392 13024434 13024442 13024450 13024458 13024466				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435 13024443 13024451 13024459 13024467	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024444 13024452 13024460 13024468	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024448 13024446 13024454 13024462 13024470	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024377 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024440 13024448 13024464 13024464	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024433 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024374 13024390 13024434 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024435 13024443 13024451 13024459 13024467 13024475	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469 13024467	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024448 13024446 13024454 13024462 13024470 13024478	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479	13024279 13024287 13024295 13024354 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024448 13024464 13024464 13024472 13024480	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024433 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024434 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474 13024482				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024443 13024443 13024451 13024459 13024467 13024475 13024483	13024275 13024283 13024291 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476 13024484	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469 13024477 13024485	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024438 13024446 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486	13024278 13024286 13024294 13024345 13024353 13024361 13024377 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487	13024279 13024287 13024295 13024346 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024440 13024448 13024464 13024464 13024464 13024472 13024488	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024445 13024465 13024473 13024481 13024496	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474 13024482 13024497				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024443 13024443 13024459 13024467 13024467 13024475 13024483 13024498	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024446 13024460 13024468 13024476 13024484 13024499	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024485 13024485	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024438 13024446 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024486 13024501	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024487 13024487	13024279 13024287 13024295 13024364 13024354 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024464 13024464 13024464 13024472 13024488 13024488 13024488 13024503	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024447 13024465 13024481 13024496 13024504 13024504	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024482 13024497 13024482				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024443 13024451 13024459 13024467 13024467 13024483 13024498 13024498	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024436 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476 13024484 13024499 13024507	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024430 13024438 13024446 13024454 13024462 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024487 13024502 13024510	13024279 13024287 13024295 13024364 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024464 13024464 13024472 13024488 13024488 13024488 13024488 13024488 13024503 13024511	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024481 13024496 13024504 13024504 13024502	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024505 13024513				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024443 13024451 13024459 13024467 13024475 13024483 13024498 13024506 13024514	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024436 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476 13024484 13024499 13024507 13024515	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024377 13024385 13024429 13024445 13024445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024508	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024430 13024438 13024446 13024454 13024462 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024518	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519	13024279 13024287 13024295 13024364 13024354 13024362 13024372 13024380 13024388 13024440 13024448 13024464 13024464 13024472 13024488 13024488 13024488 13024503 13024511 13024520	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024504 13024512 13024521	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024505 13024513 13024513				
13024282 13024290 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024383 13024427 13024451 13024451 13024459 13024467 13024483 13024498 13024506 13024514 13024523	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024468 13024476 13024484 13024499 13024507 13024515 13024524	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024453 13024453 13024461 13024469 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024517 13024525	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024462 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024518 13024526	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527	13024279 13024287 13024295 13024364 13024354 13024362 13024372 13024388 13024432 13024440 13024448 13024456 13024464 13024472 13024488 13024488 13024503 13024511 13024528	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024443 13024449 13024447 13024465 13024473 13024481 13024496 13024521 13024521 13024529	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024505 13024513 1302452 1302453				
13024282 13024290 13024298 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024435 13024451 13024459 13024467 13024483 13024498 13024514 13024514 13024523 13024532	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476 13024484 13024499 13024515 13024524 13024523	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024453 13024453 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024525 13024524 13024525 13024524	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024518 13024526 13024526 13024535	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024536	13024279 13024287 13024285 13024362 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024448 13024456 13024464 13024472 13024488 13024503 13024511 13024520 13024528 13024528	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024521 13024521 13024529 13024538	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024505 13024513 1302452 13024530				
13024282 13024290 13024298 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024451 13024451 13024457 13024467 13024467 13024483 13024498 13024514 13024523 13024520	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024468 13024476 13024484 13024527 13024527 13024524 13024524 13024524	13024276 13024284 13024292 13024343 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 1302445 1302445 1302445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024528 13024524 13024524 13024524	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024526 13024535 13024533	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024536 13024544	13024279 13024287 13024285 13024366 13024354 13024362 13024372 13024388 13024432 13024440 13024448 13024456 13024464 13024472 13024488 13024503 13024511 13024520 13024528 13024537 13024545	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024504 13024521 13024521 13024528 13024538 13024546	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024505 13024505 13024513 13024522 13024530 13024539				
13024282 13024290 13024298 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024435 13024451 13024459 13024467 13024483 13024498 13024514 13024514 13024523 13024532	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024476 13024484 13024499 13024515 13024524 13024523	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024453 13024453 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024525 13024524 13024525 13024524	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024518 13024526 13024526 13024535	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024536	13024279 13024287 13024285 13024362 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024448 13024456 13024464 13024472 13024488 13024503 13024511 13024520 13024528 13024528	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024521 13024521 13024529 13024538	13024273 13024281 13024289 13024297 13024348 13024356 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024474 13024482 13024497 13024505 13024513 1302452 13024530				
13024282 13024290 13024298 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024451 13024451 13024457 13024467 13024467 13024483 13024498 13024514 13024523 13024520	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024468 13024476 13024484 13024527 13024527 13024524 13024524 13024524	13024276 13024284 13024292 13024343 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 1302445 1302445 1302445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024528 13024524 13024524 13024524	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024501 13024509 13024526 13024535 13024533	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024536 13024544	13024279 13024287 13024285 13024366 13024354 13024362 13024372 13024388 13024432 13024440 13024448 13024456 13024464 13024472 13024488 13024503 13024511 13024520 13024528 13024537 13024545	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024504 13024521 13024521 13024528 13024538 13024546	13024273 13024281 13024287 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474 13024497 13024505 13024513 13024522 13024530 13024537				
13024282 13024298 13024349 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024451 13024451 13024459 13024467 13024483 13024498 13024514 13024523 13024523 13024548	13024275 13024283 13024299 13024350 13024358 13024368 13024376 13024384 13024428 13024444 13024452 13024460 13024468 13024468 13024476 13024484 13024527 13024515 13024524 13024524 13024524 13024524	13024276 13024284 13024292 13024343 13024351 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 1302445 1302445 1302445 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024508 13024517 13024525 13024534 13024534 13024550	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024454 13024470 13024478 13024486 13024501 13024501 13024526 13024535 13024535 13024543	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024536 13024544 13024552	13024279 13024287 13024295 13024362 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024456 13024464 13024472 13024488 13024503 13024503 13024520 13024528 13024553 13024553	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024441 13024449 13024457 13024457 13024465 13024473 13024481 13024496 13024504 13024521 13024521 13024529 13024538 13024546 13024554	13024273 13024281 13024287 13024297 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474 13024497 13024505 13024513 13024522 13024530 13024539 13024547 13024555				
13024282 13024290 13024298 13024357 13024367 13024375 13024375 13024383 13024427 13024435 13024451 13024459 13024467 13024475 13024483 1302459 13024514 13024523 13024523 13024540 13024548 13024548 13024548 13024548	13024275 13024283 13024291 13024350 13024358 13024368 13024368 13024364 13024436 13024444 13024452 13024460 13024460 13024464 13024464 13024461 13024507 13024515 13024524 13024524 13024524 13024524 13024524 13024524	13024276 13024284 13024292 13024343 13024359 13024369 13024377 13024385 13024429 13024445 13024453 13024461 13024469 13024477 13024485 13024500 13024501 13024525 13024521 13024521 13024521 13024520 13024534 13024520 13024500	13024277 13024285 13024293 13024344 13024352 13024360 13024370 13024378 13024386 13024430 13024454 13024454 13024462 13024470 13024478 13024501 13024509 13024518 13024526 13024535 13024543 13024543 13024521 13024521	13024278 13024286 13024294 13024353 13024361 13024371 13024379 13024387 13024431 13024447 13024455 13024463 13024471 13024479 13024487 13024502 13024510 13024519 13024527 13024524 13024524 13024524 13024524 13024527 13024524 13024524 13024522 13024524 13024522	13024279 13024287 13024287 13024362 13024362 13024372 13024380 13024388 13024432 13024440 13024464 13024464 13024464 13024464 13024488 13024503 13024511 13024520 13024528 13024537 13024553 13024553 13024924	13024280 13024288 13024296 13024347 13024355 13024365 13024373 13024381 13024389 13024443 13024449 13024445 13024465 13024473 13024481 13024504 13024512 13024521 13024521 13024528 13024538 13024546 13024554 13024554 13024554	13024273 13024281 13024289 13024348 13024356 13024366 13024374 13024382 13024390 13024434 13024442 13024450 13024458 13024466 13024474 13024505 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302453 1302455 1302455 1302455 1302452				

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: CAPITAL T	RANSPORTE	SURBANOS	LTDA	
13025182	13025185	13025186	13025191	13025208	13025266	13025267	13025268
13025269	13025303	13025304	13025354	13025372	13025373	13025374	13025375
13025376	13025377	13025379	13025380	13025381	13025382	13025383	13025384
13025385	13025386	13025387	13025388	13025389	13025390	13025391	13025392
13025393	13025398	13025400	13025401	13025402	13025403	13025404	13025405
13025406	13025407	13025408	13025409	13025410	13025411	13025453	13025456
13025457	13025458	13025459	13025460	13025461	13025462	13025463	13025464
13025465	13025466	13025467	13025468	13025470	13025471	13025472	13025473
13025474	13025475	13025476	13025477	13025478	13025480	13025481	13025482
13025483	13025484	13025485	13025486	13025487	13025488	13025489	13025490
13025491	13025492	13025494	13025495	13025496	13025497	13025498	13025499
13025500	13025501	13025506	13025508	13025509	13025510	13025511	13025512
13025513	13025514	13025515	13025516	13025517	13025518	13025519	13025520
13025521	13025522	13025523	13025524	13025525	13025526	13025527	13025529
13025530	13025531	13025532	13025533	13025534	13025535	13025536	13025537
13025538	13025539	13025540	13025545	13025546	13025547	13025548	13025549
13025550	13025551	13025552	13025553	13025554	13025555	13025556	13025557
13025558	13025559	13025560	13025561	13025562	13025563	13025564	13025565
13025566	13025567	13025568	13025569	13025572	13025573	13025574	13025575
13025576	13025577	13025578	13025579	13025580	13025581	13025582	13025583
13025584	13025585	13025586	13025587	13025588	13025635	13025636	13025637
13025638	13025639	13025640	13025641	13025642	13025643		

AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: CAPITAL TRANSPORTES URBANOS LTDA										
13012598	13014579	13014590	13014596	13014893	13014901	13014903	13014919			
13015096	13015274	13015293	13015335	13015336	13015343	13016016	13016017			
13016041	13016042	13016046	13016047	13016049	13016051	13016052	13016070			
13016623	13020798	13020799	13020926	13021100	13021103	13021108	13021114			

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CENTRAL DE SALVADOR TRANSPORTES URBANOS LTDA									
13012259	13012268	13012269	13012278	13012282	13012303	13012309	13012407			
13012409	13012410	13012416	13012600	13012606	13012611	13012721	13013038			
13013040	13013042	13013043	13013044	13013045	13013046	13013047	13013048			
13013049	13013050	13013051	13013052	13013053	13013054	13013055	13013127			
13013129	13013191	13013201	13013241	13013250	13013251	13013261	13013265			
13013554	13013576	13013581	13013594	13013617	13013626	13013631	13013648			
13013668	13013685	13013690	13013698	13013699	13013703	13013729	13013792			
13013807	13013859	13013919	13013936	13013939	13013952	13013957	13013971			
13013985	13014008	13014040	13014056	13014169	13014174	13014194	13014203			
13014243	13014276	13014279	13014289	13014298	13014299	13014304	13014345			
13014362	13014500	13014569	13015417	13015418	13015419	13015422	13015425			
13015426	13015428	13015429	13015430	13015431	13015436	13015440	13015444			
13015448	13015716	13015718	13015719	13015720	13015721	13015722	13015723			
13015724	13015725	13015726	13015727	13015728	13015729	13015730	13015731			
13015732	13015733	13015832	13015852	13016010	13016011	13016193	13016196			
13016197	13016202	13016711	13017020	13017021	13017030	13017031	13017032			
13017260	13017261	13017262	13017309	13017312	13017314	13017316	13017318			
13017320	13017322	13017323	13017325	13017327	13017329	13017330	13017331			
13017332	13017333	13017334	13017336	13017338	13017339	13017340	13017345			
13017348	13017351	13017353	13017492	13017493	13017494	13017503	13017504			
13017505	13017619	13017622	13017624	13017626	13017627	13017628	13017630			
13017631	13017633	13017635	13017638	13017639	13017640	13017641	13017643			
13017645	13017647	13017649	13017651	13017653	13017655	13017657	13017660			
13017662	13017664	13017666	13017667	13017673	13017675	13017678	13017680			
13017682	13017684	13017687	13017688	13017689	13017690	13017691	13017692			
13017693	13017694	13017695	13017696	13017697	13017698	13017699	13017700			
13017701	13017702	13017703	13017704	13017705	13017706	13017710	13017711			
13017712	13017713	13017714	13017715	13017716	13017717	13017718	13017719			
13017720	13017721	13017722	13017723	13017724	13017725	13017726	13017727			
13017728	13017729	13017730	13017731	13017732	13017733	13017734	13017735			
13017736	13017740	13017741	13017751	13017752	13017753	13017754	13017755			
13017756	13017757	13017758	13017759	13017760	13017761	13017763	13017765			
13017766	13017767	13017769	13017771	13017772	13017775	13017778	13017780			
13017781	13017783	13017785	13017788	13017790	13017792	13017794	13017796			
13017797	13017801	13017803	13017805	13017807	13019238	13019528	13019529			
13019530	13019546	13019547	13019557	13019558	13019562	13019564	13019569			
13019586	13020327	13020582	13020583	13020584	13020585	13020586	13020587			
13020588	13020589	13020590	13020662	13020674	13020677	13020715	13020904			
13020907	13020909	13020995	13020996	13020999	13021469	13021470	13021562			
13021567	13021568	13021569	13021643	13021653	13021654	13021760	13021761			
13021762	13021763	13021764	13021765	13021768	13021769	13021775	13021776			



AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: CENTRAL DE SALVADOR TRANSPORTES URBANOS LTDA									
13021778	13021780	13021781	13021782	13021784	13021785	13021790	13021792			
13021799	13021800	13021801	13021805	13021806	13021911	13021912	13021945			
13021946	13021947	13021948	13021949	13021950	13021951	13021952	13021953			
13021954	13021970	13021971	13022349	13022350	13022666	13022710	13022729			
13022811	13022827	13022964	13022967	13022968	13022969	13022970	13022972			
13022980	13023020	13023039	13023064	13023109	13023123	13023462	13023468			
13023623	13023630	13023631	13023636	13024556	13024557	13024558	13024559			
13024560	13024561	13024562	13024563	13024564	13024565	13024566	13024567			
13024568	13024569	13024570	13024571	13024572	13024573	13024574	13024575			
13024576	13024577	13024578	13024579	13024580	13024581	13024582	13024583			
13024584	13024724	13024729	13024730	13024731	13024742	13024743	13024764			
13024789	13024810	13025198	13025211	13025215	13025218	13025254	13025274			
13025305	13025353	13025358	13025693	13025789	13025800	13025801	13025802			
13025811	13025858	13025861	13025877	13025891	13025910	13025920	13025929			
13025954	13025958	13026015	13026022	13026028	13026040	13026046	13026047			
13026049	13026057	13026117	13026129	13026149	13026168	13026178	13026180			
13026182	13026201	13026219	13026224	13026231	13026330	13026360	13026413			
13026505										

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: COLETIVOS SAO CRISTOVAO LTDA									
13012251	13012262	13012263	13012283	13012284		13012292	13012304			
13012231	13012202	13012203	13012203	13012284	13012849	13012272	13012304			
13012305	13012408	13012414	13012374	13012020	13012049	13012657	13012656			
13013177	13013185	13013188	13013196	13013225	13013229	13013235	13013243			
13013275	13013280	13013289	13013307	13013318	13013332	13013340	13013347			
13013352	13013360	13013382	13013435	13013457	13013465	13013467	13013471			
13013474	13013589	13013614	13013636	13013667	13013680	13013683	13013687			
13013689	13013697	13013704	13013719	13013785	13013810	13013812	13013825			
13013854	13013870	13013876	13013879	13013894	13013900	13013923	13013978			
13014006	13014027	13014032	13014045	13014046	13014054	13014058	13014069			
13014073	13014120	13014122	13014124	13014136	13014143	13014209	1301425			
13014267	13014306	13014308	13014318	13014320	13014324	13014328	13014347			
13014354	13014456	13014460	13014474	13014480	13014481	13014483	13014488			
13014495	13014502	13014510	13014527	13014544	13014550	13014996	13014997			
13014998	13014999	13015000	13015001	13015002	13015003	13015004	13015009			
13015006	13015007	13015008	13015009	13015013	13015014	13015015	1301501			
13015017	13015020	13015026	13015029	13015031	13015033	13015035	13015042			
13015046	13015052	13015053	13015323	13015337	13015344	13015345	1301535			
13015365	13015679	13015680	13015681	13015697	13015698	13015699	13015700			
13015701	13015703	13015704	13015706	13015707	13015708	13015709	13015710			
13015711	13015712	13015713	13015714	13015715	13016008	13016115	13016224			
13016225	13016714	13016998	13017003	13017006	13017007	13017459	13017483			
13017484	13017485	13018774	13018829	13019041	13019191	13019197	13019239			
13019517	13019519	13019521	13019590	13019591	13019661	13019712	13019713			
13019714	13019715	13019732	13019733	13019734	13019735	13019747	13019749			
13019750	13019766	13019767	13019768	13019769	13019770	13019771	13020075			
13020095	13020096	13020097	13020098	13020361	13020382	13020383	13020383			
13020070	13020070	13020077	13020070	13020561	13020552	13020670	1302050			
13020307	13020404	13020403	13020942	13020034	13020949	13020973	1302000			
13020704	13020732	13020737	13020742	13020743	13020747	13020733	13020738			
13020777	13020777	13020780	13020781	13020782	13020783	13020783	13020788			
13021886	13021887	13021888	13021889	13021890	13021891	13021892	13021893			
13021894	13021895	13021939	13021944	13021958	13021967	13022012	13022013			
13022014	13022026	13022027	13022043	13022044	13022045	13022055	1302205			
13022714	13022716	13022717	13022718	13022719	13022760	13022800	13022983			
13023016	13023017	13023033	13023034	13023072	13023145	13023149	13023150			
13023153	13023154	13023156	13023157	13023164	13023165	13023181	13023182			
13023210	13023213	13023224	13023225	13023227	13023259	13023261	13023277			
13023280	13023293	13023295	13023374	13023377	13023379	13023406	13023412			
13023657	13023659	13023688	13023690	13023698	13023703	13023704	13023709			
13023711	13023712	13023739	13023740	13023741	13023742	13023837	13024174			
13024821	13024868	13024897	13024920	13024921	13024956	13024959	13025011			
13025157	13025158	13025159	13025160	13025200	13025235	13025236	13025284			
13025290	13025306	13025307	13025308	13025309	13025310	13025311	13025312			
13025313	13025314	13025315	13025316	13025317	13025318	13025355	1302535			
13025357	13025360	13025361	13025362	13025691	13025710	13025750	1302575			
13025768	13025826	13025834	13025843	13025997	13026000	13026005	13026009			
13026092	13026124	13026134	13026171	13026199	13026250	13026251	13026310			
13026321	13026329	13026334	13026343	13026416	13026537					

AUTOS IMP	ROCEDENTE	S DA EMPRE	SA: COLETIV	OS SAO CRIS	STOVAO LTD	4	
13015012	13015018	13015038	13015040	13015044	13015049	13015051	13015054

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: COLETIVOS SAO CRISTOVAO LTDA									
13015702   13015705   13019194   13022028   13022029   13022042   13022057   130226										
13022699	13022711	13022712	13022713	13022715	13022965	13022971	13023152			
13023155	13023155									

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: EMPRESA DE TRANSPORTES JOEVANZA LTDA									
13014462	13014471	13014506	13014536	13016135	13016149	13016150	13016151			
13016152	13016163	13016164	13016165	13019567	13020689	13020692	13021933			
13021934	13021935	13021936	13021937	13022316	13022814	13022925	13022927			
13022928	13022982	13022995	13022997	13023052	13023063	13023091	13024659			
13024660	13025199	13025212	13025213	13025250	13025423	13025426	13025427			
13025692	13025749	13025911	13026029	13026032	13026084	13026113	13026118			
13026174	13026209	13026375	13026387	13026392	13026393	13026394	13026395			
13026396	13026397	13026439	13026441							

AUTOS PRO	CEDENTES	DA FMPRFS	Δ: FMPRFSΔ	DF TRANSP	ORTES UNIA	DITDA	
13012191	13012213	13012273	13012291	13012405	13012788	13012789	13012859
13013157	13013170	13013176	13013178	13013180	13013192	13013195	13013204
13013137	13013170	13013176	13013170	13013100	13013172	13013173	13013255
13013260	13013223	13013354	13013518	13013588	13013619	13013628	13013650
13013655	13013520	13013334	13013310	13013300	1301377	13013020	13013786
13013789	13013075	13013707	13013721	13013738	13013737	13013750	13013700
13013707	13013773	13013899	13013903	13013030	13013980	13013030	13014012
13014019	13013070	13013077	13014062	13013773	13014116	13013707	13014131
13014133	13014144	13014146	13014149	13014151	13014153	13014160	13014166
13014153	13014144	13014140	13014147	13014469	13014133	13014100	13014509
13014512	13014519	13014533	13014528	13014534	13014540	13014545	13014553
13014512	13015296	13015346	13015347	13015359	13015367	13015518	13015520
13015521	13015522	13015523	13015524	13015525	13015526	13015517	13015528
13015529	13015522	13015523	13015532	13015533	13015535	13015527	13015537
	13015539	13015531	13015532	13015533	13015535	13015536	13015537
13015538							
13015548	13015549	13015551	13015552	13015553	13015554	13015555	13015563
13015565	13015567	13015570	13015572	13015578	13015581	13015583	13015584
13015586	13015759	13015762	13015764	13015836		13015841	13015844
13015846				13015859	13015863		13015869
13015870	13015871	13015872	13015873	13015874	13015875	13015880	13015881
13015882	13015884	13015886	13015887	13015888	13016002	13016013	13016021
13016162	13016168	13016169	13016174	13016186	13016187	13016290	13016291
13016292	13016293	13016294	13016295	13016296	13016297	13016298	13016299
13016300	13016301	13016302	13016303	13016304	13016305	13016306	13016307
13016308	13016309	13016310	13016311	13016312	13016313	13016314	13016315
13016317	13016318	13016319	13016320	13016321	13016323	13016324	13016325
13016326	13016327	13016328	13016329	13016330	13016331	13016332	13016334
13016335	13016336	13016337	13016339	13016340	13016341	13016702	13016715
13016716	13016721	13016722	13017035	13018137	13018138	13018139	13018140
13018141	13018142	13018143	13018144	13018145	13018146	13018147	13018149
13018150	13018151	13018152	13018153	13018154	13018155	13018156	13018157
13018158	13018159	13018160	13018161	13018162	13018163	13018164	13018165
13018166	13018167	13018168	13018169	13018170	13018171	13018172	13018173
13018174	13018175	13018176	13018177	13018178	13018179	13018180	13018181
13018182	13018183	13018184	13018185	13018186	13018187	13018188	13018189
13018190	13018191	13018192	13018193	13018194	13018195	13018196	13018197
13018198	13018199		13018201	13018202	13018203		13018205
13018214	13018207	13018208	13018207	13018210	13018211	13018212	13018213
					13018217		13018231
13018223	13018224	13018225	13018226	13018227	13018229	13018230	13018231
13018232			13018243	13018244	13018237		
	13018241	13018242				13018246	13018247
13018248	13018249			13018252		13018254	13018255
	13018257	13018258	13018259	13018260	13018261	13018262	13018263
13018264	13018265	13018266	13018267	13018268	13018269	13018270	13018271
13018272	13018273			13018276	13018277	13018278	
	13018281	13018282	13018283			13018286	13018287
13018288	13018289	13018290	13018291	13018292	13018293	13018294	13018295
13018296	13018297	13018298	13018299	13018300	13018837	13018839	
13018841	13018842	13018843	13018845		13018847	13018848	13018855
	13018858	13018861	13018864	13018865		13018873	13018876
13018960	13018961	13018963	13018964	13018966	13018968	13018971	13018972
13018975	13018976	13018983	13018985	13018990		13019015	
13019065	13019195				13019411	13019412	13019414
13019415	13019416	13019474	13019618	13019619	13019620	13019621	13019622
13019623	13019624	13019625	13019626	13019627	13019628	13019629	13019630



AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: EMPRESA DE TRANSPORTES UNIAO LTDA										
13019631	13019632	13019633	13019634	13019635	13019636	13019637	13019638				
13019639	13019640	13019641	13019642	13019645	13019646	13019657	13019696				
13019772	13020339	13020340	13020341	13020342	13020343	13020344	13020345				
13020346	13020347	13020621	13020622	13020623	13020624	13020625	13020649				
13020685	13020695	13020702	13020984	13020986	13020990	13020994	13020997				
13020998	13021092	13021663	13021689	13021691	13021759	13021783	13021830				
13021907	13021908	13021909	13022030	13022315	13022353	13022748	13022749				
13022966	13023216	13023218	13023492	13023627	13023661	13023662	13024706				
13025241	13025242	13025243	13025708	13025719	13025737	13025752	13025762				
13025763	13025766	13025769	13025770	13025772	13025799	13025809	13025814				
13025823	13025836	13025844	13025863	13025866	13025881	13025903	13025904				
13025930	13025934	13025936	13025944	13025980	13025985	13025988	13026002				
13026033	13026055	13026063	13026068	13026072	13026087	13026099	13026110				
13026122	13026136	13026159	13026162	13026169	13026189	13026204	13026206				
13026211	13026218	13026221	13026226	13026276	13026284	13026298	13026302				
13026312	13026323	13026344	13026348	13026352	13026357	13026362	13026367				
13026381	13026430	13026469	13026475	13026516							

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: EMPRESA DE TRANSPORTES UNIAO LTDA									
13015534   13015541   13015550   13015847   13016023   13016025   13016322   1301633										
13016338	13016338 13018967 13018977 13019028 13019031 13019043 13019413 13022832									

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: EXPRESSO	VITORIA BA	HIA LTDA		
13011888	13012102	13012142	13012188	13012190	13012194	13012276	13012408
13012424	13012559	13012616	13012748	13012791	13012894	13012895	13012896
13013099	13013100	13013101	13013102	13013103	13013104	13013105	13013106
13013107	13013108	13013109	13013110	13013111	13013112	13013113	13013114
13013202	13013220	13013226	13013233	13013238	13013248	13013254	13013281
13013292	13013311	13013312	13013321	13013362	13013437	13013447	13013450
13013477	13013489	13013490	13013527	13013528	13013571	13013604	13013615
13013637	13013642	13013676	13013681	13013705	13013715	13013716	13013757
13013803	13013853	13013856	13013857	13013863	13013871	13013877	13013881
13013895	13013910	13013925	13013965	13013967	13013974	13013977	13013979
13013984	13013990	13013993	13014015	13014016	13014053	13014061	13014086
13014105	13014118	13014123	13014126	13014138	13014142	13014154	13014158
13014175	13014176	13014178	13014182	13014188	13014193	13014198	13014263
13014315	13014377	13014459	13014470	13014487	13014489	13014497	13014516
13014538	13014548	13014567	13014568	13015019	13015021	13015022	13015023
13015024	13015025	13015027	13015028	13015030	13015032	13015034	13015036
13015037	13015039	13015041	13015043	13015045	13015047	13015295	13015649
13015651	13015652	13015653	13015654	13015655	13015656	13015657	13015658
13015659	13015660	13015661	13015662	13015663	13015664	13015665	13015666
13015667	13015668	13015669	13015670	13015671	13015672	13015673	13015674
13015675	13015676	13015677	13015678	13015738	13015739	13015740	13015741
13015742	13015743	13015744	13015745	13015746	13015747	13015748	13015749
13015750	13015751	13015755	13015756	13015758	13015773	13015896	13015897
13015898	13015899	13015901	13016003	13016140	13016142	13016160	13016688
13016723	13016855	13017004	13017008	13017009	13017010	13017011	13017064
13017452	13017453	13017454	13017456	13017463	13017470	13017472	13018819
13018820	13018821	13018822	13018823	13018867	13018869	13018870	13018871
13018995	13019000	13019291	13019304	13019305	13019306	13019307	13019309
13019504	13019518	13019524	13019525	13019531	13019532	13019533	13019534
13019616	13019688	13019698	13020273	13020274	13020275	13020276	13020277
13020278	13020331	13020371	13020372	13020373	13020384	13020391	13020392
13020393	13020394	13020396	13020650	13020682	13020693	13021003	13021004
13021006	13021086	13021093	13021681	13021766	13021767	13021786	13021788
13021789	13021793	13021794	13021943	13022317	13022531	13022532	13022533
13022534	13022535	13022536	13022537	13022538	13022539	13022540	13022541
13022542	13022543	13022544	13022545	13022546	13022547	13022548	13022549
13022550	13022551	13022552	13022553	13022554	13022555	13022576	13022607
13022608	13022609	13022610	13022614	13022700	13022701	13022702	13022703
13022704	13022721	13022722	13022723	13022724	13022725	13022726	13022727
13022737	13022789	13022810	13022973	13022984	13022986	13023089	13023128
13023129	13023130	13023131	13023132	13023133	13023188	13023217	13023284
13023839	13024823	13024845	13024876	13024877	13024878	13024929	13024931
13024992	13025014	13025015	13025016	13025085	13025183	13025187	13025188
13025202	13025259	13025265	13025270	13025271	13025295	13025323	13025341
13025502	13025503	13025504	13025505	13025738	13025790	13025808	13025813
13025829	13025838	13025882	13025886	13025922	13025935	13025955	13025959
13025963	13025966	13025977	13025979	13025986	13025992	13025994	13026006
13026019	13026027	13026052	13026054	13026064	13026065	13026069	13026093

AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: EXPRESSO VITORIA BAHIA LTDA									
13026097	13026176	13026194	13026213	13026247	13026264	13026278	13026279		
13026286	13026294	13026296	13026307	13026340	13026341	13026346	13026349		
13026365	13026368	13026374	13026435	13026436	13026460	13026474	13026480		
13026510									

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: ILHA TROPICAL TRANSPORTES LTDA									
13011858	13011859	13011860	13011861	13011862	13011863	13011864	13011865			
13011866	13011867	13011868	13011869	13011870	13011871	13011872	13011873			
13011874	13011875	13011876	13011877	13011878	13012174	13012398	13012401			
13012433	13012434	13012435	13012436	13012437	13012438	13012439	13012440			
13012441	13012442	13012443	13012444	13012445	13012765	13012766	13012769			
13012771	13012772	13012800	13012802	13012806	13012807	13012833	13012834			
13012835	13012879	13012880	13012881	13012882	13013379	13013517	13020083			
13020084	13020085	13020086	13020087	13020088	13020089	13020090	13020158			
13020159	13020160	13020161	13020162	13020163	13020164	13020165	13020166			
13020167	13020168	13020169	13020170	13020171	13020172	13020173	13020174			
13020175	13020176	13020177	13020178	13020179	13020180	13020181	13020182			
13020202	13020203	13020204	13020205	13020206	13020506	13020508	13020516			
13020518	13020519	13020522	13020524	13020526	13020527	13020612	13020613			
13020668	13020790	13020791	13020792	13020793	13020794	13020795	13020811			
13020812	13020813	13020814	13020832	13020833	13020834	13020847	13020848			
13021144	13021145	13021146	13021147	13021148	13021149	13021150	13021271			
13021272	13021273	13021275	13021276	13021279	13021280	13021282	13021285			
13021286	13021287	13021288	13021289	13021290	13021291	13021292	13021293			
13021294	13021364	13021366	13021368	13021370	13021371	13021378	13021380			
13021694	13021695	13021696	13021697	13021698	13021699	13021700	13021701			
13021702	13021703	13021704	13021705	13021706	13021707	13021910	13021918			
13021919	13021920	13021921	13022512	13022513	13022514	13022516	13022517			
13022518	13022519	13022520	13022521	13022524	13022525	13022526	13022528			
13022529	13022530	13022828	13022831	13022855	13022856	13022877	13022878			
13024628	13024629	13024630	13024631	13024632	13024633	13024634	13024635			
13024636	13024637	13024638	13024639	13024643	13024644	13024645	13024646			
13024647	13024648	13024649	13024650	13024651	13024652	13024653	13024654			
13024655	13024656	13024657	13024661	13024662	13024663	13024664	13024665			
13024666	13024667	13024668	13024669	13024670	13024671	13024672	13024673			
13024674	13024675	13024676	13024677	13024678	13025209	13025394	13025395			
13025396	13025397	13025412	13025413	13025414	13025415	13025416	13025417			
13025528	13025541	13025542	13025543	13025544	13025570	13025571	13025589			
13025590	13025591	13025592	13025593							

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: MODELO T	RANSPORTE	URBANO LT	DA	
13011886	13012014	13012149	13012156	13012267	13012279	13013167	13013186
13013213	13013270	13013399	13013407	13013410	13013426	13013434	13013448
13013449	13013593	13013612	13013644	13013658	13013661	13013692	13013714
13013736	13013986	13014067	13014148	13014211	13014475	13014484	13014498
13014525	13014565	13014978	13014981	13014983	13014984	13014986	13014989
13014991	13014993	13014995	13015322	13015353	13015363	13015692	13015693
13015694	13015695	13015696	13015961	13015994	13015995	13016141	13016167
13016710	13017465	13018747	13018773	13018792	13018793	13018794	13018828
13019040	13019042	13019303	13019364	13019549	13019570	13019571	13019583
13019587	13019596	13019656	13019660	13019711	13019731	13019745	13019746
13019764	13019765	13020091	13020092	13020093	13020094	13020380	13020381
13020409	13020653	13020659	13020663	13020678	13020687	13020697	13020701
13020930	13020931	13020951	13020978	13021774	13021827	13021829	13021973
13022025	13022041	13022054	13022788	13022799	13022898	13023139	13023162
13023180	13023207	13023223	13023254	13023274	13023290	13023369	13023400
13023576	13023655	13023685	13023692	13023695	13023700	13023714	13024820
13024827	13024976	13024977	13025000	13025004	13025005	13025121	13025163
13025217	13025378	13025437	13025454	13025493	13025634	13025974	13025987
13026105	13026151	13026170	13026299	13026373	13026403	13026425	13026453
13026463	13026470						

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA									
13011902	13011903	13011904	13011905	13011908	13011917	13011918	13011919			
13011920	13011925	13011926	13011927	13011928	13011929	13011930	13011937			
13011938	13011939	13011940	13012054	13012056	13012058	13012059	13012061			
13012062	13012063	13012066	13012067	13012069	13012071	13012353	13012354			
13012355	13012357	13012358	13012359	13012361	13012362	13012364	13012365			
13012366	13012367	13012368	13012370	13012371	13012373	13012375	13012376			
13012378	13012379	13012380	13012381	13012382	13012383	13012384	13012386			
13012387	13012388	13012389	13012390	13012391	13012392	13012393	13012394			
13012397	13013164	13013165	13013166	13013183	13013197	13013198	13013209			



AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: PRAIA GR	ANDE TRANS	PORTES LTD	)A	
13013215	13013216	13013218	13013237	13013240	13013249	13013282	13013285
13013288	13013290	13013291	13013294	13013295	13013296	13013297	13013299
13013301	13013302	13013303	13013308	13013314	13013315	13013322	13013325
13013327	13013336	13013338	13013345	13013355	13013357	13013358	13013359
13013363	13013380	13013381	13013384	13013385	13013386	13013387	13013388
13013389	13013390	13013391	13013392	13013393	13013396	13013397	13013398
13013402	13013403	13013405	13013409	13013412	13013413	13013414	13013415
13013418	13013419	13013422	13013424	13013425	13013427	13013429	13013431
13013432	13013439	13013442	13013443	13013452	13013454	13013455	13013460
13013463	13013466	13013468	13013469	13013470	13013472	13013475	13013476
13013479	13013480	13013484	13013491	13013497	13013500	13013503	13013505
13013509	13013510	13013520	13013521	13013522	13013523	13013602	13013606
13013607	13013609	13013611	13013622	13013627	13013629	13013635	13013647
13013649	13013653	13013657	13013663	13013664	13013678	13013682	13013684
13013711	13013712	13013723	13013727	13013732	13013735	13013743	13013745
13013746	13013752	13013765	13013766	13013767	13013768	13013769	13013770
13013771	13013774	13013775	13013776	13013777	13013779	13013780	13013787
13013788	13013793	13013799	13013800	13013802	13013806	13013808	13013809
13013811	13013814	13013815	13013816	13013817	13013819	13013820	13013821
13013824	13013846	13013851	13013852	13013869	13013893	13013943	13013955
13013962	13013982	13013983	13013995	13013999	13014022	13014024	13014038
13014102	13014110	13014137	13014179	13014190	13014191	13014197	13014206
13014265	13014288	13014356	13014357	13014358	13014360	13014363	13014371
13014376	13014382	13014383	13014465	13014467	13014472	13014499	13014503
13014518	13014549	13014556	13014559	13014566	13015082	13015304	13015305
13015308	13015354	13015364	13015369	13015808	13015812	13015813	13015814
13015815	13015816	13015817	13015818	13015820	13015821	13015823	13015824
13015825	13015833	13016136	13016137	13016138	13016139	13016153	13016158
13016691	13016699	13016703	13016704	13016705	13016788	13016947	13016948
13016949	13016950	13016951	13016952	13016953	13016960	13016961	13016962
13016963	13016964	13016965	13016966	13016967	13016968	13016969	13016970
13016971	13016972	13016973	13016974	13016975	13016976	13016977	13016978
13016979	13016980	13016981	13016982	13016983	13016984	13016985	13016986
13016987	13016988	13017058	13017059	13017060	13017061	13017062	13017063
13021682	13022301	13022302	13022304	13022305	13022306	13022307	13022308
13022309	13022313	13022557	13022732	13022733	13022734	13023003	13023004
13023003	13023008	13023067	13025902	13025913	13025043	13025044	13025045
13023046	13023047	13023066	13025702	13025713	13025714	13025726	13025731
13025741	13025746	13026183	13026108	13026107	13026112	13026136	13026161
13026175	13026177	13026183	13026167	13026173	13026177	13026273	13026212
13026291	13026308	13026342	13026354	13026356	13026233	13026273	13026390
13026399	13026404	13026409	13026410	13026411	13026418	13026419	13026420
13026421	13026422	13026424	13026433	13026434	13026438	13026442	13026445
13026446	13026448	13026449	13026450	13026451	13026452	13026454	13026455
13026456	13026457	13026458	13026462	13026464	13026472	13026533	. 3020-30
. 3020-30	.5020437	.5020430	.5020402	.5020-04	.5020472	. 3020000	

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA									
13013441	13013822									

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: TRANSPO	RTES ONDIN	A LTDA		
13011907	13011979	13011980	13011981	13011982	13011983	13011984	13011985
13011986	13011991	13011992	13012018	13012025	13012030	13012036	13012038
13012040	13012041	13012050	13012104	13012110	13012125	13012132	13012725
13013244	13013246	13013269	13013326	13013330	13013335	13013343	13013639
13013762	13013763	13013892	13013933	13013950	13013963	13014111	13014221
13014223	13014237	13014255	13014257	13014277	13014280	13014297	13014307
13014326	13014330	13014335	13014339	13014385	13014440	13014441	13014442
13014443	13014444	13014445	13014517	13014532	13014561	13014570	13014571
13015352	13015362	13015775	13015779	13015780	13015782	13015784	13015787
13015790	13015792	13015805	13015806	13016189	13016198	13016203	13016689
13016690	13017012	13017013	13017025	13017026	13017029	13017046	13017068
13017069	13017070	13017071	13017072	13017073	13017074	13017075	13017077
13017078	13017079	13017080	13017081	13017082	13017083	13017084	13017085
13017086	13017087	13017111	13017113	13017115	13017116	13017117	13017118
13017119	13017120	13017121	13017122	13017123	13017124	13017125	13017126
13017127	13017128	13017129	13017130	13017131	13017132	13017133	13017134
13017135	13017136	13017137	13017138	13017139	13017140	13017141	13017142
13017143	13017144	13017145	13017146	13017147	13017148	13017149	13017150
13017151	13017152	13017153	13017154	13017155	13017156	13017157	13017158
13017159	13017160	13017161	13017162	13017163	13017164	13017165	13017195
13017196	13017197	13017198	13017199	13017200	13017201	13017202	13017203

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: TRANSPOR	RTES ONDIN	A LTDA		
13017204	13017205	13017206	13017207	13017208	13017209	13017210	13017211
13017212	13017231	13017232	13017233	13017234	13017235	13017236	13017237
13017238	13017239	13017240	13017241	13017242	13017356	13017357	13017358
13017359	13017360	13017368	13017371	13017375	13017384	13017404	13017489
13017490	13017491	13017498	13017501	13017502	13017984	13018104	13018105
13018106	13018107	13018108	13018109	13018110	13018111	13018112	13018113
13018114	13018115	13018116	13018117	13018118	13018119	13018120	13018121
13018122	13018123	13018124	13018125	13018126	13018127	13018128	13018129
13018130	13018131	13018132	13018133	13018134	13018135	13018136	13018743
13018748	13019424	13019425	13019426	13019439	13019453	13019454	13019472
13019482	13019483	13019492	13019493	13019496	13019647	13019655	13019670
13019677	13020183	13020184	13020186	13020188	13020189	13020190	13020191
13020193	13020194	13020195	13020196	13020197	13020198	13020199	13020200
13020201	13020279	13020280	13020283	13020284	13020285	13020286	13020303
13020304	13020305	13020306	13020319	13020324	13020325	13020614	13020652
13021087	13021382	13021385	13021388	13021390	13021393	13021400	13021404
13021405	13021407	13021409	13021410	13021459	13021473	13021477	13021478
13021493	13021503	13021504	13021506	13021516	13021522	13021523	13021525
13021532	13021541	13021542	13021547	13021552	13021587	13021588	13021596
13021597	13021605	13021606	13021607	13021616	13021617	13021619	13021620
13021621	13021622	13021634	13021635	13021637	13021638	13021639	13021646
13021647	13021651	13021652	13021660	13021667	13021669	13021670	13021671
13021672	13021673	13021674	13021675	13021779	13021791	13021846	13021963
13022326	13022331	13022333	13022334	13022337	13022346	13022358	13022359
13022360	13022363	13022364	13022365	13022366	13022367	13022369	13022375
13022377	13022922	13022924	13023124	13023628	13023629	13024680	13024681
13024701	13024702	13024710	13024721	13024728	13024735	13024736	13024751
13024752	13024753	13024754	13024755	13024756	13024757	13024758	13024759
13024763	13024771	13024772	13024773	13024774	13024775	13024776	13024777
13024778	13024781	13024794	13024798	13024799	13024800	13024802	13024803
13024804	13024805	13024806	13024809	13025221	13025232	13025419	13025420
13025698	13025714	13025736	13025743	13025757	13025774	13025805	13025852
13025917	13025943	13025950	13026070	13026165	13026220	13026243	13026300
13026303	13026313	13026318	13026331	13026333			

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES ONDINA LTDA									
13019669	13020185	13020187	13020192	13020281	13020282	13020298	13020310			
13020316	13020326	13021386	13021395	13021402	13021543	13021544	13021545			
13021546										

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES SOL S/A									
13011898	13011967	13011968	13011969	13011970	13011971	13011972	13011973			
13011974	13012021	13012034	13012043	13012118	13012133	13012152	13012154			
13012255	13012265	13012298	13012301	13012494	13012497	13012561	13012605			
13012890	13012899	13012986	13013124	13013131	13013132	13013133	13013143			
13013147	13013154	13013168	13013171	13013194	13013199	13013200	13013214			
13013217	13013232	13013234	13013236	13013239	13013284	13013320	13013323			
13013331	13013333	13013344	13013346	13013350	13013353	13013364	13013367			
13013369	13013375	13013383	13013400	13013406	13013411	13013417	13013420			
13013430	13013436	13013486	13013493	13013514	13013525	13013544	13013551			
13013592	13013601	13013613	13013623	13013630	13013632	13013640	13013646			
13013652	13013662	13013665	13013671	13013673	13013679	13013717	13013730			
13013740	13013753	13013761	13013781	13013782	13013791	13013862	13013878			
13013880	13013883	13013891	13013897	13013904	13013908	13013915	13013917			
13013922	13013926	13013946	13013988	13013996	13013997	13014000	13014011			
13014013	13014033	13014048	13014049	13014094	13014096	13014098	13014101			
13014103	13014106	13014128	13014130	13014152	13014163	13014164	13014177			
13014185	13014192	13014199	13014212	13014286	13014300	13014301	13014311			
13014312	13014314	13014325	13014331	13014349	13014352	13014361	13014366			
13014380	13014520	13015348	13015366	13015471	13015475	13015476	13015478			
13015479	13015480	13015481	13015482	13015483	13015484	13015485	13015486			
13015487	13015488	13015489	13015490	13015491	13015492	13015493	13015494			
13015495	13015496	13015497	13015498	13015499	13015500	13015503	13015504			
13015505	13015506	13015507	13015508	13015510	13015511	13015514	13015515			
13015516	13015517	13015519	13015834	13015835	13015843	13015845	13015856			
13015867	13016194	13017022	13017033	13017034	13017372	13017374	13017376			
13017378	13017380	13017381	13017383	13017385	13017386	13017387	13017388			
13017390	13017391	13019423	13019488	13019503	13019523	13019526	13019536			
13019537	13019545	13019588	13019594	13019595	13019601	13019614	13019658			
13019672	13019673	13020296	13020313	13020591	13020592	13020593	13020594			
13020595	13020596	13020639	13020647	13020675	13020683	13020684	13020691			
13020698	13020703	13020705	13020707	13020708	13020713	13021091	13021451			
13021463	13021489	13021513	13021553	13021580	13021650	13021688	13021820			



AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES SOL S/A										
13021821	13021828	13021930	13021940	13021956	13022379	13022682	13022689				
13022830	13023055	13023057	13023074	13023077	13023138	13023504	13023505				
13023506	13023507	13023509	13023519	13023641	13023645	13023843	13024761				
13024822	13024857	13024858	13024859	13024866	13024869	13024901	13024902				
13024903	13024913	13024914	13024915	13024917	13024918	13024927	13024941				
13024942	13024943	13024961	13024966	13024967	13024968	13024982	13024983				
13025021	13025022	13025023	13025024	13025059	13025060	13025079	13025082				
13025100	13025101	13025102	13025103	13025104	13025107	13025108	13025109				
13025112	13025113	13025114	13025162	13025193	13025194	13025195	13025196				
13025210	13025214	13025255	13025631	13025711	13025767	13025771	13025776				
13025819	13025831	13025833	13025859	13025860	13025867	13025871	13025887				
13025890	13025892	13025897	13025898	13025899	13025919	13025932	13025937				
13025938	13025939	13025951	13025968	13025990	13025998	13026008	13026020				
13026023	13026102	13026125	13026126	13026137	13026140	13026141	13026152				
13026155	13026156	13026164	13026186	13026196	13026208	13026217	13026233				
13026235	13026236	13026242	13026255	13026257	13026260	13026263	13026267				
13026268	13026270	13026272	13026288	13026292	13026309	13026326	13026345				
13026350	13026361	13026371	13026376	13026391	13026405	13026428	13026429				
13026432	13026440	13026443	13026461	13026467	13026468	13026471	13026473				
13026476	13026478	13026481	13026489	13026497	13026517	13026525	13026534				

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES SOL S/A										
13015512	13015513	13022378	13022688	13023489	13023490	13023491	13023537				
13023538	13024684	13024685	13024916	13024919	13024958	13024964	13024965				
13025008	13025009	13025184									

AUTOS PRO	AUTOS PROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES VERDEMAR LTDA									
13011889	13011941	13011963	13012031	13012037	13012047	13012064	13012065			
13012088	13012089	13012090	13012092	13012099	13012105	13012131	13012148			
13012153	13012201	13012280	13012296	13012404	13012411	13012502	13012591			
13012601	13012608	13012613	13012618	13013173	13013179	13013184	13013211			
13013219	13013227	13013231	13013247	13013278	13013341	13013499	13013506			
13013590	13013596	13013608	13013634	13013645	13013686	13013833	13013860			
13013872	13013902	13013930	13013932	13013937	13013940	13013954	13014014			
13014028	13014043	13014057	13014063	13014071	13014088	13014089	13014093			
13014095	13014186	13014195	13014205	13014214	13014222	13014227	13014228			
13014229	13014244	13014270	13014278	13014284	13014316	13014344	13014437			
13014463	13014478	13014504	13014513	13014515	13014531	13014551	13014563			
13015356	13015368	13015556	13015557	13015558	13015559	13015560	13015561			
13015562	13015564	13015566	13015568	13015569	13015571	13015573	13015574			
13015575	13015576	13015577	13015579	13015580	13015582	13015585	13015587			
13015588	13015589	13015590	13015591	13015592	13015593	13015594	13015595			
13015596	13015597	13015598	13015599	13015601	13015604	13015605	13015606			
13015607	13015608	13015609	13015610	13015611	13015612	13015613	13015614			
13015615	13015616	13015617	13015618	13015619	13015620	13015621	13015622			
13015624	13015625	13015626	13015628	13015629	13015630	13015631	13015633			
13015634	13015635	13015637	13015638	13015639	13015640	13015641	13015642			
13015643	13015644	13015645	13015646	13015647	13015650	13015757	13015760			
13015767	13016012	13016019	13016020	13016022	13016024	13017243	13017244			
13017245	13017246	13017248	13017250	13017253	13017255	13017257	13017258			
13017341	13018301	13018302	13018303	13018304	13018305	13018306	13018307			
13018308	13018309	13018310	13018311	13018312	13018313	13018314	13018315			
13018316	13018317	13018318	13018319	13018320	13018321	13018322	13018323			
13018324	13018325	13018326	13018327	13018328	13018329	13018330	13018331			
13018332	13018333	13018334	13018336	13018337	13018338	13018339	13018340			
13018341	13018342	13018343	13018344	13018345	13018346	13018347	13018348			
13018349	13018350	13018351	13018352	13018353	13018355	13018356	13018357			
13018358	13018359	13018360	13018361	13018362	13018363	13018364	13018365			
13018366	13018367	13018368	13018369	13018370	13018371	13018372	13018373			
13018374	13018375	13018376	13018377	13018378	13018379	13018380	13018381			
13018382	13018383	13018384	13018385	13018386	13018387	13018388	13018389			
13018390	13018391	13018392	13018393	13018394	13018395	13018396	13018397			
13018398	13018399	13018400	13018401	13018402	13018403	13018404	13018405			
13018406	13018407	13018408	13018409	13018410	13018411	13018412	13018413			
13018414	13018415	13018416	13018417	13018419	13018420	13018421	13019428			
13019443	13019444	13019445	13019446	13019470	13019494	13019535	13019556			
13019607	13019648	13019671	13020264	13020265	13020266	13020267	13020268			
13020269	13020270	13020271	13020272	13020369	13020370	13020397	13020406			
13020597	13020598	13020599	13020600	13020601	13020643	13020645	13020666			
13020712	13020989	13020991	13020992	13021088	13021415	13021419	13021421			
13021424	13021549	13021575	13021576	13021591	13021594	13021602	13021625			

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: TRANSPOR	RTES VERDE	MAR LTDA		
13021626	13021627	13021644	13021678	13021680	13021686	13021690	13021773
13021787	13021796	13021797	13021798	13021802	13021896	13021897	13021898
13021899	13021900	13021901	13021904	13021938	13021961	13022343	13022347
13022348	13022683	13022690	13022826	13022833	13022834	13023023	13023025
13023026	13023028	13023029	13023058	13023059	13023088	13023100	13023101
13023102	13023120	13023470	13023511	13023546	13023625	13023638	13023639
13023838	13024747	13024748	13024766	13024767	13024768	13024769	13024770
13024780	13024783	13024785	13024791	13024830	13024831	13024832	13024853
13024854	13024855	13024860	13024861	13024862	13024863	13024864	13024865
13025012	13025117	13025237	13025238	13025239	13025240	13025370	13025371
13025680	13025681	13025682	13025683	13025684	13025685	13025687	13025688
13025689	13025690	13025706	13025739	13025742	13025773	13025775	13025806
13025947	13025952	13026018	13026021	13026024	13026038	13026066	13026095
13026115	13026120	13026128	13026191	13026193	13026202	13026205	13026225
13026304	13026306	13026327	13026369	13026372			

AUTOS IMP	AUTOS IMPROCEDENTES DA EMPRESA: TRANSPORTES VERDEMAR LTDA									
13015603	13015627	13015632	13015636	13015648	13018949	13018952	13019192			
13019447	13020302	13020987	13021417	13021515	13021521	13021526	13021902			
13021903	13021905	13021906	13022667	13022668	13022669	13022670	13022671			
13022672	13022825	13022835	13022902	13023472	13023473	13023551	13024784			
13024792	13025010	13025342	13025343	13025344	13025686					

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	: VIACAO RI	O VERMELHO	LTDA		
13011893	13011899	13011987	13011988	13012027	13012029	13012033	13012053
13012070	13012076	13012101	13012137	13012195	13012196	13012197	13012260
13012270	13012275	13012281	13012287	13012294	13012299	13012307	13012403
13012412	13012602	13012603	13012612	13012617	13012722	13012723	13012902
13013159	13013174	13013193	13013256	13013266	13013274	13013598	13013641
13013695	13013696	13013700	13013784	13013805	13013841	13013843	13013844
13013866	13013912	13013921	13013931	13013947	13013949	13013956	13013981
13013987	13013992	13014029	13014072	13014084	13014087	13014112	13014159
13014196	13014200	13014213	13014215	13014216	13014220	13014225	13014226
13014230	13014231	13014232	13014235	13014238	13014241	13014290	13014319
13014332	13014334	13014350	13014372	13014373	13014374	13014454	13014455
13014485	13014552	13014564	13015084	13015157	13015158	13015159	13015160
13015778	13015795	13015797	13015802	13015803	13015883	13016133	13016154
13016156	13016195	13016694	13016695	13017038	13017044	13017047	13017051
13017052	13017053	13017055	13017065	13017088	13017089	13017090	13017091
13017092	13017093	13017094	13017095	13017096	13017097	13017098	13017099
13017100	13017101	13017102	13017103	13017104	13017105	13017107	13017108
13017109	13017110	13017112	13017114	13017166	13017167	13017168	13017169
13017170	13017171	13017172	13017173	13017174	13017175	13017176	13017177
13017178	13017179	13017180	13017181	13017182	13017183	13017184	13017185
13017186	13017187	13017188	13017189	13017190	13017191	13017192	13017193
13017194	13017213	13017214	13017215	13017216	13017217	13017218	13017219
13017220	13017221	13017222	13017223	13017224	13017225	13017226	13017227
13017228	13017229	13017230	13017247	13017249	13017251	13017252	13017254
13017256	13017259	13017293	13017295	13017298	13017300	13017302	13017303
13017305	13017307	13017337	13017352	13017354	13017355	13017361	13017362
13017363	13017364	13017389	13017393	13017395	13017397	13017401	13017403
13017405	13017406	13017407	13017408	13017409	13017410	13017411	13017412
13017413	13017414	13017415	13017416	13017417	13017419	13017421	13017423
13017424	13017425	13017426	13017427	13017428	13017429	13017430	13017431
13017432	13017433	13017434	13017435	13017436	13017437	13017438	13017439
13017440	13017495	13017924	13017926	13017928	13017930	13017932	13017935
13017937	13017939	13017941	13017943	13017944	13017946	13017948	13017949
13017950	13017951	13017952	13017953	13017954	13017955	13017956	13017957
13017958	13017959	13017960	13017961	13017962	13017963	13017964	13017965
13017966	13017967	13017968	13017969	13017970	13017971	13017972	13017973
13017974	13017975	13017976	13017977	13017978	13017979	13017980	13017981
13017982	13017983	13017985	13017986	13017987	13017988	13017989	13017990
13017991	13017992	13017993	13017994	13017995	13017996	13017997	13017998
13017999	13018000	13018001	13018002	13018003	13018004	13018005	13018006
13018007	13018008	13018009	13018010	13018011	13018012	13018013	13018014
13018015	13018016	13018017	13018018	13018019	13018020	13018021	13018022
13018023	13018024	13018023	13018026	13018027	13018026	13018027	13018030
13018039	13018040	13018033	13018034	13018033	13018036	13018037	13018038
13018037	13018048	13018041	13018042	13018043	13018044	13018043	13018048
13018047	13018046	13018047	13018058	13018051	13018052	13018061	13018054
13018063	13018064	13018057	13018066	13018057	13018068	13018069	13018082
13010003	13010004	13010000	13010000	1301000/	13010008	13010009	13010070



AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIACAO RI	O VERMELHO	LTDA		
13018071	13018072	13018073	13018074	13018075	13018076	13018077	13018078
13018079	13018080	13018081	13018082	13018083	13018084	13018085	13018086
13018087	13018088	13018089	13018090	13018091	13018092	13018093	13018094
13018095	13018096	13018097	13018098	13018099	13018100	13018101	13018102
13018103	13019395	13019396	13019397	13019399	13019400	13019402	13019407
13019435	13019436	13019437	13019438	13019440	13019441	13019455	13019456
13019458	13019466	13019471	13019480	13019481	13019487	13019489	13019551
13019552	13019568	13019573	13019574	13019584	13019585	13019597	13019605
13019666	13019676	13020252	13020253	13020254	13020255	13020256	13020257
13020258	13020259	13020260	13020262	13020263	13020287	13020290	13020291
13020295	13020299	13020301	13020315	13020332	13020357	13020368	13020374
13020375	13020376	13020377	13020378	13020534	13020536	13020539	13020541
13020542	13020546	13020547	13020548	13020549	13020550	13020551	13020552
13020553	13020554	13020555	13020556	13020557	13020559	13020560	13020561
13020562	13020563	13020564	13020565	13020566	13020567	13020568	13020569
13020570	13020571	13020615	13020616	13020617	13020618	13020619	13020620
13021572	13021573	13021574	13021581	13021589	13021590	13021592	13021593
13021595	13021598	13021599	13021604	13021609	13021610	13021611	13021612
13021613	13021614	13021618	13021624	13021636	13021640	13021641	13021664
13021668	13021676	13021804	13021807	13021848	13021969	13022335	13022338
13022339	13022340	13022341	13022362	13022380	13022383	13022384	13022385
13022923	13022981	13023103	13023126	13023127	13023415	13023416	13024699
13024705	13024707	13024732	13024739	13024740	13024741	13024746	13024749
13024762	13024807	13024811	13025206	13025207	13025222	13025233	13025234
13025469	13025479	13025507	13025697	13025699	13025700	13025707	13025716
13025718	13025720	13025721	13025723	13025727	13025744	13025746	13025751
13025753	13025765	13025786	13025788	13025832	13025835	13025883	13025894
13025921	13025965	13025967	13025975	13026016	13026025	13026034	13026059
13026061	13026094	13026111	13026121	13026135	13026139	13026143	13026144
13026160	13026172	13026207	13026246	13026261	13026269	13026289	13026311
13026315	13026320	13026322	13026332	13026336	13026337	13026338	13026353
13026363	13026366	13026378					

AUTOS IMP	ROCEDENTE	S DA EMPRE	SA: VIACAO	RIO VERMEL	HO LTDA		
13017023	13017024	13017037	13017373	13017382	13019434	13019457	13019459
13019665	13019667	13019668	13019674	13019675	13019678	13020251	13020261
13020314	13020544	13020558	13021582	13021649	13022330	13022332	13022342
13022361	13022376	13022628	13024679	13024703	13024801	13024808	13025348
13025349	13025359						

AUTOC DDG	CEDENTES	DA EMPRESA		NUOD DO DO	MEIMITEA		
13011891	13011897	13011975	13011976	13011977	13011978	13012019	13012022
13012023	13012039	13012044	13012045	13012048	13012052	13012060	13012078
13012081	13012083	13012093	13012107	13012143	13012151	13012198	13012200
13012203	13012204	13012205	13012206	13012207	13012208	13012209	13012252
13012258	13012261	13012308	13012310	13012430	13012593	13012615	13012619
13012620	13012621	13012622	13012623	13012624	13012625	13012626	13012627
13012628	13012629	13012630	13012631	13012632	13012634	13012635	13012636
13012637	13012638	13012639	13012640	13012641	13012642	13012643	13012644
13012645	13012646	13012647	13012648	13012649	13012650	13012651	13012652
13012653	13012654	13012655	13012656	13012657	13012658	13012659	13012660
13012661	13012662	13012664	13012665	13012666	13012667	13012668	13012669
13012670	13012674	13012676	13012678	13012681	13012682	13012683	13012684
13012685	13012687	13012701	13012707	13012710	13012712	13012724	13012726
13012746	13012787	13012801	13012803	13012804	13012805	13012808	13012809
13012812	13012830	13012838	13012839	13012850	13012851	13012852	13012864
13012889	13012903	13012904	13012905	13012906	13012907	13012908	13012909
13012910	13012911	13012912	13012913	13012914	13012915	13012916	13012917
13012918	13012919	13012920	13012921	13012922	13012923	13012924	13012925
13012926	13012927	13012928	13012929	13012930	13012931	13012932	13012933
13012934	13012935	13012936	13012937	13012938	13012939	13012940	13012941
13012942	13012943	13012944	13012945	13012946	13012947	13012948	13012949
13012950	13012952	13012953	13012954	13012955	13012956	13012957	13012958
13012959	13012960	13012961	13012962	13012963	13012964	13012965	13012966
13012967	13012968	13012969	13012970	13012971	13012972	13012973	13012974
13012975	13012976	13012977	13012978	13012979	13012980	13012981	13012982
13012983	13012984	13012985	13012987	13012988	13012989	13012990	13012991
13012992	13012993	13012994	13012995	13012996	13012997	13012998	13012999
13013000	13013001	13013116	13013117	13013119	13013121	13013123	13013137
13013138	13013139	13013142	13013146	13013149	13013150	13013152	13013158
13013161	13013163	13013181	13013187	13013190	13013206	13013272	13013310
13013313	13013337	13013339	13013348	13013349	13013356	13013361	13013372

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIACAO SE	NHOR DO BO	MFIM LTDA		
13013374	13013376	13013445	13013446	13013451	13013464	13013487	13013504
13013508	13013526	13013533	13013536	13013542	13013543	13013545	13013548
13013552	13013553	13013556	13013558	13013561	13013563	13013564	13013568
13013570	13013572	13013574	13013575	13013582	13013706	13013708	13013718
13013724	13013734	13013794	13013842	13013886	13013909	13013913	13013924
13013953	13013973	13013991	13014020	13014042	13014055	13014064	13014065
13014078	13014082	13014083	13014097	13014115	13014125	13014139	13014155
13014167	13014183	13014207	13014218	13014240	13014242	13014252	13014359
13014364	13014367	13014425	13014426	13014427	13014429	13014430	13014970
13014972	13014974	13014976	13014977	13014979	13014980	13014982	13014985
13014987	13014988	13014990	13014992	13014994	13015303	13015309	13015310
13015311	13015312	13015313	13015314	13015315	13015325	13015326	13015327
13015328	13015329	13015330	13015331	13015339	13015340	13015341	13015342
13015358	13015761	13015763	13015765	13015766	13015768	13015769	13015770
13015771	13015772	13015774	13015776	13015781	13015783	13015785	13015786
13015788	13015791	13015793	13015794	13015796	13015799	13015801	13015804
13015830	13015838	13015839	13015840	13015861	13015862	13015864	13015865
13015876	13015877	13015878	13015879	13015885	13015893	13015894	13015895
13015900	13016175	13016179	13016180	13016182	13016185	13016188	13013073
	13016175	13016179					
13016191			13016200	13016201	13016204	13016205	13016206
13016207	13016208	13016209	13016210	13016211	13016212	13016213	13016214
13016215	13016216	13016217	13016218	13016219	13016220	13016221	13016232
13016233	13016234	13016235	13016237	13016238	13016239	13016240	13016241
13016242	13016243	13016244	13016245	13016246	13016247	13016248	13016249
13016251	13016257	13016259	13016260	13016261	13016262	13016263	13016264
13016266	13016268	13016270	13016274	13016275	13016276	13016277	13016278
13016693	13016892	13016893	13016904	13016905	13016906	13016907	13016908
13016909	13016929	13016930	13016931	13016932	13016933	13016934	13017000
13017001	13017002	13017027	13017036	13017039	13017040	13017041	13017042
13017043	13017050	13017054	13017057	13017365	13017367	13017392	13017394
13017396	13017398	13017399	13017400	13017402	13017443	13017444	13017445
13017446	13017447	13017448	13017449	13017450	13017451	13017455	13017457
13017458	13017461	13017467	13017469	13017471	13017473	13017477	13017479
13017480	13017481	13017482	13017486	13017487	13017488	13017496	13017497
13018450	13018825	13018826	13018832	13018872	13018874	13018875	13018978
13018979	13018980	13018981	13018982	13018984	13019001	13019006	13019013
13019014	13019016	13019017	13019026	13019034	13019417	13019418	13019419
13019420	13019421	13019422	13019429	13019430	13019431	13019432	13019433
13019448	13019449	13019450	13019451	13019452	13019460	13019461	13019462
13019463	13019464	13019465	13019473	13019475	13019476	13019477	13019478
13019484	13019485	13019490	13019498	13019499	13019500	13019501	13019502
13019543	13019544	13019555	13019565	13019566	13019572	13019581	13019602
13019603	13019604	13019615	13019617	13019649	13019650	13019651	13019659
13019679	13019680	13019681	13019682	13019683	13019684	13019699	13019700
13019701	13019702	13019703	13019704	13019705	13019706	13019707	13019708
13019716	13019717	13019718	13019719	13019720	13019721	13019722	13019723
13019724	13019736	13019737	13019738	13019739	13019740	13019741	13019742
13019743	13019744	13019751	13019752	13019753	13019754	13019755	13019756
13019757	13019758	13019759	13019760	13019773	13019774	13019775	13019776
13019777	13019778	13019779	13019793	13019794	13019795	13019796	13019797
13019810	13019813	13019814	13019815	13019816	13019817	13019818	13019819
13019820	13019821	13019831	13019832	13019833	13019834	13019835	13019836
13019837	13019838	13019839	13019840	13019849	13019850	13019851	13019852
13017853	13017854	13017855	13017856	13017857	13017858	13020288	13017032
13020292	13020293	13020294	13020297	13020307	13020308	13020200	13020207
13020272	13020273	13020274	13020277	13020366	13020367	13020307	13020311
13020312	13020323	13020338	13020383	13020388	13020387	13020378	13020377
13020418	13020417	13020900	13020917	13020918	13020873	13020876	13020877
		13020900	13020933	13020934	13020935	13020936	13020908
13020910	13020912						
13020952	13020954	13020956	13020957	13020958	13020959	13020960	13020961
13020962	13020963	13020965	13020967	13020969	13020970	13020972	13021000
13021001	13021002	13021152	13021156	13021157	13021159	13021160	13021162
13021163	13021165	13021166	13021167	13021168	13021169	13021170	13021171
13021173	13021177	13021178	13021179	13021181	13021182	13021183	13021184
13021185	13021196	13021197	13021204	13021205	13021208	13021210	13021211
13021212	13021215	13021216	13021217	13021218	13021219	13021220	13021221
13021222	13021224	13021225	13021226	13021227	13021228	13021229	13021230
13021231	13021232	13021233	13021235	13021236	13021237	13021238	13021239
13021240	13021241	13021242	13021243	13021247	13021248	13021249	13021250
13021251	13021252	13021253	13021254	13021255	13021258	13021261	13021262
13021322	13021323	13021335	13021457	13021460	13021461	13021464	13021465
13021466	13021467	13021468	13021471	13021472	13021479	13021480	13021481



13021615         3021628         30216265         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         13021665         130216265         13021670         13021707         13022007	AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIACAO SE	NHOR DO BO	MFIM LTDA		
10021500         10021501         10021501         10021502         10021602	13021482	13021483	13021484	13021485	13021486	13021487	13021488	13021490
1301520         3021524         3021525         13021535         13021535         13021536         13021536         13021536         13021536         13021536         13021536         13021546         13021546         13021546         13021546         13021546         13021641         13021636 <t< td=""><td>13021491</td><td>13021497</td><td>13021498</td><td>13021499</td><td>13021500</td><td>13021501</td><td>13021502</td><td>13021507</td></t<>	13021491	13021497	13021498	13021499	13021500	13021501	13021502	13021507
1301535         13021556         13021557         13021556         13021557         13021556         13021561         13021565         13021565         13021565         13021565         13021565         13021565         13021565         13021565         13021561         13021677         13021775         13021780         13021671         13021787         13021780         1302181	13021508	13021509	13021510	13021511	13021514	13021517	13021518	13021519
13015558         130215591         130215501         130215501         130215501         130215501         130215501         130215501         130215501         130215501         130215501         130215601         130216501         130216501         130216601         13022601	13021520	13021524	13021528	13021529	13021530	13021531	13021533	13021534
1301570         3021571         3021681         3021681         3021681         3021681         3021682         3021681         3021682         3021681         3021683         3021683         3021683         3021683         3021683         3021684         3021685         3021685         3021685         3021685         3021684         3021884         3021884         3021885         3021884         3021885         3021884         3021885         3021884         3021885         3021887         3021896         3021895         3021987         3021987         3021987         3021987         3021981         3021981         3021981         3021981         3022082         3022081         3022081         3022081 <t< td=""><td>13021535</td><td>13021536</td><td>13021537</td><td>13021551</td><td>13021554</td><td>13021555</td><td>13021556</td><td>13021557</td></t<>	13021535	13021536	13021537	13021551	13021554	13021555	13021556	13021557
13016161         30216281         30216265         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216565         30216265         30216265         30216265         30216265         30216265         30216261         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         30216276         3022076         3022076         3022077         3022076         3022077         3022077         3022073         3022076         3022077         3022077         3022073         3022073         3022074         3022073         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022073         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074         3022074 <td>13021558</td> <td>13021559</td> <td>13021560</td> <td>13021561</td> <td>13021563</td> <td>13021564</td> <td>13021565</td> <td>13021566</td>	13021558	13021559	13021560	13021561	13021563	13021564	13021565	13021566
13016468         13021655         13021655         13021655         13021665         13021770         13021777         13021777         13021777         13021777         13021777         13021777         13021787         13021865         13021863         13021844         13021847         13021787         13021797         13022001         13022001         13022001         13022001         13022001         13022001         13022001         13022001         13022001         13022002         13022001         13022001         13022002	13021570	13021571	13021583	13021584	13021585	13021600	13021601	13021608
1301686         13021770         13021771         13021777         13021824         13021824         13021824         13021824         13021824         13021824         13021827         13021927         13021927         13021926         13021927         13021927         13021927         13021926         13021927         13021926         13021927         13021926         13021927         13021927         13021926         13022001         13022001         13022004	13021615	13021628	13021629	13021630	13021631	13021632	13021633	13021645
13011838         13021897         13021897         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021978         13021978         13021978         13021978         13021977         13021973         13021978         13021977         13021973         13021973         13021973         13021973         13021973         13022031	13021648	13021655	13021656	13021657	13021658	13021659	13021665	13021666
13011838         13021897         13021897         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021977         13021978         13021978         13021978         13021978         13021977         13021973         13021978         13021977         13021973         13021973         13021973         13021973         13021973         13022031		13021770	13021771			13021795		13021823
130121921         130219851         130219891         130219891         130219891         130219891         130219891         130219891         130219891         130219891         130219891         130220801         130221801         130221801         130221801         13022181								
1301908         13021981         13021982         13021983         13021084         13022014         13022004         13022001         13022010         13022011         13022101								
1301979         13021993         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022004         13022006         13022006         13022006         13022007         13022007         13022007         13022007         13022004         13022003         13022004         13022003         13022004         13022005         13022004         13022005         13022004         13022006         13022004         13022006         13022004         13022010         13022101         13022110         13022112								
13022033         13022064         13022067         13022066         13022067         13022067         13022067         13022067         13022067         13022067         13022067         13022073         13022073         13022073         13022073         13022073         13022073         13022073         13022061         13022062         13022081         13022062         13022081         13022081         13022081         13022081         13022101         13022101         13022102         13022102         13022102         13022102         13022102         13022102         13022103         13022104         13022110         13022110         13022112         13022121								
13022067         13022078         13022079         13022079         13022070         13022070         13022070         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022010         13022010         13022102         13022102         13022110         13022111         13022112         13022112         13022112         13022112         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022131         13022132								
13022077         13022088         13022089         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022081         13022101         13022112         13022112         13022113         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022121         13022131								
13022085         13022081         13022091         13022104         13022104         13022101         130221101         13022110         130221101         13022111         13022111         13022111         13022111         13022111         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022113         13022113         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022114         13022131         13022315         13022315         13022315         13022315         13022315         13022315         13022317         13022315         13022314								
1302100         13022101         13022102         13022103         13022114         13022115         13022116         13022111         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         13022112         130221212         130221212         13022121         130221212         130221212         130221213         13022132         13022132         13022132         13022133         13022134         13022135         13022134         13022135         13022131         13022134         13022134         13022135         13022135         13022135         13022335         13022334         13022334         13022335         13022332         13022334         13022335         13022332         13022337         13022336         13022337         13022336         13022337         13022336         13022337         13022336         13022337         13022336         13022337         13022336         13022337         13022331         13022332         13022331         13022332         13022333         13022333         13022333         13022333         13022333         13022333         13022333         13022333         13022333         13022334         13022334         13022333         13022334         13022334         13022334         13022334         13022334         13022334         13022334								
3022115         13022117         13022118         13022119         13022120         130221212         130221215         130221216         130221217         130221217         130221218         13022132         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         130221321         13022332         130223321         130223332         130223332         130223332         130223								
13022123         13022124         13022125         13022136         130221315         130221314         130221313         130221321         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         130221314         13022131         13022331								
13022131         13022132         13022134         13022144         13022144         13022144         13022144         13022144         13022144         13022144         13022145         13022145         13022144         13022145         13022132         13022132         13022132         13022323         13022324         13022345         13022351         13022351         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022352         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022354         13022352         13022379         13022379         13022705         13022704         13022705         13022751         13022752         13022771         13022771         13022772         13022772         13022772         13022771         13022773         13022773         13022773         13022773         13022773         13022774         13022775         13022774         13022775         13022774         13022775         13022775         13022775         13022775         13022774         13022775         13022774         13022775         13022774         13022775         13022774         13022775         13022774         13022775								
13022140         13022141         13022142         13022143         13022152         13022153         13022154         13022152         13022152         13022352         130223251         130223251         13022352         13022362         13022362         13022362         13022362         13022362         13022362         13022363         13022363         13022363         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022363         13022363         13022363         13022363         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364         13022364								13022130
13022148         13022149         13022150         13022351         13022351         130223261         13022327         130223261         13022327         130223252         13022357         13022357         13022357         13022357         13022357         13022352         13022357         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223731         130223741         13022742         13022742         130227431         13022744         130227501         130227631         130227741								13022138
13022328         13022329         13022344         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         13022355         130223694         13022694         13022702         130222705         130222706         130222705         130222740         130222704         130222702         130222742         130222741         130222742         130222742         130222742         130222743         130222741         130222762         130222771         130222771         130222776         130222771         130222775         130222776         130222779         130222770         130222770         130222770         130222770         130222771         130222775         130222776         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222775         130222771         130222776         130222776         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771         130222771	13022140	13022141	13022142	13022143	13022144	13022145	13022146	13022147
13022356         13022357         13022368         13022370         13022371         13022373         13022691         13022693         13022694         13022695         13022769         13022701         13022706         13022701         13022702         13022702         13022701         13022702         13022704         13022704         13022704         13022704         13022702         13022705         13022705         13022705         13022705         13022705         13022707         13022777         13022779         13022707         13022707         13022707         13022707         13022707         13022708         13022801         13022804         13022807         13022804         13023040         13023040         13023040         13023040         13023040         13023040         13023040         13023040	13022148	13022149	13022150	13022151	13022152	13022153	13022321	13022327
13022693         13022694         13022709         13022708         13022739         13022730         13022740         13022741         13022742         13022744         13022750         13022751         13022752         13022751         13022752         13022751         13022752         13022751         130227761         130227762         130227763         130227771         130227761         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         130227771         13022777         13022777         13022777         13022777         13022777         13022777         13022781         13022801         13022802         13022802         13022803         13022804         13023027         1302303         1302303         1302303         1302303         1302303         13023034         13023034         13023034         13023034	13022328	13022329	13022344	13022345	13022351	13022352	13022354	13022355
13022708         13022709         13022738         13022739         13022740         13022741         13022742         13022742         13022745         13022744         13022764         13022765         13022766         13022764         13022761         130227676         130227771         13022783         13022833         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130228371         130229371         130229371         13022302         13022302         13022302         13022302         1302302771         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302         1302302	13022356	13022357	13022368	13022370	13022371	13022372	13022373	13022692
100227744         13022755         13022755         13022765         13022765         13022765         13022765         13022765         13022765         13022776         13022777         13022778         13022776         13022779         13022779         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022776         13022784         13022881         13022881         13022881         13022881         13022881         13022881         13022897         13022897         13022978         13022978         13022978         13022977         13022978         13022977         13022973         13022302         13022302         13022302         13022302         13022302	13022693	13022694	13022695	13022696	13022697	13022705	13022706	13022707
10022764         13022765         13022776         13022777         13022777         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022779         13022807         13022800         13022831         13022833         13022839         13022895         13022891         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022935         13022892         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13022893         13023024         13023027         13023037         13023035         13023030         13023030         13023030         13023197         13023197         13023197         13023197         13023197         13023197         130233240         13023281         13023325         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324         13023324	13022708	13022709	13022738	13022739	13022740	13022741	13022742	13022743
13022779         13022779         13022779         13022778         13022786         13022807         13022807         13022807         13022807         13022804         13023027         13023037         13023035         13023032         13023031         13023144         13023146         13023147         13023170         13023172	13022744	13022750	13022751	13022752	13022753	13022761	13022762	13022763
13022798         13022807         13022808         13022831         13022832         13022832         13022832         13022893         13022894         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022895         13022896         13022897         13022988         13022897         13022988         13022897         13022988         13022989         13022990         13023012         13023021         13023021         13023026         13023027           13023037         13023085         13023082         13023083         13023084         13023086         13023086         13023197         13023144         13023144         13023144         13023144         13023144         13023144         13023145         13023251         13023257         13023257         13023257         13023257         13023257         13023257         13023257         13023325         13023257         13023325         13023325         13023257         13023327         13023325         13023326         13023326         13023257         13023326         13023326         13023327         13023257         13023326         13023326         13023326         13023326         13023326         13023326         13023326         13023326         13023326         13	13022764	13022765	13022766	13022767	13022777	13022778	13022779	13022780
13022841         13022897         13022897         13022897         13022897         13022898         13022998         13022914         13022935         13022936         13022937         13022938           13022939         13022957         13022958         13022959         13022961         13022932         13022932         13022932         13022932         13022932         13022923         13022932         13023027         13023027         13023027         13023023         130230362         130230382         13023083         13023084         130230365         13023036         13023146         13023147         13023177         13023179         13023146         13023147         13023253         13023255         13023257         13023257         13023257         13023261         13023236         13023261         13023253         13023261         13023261         13023257         13023261         13023253         13023261         13023261         13023262         13023261         13023253         13023261         13023261         13023262         13023261         13023265         13023266         13023267           13023301         13023303         13023303         13023303         13023303         13023304         13023303         13023303         13023304         13023303         130233	13022790	13022791	13022792	13022793	13022794	13022795	13022796	13022797
13022896         13022897         13022908         13022914         13022935         13022937         13022962         13022963         13022961         13022961         13022962         13022963           13022988         13022989         13022990         13023014         13023021         13023022         13023024         13023027           13023037         13023143         13023144         13023146         13023147         13023167         13023170         13023170         13023172           13023157         13023290         13023261         13023251         13023253         13023256         13023265         13023265         13023265         13023265         13023265         13023265         13023303         13023303         13023305         13023304         13023303         13023305         13023304         13023331         13023331         13023332         13023327         13023337         13023333         13023332         13023333         13023332         13023333         13023333         13023333         13023333         13023333         13023333         13023334         13023333         13023333         13023333         13023343         13023340         13023341         13023343         13023341         13023343         13023344         13023343         13023444	13022798	13022807	13022808	13022836	13022837	13022838	13022839	13022840
13022896         13022897         13022908         13022914         13022935         13022937         13022962         13022963         13022961         13022961         13022962         13022963           13022988         13022989         13022990         13023014         13023021         13023022         13023024         13023027           13023037         13023143         13023144         13023146         13023147         13023167         13023170         13023170         13023172           13023157         13023290         13023261         13023251         13023253         13023256         13023265         13023265         13023265         13023265         13023265         13023265         13023303         13023303         13023305         13023304         13023303         13023305         13023304         13023331         13023331         13023332         13023327         13023337         13023333         13023332         13023333         13023332         13023333         13023333         13023333         13023333         13023333         13023333         13023334         13023333         13023333         13023333         13023343         13023340         13023341         13023343         13023341         13023343         13023344         13023343         13023444	13022841	13022842	13022890	13022891	13022892	13022893	13022894	13022895
13022939         13022957         13022958         13022959         13022961         13022961         13022962         13023027           13022988         13022989         13023090         13023012         13023022         13023024         13023027           13023037         13023033         13023084         13023085         13023036         13023170         13023170         13023172           13023175         13023174         13023144         13023146         130232351         130232353         13023256         13023256         13023263         13023246         13023253         13023256         13023263         13023244         13023246         13023263         13023244         13023246         13023263         13023264         13023266         13023267         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023304								
13022988         13022989         13022990         13023019         13023021         13023022         13023024         13023082         13023083         13023084         13023085         13023086         13023108           13023137         13023143         13023144         13023146         13023147         13023157         13023172         13023172           13023195         13023260         13023297         13023286         13023261         13023263         13023265         13023267           13023285         13023260         13023262         13023291         13023292         13023294         13023266         13023261           13023301         13023302         13023306         13023307         13023313         13023324         13023307         13023314         13023323           13023301         13023302         13023303         13023304         13023303         13023304         1302								
13023037         13023053         13023082         13023083         13023084         13023085         13023085         13023170         13023170         13023172         13023172         13023172         13023172         13023172         13023172         13023172         13023177         13023199         13023248         13023251         13023255         13023255         13023255         13023266         13023262         13023263         13023264         13023265         13023266         13023272         13023272         13023272         13023273         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023303         13023332         13023332         13023332         13023337         13023333         13023333         130233373         13023375         13023336         13023337         13023333         13023333         130233373         130233375         13023336         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023340         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402         13023402								
13023137         13023143         13023144         13023146         13023147         13023157         13023155         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023255         13023264         13023255         13023266         13023267         13023265         13023265         13023265         13023267         1302327         13023279         13023274         13023279         13023301         13023303         13023305         13023306         13023307         13023331         13023333         13023323         13023334         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023337         13023340         13023402         13023402         13023402         13023402         13023403         13023404         13023403         13023404         13023404         13023404         13023405         13023405         13023405         13023406         13023402         13023406         13023406         13023406         13023406         13023406         13023406         13023406								
13023195         13023197         13023199         13023248         13023251         13023255         13023266         13023262         13023263         13023264         13023265         13023266         13023267           13023283         13023285         13023286         13023271         13023292         13023294         13023299         13023301           13023301         13023303         13023323         13023324         13023337         13023338         13023333           13023340         13023372         13023373         13023375         13023376         13023376         13023363         13023366         13023363         13023363         13023363         13023363         13023656         13023366         13023363         13023363         13023363         13023363         13023363         13023363								
13023258         13023260         13023262         13023263         13023264         13023265         13023267         13023294         13023299         13023290         13023291         13023291         13023294         13023299         13023301           13023301         13023303         13023325         13023324         13023337         13023331         13023338         13023339           13023340         13023372         13023373         13023375         13023376         13023378         13023366         13023340         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023401         13023402           13023403         13023404         13023405         13023607         13023408         13023409         13023401         13023401           13023403         13023404         13023462         13023468         13023466         13023462         13023463         13023468         13023463         13023463         13023463         13023463         13023463         13023463         13023463         13023463         13023464         13023466         13023464         13023464         13023466         13023464         13023466         13023464         13023464         13023466         13023464         13023464         13023464         <								
13023283         13023285         13023286         13023271         13023272         13023274         13023297         13023301         13023303         13023305         13023306         13023307         13023313         13023314         13023323           13023321         13023322         13023323         13023375         13023376         13023378         13023386         13023376         13023378         13023386         13023340         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023401         13023411         13023414         13023589         13023571         13023606         13023620         13023621         13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023655         13023664         13023664         13023664         13023664         13023665         13023664         13023665         13023667         13023665         13023667         13023668         13023664         13023667         13023666         13023667         13023666         13023667         13023666         13023667         13023666         13023667         13023662         13023667         13023667         13023667         13023667         13023667         13023667         13023667         13023667         13023667         13								
13023301         13023303         13023305         13023306         13023307         13023313         13023314         13023320           13023321         13023322         13023323         13023324         13023336         13023337         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023338         13023340         13023372         13023375         13023376         13023378         13023386         13023402         13023403         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023410         13023411         13023414         13023589         13023591         13023605         13023606         13023620         13023621         13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023653         13023654         13023664         13023664         13023664         13023665         13023667         13023667         13023668         13023668         13023667         13023667         13023667         13023667         13023668         13023667         13023667         13023668         13023661         13023675         13023677         13023680         13023706         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13								
13023321         13023322         13023323         13023324         13023336         13023375         13023376         13023378         13023386         13023340           13023403         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023410         13023411           13023413         13023414         13023589         13023651         13023606         13023620         13023621           13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023655         13023654           13023658         13023664         13023664         13023665         13023665         13023665         13023665         13023667         13023668         13023668         13023668         13023667         13023668         13023663         13023665         13023666         13023667         13023668         13023663         13023669         13023668         130236693         13023677         13023678         13023680         13023682         13023684         13023708         13023706         13023706         13023706         13023706         13023706         13023706         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707								
13023340         13023372         13023373         13023375         13023376         13023378         13023386         13023402           13023403         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023410         13023411         13023414         13023589         13023651         13023606         13023620         13023621         13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023655         13023654         13023664         13023664         13023664         13023665         13023665         13023665         13023668         13023663         13023664         13023665         13023666         13023667         13023668         13023668         13023663         13023664         13023667         13023668         13023663         13023664         13023666         13023667         13023668         13023663         13023669         13023676         13023668         13023663         13023668         13023669         13023676         13023670         13023706         13023706         13023706         13023706         13023706         13023706         13023707         13023707         13023707         13023706         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13								
13023403         13023404         13023405         13023407         13023408         13023409         13023410         13023411           13023413         13023414         13023589         13023591         13023605         13023606         13023620         13023621           13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023655         13023656           13023658         13023663         13023664         13023665         13023667         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023673         13023674         13023678         13023705         13023706         13023707           13023708         13023710         13023713         13023725         13023716         13023717         13023720         13023720         13023721           13023827         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         13023828         1302								
13023413         13023414         13023589         13023591         13023605         13023606         13023620         13023621         13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023635         13023636         13023656         13023656         13023651         13023653         13023654         13023656         13023658         13023663         13023664         13023666         13023667         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023706         13023707         13023675         13023674         13023705         13023706         13023707         13023705         13023706         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023707         13023824         13023825         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826         13023826	13023340			13023375	13023376	13023378	13023386	13023402
13023622         13023624         13023626         13023632         13023633         13023634         13023655         13023654         13023654         13023654         13023654         13023655         13023655         13023656         13023665         13023663         13023664         13023666         13023667         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023668         13023684         13023673         13023674         13023678         13023680         13023706         13023707         13023705         13023706         13023707         13023705         13023706         13023707         13023826         13023727         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023826         13023826         130238284         13023828         13023884         13023884	13023403	13023404	13023405	13023407	13023408	13023409	13023410	13023411
13023640         13023642         13023643         13023644         13023651         13023653         13023654         13023658         13023663         13023664         13023665         13023667         13023667         13023668         13023668         13023668         13023668         13023682         13023684         13023673         13023675         13023677         13023678         13023680         13023706         13023706         13023707         13023705         13023706         13023707         13023705         13023706         13023707         13023707         13023707         13023707         13023727         13023727         13023720         13023721         13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023824         13023826         13023826         13023826         13023826         13023827         13023826         13023826         13023827         13023826         13023827         13023826         13023827         13023828         13023826         13023826         13023828         13023826         13023826         13023826	13023413	13023414	13023589	13023591	13023605	13023606	13023620	13023621
13023658         13023663         13023664         13023665         13023667         13023668         13023668         13023668         13023668         13023682         13023684         13023673         13023675         13023677         13023678         13023680         13023682         13023684         13023693         13023694         13023696         13023701         13023705         13023706         13023707         13023707         13023717         13023720         13023721         13023727         13023727         13023727         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023824         13023826         13023861         13023826         13023863         13023844         13023865         13023864         13023866         13023867         13023864         13023865         13023864         13023866         13023867         13023877         13023884         13023877         13023884         13023887         13023887         13023888         13023888         13023888         13023889         13023889         13023889         13023889         13023889         13023899         13023990         13023991	13023622	13023624	13023626	13023632	13023633	13023634	13023635	13023637
13023671         13023673         13023675         13023677         13023678         13023680         13023682         13023684           13023686         13023693         13023694         13023696         13023701         13023705         13023706         13023707           13023708         13023710         13023713         13023715         13023716         13023717         13023720         13023721           13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826           13023860         13023861         13023826         13023863         13023864         13023865         13023866         13023866         13023866         13023867         13023873         13023865         13023866         13023867         13023873         13023874         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023874         13023887         13023874         13023887         13023887         13023888         13023887         13023888         13023889         13023889         13023889         13023889         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023997         <	13023640	13023642	13023643	13023644	13023651	13023653	13023654	13023656
13023686         13023693         13023694         13023696         13023701         13023705         13023706         13023707           13023708         13023710         13023713         13023715         13023716         13023717         13023720         13023721           13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826           13023827         13023828         13023828         13023824         13023834         13023859           13023860         13023861         13023862         13023863         13023864         13023865         13023866         13023867         13023874         13023875         13023873         13023874         13023867         13023867         13023874         13023875         13023877         13023873         13023864         13023866         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023875         13023884         13023887         13023888         13023889         13023889         13023889         13023889         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023997         13023997         13023997         <	13023658	13023663	13023664	13023665	13023666	13023667	13023668	13023669
13023708         13023710         13023713         13023715         13023716         13023717         13023720         13023721         13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023834         13023859         13023860         13023861         13023826         13023863         13023864         13023865         13023866         13023867         13023873         13023874         13023875         13023872         13023873         13023874         13023875         13023874         13023874         13023875         13023874         13023887         13023881         13023882         13023882         13023883         13023884         13023885         13023884         13023887         13023888         13023889         13023889         13023889         13023889         13023889         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023990         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023992         13023992         13023993         13023993         13023993         13023993	13023671	13023673	13023675	13023677	13023678	13023680	13023682	13023684
13023708         13023710         13023713         13023715         13023716         13023727         13023720         13023721         13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023825         13023826         13023827         13023824         13023824         13023824         13023825         13023857         13023824         13023834         13023857         13023864         13023865         13023866         13023866         13023867         13023872         13023873         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023875         13023874         13023875         13023881         13023882         13023883         13023884         13023885         13023884         13023885         13023884         13023885         13023889         13023889         13023889         13023889         13023889         13023889         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023990         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023992         13023992         13023992         13023992	13023686	13023693	13023694	13023696	13023701	13023705	13023706	13023707
13023722         13023724         13023725         13023726         13023727         13023824         13023825         13023826           13023827         13023828         13023829         13023830         13023831         13023832         13023834         13023857           13023860         13023861         13023862         13023863         13023864         13023865         13023866         13023867         13023874         13023875           13023876         13023877         13023878         13023879         13023880         13023881         13023882         13023882         13023882         13023882         13023883           13023884         13023885         13023886         13023887         13023889         13023889         13023890         13023890         13023890         13023891         13023891         13023898         13023898         13023898         13023899         13023990         13023910         13023991         13023991         13023991         13023991         13023992         13023991         13023991         13023992         13023991         13023991         13023992         13023992         13023993         13023991         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         <	13023708	13023710	13023713	13023715	13023716	13023717	13023720	13023721
13023827         13023828         13023829         13023830         13023831         13023832         13023834         13023867           13023860         13023861         13023862         13023863         13023864         13023865         13023866         13023867         13023874         13023875           13023876         13023877         13023878         13023879         13023880         13023881         13023882         13023882         13023882         13023882         13023883         13023884         13023885         13023887         13023888         13023889         13023889         13023890         13023890         13023891         13023894         13023895         13023897         13023898         13023898         13023899         13023899         13023899         13023899         13023990         13023991         13023992         13023995         13023996         13023997         13023998         13023997         13023991         13023991         13023992         13023991         13023992         13023992         13023992         13023991         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993<			13023725		13023727			13023826
13023860         13023861         13023862         13023863         13023864         13023865         13023866         13023866         13023867         13023875         13023872         13023873         13023874         13023875           13023876         13023877         13023878         13023879         13023880         13023881         13023882         13023882         13023882         13023889         13023889         13023889         13023889         13023890         13023890         13023891         13023898         13023897         13023898         13023897         13023898         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023990         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023992         13023991         13023992         13023992         13023991         13023992         13023992         13023991         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023994         13023994         13023994         13								13023859
13023868         13023869         13023870         13023871         13023872         13023873         13023874         13023875           13023876         13023877         13023878         13023879         13023880         13023881         13023882         13023882         13023882         13023883         13023884         13023885         13023889         13023890         13023890         13023898         13023898         13023898         13023897         13023898         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023899         13023990         13023990         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023991         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023992         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023993         13023994         13023994         13023994         13023994         13023994         13023994         13023995         13023994         13023995         13023995         13								13023867
13023876         13023877         13023878         13023879         13023880         13023881         13023882         13023883           13023884         13023885         13023886         13023887         13023888         13023889         13023890         13023891         13023892           13023900         13023901         13023902         13023904         13023905         13023906         13023907         13023908           13023909         13023910         13023912         13023913         13023914         13023916         13023917         13023918           13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023929           13023930         13023931         13023932         13023933         13023927         13023928         13023936         13023949         13023946         13023946         13023957         13023956         13023956         1302								
13023884         13023885         13023886         13023887         13023888         13023899         13023890         13023891         13023891         13023892         13023893         13023894         13023895         13023896         13023897         13023898         13023898         13023899         13023897         13023898         13023899         13023899         13023899         13023899         13023890         13023907         13023908         13023907         13023908         13023910         13023912         13023913         13023914         13023916         13023917         13023918         13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023929         13023929         13023929         13023939         13023949         13023949         13023949         13023955         13023955         13023955         13023956         13023957         13023968         13023969         13023962         13023971								
13023892         13023893         13023894         13023895         13023896         13023897         13023898         13023899           13023900         13023901         13023902         13023904         13023905         13023906         13023907         13023908           13023909         13023910         13023912         13023913         13023914         13023916         13023917         13023918           13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023929           13023930         13023931         13023932         13023933         13023934         13023935         13023936         13023936         13023936         13023949         13023940         13023949         13023940         13023949         13023951         13023952         13023955         13023956         13023957         13023958         13023959         13023960         13023961         13023962         13023963         13023964         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023966         13023976         13023971         13023973         13023976         13023973         13023977         13023973         13023973         13023973         <								
13023900         13023901         13023902         13023904         13023905         13023906         13023907         13023908           13023909         13023910         13023912         13023913         13023914         13023916         13023917         13023918           13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023929           13023930         13023931         13023932         13023933         13023934         13023935         13023936         13023936         13023937         13023949         13023949         13023949         13023949         13023949         13023951         13023952         13023955         13023956         13023957         13023958         13023957         13023958         13023959         13023964         13023956         13023957         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023976         13023973         13023973         13023975         13023976         13023973         13023973         13023975         13023975         13023977         13023975         13023977         13023977         13023973         13023977         13023973         13023973								
13023909         13023910         13023912         13023913         13023914         13023916         13023917         13023918           13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023939           13023930         13023931         13023932         13023933         13023934         13023935         13023936         13023936         13023949         13023950           13023951         13023952         13023953         13023954         13023955         13023956         13023957         13023958           13023959         13023960         13023961         13023962         13023963         13023964         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023966         13023966         13023976         13023971         13023973         13023975         13023973         <								
13023919         13023920         13023921         13023922         13023925         13023927         13023928         13023929           13023930         13023931         13023932         13023933         13023934         13023935         13023936         13023937           13023938         13023939         13023942         13023944         13023947         13023948         13023949         13023950           13023951         13023952         13023953         13023954         13023955         13023956         13023957         13023958           13023959         13023960         13023961         13023962         13023963         13023964         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023976         13023976         13023973         13023973         13023976         13023973         <								
13023930         13023931         13023932         13023933         13023934         13023935         13023936         13023937           13023938         13023939         13023942         13023944         13023947         13023958         13023957         13023957         13023957         13023957         13023958         13023957         13023958         13023957         13023958         13023957         13023966         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023966         13023966         13023976         13023973         13023974         13023975         13023973         13023974         13023975         13023973         13023974         13023975         13023973         13023973         13023973         13023973         13023974         13023973         13								
13023938         13023939         13023942         13023944         13023947         13023948         13023949         13023950           13023951         13023952         13023953         13023954         13023955         13023956         13023957         13023957         13023965         13023957         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023965         13023976         13023973         13023974         13023975           13023976         13023977         13023978         13023979         13023980         13023981         13023982         13023983           13023984         13023985         13023998         13023997         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075								
13023951         13023952         13023953         13023954         13023955         13023956         13023957         13023958           13023959         13023960         13023961         13023962         13023963         13023964         13023965         13023965         13023965         13023976         13023976         13023976         13023973         13023974         13023975           13023976         13023977         13023978         13023979         13023980         13023981         13023982         13023983           13023984         13023985         13023998         13023997         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075								
13023959         13023960         13023961         13023962         13023963         13023964         13023965         13023966           13023967         13023968         13023969         13023970         13023971         13023973         13023974         13023975           13023976         13023977         13023978         13023979         13023980         13023981         13023982         13023983           13023984         13023985         13023998         13023991         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13023998         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075								
13023967         13023968         13023969         13023970         13023971         13023973         13023974         13023975           13023976         13023977         13023978         13023979         13023980         13023981         13023982         13023983           13023984         13023985         13023998         13023991         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13023998         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075								13023958
13023976         13023977         13023978         13023979         13023980         13023981         13023982         13023983           13023984         13023985         13023988         13023991         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13023998         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075	13023959	13023960	13023961	13023962	13023963	13023964	13023965	13023966
13023984         13023985         13023988         13023991         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13023998         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075	13023967	13023968	13023969	13023970	13023971	13023973	13023974	13023975
13023984         13023985         13023988         13023991         13023992         13023993         13023994         13023995           13023996         13023997         13023998         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075	13023976	13023977	13023978	13023979	13023980	13023981	13023982	13023983
13023996         13023997         13023998         13023999         13024000         13024001         13024002         13024003           13024004         13024053         13024061         13024067         13024069         13024071         13024073         13024075								13023995
13024004 13024053 13024061 13024067 13024069 13024071 13024073 13024075								13024003
13024070   13024077   13024077   13024001   13024002   13024083   13024084   13024086								
	130240/6	130240//	130240/9	13024081	13024082	13024083	13024084	13024086

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIACAO SE	NHOR DO BO	MFIM LTDA		
13024090	13024094	13024097	13024099	13024104	13024106	13024107	13024108
13024109	13024110	13024111	13024112	13024113	13024114	13024115	13024117
13024122	13024124	13024127	13024129	13024132	13024137	13024144	13024146
13024148	13024150	13024151	13024152	13024153	13024154	13024155	13024156
13024158	13024159	13024682	13024686	13024687	13024688	13024689	13024690
13024691	13024694	13024695	13024696	13024697	13024698	13024708	13024709
13024716	13024717	13024718	13024719	13024720	13024723	13024725	13024726
13024727	13024734	13024744	13024745	13024750	13024760	13024779	13024782
13024793	13024795	13024796	13024797	13024812	13024813	13024814	13024815
13024816	13024817	13024828	13024829	13024837	13024838	13024839	13024840
13024841	13024847	13024848	13024849	13024852	13024856	13024874	13024875
13024880	13024881	13024882	13024883	13024884	13024885	13024886	13024887
13024888	13024889	13024890	13024891	13024892	13024893	13024894	13024895
13024896	13024898	13024899	13024904	13024905	13024906	13024907	13024908
13024909	13024910	13024930	13024933	13024934	13024935	13024944	13024946
13024947	13024948	13024949	13024950	13024951	13024952	13024953	13024954
13024955	13024957	13024960	13024963	13024969	13024970	13024971	13024972
13024973	13024974	13024980	13024984	13024985	13024986	13024987	13024988
13024989	13024990	13024991	13024993	13024994	13024995	13024996	13024997
13024998	13024999	13025001	13025002	13025003	13025006	13025007	13025017
13025018	13025019	13025020	13025025	13025026	13025027	13025028	13025029
13025030	13025031	13025032	13025033	13025034	13025035	13025036	13025041
13025042	13025043	13025044	13025045	13025046	13025047	13025048	13025049
13025051	13025052	13025053	13025054	13025055	13025056	13025057	13025061
13025062	13025063	13025064	13025065	13025066	13025067	13025068	13025069
13025070	13025071	13025072	13025073	13025074	13025075	13025076	13025077
13025078	13025088	13025090	13025105	13025106	13025115	13025116	13025124
13025125	13025129	13025130	13025131	13025132	13025133	13025134	13025135
13025136	13025137	13025138	13025139	13025140	13025141	13025142	13025143
13025144	13025145	13025146	13025147	13025148	13025149	13025150	13025151
13025152	13025153	13025154	13025155	13025156	13025164	13025165	13025168
13025169	13025170	13025171	13025172	13025173	13025174	13025175	13025176
13025177	13025178	13025179	13025180	13025181	13025189	13025203	13025205
13025225	13025226	13025227	13025228	13025319	13025320	13025322	13025324
13025325	13025326	13025327	13025328	13025329	13025330	13025331	13025332
13025333	13025334	13025335	13025338	13025339	13025340	13025345	13025346
13025352	13025433	13025434	13025435	13025436	13025438	13025439	13025440
13025441	13025442	13025443	13025444	13025445	13025446	13025447	13025448
13025449	13025450	13025451	13025452	13025794	13025839	13025854	13025880
13025888	13025916	13025956	13025971	13025972	13025973	13026010	13026130
13026132	13026133	13026138	13026179	13026181	13026230	13026271	13026282
13026295	13026328	13026335	13026380	13026487	13026488	13026491	13026495
13026496	13026499	13026503	13026504	13026507	13026511	13026515	13026528

AUTOS IMP	ROCEDENTE	S DA EMPRE	SA: VIACAO	SENHOR DO	BOMFIM LTD	A	
13016265	13016267	13016269	13016271	13016272	13016273	13021153	13021154
13021155	13021158	13021161	13021164	13021172	13021174	13021175	13021176
13021180	13021186	13021198	13021199	13021200	13021201	13021202	13021203
13021206	13021207	13021209	13021213	13021223	13021234	13021244	13021245
13021246	13022059	13022060	13022061	13022062	13022075	13022076	13022086
13022087	13022089	13022090	13022097	13022098	13022099	13022105	13022106
13022107	13022108	13022109	13022110	13022111	13022139	13023911	13023915
13023923	13023924	13023926	13023940	13023941	13023943	13023945	13023946
13025321							

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIOLETA T	RANSPORTE	S LTDA		
13011885	13011887	13011895	13012017	13012094	13012114	13012129	13012139
13012144	13012146	13012266	13012271	13012285	13012289	13012295	13012300
13012311	13012607	13012614	13013058	13013257	13013259	13013262	13013263
13013264	13013268	13013433	13013438	13013478	13013483	13013511	13013597
13013599	13013625	13013638	13013651	13013666	13013674	13013688	13013691
13013701	13013707	13013722	13013837	13013855	13013868	13013875	13013901
13013906	13013907	13013928	13013941	13013942	13013960	13013961	13013966
13013972	13014005	13014017	13014025	13014070	13014081	13014092	13014100
13014108	13014156	13014170	13014184	13014210	13014219	13014245	13014247
13014249	13014250	13014251	13014258	13014259	13014268	13014273	13014283
13014287	13014310	13014313	13014317	13014321	13014322	13014327	13014329
13014337	13014338	13014340	13014341	13014342	13014365	13014375	13014379
13014523	13014537	13014560	13015360	13016170	13016171	13016172	13016173
13016697	13018681	13018682	13018683	13018684	13018685	13018686	13018688
13018689	13018690	13018691	13018693	13018694	13018695	13018697	13018698
13018699	13018700	13018701	13018702	13018703	13018704	13018705	13018706
13018707	13018708	13018709	13018710	13018711	13018712	13018713	13018714

AUTOS PRO	CEDENTES	DA EMPRESA	A: VIOLETA T	RANSPORTE	S LTDA		
13018715	13018716	13018717	13018718	13018719	13018720	13018721	13018722
13018724	13018726	13018727	13018746	13019593	13019610	13019611	13019612
13019613	13020362	13020388	13020390	13020401	13020402	13020410	13020714
13021005	13021007	13021008	13021434	13021692	13021693	13022684	13022685
13022686	13022691	13022996	13022998	13022999	13023000	13023001	13023015
13023050	13023051	13023067	13023090	13023092	13023093	13023151	13023513
13023516	13023521	13023529	13023539	13023542	13023547	13023552	13023557
13023568	13023572	13024824	13024850	13024851	13024873	13024879	13024936
13024937	13024938	13024939	13024978	13024979	13025037	13025038	13025058
13025091	13025126	13025127	13025128	13025190	13025350	13025351	13025424
13025425	13025428	13025429	13025430	13025431	13025432	13025608	13025620
13025632	13025701	13025717	13025731	13025797	13025818	13025879	13025884
13025885	13025976	13026036	13026044	13026067	13026086	13026088	13026098
13026142	13026157	13026190	13026275	13026277	13026287	13026319	13026408
13026538							

Salvador, Quinta-feira, 30 de Outubro de 2014

### ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente Executivo Em exercício

### PORTARIA Nº. 563/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

# RESOLVE

Designar a servidora IARA MARIA DAS GRAÇAS LOPES PINHEIRO, matrícula nº. 2226532, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Gestão e Avaliação Operacional da Orla, da Gerência de Planejamento e Projetos de Transportes, da Diretoria Executiva de Transporte, em substituição a titular Marluzi Moreira de Carvalho, matrícula nº 2226726, durante o período de 06/11/2014 a 05/12/2014, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente,em exercício

# **PORTARIA N°. 564/2014**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

# RESOLVE:

Designar a servidora **LEDA DORTAS DUARTE**, matrícula nº. 2226655, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Estudos Econômicos, da Gerência de Planejamento e Projetos de Transportes, da Diretoria Executiva de Transporte, em substituição ao titular Paulo Cesar Coqueijo Gomes Viana, matrícula nº 2226594, durante o período de 03/11/2014 a 04/12/2014, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

# PORTARIA N°. 565/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

# RESOLVE

Designar o servidor **MOACIR GOMES MENDES**, matrícula nº 2226457, para responder pela Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, do Setor de Manutenção das Estações, Terminais Urbanos, Ascensores e Pontos de Parada, da Gerência de Administração de Equipamentos Urbanos, da Diretoria Executiva de Transporte, em substituição ao titular Antonio Silva, matrícula nº 2226522, durante o período de 03/12/2014 a 01/01/2015, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

### **PORTARIA Nº. 566/2014**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

### RESOLVE:

Designar o servidor **ROGERIO DE SOUZA MARINHO**, matrícula nº 223729, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B", Grau 63, do Setor de Projetos Centro, da Gerência de Planejamento e Projetos de Trânsito, da Diretoria Executiva de Trânsito, em substituição ao titular Gilson de Abreu Valença, matrícula nº 223875, durante o período de 05/11/2014 a 04/12/2014, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

# **PORTARIA N°. 567/2014**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

### RESOLVE:

Designar o servidor MARCOS SOUZA GARRIDO, matrícula nº 223600, Chefe do Setor de Planejamento, Análise e Projetos Especiais de Trânsito, Grau 63, para cumulativamente responder pelo Cargo em Comissão de Gerente, Grau 55, da Gerência de Planejamento e Projetos de Trânsito, da Diretoria Executiva de Trânsito, em substituição a titular Suraia Lago e Silva, matrícula nº 223747, durante o período de 22/12/2014 a 20/01/2015, por motivo de férias regulamentares.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

# **DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE**

Abono de Permanência - Deferido

PROCESSO	INTERESSADO (A)	VIGÊNCIA
79612/2014	MARTA MARIA SANTANA	13/10/2014

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

# **DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE**

Averbação de Tempo de Serviço- Deferido

PROCESSO	INTERESSADO (A)
80930/2014	LENILDO GALDINO AZEVEDO

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO YOKOSHIRO FILHO

Superintendente, em exercício

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA ATUAÇÃO CDA I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 226/2014- TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TÂNSITO E TRANSPORTE, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAILSON DOS SANTOS MOREIRA	22200-2014	F001119723	INDEFERIDO
ADAUTO RIBEIRO BRANDAO JUNIOR	36779-2014	F001149730	INDEFERIDO
ADELSON SILVA PIMENTA	37859-2014	R002498236	INDEFERIDO
ADILTON DANTAS DOS SANTOS	10514-2014	F001087049	INDEFERIDO
ADRIANA FERREIRA LACERDA	17822-2014	R002466055	INDEFERIDO
ADRIANA FERREIRA LACERDA	17820-2014	F001118840	INDEFERIDO
ADRIANO JOSE DE SOUSA MACHADO	13081-2014	F001094715	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADRIANO SOUZA DE FREITAS	11676-2014	F001084442	INDEFERIDO
AFONSO HENRIQUE DOS SANTOS MOTTA	15323-2014	R002448408	INDEFERIDO
AILTON BRANDAO GENTIL	11952-2014	F001091996	INDEFERIDO
AILTON FERREIRA DA CRUZ	11806-2014	F001095134	INDEFERIDO
AILTON SILVA SERAFIM	39107-2014	R002505038	INDEFERIDO
AILTON SILVA SERAFIM	39108-2014	R002502413	INDEFERIDO
ALA SOUSA OLIVEIRA	19410-2014	R002477339	INDEFERIDO
ALEX PINTO DO AMOR DIVINO	29619-2014	R002477231	INDEFERIDO
ALLYSON ARAUJO M RAMOS DA SILVA	48610-2014	P001970692	INDEFERIDO
ALMIR DE JESUS SANTOS	24805-2014	R002480678	INDEFERIDO
ALOYSIO DE M FERREIRA NETO	4914-2014	F001063895	INDEFERIDO
AMALIA FONSECA DE SOUZA CARMO	7801-2014	F001092947	INDEFERIDO
AMERICO DE AZEVEDO RABELLO	11720-2014	F001089232	INDEFERIDO
ANA CRISTINA SILVA DE SOUZA	40569-2014	F001162757	INDEFERIDO
ANA ELEONORA LUZ ALCANTARA SILVA	12667-2014	F001078291	INDEFERIDO
ANA PAULA GUERREIRO DE OLIVEIRA	46859-2014	P001625308	INDEFERIDO
ANDERSON ALMEIDA SARAIVA	22406-2014	F001119978	INDEFERIDO
ANDERSON ANDRADE FONSECA	33156-2014	F001138619	INDEFERIDO
ANDERSON DE AMORIM SANTOS	3054-2014	F001083885	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DE SOUSA	19226-2014	R002462856	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DOS SANTOS	25905-2014	R002465256	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ RODRIGUES DE CERQUEIRA	22162-2014	R002471794	INDEFERIDO
ANDRE MANAIA DOS SANTOS	40672-2014	F001159928	INDEFERIDO
ANDRE SILVA SANTANA	66979-2013	F001069984	INDEFERIDO
ANELITA PEREIRA PESSOA	17498-2014	F001099214	INDEFERIDO
ANTONIO BORGES ARAUJO NETO	1157-2014	F001061905	INDEFERIDO
ANTONIO BORGES ARAGOS NETO  ANTONIO CARLOS FERREIRA	11803-2014	F001097010	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR CARDEAL VEIGA	13642-2014	F001103502	INDEFERIDO
ANTONIO DA CONCEICAO LIMA	14635-2014	F001097153	INDEFERIDO
ANTONIO DE MACEDO BARBOSA	43031-2014	P001876538	INDEFERIDO
ANTONIO DE OLIVEIRA SANTANA	14868-2014	F001078057	INDEFERIDO
ANTONIO DE DEIVEIRA SARTARA  ANTONIO JOSE DA PAIXAO DE JESUS	2676-2014	F001090358	INDEFERIDO
ANTONIO SOSE DA LAIXAO DE SESOS  ANTONIO LUIZ RIBEIRO SANTOS	46803-2014	P001971151	INDEFERIDO
ARIOSVALDO PEREIRA ALVES	16921-2014	R002405421	INDEFERIDO
	22123-2014		
ARIVALDO LIMA DOS SANTOS  ARIVALDO LIMA DOS SANTOS	22123-2014	R002465260 R002465460	INDEFERIDO INDEFERIDO
ARLINDO DE JESUS DA SILVA	34191-2014	R002483480	INDEFERIDO
AURELIO MEDEIROS DE MELO	31903-2014	R002464401	INDEFERIDO
	10988-2014		
AYDA SANTOS DE SOUZA BENEDITO PINHEIRO DA R FILHO	12317-2014	F001097442 F001103189	INDEFERIDO INDEFERIDO
BENKION FERREIRA DOS SANTOS	1134-2014		INDEFERIDO
	19260-2014	F001078879 R002461621	
BERNARDO ROCHA CORDEIRO BRUNA DE PAULA SANTANA	650-2014		INDEFERIDO
		F001063919	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO DE A PINHEIRO  CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS	54957-2014 37003-2014	P001960766	INDEFERIDO INDEFERIDO
		P001935449 F001091562	
CARLOS HERCULANO DE S OLIVEIRA	9322-2014		INDEFERIDO
CARLOS SIMOES DE SANTANA	59081-2013	F001018647	INDEFERIDO INDEFERIDO
CAROLINA NORONHA MARTINEZ  CAROLINA VALVERDE ROCHA	2419-2014 16388-2014	F001094965 F001116685	INDEFERIDO
CATARINA GONDIM RODRIGUES CECILIO DE SA TAVARES	13207-2014 2486-2014	F001084731	INDEFERIDO INDEFERIDO
		F001070043	
CELINA DA SILVA BORBA QUEIROZ  CENTRAL DE SALV TRANSP URB LTDA	13688-2014 11801-2014	F001094241	INDEFERIDO INDEFERIDO
		F001098151	
CESAR MACHADO DOS SANTOS	22859-2014	F001125600 F001059595	INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIO ARALLIO DA SILVA	12780-2014		
CLAUDIO ARAUJO DA SILVA	12780-2014	F001079423	INDEFERIDO
CLAUDIO JOSE SANTOS COUTINHO	38026-2014	R002483541	INDEFERIDO
CLODOALDO DE JESUS SANTOS	19425 2014	F001082916	INDEFERIDO
CLOVIS DE ALMEIDA SANTOS JUNIOR	19425-2014	R002463199	INDEFERIDO
CRISTIANI DE SOUZA SAMPAIO	22966-2014	F001117363	INDEFERIDO
DANIEL BELCHIOR DE S CALDAS  DANIEL FELIX FIGUEIREDO DE JESUS	11694-2014 422-2014	F001085441	INDEFERIDO
DANIELA MOREIRA GERSENT DE CARVALHO	65193-2013	F001077227 F001038366	INDEFERIDO INDEFERIDO
DANIELLE MARINHO RAMOS	3781-2014	F001089568	INDEFERIDO
DANILO COSTA VIANA	45133-2014	P001948531	INDEFERIDO
DANILO MUSSNICH	16192-2014	F001096838	INDEFERIDO
DENIZAR BRUNO DA SILVA	11692-2014	F001086314	INDEFERIDO
DOUGLAS W OLIVEIRA DOS SANTOS	22833-2014	F001140372	INDEFERIDO
DOURIVAL HENRIQUE C CESAR	12937-2014	F001094404	INDEFERIDO
EDERSON ANTONIO GIACHINI	68665-2013	F001052911	INDEFERIDO
EDEZIO PEREIRA SANTOS	46339-2014	P001930474	INDEFERIDO
EDINALVA SOUSA DE AZEVEDO	8244-2014	F001069883	INDEFERIDO

GERSON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 39570-2014 R002504643 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBAR FERNANDES DE CARVALHO 64413-2013 F001052379 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078844 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001158306 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F0010797821 INDEFERIDO GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA 60485-2013 F001025588 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 25937-2014 F001079781 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 18796-2014 F001079791 INDEFERIDO IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F001113446 INDEFERIDO INDEFERIDO JUANEILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001082639 INDEFERIDO JUANEILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001093620 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 21780-2014 F001093620 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 21780-2014 R002461866 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F00105547 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F001051529 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F001051529 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3151-2014 F001085547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3151-2014 F001085547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 316725-2014 R002467166 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 31780-2014 F001085547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3151-2014 F001085547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3151-2014 F001085547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 316725-2014 R002467126 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 31780-2014 F001086510 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 31780-2014 F001086510 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 31780-2014 F001086510 INDEFERIDO JORDE CARVALHO 4076-2014 F001086510 INDEFERIDO JORDE CARVALHO 4076-2014 F001086510 INDEFERIDO JORDE CARVALHO 4076-2014 F001086510 INDEFERIDO JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001086510 INDEFERIDO JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F00108661 INDEFERIDO JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F00108506 INDEFERIDO JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F00108506 INDEFERIDO JOSE CAR				
EDMILSON DOS SANTOS FREIRE         42035-2014         R002519790         INDEFERIDO           EDMILSON LOPES CERQUERA         25275-2014         R00275374         INDEFERIDO           EDMINDO DA SILVA RANOS         7585-2014         F001073493         INDEFERIDO           EDSON DOS SANTOS PINHO         4820-2014         F001073493         INDEFERIDO           EDUARDO FONSECA DE MAGALHAES         22951-2014         F001131346         INDEFERIDO           ELURA REANCA LIRA         15233-2014         F001084577         INDEFERIDO           ELIGRA REANCA LIRA         15233-2014         F001084577         INDEFERIDO           ELIGARRET ANDRO SANTOS         39350-2014         R002503833         INDEFERIDO           ELIGARETH ROSA DE SANTOS SOUZA         17788-2014         F0010121588         INDEFERIDO           ELIZARSETH ROSA DE A QUERIZO         47002-2014         P002013512         INDEFERIDO           ELIZARSETH ROSA DE A QUERIZO         47002-2014         P002013612         INDEFERIDO           ELIZARSETH ROSA DE A QUERIZO         3316-2014         R00249462         INDEFERIDO           ELIZARSETH ROSA DE A QUERIZO         3316-2014         F00102351         INDEFERIDO           ELIZARSETH ROSA DE A QUERIZO         47002-2014         F00116725         INDEFERIDO				
EDMILSON LOPES CERQUEIRA         25276-2014         R002473614         INDEFERIDO           EDMILSON LOPES CERQUEIRA         7558-2014         F001079579         INDEFERIDO           EDSON DOS SANTOS PINHO         4822-2014         F0010794793         INDEFERIDO           EDVALDO AZEVEDO SANTOS         22531-2014         F001088467         INDEFERIDO           ELUGRE FRANCA LIRA         15233-2014         F001088467         INDEFERIDO           ELUSER BARDOSA DE SOUSA         10796-2014         F001087472         INDEFERIDO           ELISARE RASCIMENTO DOS SANTOS         39039-2014         R00230433         INDEFERIDO           ELISER RASCIMENTO DOS SANTOS         39339-2014         F001087422         INDEFERIDO           ELISER RASCIMENTO DOS SANTOS         39339-2014         F001092462         INDEFERIDO           ELISER RASCIMENTO DOS SANTOS         39339-2014         F001092462         INDEFERIDO           ELISER RASCIMENTO DOS SANTOS         31316-2014         F001092462         INDEFERIDO           ELISER RASCIMENTO DOS SANTOS         40900-2014         F001160235         INDEFERIDO           ELISER SAGUER SALVA         22257-2017         F001160235         INDEFERIDO           ELISER SAGUER SEGUER         40607-2014         F001160235         INDEFERIDO				
EDMUNDO DA SILVA RAMOS         7558-2014         F0010793977         INDEFERIDO           EDSON DOS SANTOS RINDO         6820-2014         F001074933         INDEFERIDO           EDMARDO FONSECA DE MAGALHAES         2295-2014         F001033347         INDEFERIDO           EDUARDO FONSECA DE MAGALHAES         2295-2014         F0010848977         INDEFERIDO           ELICARA TARA         15233-2014         F001084377         INDEFERIDO           ELICARRA ROCHA DOS SANTOS         39050-2014         F001084377         INDEFERIDO           ELICARETH ROSA DE A QUERROZ         47020-2014         F0011588         INDEFERIDO           ELIZABETH ROSA DE A QUERROZ         47020-2014         F00129462         INDEFERIDO           ELIZABETH ROSA DE A QUERROZ         47020-2014         F00129462         INDEFERIDO           ELIZABETH ROSA DE A QUERROZ         47020-2014         F00104942         INDEFERIDO           ELIZABETH ROSA DE A QUERROZ         47020-2013         F001052351         INDEFERIDO           ENLIS AGRICA RARIA         1072-2014         F001049421         INDEFERIDO           ENLIS AGRICA RARIA         4090-2013         F001160235         INDEFERIDO           ENLIS AGRICA RARIA         4090-2014         F001160235         INDEFERIDO           ENERTO SONGUE				
EDSON DOS SANTOS PINHO         6820-2014         F001074943         INDEFERIDO           EQUIARDO FONSECA DE MARGALHAES         22951-2014         F00113148947         INDEFERIDO           ELIDER FRANCA LIRA         15233-2014         F001083457         INDEFERIDO           ELIDER FRANCA LIRA         15233-2014         F001083457         INDEFERIDO           ELIGAR REAL ALAR         15233-2014         F001083457         INDEFERIDO           ELIGARREA CHA DOS SANTOS         39050-2014         R002503683         INDEFERIDO           ELISAR DELA SCARES DOS SANTOS SOUZA         17788-2014         F001121881         INDEFERIDO           ELISTE NASCIMENTO DOS SANTOS         3939-2014         R002479922         INDEFERIDO           ELISTE NASCIMENTO DOS SANTOS         3939-2014         P002013612         INDEFERIDO           ELISTE RASCIMENTO DOS SANTOS         4000-2014         F001160235         INDEFERIDO           ELISTE RASIGI MA CARVALHO         10754-2014         F001024945         INDEFERIDO           ENALDO RODRIGUES S JUNIOR         46795-2014         F001160235         INDEFERIDO           ENILDA MULLER DE ALINEGIA         46905-2014         F001160235         INDEFERIDO           EVERTON JOSE RERGI PLO         ANDRAGA PARTA         F001124227         INDEFERIDO      <				
EDUARDO FONSECA DE MAGALHAES  EDVALDO AZEVEDO SANTOS  21532-2014  FORDISTANCO  21532-2014  FORDISSANTOS  21532-2014  FORDISSANTOS  10796-2014  FORDISSANTOS  ELLESER BARBOSA DE SOUSA  10796-2014  FORDISSANTOS  ELLESAR BARBOSA DE SOUSA  10796-2014  FORDISTANCE  ELLESAR BARBOSA DE SOUSA  ELLESAR ROCHA DOS SANTOS  ELLISARTE NASCIMENTO DOS SANTOS  BULIZABETH ROSA DE A QUEIROZ  ELLISARTE NASCIMENTO DOS SANTOS  BULIZABETH ROSA DE A QUEIROZ  ELLISARTE NOS DE SUBLICIO  ELLISARTE NOS DE A QUEIROZ  ELLISARTE NOS DE A QUEIROZ  ELLISARTE NOS DE A QUEIROZ  ELLISARTE NOS DE A GUEIROZ  ELLISARTE NOS DE A GUEIROZ  ELLISARTE NOS DE MEDICA  GROPO-2014  FORDISPERIOD  ELLISARTE NOS DE MEDICA  GROPO-2014  FORDISPERIOD  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR  ELLISARTE NOS DE MEDICA  40970-2014  FORDISPERIOD  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR  ELLISARTE NOS DE JESUS SOUSA  40900-2014  FORDISPERIOD  FORD				
EDVALDO AZEVEDO SANTOS         21532-2014         R002448997         INDEFERIDO           ELDER FRANCA LIRA         15233-2014         F001089472         INDEFERIDO           ELLISER BARDOS AD ES OUSA         1079-2014         F001089472         INDEFERIDO           ELLISANGELA SOARES DOS SANTOS SOUZA         3908-2014         R0025036383         INDEFERIDO           ELLISARDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA         17788-2014         F001121588         INDEFERIDO           ELLISA ERLIS ROSA DE A QUEIROZ         47020-2014         P002013412         INDEFERIDO           ELLIS ABRIO M CARNALHO         10754-2014         F001092462         INDEFERIDO           ENLIS ABRIO M CARNALHO         3161-2014         F001092462         INDEFERIDO           ENLIS ADRIGUES S JUNIOR         67995-2013         F001052331         INDEFERIDO           ENLIS ADRIGUES S JUNIOR         67995-2014         F001166764         INDEFERIDO           EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE         46955-2014         F001166764         INDEFERIDO           EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE         46955-2014         F001168650         INDEFERIDO           FELIPE MORDONES LE GULVIERR         1972-2014         F001168650         INDEFERIDO           FELIPE DOS SANTOS ERREIRIA         1772-2014         F001168601         INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
ELIDEER BARBOSA DE SOUSA  LILISER BARBOSA DE SOUSA  10796-2014 P001083457 INDEFERIDO  LELIGNAR ROCHA DOS SANTOS  3906-2014 R0026303683 INDEFERIDO  ELISANGELA SOARES DOS SANTOS SOUZA  17788-2014 F001121588 INDEFERIDO  ELISANGELA SOARES DOS SANTOS SOUZA  17788-2014 F001121588 INDEFERIDO  ELISANGELA SOARES DOS SANTOS SOUZA  1798-2014 F001121589 INDEFERIDO  ELIZABETH ROSA DE A QUEINOZ  4702-2014 P001203422 INDEFERIDO  ELIZABETH ROSA DE A QUEINOZ  ELIZABET A GENERALIO  ELIZABET A GENERALIO  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR  ENALDO ROD				
ELIGERE BARBOSA DE SOUSA 10796-2014 F001087472 INDEFERIDO ELIGNAR ROCHA DOS SANTOS 39050-2014 R002503683 INDEFERIDO ELISANDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA 1788-2014 F00108747922 INDEFERIDO ELISANDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA 1788-2014 F0010721588 INDEFERIDO ELISANDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA 1788-2014 F0010721588 INDEFERIDO ELISANDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA 1788-2014 F001072452 INDEFERIDO ELISANDELA SOARE A QUEIROZ 47020-2014 P002013612 INDEFERIDO ELISANDELA SOARANALHO 10754-2014 F001092452 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES S JUNIOR 67995-2013 F001092535 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES S JUNIOR 67995-2013 F001092535 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES S JUNIOR 67995-2014 F001160744 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES S JUNIOR 40697-2014 F001160744 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES S JUNIOR 40697-2014 F001160744 INDEFERIDO ENALDO BARBOSA DA SILVA 22257-2014 F001121743 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES 577-2014 F001106744 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES 577-2014 F001106741 INDEFERIDO ENALDO ROCHIGUES 577-2014 F001106747 INDEFERIDO ENALDO ROCHIZ SANTOS IN				
ELIDAMAR ROCHA DOS SANTOS  ELISANDELA SOARES DOS SANTOS SOUZA  17788-2014   F001121588   NIDEFERIDO  ELISTER NASCIMIENTO DOS SANTOS SOUZA  17788-2014   F001201212   INDEFERIDO  ELIZABETH ROSA DE A QUEIROZ   47020-2014   F001031612   INDEFERIDO  ELIZABETH ROSA DE A QUEIROZ   47020-2014   F001092462   NIDEFERIDO  BENANUELA DE ARAUJO   3316-2014   R0020499445   NIDEFERIDO  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR   67995-2013   F001052351   INDEFERIDO  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR   67995-2013   F001052351   INDEFERIDO  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR   67995-2013   F001052351   INDEFERIDO  ENILDA MULLER DE ALMEIDIA   64909-2014   F001160726   NIDEFERIDO  ENILDA MULLER DE ALMEIDIA   64909-2014   F001166764   NIDEFERIDO  FERINSTIO DE JESUS SOUSA   64067-2014   F001166764   NIDEFERIDO  FERIS DE JESUS SOUSA   64067-2014   F001166764   NIDEFERIDO  FERIS DE JESUS SOUSA   64067-2014   F0011967679   INDEFERIDO  FERIS DE JESUS SOUSA   6207-2014   F001176272   INDEFERIDO  FERILPE DOS SANTOS FERRERA   17729-2014   F001174227   INDEFERIDO  FERLIPE DOS SANTOS FERRERA   17729-2014   F0011184850   INDEFERIDO  FERRANDO COSTA DE JESUS   26108-2014   F001108321   INDEFERIDO  FERRANDO COSTA DE JESUS   26108-2014   F001108321   INDEFERIDO  FERRANDO COSTA DE JESUS   26108-2014   F001108321   INDEFERIDO  FERRANDO COSTA DE JESUS   26108-2014   F001181850   INDEFERIDO  FERRANDO CORUZ SANTOS   19167-2014   F001118150   INDEFERIDO  FERRANDO CORUZ SANTOS   19167-2014   F0011812576   INDEFERIDO  FERRANDO CRUZ SANTOS   19167-2014   F0011812576   INDEFERIDO  FERRANDO CRUZ SANTOS   19167-2014   F0011812576   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   24881-2014   F00118276   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   24881-2014   F00118331   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   26441-2014   F00118331   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   26441-2014   F00118331   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   64413-2013   F00118279   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   64413-2013   F00118279   INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA   64413-2013   F001182891   INDEFERIDO  GILBART ED DE JUEVERA   19168-2014   F001				
ELISARGELA SOARES DOS SANTOS SOUZA  17788-2014  FO01121588  INDEFERIDO ELISETE NASCIMENTO DOS SANTOS  39393-2014  R002479922  INDEFERIDO ELIZAGETH ROSA DE A QUEIROZ  4702-014  F001092462  INDEFERIDO ELIZIS FABIO M CARVALHO  10754-2014  F001092462  INDEFERIDO ELIZIS FABIO M CARVALHO  10754-2014  F001092462  INDEFERIDO EMANUELA DE ARAUJO  33161-2014  F001092462  INDEFERIDO ENALDO RODRIGUES S JUNIOR  67995-2013  F001160235  INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40900-2014  F001160235  INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40900-2014  F001160235  INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40970-2014  F001160235  INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40970-2014  F001160235  INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40970-2014  F001160235  INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  45765-2014  P001948650  INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  45765-2014  P001948650  INDEFERIDO FELIPE MOS SANTOS FERNEIRA  17207-2014  F001109821  INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS  26108-2014  F001096431  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014  F001096431  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014  F001096431  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014  F001098325  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014  F00108325  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  60108-2014  F00108325  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  60108-2014  F00108325  INDEFERIDO F001083				
ELIZABETI NASCIMENTO DOS SANTOS         39339-2014         R002479922         INDEFERIDO           ELIZABETI HOSA DE A QUEIROZ         47020-2014         P002013612         INDEFERIDO           ELIZABETI HOSA DE A QUEIROZ         47020-2014         P001092462         INDEFERIDO           ENALDA ROMANUELA DE ARAUJO         33161-2014         R001092463         INDEFERIDO           ENALDA ROMERIO         4979-2014         F001160235         INDEFERIDO           ENILDA MULLER DE ALMEIDA         4090-2014         F001160764         MDEFERIDO           EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE         4695-2014         P0011968979         INDEFERIDO           FERIDA ROBROSA DA SILVA         22257-2014         P001124227         INDEFERIDO           FELIPE BOS SANTOS FERRERA         17279-2014         F001104825         INDEFERIDO           FERINANDA ANDRADE GOMES         17207-2014         F001108321         INDEFERIDO           FERNANDO SANTOS JUNIOR         15976-2014         F001108321         INDEFERIDO           FERNANDO SANTOS JUNIOR         15976-2014         F00118125         INDEFERIDO           FELORISAN DE SALVA CONCEICAO ALMEIDA         9032-2014         F00118125         INDEFERIDO           FELORISVALDO CRUZ SANTOS         19167-2014         F00118125         INDEFERIDO				
ELIZABETH ROSA DE A QUEIROZ 47020-2014 P002013612 INDEFERIDO  ELIVIS FABIO M CARVALHO 10754-2014 F001092462 INDEFERIDO  ENANUELA DE ARAULO 33161-2014 F001092462 INDEFERIDO  ENALDO RODRIGUES S JUNIOR 67995-2013 F001052351 INDEFERIDO  ENILDA MULLER DE ALMEIDA 40900-2014 F0011052351 INDEFERIDO  ENILOS MULLER DE ALMEIDA 40900-2014 F0011052351 INDEFERIDO  ENILOS DE JESUS SOUSA 40607-2014 F0011062735 INDEFERIDO  EVERTOR JOSE REGO P DE ANDRADE 46955-2014 P0019406979 INDEFERIDO  FABIO ANDRE SILVA REIS 45765-2014 P0019406979 INDEFERIDO  FABIO ANDRE SILVA REIS 45765-2014 F001121743 INDEFERIDO  FELIPE MOS ANTOS FERREIRA 17720-2014 F001121743 INDEFERIDO  FELIPE MOS ANTOS FERREIRA 17720-2014 F0011094631 INDEFERIDO  FERNANDA ANDRADE GONES 17200-2014 F0011094631 INDEFERIDO  FERNANDA COSTA DE JESUS 26108-2014 F001093352 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001109431 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F0011093352 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F0011093352 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F0011093352 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 14702-2014 F0011093352 INDEFERIDO  FERNANDO COSTA DE JESUS 14702-2014 F0011093275 INDEFERIDO  FERNANDO EN SESIS PACHECO VAZ 37204-2014 F0011093275 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F0011093275 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F0011093315 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F0011093315 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F0011093317 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F001109331 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F001109301 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F001109301 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA 274014 F001093010 INDEFERIDO  GENISSON SOUSA LIMA				
ELVIS FABIO M CARVALHO  10754-2014 F001092462 INDEFERIDO EMANUEL A DE ARAUJO  33161-2014 R002499445 INDEFERIDO EMALDA DRORIDUSES S JUNIOR  67958-2013 F001692351 INDEFERIDO ENILDA MULLER DE ALMEIDA  40900-2014 F001160235 INDEFERIDO ENISTO DE JESUS SOUSA  40607-2014 F001160235 INDEFERIDO ENISTO DE JESUS SOUSA  40607-2014 F001160764 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  45765-2014 P001948550 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  45765-2014 P0011948550 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA  17729-2014 F001121743 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA  17729-2014 F0011096431 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  11207-2014 F0011096431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS  26108-2014 F0011096321 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014 F0011083352 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014 F0011083353 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  6008-2014 F001118504 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR  1976-2014 F00118274 F00118275 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR  1976-2014 F00118274 F00118277 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F00118273 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F00118333 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  6008-2014 F001181830 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  6008-2014 F0011830 INDEFERIDO GENISON SOUSA DE SILVA JUNIOR  22274-2014 F0011830 INDEFERIDO GENISON SOUSA DE SILVA JUNIOR  2274-2014 F0011830 INDEFERIDO GENISON SOUSA DE SILVA JUNIOR  2274-2014 F00110830 INDEFERIDO GENISON SOUSA DE SILVA JUNIOR  2274-2014 F0011880 INDEFERIDO GILMAR FERNANDES DE CARVALHO  46413-2013 F0010				
EMANUEL A DE ARAUJO  SA161-2014 R002499445 INDEFERIDO ENALDO RODRIGUES S JUNIOR  67995-2013 F001160235 INDEFERIDO ERNESTO DE JESUS SOUSA  40007-2014 F001160235 INDEFERIDO ERNESTO DE JESUS SOUSA  40007-2014 F001160235 INDEFERIDO ENESTO DE JESUS SOUSA  40007-2014 F001160235 INDEFERIDO ENESTO DE JESUS SOUSA  40007-2014 F001160236 INDEFERIDO FERIDO JOSE REGO P DE ANDRADE  44995-2014 P001948650 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  45765-2014 P0011948650 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERRERA  17729-2014 F001104227 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA  9377-2014 F001104227 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001108321 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001108321 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001108321 INDEFERIDO FERNANDO ANDRADE GOMES  17207-2014 F001108321 INDEFERIDO FERNANDO ANDRADE FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014 F001108325 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR  18976-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS  14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS  14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS  14992-2014 F001083275 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014 F001083275 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014 F00118931 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014 F00118931 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F00119125276 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F0011912653 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F00118931 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F0011912653 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F0011912653 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F00118931 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F0011912653 INDEFERIDO GERISON DE JESUS RAMONES  GERISON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F0011912653 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUC				
ENALDO RODRIGUES S JUNIOR 67995-2013 F001052351 INDEFERIDO ENILDA MULLER DE LAMEIDA 6990-2014 F001162351 INDEFERIDO ENERSTO DE JESUS SOUSA 46067-2014 F001162351 INDEFERIDO EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE 6695-2014 P001960979 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS 46755-2014 P001960979 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS 46755-2014 P001960979 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS 46755-2014 P0011960979 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA 17729-2014 F001121272 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA 17729-2014 F001124227 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE CILVIERA 9377-2014 F001105821 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES 17207-2014 F001083325 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F001083325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001083325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001083252 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001083252 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15975-2014 F0010814253 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15975-2014 F001081425 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 P001912653 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912633 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F001079844 INDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 39570-2014 F001079844 INDEFERIDO GILGERTO DAS NEVES FILHO 46443-2013 F001079881 INDEFERIDO GILGERTO DAS NEVES FILHO 46443-2013 F001079881 INDEFERIDO GILGERTO DAS NEVES FILHO 46443-2013 F001079881 INDEFERIDO GILGERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001079821 INDEFERIDO GILGERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001079821 INDEFERIDO GILGENTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001079821 INDEFERIDO GILGERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001079821 INDEFERIDO GILGERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F00108587 INDEFERID				
ENILDA MULLER DE ALMEIDA 40900-2014 F001160235 INDEFERIDO ERNESTO DE JESUS SOUSA 40607-2014 F001160764 INDEFERIDO EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE 46955-2014 P001969979 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS 545765-2014 P001948650 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS 545765-2014 P001948650 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA 22257-2014 P001121743 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001121743 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001095431 INDEFERIDO FERIPA MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001095431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F001095431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F001095431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F001083352 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F00118534 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F00118534 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F00118527 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F001083275 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 24108-2014 F001083275 INDEFERIDO FERNANDE COSTA DE JESUS 24108-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORITINA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVAL DO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001125276 INDEFERIDO FRANCISCO DE ASSIS PACHECO VAZ 37204-2014 F0011833175 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F0011833175 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001178331 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001178331 INDEFERIDO GENISSON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GILLBERTO DAS NEVES FILHO 39570-2014 F001053379 INDEFERIDO GILLBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F00105364 INDEFERIDO GILLSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F00105369 INDEFERIDO GILLBERTO DE SOUZA DE SANTOS 40698-2014 F00105369 INDEFERIDO GILLBON ASSINANDA BORDONE ANDRE SANTOS A0698-2014 F00105369 INDEFERIDO GILLBO				
EVERTOD DE JESUS SOUSA  40607-2014  F001166764  INDEFERIDO EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE  46955-2014  P00194850  INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  FAUSTINO BARROSA DA SILVA  22257-2014  F001121743  INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA  17729-2014  F001096431  INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE CULVEIRA  9377-2014  F001096431  INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014  F001098325  INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO  10824-2014  F001083352  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  24108-2014  F001083352  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  24108-2014  F001083275  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  24108-2014  F001083275  INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  24108-2014  F001083275  INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA  9032-2014  F001083275  INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA  14992-2014  F001083275  INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014  F0011825276  INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA  24881-2014  F0011815833  INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA  24881-2014  F0011815833  INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014  F001118791  INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014  F001079844  F001079844  INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014  F0010798781  INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA  24881-2014  F0010798791  INDEFERIDO GENISON SOUSA SERDOUCAS  37124-2014  F0010798791  INDEFERIDO GENISON SOUSA SERDOUCAS  37124-2014  F0010798791  INDEFERIDO GILBAR FERNANDES DE CARVALHO  64413-2014  F0010798791  INDEFERIDO GILBAR FERNANDES DE CARVALHO  64413-2014  F00108393  INDEFERIDO GILBAR FERNANDES DE CARVALHO  64413-2014  F00108393				
EVERTON JOSE REGO P DE ANDRADE  46955-2014 P001960979 INDEFERIDO FABIO ANDRE SILVA REIS  46765-2014 P001948650 INDEFERIDO FALUSTRIOS BARBOSA DA SILVA  22257-2014 F001121743 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001108322 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001108321 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F00109821 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F00108325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F00108325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F00108325 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F00108125 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F00108125 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F00108125 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001183175 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 GENISON SOUSA LIMA 24881-2014 GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F0011983175 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F00119791 INDEFERIDO GERISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F00119791 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F00119791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001018930 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001018930 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 102274-2014 F001078824 F001078824 F001078927 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 102274-2014 F001078931 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078931 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078931 INDEFERIDO GILSON NASCIMENTO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078931 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078932 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078932 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 17665-2014 F001078932 INDEFERIDO J001081404 F00108377 INDEFERIDO J00108174 F00108377 INDEFERIDO J00108174 F001083				
FABIO ANDRE SILVA REIS AUSTRINO BARBOSA DA SILVA 22257-2014 F0011214227 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA 17729-2014 F001096431 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F001096431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F0010983332 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F001083332 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F00118504 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F001083352 FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F001083275 INDEFERIDO FERNANDO COSTA O L'ESUS 2108-2014 F001081425 FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F0010812575 INDEFERIDO FELORININA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORININA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORININA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F00118533 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F00118533 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F00118791 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F00118791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR GILGUMAR FERNANDES DE CARVALHO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001078844 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078844 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078841 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078841 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 5698-2014 F001078830 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 5698-2014 F001078831 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 5698-2014 F001078837 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 5698-2014 F001078837 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 1669-2014 F001078931 INDEFERIDO JUNE JESUS SANTOS 3765-2014 F001078937 INDEFERIDO JUNE FERIDO JUNE JESUS MARQUES 15709-2014 F00108597 INDEFERIDO JUN				
FAUSTINO BARBOSA DA SILVA  22257-2014 F001121743 INDEFERIDO FELIPE DOS SANTOS FERREIRA  17729-2014 F0011054227 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001056431 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001058231 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES  17207-2014 F001058231 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALDNSO  18824-2014 F001038352 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS  26108-2014 F001018125 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR  15976-2014 F001118504 INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA P0932-2014 F00108125 INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA P0932-2014 F001081275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014 F001181257 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014 F001182375 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014 F00118375 INDEFERIDO GENSON SOUSA LIMA  24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENSON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 P001191263 INDEFERIDO GENSON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 P001191263 INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014 F001118701 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014 F00118701 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014 F00118701 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014 F00118701 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS  40698-2014 F001097824 INDEFERIDO GILSON DES DOS SANTOS  40698-2014 F001097821 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS  40698-2014 F001097821 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014 F001097821 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014 F001097820 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014 F001097821 INDEFERIDO GRILEIN TORIA AZIZ SANTOS  3764-2014 F001097821 INDEFERIDO GRILEIN CARMO PEREIRA  12799-2014 F001097821 INDEFERIDO GRILEIN CARMO PEREIRA  12799-2014 F001097821 INDEFERIDO JUAN ELEN VIDER REDIO SANTOS  3764-2014 F001097820 INDEFERIDO JUAN ELEN VIDER REDIO SANTOS  3764-2014 F001097827 INDEFERIDO JUAN ELEN VIDER REDIO SANTOS  3769-2014 F00108537 INDEFERIDO JUAN ELEN VIDER REDIO SANTOS  3769-2014 F00108537 INDEFERIDO JUAN ELEN SUS MARQUES  1980-2014 F00108537 INDEFERIDO JUAN ELEN DO SANTOS  3				
FELIPE DOS SANTOS FERREIRA 17729-2014 F001124227 INDEFERIDO FELIPE MORDONEL DE CILVEIRA 9377-2014 F001096431 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES 17207-2014 F001096431 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F001105821 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F001083352 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 26108-2014 F001083352 INDEFERIDO FERNANDA OSANTOS JUNIOR 15976-2014 F001108150 INDEFERIDO FERNANDA OSANTOS JUNIOR 15976-2014 F001108125 INDEFERIDO FLORISMA SENA RAMOS 14,992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISMALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISMALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001125276 INDEFERIDO FLORISMA SENA RAMOS 14,992-2014 F001083275 INDEFERIDO GENISSON SOLOSA LIMA 24881-2014 F001115833 INDEFERIDO GENISSON SOLOSA LIMA 40481-2013 F0010152579 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F001118791 INDEFERIDO GENISON DE JUNIOR 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 39750-2014 F001078844 INDEFERIDO GILBOR COSTA DE OLVEIRA 10290-2014 F001178979 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001078841 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001078821 INDEFERIDO GRAZILELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GRAZILELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001086397 INDEFERIDO GRAZILELA MAGALHAES OLIVEIRA 16699-2014 F0011086587 INDEFERIDO GRAZILELA MAGALHAES OLIVEIRA 16699-2014 F0011086597 INDEFERIDO JAIR AUGUSTO DE SANTONS 376725-2014 F001065547 INDEFERIDO JAIR AUGUSTO DE SANTONS 376725-2014 F001065547 INDEFERIDO JAIR AUGUSTO DE CARNOL MENDE SANTONS 376725-2014 F001065547 INDEFERIDO JA				
FELIPE MORDONEL DE OLIVEIRA 9377-2014 F0011098431 INDEFERIDO FERNANDA ANDRADE GOMES 17207-2014 F001105821 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F001105821 INDEFERIDO FERNANDA COSTA DE JESUS 26108-2014 F001081325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001081325 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F001081425 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F001081425 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001081275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001125276 INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS 19167-2014 F001125276 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001125276 INDEFERIDO GENIVAL PINHEIRO NASCIMENTO 16839-2014 F001115833 INDEFERIDO GERIVAL PINHEIRO NASCIMENTO 16839-2014 F001115833 INDEFERIDO GERIVAL PINHEIRO NASCIMENTO 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001178944 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001097821 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 40698-2014 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2013 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17669-2014 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17669-2014 F001097821 INDEFERIDO JAIR ALVES DOS SANTOS 17669-2014 F001097820 INDEFERIDO JAIR ALVES DOS SANTOS 17669-2014 F001097820 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 17669-2014 F00109357 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 1769-2014 F00109357 INDEFERIDO JAIR ALBERDO DE				
FERNANDA ANDRADE GOMES 17207-2014 F001105821 INDEFERIDO FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO 10824-2014 F00108332 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F00108332 INDEFERIDO FERNANDO COSTA DE JESUS 26108-2014 F00108325 INDEFERIDO FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F00118504 INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA 9032-2014 F001081425 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS 14992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS 17902-2014 F001183275 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001125276 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001115833 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 F001191253 INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F001191253 INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F001191253 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001191254 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001197919 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F0011078844 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F0011078844 INDEFERIDO GILSON DES SONATOS 40698-2014 F0011078841 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F0011085887 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001097821 INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTOS 3796-2014 F001098567 INDEFERIDO IRINEUSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001098630 INDEFERIDO IRINEUSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001098630 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3762-2014 F001098630 INDEFERIDO JAIR ALGUSTO DOS SANTOS 3762-2014 F00109866 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001098560 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001098560 INDEFERIDO JOAO ALB				
FERNANDA COSTA SANTOS ALONSO				
FERNANDO COSTA DE JESUS         26108-2014         R002462519         INDEFERIDO           FERNANDO SANTOS JUNIOR         15976-2014         F001118504         INDEFERIDO           FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA         9932-2014         F00108125         INDEFERIDO           FLORISVALDO CRUZ SANTOS         19167-2014         F001083275         INDEFERIDO           FLORISVALDO CRUZ SANTOS         19167-2014         F001125276         INDEFERIDO           FRANCISCO DE ASSIS PACHECO VAZ         37204-2014         P001883175         INDEFERIDO           GENISSON SOUSA LIMA         24881-2014         R002478181         INDEFERIDO           GERISSON SOUSA LIMA         24881-2014         R002478181         INDEFERIDO           GERISSON SOUSA LIMA         24881-2014         R00115833         INDEFERIDO           GERISSON SOUSA LIMA         24881-2014         F00117881         INDEFERIDO           GERISSON SOUSA LIMA         39570-2014         F00117881         INDEFERIDO           GILBERTO DAS NEVES FILHO         39570-2014         R002504643         INDEFERIDO           GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR         22274-2014         F001118791         INDEFERIDO           GILSON COSTA DE OLIVEIRA         10290-2014         F001188206         INDEFERIDO           GILSON C				
FERNANDO SANTOS JUNIOR 15976-2014 F001118504 INDEFERIDO FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA 9032-2014 F001081425 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS 14,992-2014 F001083275 INDEFERIDO FLORENTINA SENA RAMOS 17962-2014 F00118276 INDEFERIDO FRANCISCO DE ASSIS PACHECO VAZ 37204-2014 F001125276 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 F001115833 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GENISON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 P001912653 INDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 39570-2014 F001118791 INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001118791 INDEFERIDO GILSON COSTA DE CARVALHO 64413-2013 F001052379 INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001188306 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 46698-2014 F001158306 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CUIVEIRA 5698-2014 F001058887 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CUIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CUIVEIRA 16609-2014 F001077918 INDEFERIDO IRIENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F001113446 INDEFERIDO IRIENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F001113446 INDEFERIDO IRIENILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001082639 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 R002471039 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 R002471039 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 R002471039 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 F001082639 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 F001082639 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 F001083637 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 F001083637 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 37272-2014 F001085547 INDEFERIDO JAILSON SANTONS 38404-2014 F001085370 INDEFERIDO JOAO A SELIVA LOPES 6413-2014 F001085370 INDEFERIDO JOAO A SELIVA DEED JESUS MARQUES 15709-2014 F001085370 INDEFERIDO JOAO A SELIVA DEED JESUS MARQUES 157				
FLAVIA SILVA CONCEICAO ALMEIDA   9032-2014   F001081425   INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS   14992-2014   F001083275   INDEFERIDO FLORISVALDO CRUZ SANTOS   19167-2014   F001125276   INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA   24881-2014   F001125276   INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA   24881-2014   F0011833175   INDEFERIDO GENISSON SOUSA LIMA   24881-2014   F001115833   INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS   37124-2014   F001115833   INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS   37124-2014   F0011912653   INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS   37124-2014   F0011912653   INDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO   39570-2014   F001052379   INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR   22274-2014   F001178791   INDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR   22274-2014   F001078844   INDEFERIDO GILBON COSTA DE OLIVEIRA   10290-2014   F001078844   INDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA   10290-2014   F001078844   INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS   40698-2014   F001158306   INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS   40698-2014   F001078814   INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CLIVEIRA   5698-2014   F001068587   INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CLIVEIRA   5698-2014   F001068587   INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES CLIVEIRA   5698-2014   F001077918   INDEFERIDO GILBENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA   16609-2014   F001107404   INDEFERIDO HELEN VITORIA AZIZ SANTOS   8796-2014   F0011077918   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTANA   8047-2014   F0011082639   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTANA   8047-2014   F001082639   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTANA   8047-2014   F0011082639   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTOS   3176-2014   F001082639   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS SANTOS   3176-2014   F001093620   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS   68066-2013   F00108259   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS   68066-2013   F00108259   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS   68066-2013   F00108259   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS   68066-2014   F00108257   INDEFERIDO IRINEU DE JESUS   68066-2014   F00108257   INDEFERIDO JOAN AS BANTOS DE SOUZA   8041-2014   F00108375   INDEFERIDO JOAN AS BANTOS DE SOUZA   80428-2014				
FLORENTINA SENA RAMOS  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014  FO01125276  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014  FO01125276  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  19167-2014  FO01125276  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  17204-2014  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  1839-2014  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  ROBERISON SOUSA LIMA  24881-2014  FLORISVALDO CRUZ SANTOS  16839-2014  FLORISVALDO CRUZ SEBULOAS  37124-2014  FLORISVALDO CRUZ SEBULOAS  GERSON DE JESUS REBOUCAS  37124-2014  FLORISVALDO CRUZ SEBULOAS  GILBERTO DAS NEVES FILHO  39570-2014  RO02504643  INDEFERIDO  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014  FLORISVALDO CRUZ SILVA JUNIOR  10618-2014  FLORISVALDO CRUZ SILVA JUNIOR  GER TRANSP VIAGENS E TURISMO LIDA  60498-2014  FLORISVALDO CRUZ SILVA				
FLORISVALDO CRUZ SANTOS				
RRANCISCO DE ASSIS PACHECO VAZ GENISSON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 INDEFERIDO GENISON SOUSA LIMA 24881-2014 R002478181 R002478181 INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 R002504643 INDEFERIDO GERSON DE JESUS REBOUCAS 37124-2014 R002504643 RINDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 39570-2014 R002504643 RINDEFERIDO GILBERTO DAS NEVES FILHO 22274-2014 F001118791 RINDEFERIDO GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR 22274-2014 F001078844 RINDEFERIDO GILSON COSTA DE OLIVEIRA RICONCADA ALVES DOS SANTOS RONCALO RONCARMO PEREIRA RONCARMO PEREIRO RONCARMO PEREIRA RONCARMO PER				
GENISSON SOUSA LIMA         24881-2014         R002478181         INDEFERIDO           GENIVAL PINHEIRO NASCIMENTO         16839-2014         F001115833         INDEFERIDO           GERSON DE JESUS REBOUCAS         37124-2014         P001912653         INDEFERIDO           GILBERTO DAS NEVES FILHO         39570-2014         R002504643         INDEFERIDO           GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR         22274-2014         F001118791         INDEFERIDO           GILSON COSTA DE OLIVEIRA         10290-2014         F001078844         INDEFERIDO           GILSON PIRES DOS SANTOS         40698-2014         F001158306         INDEFERIDO           GONCALO ALVES DOS SANTOS         17665-2014         F001077821         INDEFERIDO           GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LIDA         60485-2013         F001025588         INDEFERIDO           GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA         25937-2014         F001077918         INDEFERIDO           GILLER WE EDUARDO B MAGALHAES COSTA         25937-2014         F001077918         INDEFERIDO           JIRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA         16609-2014         F001113446         INDEFERIDO           IRINEU DE JESUS SANTANA         8047-2014         F001093620         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         21780-2014         F001093627         INDE				
GENIVAL PINHEIRO NASCIMENTO         16839-2014         F001115833         INDEFERIDO           GERSON DE JESUS REBOUCAS         37124-2014         P001912653         INDEFERIDO           GILBERTO DAS NEVES FILHO         39570-2014         R002504643         INDEFERIDO           GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR         22274-2014         F001118791         INDEFERIDO           GILSON COSTA DE OLIVEIRA         10290-2014         F001078844         INDEFERIDO           GILSON COSTA DE OLIVEIRA         10290-2014         F001158306         INDEFERIDO           GILSON PIRES DOS SANTOS         17665-2014         F001078844         INDEFERIDO           GONCALO ALVES DOS SANTOS         17665-2014         F001077821         INDEFERIDO           GORTRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA         60485-2013         F001025588         INDEFERIDO           GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA         5698-2014         F001077918         INDEFERIDO           GILSEN VITORIA AZIZ SANTOS         8796-2014         F001077918         INDEFERIDO           IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA         16609-2014         F001113446         INDEFERIDO           IRINEU DE JESUS SANTANA         8047-2014         F001082639         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         3176-2014         F001093620         INDEFERIDO     <				
GILBERTO DAS NEVES FILHO  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014  F001118791  INDEFERIDO  GILMAR FERNANDES DE CARVALHO  64413-2013  F001052379  INDEFERIDO  GILSON COSTA DE OLIVEIRA  10290-2014  F001078844  INDEFERIDO  GILSON PIRES DOS SANTOS  40698-2014  F001078844  INDEFERIDO  GONCALO ALVES DOS SANTOS  GRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA  66488-2013  F001025588  INDEFERIDO  GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014  F001068587  INDEFERIDO  GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014  F001077918  INDEFERIDO  GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  25937-2014  F001077918  INDEFERIDO  IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA  16609-2014  F001113446  INDEFERIDO  INDEFERIDO  IVANEILSON CARMO PEREIRA  12799-2014  F001085547  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  21780-2014  F001085547  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  21780-2014  F001055547  INDEFERIDO  JAIR RIBEIRO DE JESUS  68066-2013  JAIR GOUZ497126  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  36725-2014  R002497126  INDEFERIDO  JAIRA COSTA LEAL ALMEIDA  JAPA COSTA LEAL ALMEIDA  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001085130  INDEFERIDO  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001085130  INDEFERIDO  JEAN COSTA LEAL ALMEIDA  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001086510  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001089337  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001093357  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001093357  INDEFERIDO  JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS FERREIRA COSTA  24926-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108994  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108994  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108996  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108997  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2	GENIVAL PINHEIRO NASCIMENTO			
GILBERTO DAS NEVES FILHO  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  22274-2014  F001118791  INDEFERIDO  GILMAR FERNANDES DE CARVALHO  64413-2013  F001052379  INDEFERIDO  GILSON COSTA DE OLIVEIRA  10290-2014  F001078844  INDEFERIDO  GILSON PIRES DOS SANTOS  40698-2014  F001078844  INDEFERIDO  GONCALO ALVES DOS SANTOS  GRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA  66488-2013  F001025588  INDEFERIDO  GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014  F001068587  INDEFERIDO  GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  5698-2014  F001077918  INDEFERIDO  GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  25937-2014  F001077918  INDEFERIDO  IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA  16609-2014  F001113446  INDEFERIDO  INDEFERIDO  IVANEILSON CARMO PEREIRA  12799-2014  F001085547  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  21780-2014  F001085547  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  21780-2014  F001055547  INDEFERIDO  JAIR RIBEIRO DE JESUS  68066-2013  JAIR GOUZ497126  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  36725-2014  R002497126  INDEFERIDO  JAIRA COSTA LEAL ALMEIDA  JAPA COSTA LEAL ALMEIDA  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001085130  INDEFERIDO  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001085130  INDEFERIDO  JEAN COSTA LEAL ALMEIDA  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  F001086510  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001089337  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001093357  INDEFERIDO  JOAO ALBERTO DE CARVALHO  4076-2014  F001093357  INDEFERIDO  JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS FERREIRA COSTA  24926-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F001086376  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108994  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108994  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108996  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2014  F00108997  INDEFERIDO  JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES  15709-2				
GILBERTO DE SOUZA E SILVA JUNIOR  GILMAR FERNANDES DE CARVALHO  GILMAR FERNANDES DE CARVALHO  GILSON COSTA DE OLIVEIRA  GILSON COSTA DE OLIVEIRA  GILSON PIRES DOS SANTOS  GILSON PIRES DOS SANTOS  GONCALO ALVES DOS SANTOS  GONCALO ALVES DOS SANTOS  GRAFANSP VIAGENS E TURISMO LTDA  GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA  GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  BY96-2014  FO01077918  INDEFERIDO  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  BY96-2014  FO01077918  INDEFERIDO  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  BY96-2014  FO01077918  INDEFERIDO  GRILLER ME EDUARDO B MAGALHAES COSTA  BY96-2014  FO01077918  INDEFERIDO  IRINEU DE JESUS SANTANA  BO47-2014  FO01082639  INDEFERIDO  IRINEU DE JESUS SANTANA  BO47-2014  FO01082639  INDEFERIDO  INAINEILSON CARMO PEREIRA  12799-2014  FO01093620  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  21780-2014  R002497126  INDEFERIDO  JAIR ALVES SANTOS  JAIR ALVES SANTOS  JAIR ALVES SANTOS  JAIR ALVES SANTOS  JAIR RIBEIRO DE JESUS  68066-2013  FO01051529  JANAY COSTA LEAL ALMEIDA  14961-2014  FO01104651  INDEFERIDO  JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA  18923-2014  R002445740  INDEFERIDO  JULMARTION REIS DE OLIVEIRA  22196-2014  FO01085130  INDEFERIDO  JOAO AS ILVA LOPES  6613-2014  FO01093357  INDEFERIDO  JOAO AS SILVA NETO  BA438-2014  FO01093357  INDEFERIDO  JOAO SA SILVA NETO  BA438-2014  FO01093357  INDEFERIDO  JOAOS SANTOS BE SOUZA  BO41-2014  FO0109357  INDEFERIDO  JOSE CARLOS SERREIRA COSTA  2684-2014  FO0109357  INDEFERIDO  JOSE CARLOS FERREIRA COSTA  2684-2014  FO0109357  INDEFERIDO  JOSE CARLOS FERREIRA COSTA  2684-2014  FO0109357  INDEFERIDO  JOSE CARLOS FERREIR				
GILMAR FERNANDES DE CARVALHO GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078844 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001078821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GORCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA 60485-2013 F001025588 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 25937-2014 R002471039 INDEFERIDO IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F0010797918 INDEFERIDO IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F001082639 INDEFERIDO IVANEILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001093620 INDEFERIDO IVANEILSON SANTANA 8047-2014 F001093620 INDEFERIDO IVANEILSON SANTANA 21780-2014 R002461866 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 21780-2014 R002497126 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 36725-2014 R002497126 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS 3151-2014 F0011036517 INDEFERIDO JAIRAY COSTA LEAL ALMEIDA 14961-2014 F0011036510 INDEFERIDO JENNAL PEREIRA DOS SANTOS 3151-2014 F001085130 INDEFERIDO JENNAL PEREIRA DOS SANTOS 3151-2014 F001085130 INDEFERIDO JOAO DA SILVA LOPES 6613-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAO A SILVA LOPES 6613-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAO SAIRON DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F00109805 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093557 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAOS SANTOS BOUZA B041-2014 F001093774 INDEFERIDO JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001093357 INDEFERIDO JOSE CARLOS FERREIRA COSTA 24926-2014 F001093357 INDEFERIDO JOSE CARLOS SERIERA COSTA 24926-2014 F001093357 INDEFERIDO JOSE CARLOS FERREIRA COSTA 24926-2014 F001093774 INDEFERIDO JO				
GILSON COSTA DE OLIVEIRA 10290-2014 F001078844 INDEFERIDO GILSON PIRES DOS SANTOS 40698-2014 F001158306 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GONCALO ALVES DOS SANTOS 17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GRATANSP VIAGENS E TURISMO LTDA 60485-2013 F001025588 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 25937-2014 R002471039 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 25937-2014 R002471039 INDEFERIDO IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F0011077918 INDEFERIDO IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA 16609-2014 F001193429 INDEFERIDO IRENILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001093420 INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO SANTANA 8047-2014 F001093420 INDEFERIDO IN				
GILSON PIRES DOS SANTOS	GILSON COSTA DE OLIVEIRA			
GONCALO ALVES DOS SANTOS  17665-2014 F001097821 INDEFERIDO GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA 60485-2013 F001025588 INDEFERIDO GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA 5698-2014 F001068587 INDEFERIDO GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA 25937-2014 R002471039 INDEFERIDO HELEN VITORIA AZIZ SANTOS 8796-2014 F001077918 INDEFERIDO HELEN VITORIA AZIZ SANTOS 10609-2014 R001077918 INDEFERIDO HELEN VITORIA AZIZ SANTOS 10799-2014 R001077918 INDEFERIDO HELEN VITORIA AZIZ SANTOS 10799-2014 F001103464 INDEFERIDO HIRINEU DE JESUS SANTANA 10799-2014 F00110362639 INDEFERIDO INDEFERIDO JAILSON CARMO PEREIRA 12799-2014 F001093620 INDEFERIDO JAILSON SANTANA DE OLIVEIRA 3176-2014 F001065547 INDEFERIDO JAIR AUGUSTO DOS SANTOS 36725-2014 R002461866 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F001051529 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F001051529 INDEFERIDO JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA 18923-2014 R002445740 INDEFERIDO JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA 18923-2014 F001085130 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001085130 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001086376 INDEFERIDO JOAO ASILVA LOPES 6613-2014 F001093357 INDEFERIDO JOANS SANTOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAS SANTOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001088794 INDEFERIDO JOSE CARLOS DUZA DE MELO 40990-2014 F001088794 INDEFERIDO JOSE CARLOS DUZA DE MELO 40990-2014 F001088794 INDEFERIDO JOSE CARLOS DUZA DE MELO 40990-2014 F001088794 INDEFERIDO JOSE CARLOS DUZA DOS SANTOS 24926-2014 F001099056 IND	GILSON PIRES DOS SANTOS	40698-2014	F001158306	INDEFERIDO
GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA         5698-2014         F001068587         INDEFERIDO           GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA         25937-2014         R002471039         INDEFERIDO           HELEN VITORIA AZIZ SANTOS         8796-2014         F001077918         INDEFERIDO           IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA         16609-2014         F001113446         INDEFERIDO           IRINEU DE JESUS SANTANA         8047-2014         F001082639         INDEFERIDO           IVANEILSON CARMO PEREIRA         12799-2014         F001093620         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         21780-2014         F001065547         INDEFERIDO           JAIR AUGUSTO DOS SANTOS         36725-2014         R002497126         INDEFERIDO           JAIR RIBEIRO DE JESUS         68066-2013         F001051529         INDEFERIDO           JANAY COSTA LEAL ALMEIDA         14961-2014         F001104651         INDEFERIDO           JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA         18923-2014         R002445740         INDEFERIDO           JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS         3151-2014         F0011085130         INDEFERIDO           JOAO ALBERTO DE CARVALHO         4076-2014         F001085130         INDEFERIDO           JOAO FERIRE DA SILVA NETO         8438-2014         F001093357         INDEFERIDO <td>GONCALO ALVES DOS SANTOS</td> <td></td> <td>F001097821</td> <td></td>	GONCALO ALVES DOS SANTOS		F001097821	
GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA         5698-2014         F001068587         INDEFERIDO           GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA         25937-2014         R002471039         INDEFERIDO           HELEN VITORIA AZIZ SANTOS         8796-2014         F001077918         INDEFERIDO           IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA         16609-2014         F001113446         INDEFERIDO           IRINEU DE JESUS SANTANA         8047-2014         F001082639         INDEFERIDO           IVANEILSON CARMO PEREIRA         12799-2014         F001093620         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         21780-2014         F001065547         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         21780-2014         R002461866         INDEFERIDO           JAIR RIBEIRO DE JESUS         68066-2013         F001051529         INDEFERIDO           JAIR RIBEIRO DE JESUS         68066-2013         F001104651         INDEFERIDO           JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA         18923-2014         F001104651         INDEFERIDO           JEANE CRISTINA DE SANTANA         18923-2014         F001085130         INDEFERIDO           JUAO ALBERTO DE CARVALHO         4076-2014         F0011085130         INDEFERIDO           JOAO FREIRE DA SILVA NETO         8438-2014         F001093357         INDEFERIDO <tr< td=""><td>GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA</td><td>60485-2013</td><td>F001025588</td><td>INDEFERIDO</td></tr<>	GR TRANSP VIAGENS E TURISMO LTDA	60485-2013	F001025588	INDEFERIDO
HELEN VITORIA AZIZ SANTOS   8796-2014   F001077918   INDEFERIDO   IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA   16609-2014   F001113446   INDEFERIDO   IRINEU DE JESUS SANTANA   8047-2014   F001082639   INDEFERIDO   IVANEILSON CARMO PEREIRA   12799-2014   F001093620   INDEFERIDO   JUANEILSON CARMO PEREIRA   12799-2014   F001093620   INDEFERIDO   JUANEILSON SANTANA DE OLIVEIRA   3176-2014   F001065547   INDEFERIDO   JUANE ALVES SANTOS   21780-2014   R002461866   INDEFERIDO   JUANE ALVES SANTOS   36725-2014   R002497126   INDEFERIDO   JUANE RIBEIRO DE JESUS   68066-2013   F001051529   INDEFERIDO   JUANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO   JUANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS CARVALHO   4076-2014   F001123723   INDEFERIDO   JUANE ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001093357   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   R002419528   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA DE MELO   40990-2014   F001088994   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DE MELO   40990-2014   F001085209   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DE SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452606   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE MENDA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE MORIM NETO   21336-2014   F0	GRAZIELA MAGALHAES OLIVEIRA		F001068587	INDEFERIDO
HELEN VITORIA AZIZ SANTOS   8796-2014   F001077918   INDEFERIDO   IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA   16609-2014   F001113446   INDEFERIDO   IRINEU DE JESUS SANTANA   8047-2014   F001082639   INDEFERIDO   IVANEILSON CARMO PEREIRA   12799-2014   F001093620   INDEFERIDO   JUANEILSON CARMO PEREIRA   12799-2014   F001093620   INDEFERIDO   JUANEILSON SANTANA DE OLIVEIRA   3176-2014   F001065547   INDEFERIDO   JUANE ALVES SANTOS   21780-2014   R002461866   INDEFERIDO   JUANE ALVES SANTOS   36725-2014   R002497126   INDEFERIDO   JUANE RIBEIRO DE JESUS   68066-2013   F001051529   INDEFERIDO   JUANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO   JUANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO   JUANE PEREIRA DOS CARVALHO   4076-2014   F001123723   INDEFERIDO   JUANE ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001093357   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   R002419528   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SOUZA DE MELO   40990-2014   F001088994   INDEFERIDO   JUANE SANTOS DE SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DE MELO   40990-2014   F001085209   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DE SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452606   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE MENDA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO   JUANE FRANCISCO DE MORIM NETO   21336-2014   F0	GUILHERME EDUARDO B MAGALHAES COSTA	25937-2014	R002471039	INDEFERIDO
IRINEU DE JESUS SANTANA  8047-2014 F001082639 INDEFERIDO IVANEILSON CARMO PEREIRA  12799-2014 F001093620 INDEFERIDO JAILSON SANTANA DE OLIVEIRA  3176-2014 F001065547 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS  21780-2014 R002461866 INDEFERIDO JAIR ALVES SANTOS  36725-2014 R002497126 INDEFERIDO JAIR AUGUSTO DOS SANTOS  36725-2014 R002497126 INDEFERIDO JAIR RIBEIRO DE JESUS 68066-2013 F001051529 INDEFERIDO JANAY COSTA LEAL ALMEIDA 14961-2014 F001104651 INDEFERIDO JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA 18923-2014 R002445740 INDEFERIDO JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA 18923-2014 F001085130 INDEFERIDO JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS 3151-2014 F001085130 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001123723 INDEFERIDO JOAO ALBERTO DE CARVALHO 4076-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAO AS SILVA LOPES 6613-2014 F001093357 INDEFERIDO JOAO FREIRE DA SILVA NETO 8438-2014 R002419528 INDEFERIDO JONAS SANTOS DE SOUZA 8041-2014 F001086376 INDEFERIDO JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES 15709-2014 F001097802 INDEFERIDO JOSE ALFREDO SOUZA BEMELO 40990-2014 F001088994 INDEFERIDO JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO 40990-2014 F001085209 INDEFERIDO JOSE CARLOS FERREIRA COSTA 2684-2014 R002452520 INDEFERIDO JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS 24926-2014 R002452520 INDEFERIDO JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO 21336-2014 R002452520 INDEFERIDO JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO 21336-2014 R002452520 INDEFERIDO JOSE FRANCISCO DE MELO CORREIA 15398-2014 F001099056 INDEFERIDO JOSE FRANCISCO DE MELO CORREIA 15398-2014 F001099056 INDEFERIDO JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA 10180-2014 F001109915 INDEFERIDO JOSE JORGE SILVA SANTOS 64759-2013 F001009066 INDEFERIDO JOSE JORGE SILVA SANTOS 64759-2013 F001009066 INDEFERIDO JOSE DIGGE SILVA SANTOS 64759-2013 F001009066 INDEFERIDO JOSE MILTON DA SILVA 15036-2014 F001093074 INDEFERIDO JOSE MILTON DA SILVA 15036-2014 F001093074 INDEFERIDO	HELEN VITORIA AZIZ SANTOS	8796-2014		
IVANEILSON CARMO PEREIRA	IRENILSON NASCIMENTO DE OLIVEIRA	16609-2014	F001113446	INDEFERIDO
JAILSON SANTANA DE OLIVEIRA         3176-2014         F001065547         INDEFERIDO           JAIR ALVES SANTOS         21780-2014         R002461866         INDEFERIDO           JAIR AUGUSTO DOS SANTOS         36725-2014         R002497126         INDEFERIDO           JAIR RIBEIRO DE JESUS         68066-2013         F001051529         INDEFERIDO           JANAY COSTA LEAL ALMEIDA         14961-2014         F001104651         INDEFERIDO           JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA         18923-2014         R002445740         INDEFERIDO           JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS         3151-2014         F001085130         INDEFERIDO           JULMARITON REIS DE OLIVEIRA         22196-2014         F001123723         INDEFERIDO           JOAO ALBERTO DE CARVALHO         4076-2014         F001066510         INDEFERIDO           JOAO AS SILVA LOPES         6613-2014         F001093357         INDEFERIDO           JOAO FREIRE DA SILVA NETO         8438-2014         R002419528         INDEFERIDO           JONAS SANTOS DE SOUZA         8041-2014         F001086376         INDEFERIDO           JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO         10317-2014         F001088994         INDEFERIDO           JOSE CARLOS DE JESUS MARQUES         15709-2014         F001088994         INDEFERIDO	IRINEU DE JESUS SANTANA	8047-2014	F001082639	INDEFERIDO
JAIR ALVES SANTOS   21780-2014   R002461866   INDEFERIDO     JAIR AUGUSTO DOS SANTOS   36725-2014   R002497126   INDEFERIDO     JAIR RIBEIRO DE JESUS   68066-2013   F001051529   INDEFERIDO     JANAY COSTA LEAL ALMEIDA   14961-2014   F001104651   INDEFERIDO     JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO     JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO     JUMARITON REIS DE OLIVEIRA   22196-2014   F001123723   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001066510   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001093357   INDEFERIDO     JOAO FREIRE DA SILVA NETO   8438-2014   R002419528   INDEFERIDO     JOANS SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO     JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES   15709-2014   F001097802   INDEFERIDO     JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO   40990-2014   F001088994   INDEFERIDO     JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MELO   40980-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MENTIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MENTIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MENTIM NETO   21336-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MENTIM NETO   21336-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001099066   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001099066   INDEFERIDO	IVANEILSON CARMO PEREIRA	12799-2014	F001093620	INDEFERIDO
JAIR AUGUSTO DOS SANTOS   36725-2014   R002497126   INDEFERIDO     JAIR RIBEIRO DE JESUS   68066-2013   F001051529   INDEFERIDO     JANAY COSTA LEAL ALMEIDA   14961-2014   F001104651   INDEFERIDO     JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO     JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO     JUMARITON REIS DE OLIVEIRA   22196-2014   F001123723   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001066510   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001093357   INDEFERIDO     JOAO FREIRE DA SILVA NETO   8438-2014   R002419528   INDEFERIDO     JOANS SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO     JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES   15709-2014   F001097802   INDEFERIDO     JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO   40990-2014   F001158474   INDEFERIDO     JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE MELO   40088-2013   F001028511   INDEFERIDO     JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA   15398-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001009066   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001093774   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001099066   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001099066   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001093074   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001093076   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15	JAILSON SANTANA DE OLIVEIRA	3176-2014	F001065547	INDEFERIDO
JAIR RIBEIRO DE JESUS   68066-2013   F001051529   INDEFERIDO     JANAY COSTA LEAL ALMEIDA   14961-2014   F001104651   INDEFERIDO     JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA   18923-2014   R002445740   INDEFERIDO     JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO     JUMARITON REIS DE OLIVEIRA   22196-2014   F001123723   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001066510   INDEFERIDO     JOAO ALBERTO DE CARVALHO   4076-2014   F001093357   INDEFERIDO     JOAO DA SILVA LOPES   6613-2014   F001093357   INDEFERIDO     JOAO FREIRE DA SILVA NETO   8438-2014   R002419528   INDEFERIDO     JONAS SANTOS DE SOUZA   8041-2014   F001086376   INDEFERIDO     JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES   15709-2014   F001097802   INDEFERIDO     JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO   40990-2014   F001158474   INDEFERIDO     JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO PAIXAO   60088-2013   F001028511   INDEFERIDO     JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA   15398-2014   F0011099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001093774   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001098066   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014	JAIR ALVES SANTOS	21780-2014	R002461866	INDEFERIDO
JANAY COSTA LEAL ALMEIDA         14961-2014         F001104651         INDEFERIDO           JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA         18923-2014         R002445740         INDEFERIDO           JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS         3151-2014         F001085130         INDEFERIDO           JULMARITON REIS DE OLIVEIRA         22196-2014         F001123723         INDEFERIDO           JOAO ALBERTO DE CARVALHO         4076-2014         F001066510         INDEFERIDO           JOAO DA SILVA LOPES         6613-2014         F001093357         INDEFERIDO           JOAO FREIRE DA SILVA NETO         8438-2014         R002419528         INDEFERIDO           JONAS SANTOS DE SOUZA         8041-2014         F001086376         INDEFERIDO           JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES         15709-2014         F001097802         INDEFERIDO           JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO         10317-2014         F001088994         INDEFERIDO           JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO         40990-2014         F001158474         INDEFERIDO           JOSE CARLOS FERREIRA COSTA         2684-2014         F001065209         INDEFERIDO           JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS         24926-2014         R002452520         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO         21336-2014         R002454206         INDEFERIDO	JAIR AUGUSTO DOS SANTOS	36725-2014	R002497126	INDEFERIDO
JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA         18923-2014         R002445740         INDEFERIDO           JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS         3151-2014         F001085130         INDEFERIDO           JILMARITON REIS DE OLIVEIRA         22196-2014         F001123723         INDEFERIDO           JOAO ALBERTO DE CARVALHO         4076-2014         F001066510         INDEFERIDO           JOAO DA SILVA LOPES         6613-2014         F001093357         INDEFERIDO           JOAO FREIRE DA SILVA NETO         8438-2014         R002419528         INDEFERIDO           JONAS SANTOS DE SOUZA         8041-2014         F001086376         INDEFERIDO           JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES         15709-2014         F001097802         INDEFERIDO           JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO         10317-2014         F001088994         INDEFERIDO           JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO         40990-2014         F001158474         INDEFERIDO           JOSE CARLOS FERREIRA COSTA         2684-2014         F001065209         INDEFERIDO           JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS         24926-2014         R002452520         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO         21336-2014         R002454206         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO PAIXAO         60088-2013         F001028511         INDEFERIDO	JAIR RIBEIRO DE JESUS	68066-2013	F001051529	INDEFERIDO
JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS   3151-2014   F001085130   INDEFERIDO	JANAY COSTA LEAL ALMEIDA			
JULMARITON REIS DE OLIVEIRA   22196-2014   F001123723   INDEFERIDO	JEANE CRISTINA DE SANTANA TOSTA	18923-2014	R002445740	INDEFERIDO
JOAO ALBERTO DE CARVALHO	JENIVAL PEREIRA DOS SANTOS	3151-2014	F001085130	INDEFERIDO
JOAO DA SILVA LOPES	JILMARITON REIS DE OLIVEIRA	22196-2014	F001123723	INDEFERIDO
JOAO FREIRE DA SILVA NETO	JOAO ALBERTO DE CARVALHO	4076-2014	F001066510	INDEFERIDO
JONAS SANTOS DE SOUZA	JOAO DA SILVA LOPES	6613-2014	F001093357	INDEFERIDO
JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES   15709-2014   F001097802   INDEFERIDO     JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO   10317-2014   F001088994   INDEFERIDO     JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO   40990-2014   F001158474   INDEFERIDO     JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO PAIXAO   60088-2013   F001028511   INDEFERIDO     JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA   15398-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE LUIZ DA SILVA   9441-2014   F001093774   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001098066   INDEFERIDO	JOAO FREIRE DA SILVA NETO	8438-2014	R002419528	INDEFERIDO
JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO   10317-2014   F001088994   INDEFERIDO     JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO   40990-2014   F001158474   INDEFERIDO     JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO PAIXAO   60088-2013   F001028511   INDEFERIDO     JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA   15398-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE LUIZ DA SILVA   9441-2014   F001093774   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001098066   INDEFERIDO     JOSE MI	JONAS SANTOS DE SOUZA	8041-2014	F001086376	INDEFERIDO
JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO	JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES	15709-2014	F001097802	INDEFERIDO
JOSE CARLOS FERREIRA COSTA   2684-2014   F001065209   INDEFERIDO     JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS   24926-2014   R002452520   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO   21336-2014   R002454206   INDEFERIDO     JOSE FRANCISCO PAIXAO   60088-2013   F001028511   INDEFERIDO     JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA   15398-2014   F001099056   INDEFERIDO     JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA   10180-2014   F001109915   INDEFERIDO     JOSE JORGE SILVA SANTOS   64759-2013   F001060506   INDEFERIDO     JOSE LUIZ DA SILVA   9441-2014   F001093774   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA   15036-2014   F001098066   INDEFERIDO     JOSE MILTON DA SILVA	JOSAFA DO SACRAMENTO CONCEICAO	10317-2014	F001088994	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS         24926-2014         R002452520         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO         21336-2014         R002454206         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO PAIXAO         60088-2013         F001028511         INDEFERIDO           JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA         15398-2014         F001099056         INDEFERIDO           JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA         10180-2014         F001109915         INDEFERIDO           JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE ALFREDO SOUZA DE MELO	40990-2014	F001158474	INDEFERIDO
JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO         21336-2014         R002454206         INDEFERIDO           JOSE FRANCISCO PAIXAO         60088-2013         F001028511         INDEFERIDO           JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA         15398-2014         F001099056         INDEFERIDO           JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA         10180-2014         F001109915         INDEFERIDO           JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE CARLOS FERREIRA COSTA	2684-2014	F001065209	INDEFERIDO
JOSE FRANCISCO PAIXAO         60088-2013         F001028511         INDEFERIDO           JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA         15398-2014         F001099056         INDEFERIDO           JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA         10180-2014         F001109915         INDEFERIDO           JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS	24926-2014	R002452520	INDEFERIDO
JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA         15398-2014         F001099056         INDEFERIDO           JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA         10180-2014         F001109915         INDEFERIDO           JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE FRANCISCO DE AMORIM NETO	21336-2014	R002454206	INDEFERIDO
JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA         10180-2014         F001109915         INDEFERIDO           JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE FRANCISCO PAIXAO	60088-2013	F001028511	INDEFERIDO
JOSE JORGE SILVA SANTOS         64759-2013         F001060506         INDEFERIDO           JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE HAROLDO DE MELO CORREIA	15398-2014	F001099056	INDEFERIDO
JOSE LUIZ DA SILVA         9441-2014         F001093774         INDEFERIDO           JOSE MILTON DA SILVA         15036-2014         F001098066         INDEFERIDO	JOSE JORGE ALMEIDA PIMENTA	10180-2014	F001109915	INDEFERIDO
JOSE MILTON DA SILVA 15036-2014 F001098066 INDEFERIDO	JOSE JORGE SILVA SANTOS	64759-2013	F001060506	INDEFERIDO
	JOSE LUIZ DA SILVA	9441-2014	F001093774	INDEFERIDO
JOSE OLIVEIRA SILVA 9565-2014 F001099536 INDEFERIDO	JOSE MILTON DA SILVA	15036-2014	F001098066	INDEFERIDO
	JOSE OLIVEIRA SILVA	9565-2014	F001099536	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	DECILITADO
JOSE RENATO SOUZA	1154-2014	F001059394	INDEFERIDO
JOSE RIBEIRO DE SOUZA NETO	18190-2014	R002448233	INDEFERIDO
JOSUE DUARTE BORGES	62888-2013	F001031596	INDEFERIDO
JOSUE DUARTE BORGES	62889-2013	F001032413	INDEFERIDO
JOZOEL SANTOS SILVA	23282-2014	R002457814	INDEFERIDO
JUAREZ COSTA SANTOS	586-2014	F001061982	INDEFERIDO
JULIA MARTINS AZEVEDO MAIA	22674-2014	F001136812	INDEFERIDO
JULIO CESAR SANTOS GONVALVES	37714-2014	R002513531	INDEFERIDO
JURACY ALVES LOPES	34543-2014	R002477914	INDEFERIDO
JURANDIR DA HORA DE JESUS	13770-2014	F001092518	INDEFERIDO
LEILA MARIA BARROCO FONTES	5390-2014	F001098038	INDEFERIDO
LETICIA VIEIRA MARCELO	19321-2014	F001123900	INDEFERIDO
LUCAS CARDOSO DE MAGALHAES	5060-2014	F001097348	INDEFERIDO
LUCAS PEIXOTO VALENTE	1195-2014	F001075899	INDEFERIDO
LUCIA BERNADETE DE A SOUZA	7594-2014	F001078090	INDEFERIDO
LUCIANO CARLOS DOREA DE O JUNIOR	46442-2014	P001960016	INDEFERIDO
LUIS ANTONIO DA SILVA	22772-2014	F001127500	INDEFERIDO
LUIS CARLOS XAVIER DOS SANTOS	5032-2014	F001081295	INDEFERIDO
LUIS FALEIRO LOPES	17345-2014	F001120406	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS SOUZA MAGALHAES	62233-2013	F001023905	INDEFERIDO
LUIZ ROQUE SILVA ALVES	42014-2014	R002527045	INDEFERIDO
LUKAS TEIXEIRA JEZLER CAMPELLO	6555-2014	F001078882	INDEFERIDO
MAIANA LARISSA DE M RODRIGUES	13792-2014	F001094809	INDEFERIDO
MANOEL ALVES DE SOUZA NETO	12002-2014	F001084160	INDEFERIDO
MANOEL FRANCISCO G DO V PIMENTEL	11984-2014	F001097528	INDEFERIDO
MANOEL MOISES COSTA DE SOUZA	35824-2014	R002490363	INDEFERIDO
MARCELO ENRIQUE DE J REIS	41044-2014	R002517706	INDEFERIDO
MARCELO REGO DO CARMO	8121-2014	F001075290	INDEFERIDO
MARCIO BESERRA GUIMARAES	9337-2014	F001078138	INDEFERIDO
MARCIO CLEYTON OLIVEIRA	33199-2014	R002496705	INDEFERIDO
MARCIO JARDIM FERREIRA	16877-2014	F001118593	INDEFERIDO
MARCOS ALVES DE BARROS	2879-2014	F001079683	INDEFERIDO
MARCOS MIRANDA SAPUCAIA	14880-2014	F001125101	INDEFERIDO
MARCUS AUGUSTO DE OLIVEIRA SAMPAIO	25709-2014	P001892748	INDEFERIDO
MARCUS AURELIO H DE AGUIAR	42328-2014	P001945383	INDEFERIDO
MARIA CAETANA O SILVEIRA	8185-2014	F001095517	INDEFERIDO
MARIA CLEIDE S MASCARENHAS	46647-2014	P001971165	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA ATHAYDE BARRETTO	22853-2014	F001120377	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA ATHAYDE BARRETTO	22855-2014	F001119938	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA P C M DE SANTANA	12496-2014	F001096756	INDEFERIDO
MARIA HELENA SILVA PASSOS	10911-2014	F001084048	INDEFERIDO
MARIA IRACEMA DE V SANTOS	37147-2014	P001938066	INDEFERIDO
MARIA LEONOR POVOAS DE AGUIAR	13373-2014	F001094739	INDEFERIDO
MARIA LUCIA DA SILVA	10337-2014	F001091262	INDEFERIDO
MARIA SANDRA CAVALCANTE DE SOUZA	13132-2014	F001093630	INDEFERIDO
MARIA SUELY ARAUJO DA SILVA  MARIALDA CERQUEIRA DE OLIVEIRA SPINELLI	2329-2014	F001063189	INDEFERIDO
	15435-2014	F001099114	INDEFERIDO
MARIO ALEXANDRE C DE SANTANA	40883-2014	F001155264	INDEFERIDO
MARISETE AFONSO DE SALES	48658-2014	P001973472	INDEFERIDO
MAURICIO RAMOS C BAHIA	41710-2014 15453-2014	R002516452	INDEFERIDO
MILTON ALMEIDA SANTOS  MIRIAM MOURA VITORIA FERREIRA	10403-/1114		INDEFERIDO
MOACIR SACRAMENTO DOS SANTOS		R002449105	
MOISES DA SILVA SANTOS CUNHA	41694-2014	R002512991	INDEFERIDO
MOIDED DA DIEVA DANTOD CONTA	41694-2014 31578-2014	R002512991 R002479296	INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES MARTINEZ GAMA	41694-2014 31578-2014 22826-2014	R002512991 R002479296 F001133908	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES MARTINEZ GAMA MOISES PROTASIO DE JESUS	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124 R002501765	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL  PATRICIA MARIA FILARDI B SAMPAIO	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002501765 R002455212	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124 R002501765	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL  PATRICIA MARIA FILARDI B SAMPAIO  PAULO CESAR CAMPBELL PAES LEME	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014 20366-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124 R002501765 R002455212 R002455375	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL  PATRICIA MARIA FILARDI B SAMPAIO  PAULO CESAR CAMPBELL PAES LEME  PAULO CESAR SENA DE GOIS	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014 15553-2014 20366-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124 R002501765 R002455212 R002455375 F001061182	INDEFERIDO
MOISES PROTASIO DE JESUS  NATHALIA DE ALMEIDA S DO RIO  NEIDIVAL OLIVEIRA PEREIRA  NILSON CAETANO SANTOS  NILTON DIAS FERREIRA  NILTON SILVA CAETANO  OKSANA VALENTINOVNA LEONIDOVA  OMAR DOMINGOS COSTA BATISTA  PABLO FERNANDEZ PATTERSON  PABLO ROBERTO CAL BARRAL  PATRICIA MARIA FILARDI B SAMPAIO  PAULO CESAR CAMPBELL PAES LEME  PAULO CESAR SENA DE GOIS  PAULO FRANCISCO S PARANAGUA	41694-2014 31578-2014 22826-2014 9638-2014 21659-2014 17977-2014 8384-2014 10219-2014 10728-2014 17004-2014 62914-2013 35909-2014 42111-2014 39068-2014 15553-2014 20366-2014 694-2014 15236-2014	R002512991 R002479296 F001133908 F001079107 R002450516 F001120635 F001078982 F001088331 F001084385 F001118028 F001029160 R002490835 R002520124 R002501765 R002455212 R002455375 F001061182 R002424225	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
POLITANA VITAL LIMA SILVA	19049-2014	F001115994	INDEFERIDO
POLLYANNA DE ARAUJO CAMPOS	44807-2014	R002522703	INDEFERIDO
PRISCILA LEMOS SANTANA	18938-2014	R002453718	INDEFERIDO
RAIMUNDA MARIA SANTANA DOS SANTOS	9437-2014	F001083842	INDEFERIDO
RAIMUNDO DO E SANTOS DE OLIVEIRA	22380-2014	F001120840	INDEFERIDO
RAIMUNDO JOSE ALVES CORDEIRO	16055-2014	F001109561	INDEFERIDO
RAMON RABELO DE ANDRADE	14924-2014	F001098423	INDEFERIDO
RAMON RODRIGO LEAO ORTEGA	42670-2014	P001891710	INDEFERIDO
REINALDO CORREIA DE MOURA	22897-2014	F001127321	INDEFERIDO
REINALDO FERREIRA DA CRUZ	25323-2014	R002456893	INDEFERIDO
REINALDO SOUSA ARAUJO	40870-2014	F001168300	INDEFERIDO
RENATA DE MEDEIROS GUIMARAES	30605-2014	R002476358	INDEFERIDO
RICARDO MARQUES DE JESUS	25570-2014	R002482539	INDEFERIDO
RICARDO SANTANA SILVA	3063-2014	F001075292	INDEFERIDO
RITA DOS SANTOS RODRIGUES	38330-2014	R002496380	INDEFERIDO
ROBERTO CAETANO FIGUEIREDO	27850-2014	R002470514	INDEFERIDO
ROBERTO LUIZ NUNES MMONTEIRO FILHO	20492-2014	R002451223	INDEFERIDO
ROBERVAL ROQUE BORGES PAIVA	4516-2014	F001070306	INDEFERIDO
RODRIGO SILVA MENDES	7554-2014	F001076220	INDEFERIDO
ROGERIO SANTOS DE OLIVEIRA	48660-2014	P001938595	INDEFERIDO
RONALDO SILVA SANTOS	61320-2013	F001024109	INDEFERIDO
ROQUE BOMFIM MOURA DE OLIVEIRA	22245-2014	F001120697	INDEFERIDO
ROQUENILDO ANDRADE BARRETO	9409-2014	F001092418	INDEFERIDO
ROSENILDES EVANGELISTA DOS SANTOS	5139-2014	F001085813	INDEFERIDO
RUBEM CARNEIRO DA SILVA	8240-2014	F001075361	INDEFERIDO
RUI RIBEIRO CORDEIRO	12862-2014	R002423214	INDEFERIDO
RUTE ANDRADE CASTRO	11755-2014	F001075953	INDEFERIDO
SANDRA MARIA VIEIRA BORGES	9038-2014	F001092304	INDEFERIDO
SANDRO HENRIQUE R CORDEIRO	24860-2014	R002470018	INDEFERIDO
SEAN ADRIANO RAMOS ASSIS	46389-2014	P002019458	INDEFERIDO
SERGIO PAULO M B DOS REIS	34670-2014	R002494772	INDEFERIDO
SERGIO PAULO M B DOS REIS	34675-2014	R002500672	INDEFERIDO
SERISVALDO SIMOES AMORIM	15766-2014	F001123766	INDEFERIDO
SIDNEI DE FRANCA SILVA	16216-2014	F001128184	INDEFERIDO
SIDNEI MOURA DE GOES	18575-2014	F001121376	INDEFERIDO
SILVIO DE OLIVEIRA PIMENTA	22128-2014	F001124958	INDEFERIDO
SILVIO DE OLIVEIRA PIMENTA SILVIO FREITAS	22131-2014 46627-2014	F001120295 P001935049	INDEFERIDO INDEFERIDO
SIMON MAZUR	18654-2014	R002436313	INDEFERIDO
SOLANGE DA SANTA CRUZ FALHEIROS	17985-2014	R002453319	INDEFERIDO
SOLANGE DA SANTA CRUZ FALHEIROS	17987-2014	R002449895	INDEFERIDO
SONIA MARIA OLIVEIRA DE SIERVI	40729-2014	F001159021	INDEFERIDO
SUELI DE JESUS S DOS SANTOS	14839-2014	F001123199	INDEFERIDO
THIAGO SILVA DE CARVALHO	14254-2014	F001096717	INDEFERIDO
TIAGO DANTAS VON CZEKUS	39549-2014	R002525218	INDEFERIDO
UELBER FAVA DOS SANTOS	47137-2014	P002026115	INDEFERIDO
VALDIR MORAES DAS NEVES	22514-2014	F001128257	INDEFERIDO
VANDER LUIZ PEREIRA COSTA JUNIOR	12596-2014	F001078855	INDEFERIDO
VANESSA LAGO VIANNA DAFLON	9456-2014	F001095980	INDEFERIDO
VIRGINIA PAIXAO NASCIMENTO	19132-2014	R002462752	INDEFERIDO
WALMIR MARQUES DOS REIS JUNIOR	42571-2014	R002487242	INDEFERIDO
WALTER RODRIGUES CUNHA FILHO	37296-2014	R002505630	INDEFERIDO
WILLYME DA CRUZ CAVALHO	62839-2013	F001029217	INDEFERIDO
ADMILSON FERREIRA VIANA	30392-2014	P001865909	DEFERIDO
ADRIANO PINHEIRO DA SILVA	19367-2014	R002442200	DEFERIDO
ANDERSON DOS SANTOS CARDIM	17994-2014	P001852058	DEFERIDO
ANDRE LUIS PIRES SANTOS	30516-2014	P001895653	DEFERIDO
ANTONIO FABIO ANDRADE DE SOUZA	35264-2014	F001131000	DEFERIDO
ANTONIO SERGIO XAVIER DIAS	42314-2014	F001172739	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO PEREIRA Q JUNIOR	43293-2014	P001968675	DEFERIDO
CARLOS EDUARDO B DOS SANTOS	22432-2014	P001862545	DEFERIDO
CRISTIANO TELES GOMES	42228-2014	F001169571	DEFERIDO
DANIEL BERTANI ALCANTARA	26611-2014	P001903767	DEFERIDO
DANIELA REIS CAMPOS	30790-2014	P001885716	DEFERIDO
DEISE MARIA ALVES DOS SANTOS	43674-2014	P001962736	DEFERIDO
ELIOMAR DAS NEVES SANTOS	42383-2014	F001171239	DEFERIDO
ELISSANDRA MORAIS DE SOUSA	30672-2014	F001130672	DEFERIDO
EUTICO DE OLIVEIRA	30847-2014	P001851454	DEFERIDO
EVANGIVALDO DE ALMEIDA BISPO	32512-2014	P001915309	DEFERIDO
FABIOLA GOYANNA P DE OLIVEIRA	30601-2014	P001873370	DEFERIDO
FALCONE SILVA DE OLIVEIRA	17024-2014	P001857918	DEFERIDO
FERNANDO BARBOSA DA SILVA	42354-2014	F001172770	DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
GEORGE SANTOS DE SALES	44214-2014	P001930079	DEFERIDO
GILDO GONCALVES SANTOS	30094-2014	P001883968	DEFERIDO
GLORIA PATRICIA DE OLIVEIRA LIMA REBOUCAS	26539-2014	P001895630	DEFERIDO
GUSTAVO MORAES GALRAO	44328-2014	P001895471	DEFERIDO
HORACIO LUCATELI COSTA BRASIL	44085-2014	P001924786	DEFERIDO
IRMAOS CASSANO TRANSPORTES LTDA	61751-2013	F001052843	DEFERIDO
JACSON DOS SANTOS ALVES	44507-2014	P002015905	DEFERIDO
JANETE MARIANINA DOS SANTOS	30501-2014	P001891580	DEFERIDO
JERONIMO CLAUDIO DOS SANTOS NETO	43942-2014	P001921329	DEFERIDO
JOAO CRISOSTOMO LUCAS NETO	28632-2014	P001722060	DEFERIDO
JORGE LUIZ SOUZA MENEZES	21987-2014	P001744033	DEFERIDO
LEANDRO FERREIRA SILVA	30497-2014	P001895759	DEFERIDO
LUCIANO GOMES BRUGNI DA CRUZ	30598-2014	P001871558	DEFERIDO
LUIS NILDACIO SANTIAGO GUIMARAES	35407-2014	F001130321	DEFERIDO
MARIA FERREYRAS ROSSI	20983-2014	P001878182	DEFERIDO
MARIA IOLANDA ANUNCIACAO SANTOS	43262-2014	P001930774	DEFERIDO
MOACIR ALVARO FERREIRA	42599-2014	F001171574	DEFERIDO
MOISES GOMES DE CERQUEIRA	32739-2014	P001885746	DEFERIDO
PABLO SANTOS ALMEIDA	24800-2014	P001888680	DEFERIDO
PAULO ALEX SOUZA DOS SANTOS	43376-2014	P001871979	DEFERIDO
POLLIANA ALMEIDA LEMOS	31652-2014	P001898898	DEFERIDO
RENATO LIMA DE ATAIDE	26767-2014	F001128786	DEFERIDO
ROBSON WILSON CRUZ DOS SANTOS	20751-2014	R002468003	DEFERIDO
ROQUE DE JESUS SANTOS	42566-2014	F001170042	DEFERIDO
ROQUE MANUEL MOTA XAVIER	43370-2014	C013232660	DEFERIDO
RUY RONALDO O LIMA	26939-2014	F001113510	DEFERIDO
SAMUEL JESUS RIBEIRO	30616-2014	P001891856	DEFERIDO
UBIRATAN SANTOS DE PAULO	30953-2014	P001800940	DEFERIDO
VERNON SOBRAL PEREIRA	30693-2014	P001898118	DEFERIDO
YVONE MEDRADO B V LIMA	30787-2014	P001743244	DEFERIDO
ADILTON SANTOS SOUZA	23359-2014	P001885842	ADVERTÊNCIA
ALMIR BRITO BARBOSA	43532-2014	P001955683	ADVERTÊNCIA
DILCK CABRAL GALVAO	22030-2014	P001837069	ADVERTÊNCIA
DORALICE DA SILVA LIMA	38045-2014	P001899818	ADVERTÊNCIA
EDITH MARIA DEL P CERQUEIRA E SILVA	31637-2014	P001934183	ADVERTÊNCIA
ELOINDONAY FRANCISCO VIEIRA SANTOS	26367-2014	P001892807	ADVERTÊNCIA
FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA	39496-2014	P001942765	ADVERTÊNCIA
GILBERTO ALVES DA SILVA	43792-2014	P001952707	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS	24832-2014	P001908083	ADVERTÊNCIA
KEITELANE DE SOUZA TAVARES	32355-2014	P001915456	ADVERTÊNCIA
LUCIANA TELES FRANCA	35955-2014	P001923158	ADVERTÊNCIA
MARIA JOSE DIAS	35229-2014	P001870275	ADVERTÊNCIA
ROBERTO OLAVO DA SILVA JUNIOR	37984-2014	P001911720	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROZALVINA DE F BOULLOSA MARTINEZ	40491-2014	P001929218	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quinta-feira, 23 de Outubro de 2014

### **FABRIZZIO M. MARTINEZ**

Superintendente Executivo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

# Superintendência de Segurança Urbana e Prevenção a Violência - SUSPREV

# **PORTARIA N°. 331/2014**

O SUPERINTENDENTE DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Art. 15, Inciso I, alínea "k" do Regimento aprovado pelo Decreto n°. 19.407 de 18 de março de 2009,

Tendo em vista o que contém no Processo Administrativo Disciplinar nº 803/2014 nos termos do Art. 202 da LC 01/91, prorrogar, a partir de 02/09/2014, o prazo dos trabalhos da Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar por 60 (sessenta) dias, na forma do mesmo diploma legal.

Gabinete da Superintendência da Susprev, em 03 de novembro de 2014.

# PETERSON TANAN PORTINHO

Superintendente

# **PORTARIA N.º 332/2014**

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Art. 15, Inciso I, alínea "k" do Regimento aprovado pelo Decreto nº 19.407 de 18 de março de 2009,

Alterar o Grupo de Trabalho designado pela Portaria nº 166/2012 responsável pelo levantamento, cadastramento e envio das informações exigidos pelo Sistema Integrado de Gestão e Auditoria -SIGA, que passa a ser composto pelos servidores abaixo:

I. Heldon Chaves Santos, matrícula 611 - Administrador do Sistema; II. Vagner Ribeiro Santos, matrícula 524 - Planejamento

III. Gerson Pereira Rodrigues, matrícula 60 - Pessoal; IV. José Roberto Alves Ventura, matrícula 368 - Bens Patrimoniais;

V. Joelson de Oliveira Silva Dantas, matrícula 326 - Controle de Frota;
 VI. Fagner Barreto Campos, matrícula 1321 - Orçamento e Informações Contábeis;

VII. Ana Paula Monteiro d'Almeida Monteiro, matrícula 1620 - Licitações e Contratos,

GABINETE DO SUPERINTENDENTE DA SUSPREV. em 03 de novembro de 2014.

# PETERSON TANAN PORTINHO

Superintendente

# LICITACÕES

# **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

# **RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

PR-GABP nº: 2155/2014

Dispensa de Licitação nº 34/2014

Contratante: Gabinete do Prefeito - GABP

C.N.P.J.: 13.927.801/0001-49

Contratada: Edson Almeida Gonçalves-ME

CNPI:11 428 904/0001-39

Objeto: Aquisição de 40(quarenta) Pen Drive para o GABP/NTI.

Projeto Atividade: 04.122.015.2001-Manutenção dos Servs. Tec. e Administrativos-GABP.

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo

Fonte: 000 - Tesouro

Valor Global: R\$ 1.489,60( mil, quatrocentos e oitenta e nove reais, sessenta centavos).

Parecer nº 199/2014-PGMS/COREP

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Art. 24, Inciso II.

Assinatura: 03 de novembro de 2014

Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 03 de novembro de 2014.

MARINALVA VASCONCELOS Coordenadora Administrativa

# **CASA CIVIL**

# RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Inexigibilidade: 16/2014

Processo Nº447/2014

Contratada: SOCIEDADE BRASILEIRA DE ARBORIZAÇÃO URBANA-SBAU

CNPJ: 68.707.868/0001-60

Objeto: XVII Congresso Brasileiro de Arborização Urbana

Dotação Orçamentária: 2001. 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiro-Pessoa Jurídica

Valor: R\$ 500,00 ( Quinhentos reais)

Amparo Legal: Lei 8.666/93 Art. 25 inciso II.

Salvador, 03 de Novembro de 2014.

# **VALENTIM BOULHOSA BAQUEIRO**

Coordenador Administrativo - Casa Civil

# SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Especial Mista de Licitação - COEL, designada pelo Decreto Municipal nº 25.438/2014,  $com\ base\ na\ Lei\ Municipal\ n^{\circ}\ 8.655/2014, Lei\ Municipal\ n^{\circ}\ 8.421/2013, Lei\ Municipal\ n^{\circ}\ 4.484/92, Lei\ Municip$ 



Municipal nº 3.293/83 e Lei Federal 8.666/93, na sua atual redação, subsidiariamente, esta no que couber, torna público para conhecimento dos interessados a licitação:

CONCORRÊNCIA - SEFAZ Nº 003/2014

OBJETO: Alienação do imóvel localizado na Rua da Gratidão, Logradouro 12.379, (ID 113), Piatã, Salvador - Bahia. Brasil.

PROCESSO Nº. 110.113/2014 - SEFAZ

DATA: 10/12/2014

HORA: 10 horas (horário local):

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Maior Oferta;

LOCAL: Auditório do Prédio Sede da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, situado na Rua das Vassouras, nº 01, Edf. Jorge Lins Freire, 7º andar, Centro - Salvador-Ba.

O Edital encontra-se à disposição no endereço abaixo: www.sefaz.salvador.ba.gov.br

Salvador, 03 de novembro de 2014.

#### **ROBSON DOS ANJOS FREITAS**

Presidente da Comissão de Especial Mista de Licitação - COEL

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

# AVISO PRORROGAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - Copel, constituída pela portaria  $N^{\circ}$  044/2014 torna público para conhecimento dos interessados a nova data de abertura da licitação publicada no DOM  $N^{\circ}$ . 6.202. de 22/10/2014:

MODALIDADE: PREGÃO Nº 005/2014-Cogel

PROCESSO Nº: 026/2014 - COGEL.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de auditoria independente.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 14/11/2014 às 10:00 horas. horário de Brasília.

MEIO DE CONDUÇÃO: Eletrônico

O Edital encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico "www.licitacoes-e.com.

Salvador, 03 de novembro de 2014.

# MARIA ASSUNÇÃO CADIDÉ

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

# RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 20/2014

PROCESSO: 6083/2014

EMPRESA: Aytech Tecnologia Ltda

OBJETO: Aquisição de 01 (uma) impressora Plotter Padrão 24"

PARECER: RGMS/SMED datado de 28.10.2014

VALOR TOTAL: R\$ 6.217,00 (seis mil duzentos e dezessete reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 12.122.015.2001 natureza da despesa 4.4.90.52, na

fonte 001.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28.10.2014

AMPARO LEGAL: Art. 24, Inciso II, da Lei 8.666/93.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO em, 29 de outubro de 2014.

JORGE KHOURY

Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

Fundação Gregório de Mattos - FGM

# DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 548/2014

Dispensa de Licitação : 148/2014. Data do Parecer Nº 30/10/2014

Contratante : FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada :TRIUNFO PROJETOS E CONSTRUÇÕES E CONSULTORIA LTDA - EPP.

CNPJ/CPF: 07.778.852/0001-53

**Objeto :** Composição de projeto básico de iluminação cênica interna para Casa do Benin.

Valor Total: R\$ 7.850,00 (sete mil oitocentos e cinqüenta reais)

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 2287, Elemento de Despesa - 3.3.90.39, Fonte 000.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 03/10/2014.

Salvador. 03 de novembro de 2014.

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### **DISPENSA DE LICITAÇÃO**

Processo N°: 609/2014 Dispensa de Licitação : 149/2014. Data do Parecer N° 30/10/2014

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28
Contratada: LANNA KELLE DOS SANTOS.
CNPJ/CPF: 21.146.579/0001-75

**Objeto**: Capacitação da equipe interna da Gerencia de Promoção Cultural da FGM no desenvolvimento de metodologia para avaliação e seleção dos proponentes habilitados pela comissão de avaliação dos

editais 003/2014 - Arte na TV e 004/2014 - Arte em Toda Parte - Ano II

Valor Total : R\$ 7.500,00 (sete mil quinhentos reais)

Dotação Orçamentária : Projeto Atividade - 2288, Elemento de Despesa - 3.3.90.39, Fonte 010.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 03/10/2014.

Processo N°: 608/2014
Dispensa de Licitação: 150/2014.
Data do Parecer N° 30/10/2014

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28
Contratada: MICHELE SANTANA MAIA.
CNPJ/CPF: 18.242.903/0001-44

**Objeto**: Proceder ao Levantamento, Sistematização e Análise de Informação quanto à participação da comunidade cultural nos editais 002/2014 Selo Literário João Ubaldo Ribeiro, 003/2014 Arte na

TV, 004/2014 - Arte em Toda Parte - Ano II e 005/2014 Arte Todo Dia.

Valor Total: R\$ 7.500,00 (sete mil quinhentos reais)

Dotação Orçamentária: Projeto Atividade - 2288, Elemento de Despesa - 3.3.90.39, Fonte 010.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 03/10/2014.

Salvador, 03 de novembro de 2014.

# FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

# **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 128/2014. Objeto: Registro de preços para aquisição de insumos. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

O **processo administrativo nº. 11601/2014** referente ao objeto da presente cotação de preços, encontra-se na Subcoordenação de Materiais/CAD, telefones: (71) 3186-1118 ou 3186-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

# COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

# **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 154/2014. Objeto: Registro de preços para aquisição de kit mistura. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

O **processo administrativo nº. 12740/2014** referente ao objeto da presente cotação de preços, encontra-se na Subcoordenação de Materiais/CAD, telefones: (71) 3186-1118 ou 3186-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 30 de outubro de 2014.

# ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador



#### **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 160/2014. Objeto: Registro de preços para aquisição de medicamento. As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

O **processo administrativo nº. 13884/2014** referente ao objeto da presente cotação de preços, encontra-se na Subcoordenação de Materiais/CAD, telefones: (71) 3186-1147 ou 3186-1118 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 04 de outubro de 2014.

#### ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE**

# AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

#### CONCORRÊNCIA Nº 003/2014

A Secretaria Municipal de Urbanismo e Transporte - SEMUT, por meio da Comissão Especial Mista de Licitação, criada pela Portaria nº 364/2014, torna público, que após análise da Documentação de Habilitação, da Proposta Técnica e da Proposta Comercial, declara como vencedor para cumprir por meio de Contrato de Concessão, o objeto do Edital de Concorrência nº 003/2014-SEMUT, "CONCESSÃO ONEROSA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DE ADMINISTRAÇÃO, OPERAÇÃO E GERENCIAMENTO DA ESTAÇÃO DE TRANSBORDO CLÉRISTON ANDRADE (TERMINAL DA LAPA), E CONCESSÃO DE USO DAS CONSTRUÇÕES E BENFEITORIAS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SALVADOR ALI EXISTENTES E INTEGRANTES DA ESTAÇÃO. PARA REFORMAS. MANUTENÇÃO. REQUALIFICAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO. E CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DOS TERRENOS ANEXOS À ESTAÇÃO. DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SALVADOR, PARA IMPLANTAÇÃO E EXPLORAÇÃO DE EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS DO TIPO CENTRO DE COMPRAS OU SIMILAR. E ADEQUAÇÃO DOS SERVIÇOS DO REFERIDO EQUIPAMENTO PÚBLICO" o CONSÓRCIO NOVA LAPA, com pagamento de outorga pela Concessão de Uso da Estação Clériston Andrade no valor de R\$ 12.875.841,19 (doze milhões oitocentos e setenta e cinco mil oitocentos e quarenta e um reais e dezenove centavos) e outorga pela Concessão de Direito Real de Uso o valor de R\$ 1.287.584,12 (um milhão duzentos e oitenta e sete mil quinhentos e oitenta e quatro reais e doze centavos).

Salvador, 03 Novembro de 2014.

# IVONE MARIA VALENTE

Presidente da Comissão Mista Especial de Licitação

# Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

# RESULTADO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS TIPO TÉCNICA E PREÇOS Nº.: 004/2014 - FMLF.

PROCESSO N°.: 333/2014 - FMLF.

OBJETO: Elaboração do Projeto Urbanístico Executivo e Projetos Complementares para Orla do Subúrbio Trecho Plataforma - Itacaranha, dentro do Programa de Requalificação Urbano-Ambiental da Orla Marítima de Salvador, conforme descrito e detalhado no Termo de Referência - Anexo I do Edital.

 $\textbf{LICITANTE VENCEDORA:} \ \textbf{A} \ \& \ \textbf{P} \ \textbf{Arquitetura} \ \textbf{e} \ \textbf{Urbanismo} \ \textbf{-} \ \textbf{EPP}.$ 

VALOR GLOBAL: R\$ 899.450,00 (oitocentos e noventa e nove mil, quatrocentos e cinquenta reais). DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 30/10/2014.

Salvador, 30 de outubro de 2014.

LÍCIA MARIA FRANÇA CARDOSO

Presidente da CPL

# Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

# RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 037/2014

PROCESSO N°: 44.801/2014 DISPENSA N°: 037/2014

**OBJETO:** Aquisição de 05 (CINCO) Controladores de Chamado de Senhas.

EMPRESA VENCEDORA: LOGIN INFORMÁTICA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA.

CNPJ N°: 00.066.716/0001-91

VALOR TOTAL GLOBAL: 3.688,80 (Três mil seiscentos e oitenta e oito reais e oitenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CLASSIF. INSTITUCIONAL 42.61.02 - GERAF - CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA
04.126.015.2504 - 4.4.90.52- Equipamentos e Material Permanente; FONTE DE RECURSOS: 000 Tesouro de Entidade da Administração Direta e CLASSIF. INSTITUCIONAL 42.61.02 - GERAF - CLASSIF.

ORÇAMENTÁRIA 04.126.015.2504 - 4.4.90.52 - FONTE DE RECURSOS: 050 - Receita Própria de Entidade da Administração indireta.

AMPARO **LEGAL:** Artigo 24, inciso II da Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92, esta no que couber

PARECER DA ASJUR/SUCOM Nº: 502/2014.

DATA DO ATO: 30/10/2014.

Salvador 30 de Outubro de 2014

SILVIO PINHEIRO

Superintendente

# RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Superintendência de Controle e ordenamento do uso do solo do município - SUCOM divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 022/2014 LICITAÇÃO Nº: 022/2014 PROCESSO Nº: 45.945/2014

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE TONER

EMPRESA VENCEDORA: LEMAR INK FRAQUIAS LTDA-EPP

CNPJ N°: 04.521.468/0001-82

DISCRIÇÃO DO MATERIAL	QT	V.U	V. GLOBAL
TONER, PRETO, COM ORIGINALIDADE DE FABRICAÇÃO, NÃO REMANUFATURADO E NÃO RECARREGADO, QUE ATENDA AS CARACTERISTICAS TÉCNICAS DA REFERÊNCIA, 113R00712, DA IMPRESSORA XEROX PHASER 4510, 450/B, 4510/D, 4510/DX, 4510/N, RENDIMENTO MÉDIO DE 19.000 POR IMPRESSÕES	200	278,90	55.780,30

VALOR GLOBAL: R\$ 55.780,00 (cinqüenta e cinco e mil setecentos e oitenta reais).

DATA DE HOMOLOGAÇÃO: 30/10/20014

O processo administrativo correspondente a esta licitação, está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis, das 13:00 às 17:00 horas, na sala da Comissão Permanente de Licitação/CPL - SUCOM, sito Av. Antônio Carlos Magalhães nº 3244 - Edf. Emp. Thomé de Souza - Caminho das Àrvores - Salvador-Ba.

Salvador, 03 de Novembro de 2014.

SILVIO DE PINHEIRO

Superintendente

# SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

# Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador - SUCOP

# AVISO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

# PROPOSTA TÉCNICA

# **CONCORRÊNCIA Nº 004/2014**

A Comissão Permanente de Licitação da Superintendência de Conservação e Obras Públicas do Salvador - SUCOP, em cumprimento ao disposto na Lei Federal nº 8.666/93, art. 109, §3º, comunica a interposição de recurso administrativo relativo a seguinte licitação: Concorrência nº: 021/2014 - Processo nº: 1621/2014 - Tipo técnica e preço - Objeto: Contratação de pessoa jurídica, para elaboração de projetos executivos: (1) projeto executivo da Rua 16 de Janeiro, situada em Vista Alegre de Coutos (0,40km); (2) projeto executivo das Travessas 1º, 2º, 3º e 4º, situadas em Vista Alegre de Coutos (0,70km); (3) projeto executivo da Rua 22 de Março, situada em Vista Alegre de Coutos (0,0km); (4) projeto executivo da Av. Dorival Caymmi e da 1º Tv. Alvorada, situadas em São Cristóvão - Itapuã (2,30km); (5) projeto executivo de urbanização e cobertura do canal da Av. J. Magalhães entre a Pça. da Mariquita e o 1º retorno, situado no Rio Vermelho (mín. 0,60km); (6) projeto de macrodrenagem da Baixa do Fiscal, situada na Suburbana (700,00m); (7) projeto de macrodrenagem de Ruas na Calçada (1.500,00m); (8) projeto de macrodrenagem do canal de Paraguari, situada em Periperi (1.600,00m); (9) projeto executivo da Via de Ligação da BR-324 à Mata Escura (1,65km); e (10) projeto executivo da Rua Romilda Ângela, situada em Paripe (mín. 0,60km), conforme Edital e Anexos.

Recorrente: UFC ENGENHARIA LTDA - Processo nº: 2295/2014, de 30/10/2014. Recorrida: RK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA

Os interessados poderão apresentar contrarrazões ao Recurso interposto.

O processo licitatório encontra-se a disposição dos interessados, na sala da COPEL da SUCOP, sito Av. Presidente Costa e Silva,  $s/n^\circ$ , Dique do Tororó - Salvador/BA, das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00h.

Salvador, 03 de novembro de 2014.

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente/COPEL



# **CONTRATOS**

# **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

Contratada: MULTPAPER DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA

CNPI: 26 976 381/0001-32 Processo: 3365/2014

Objeto: Material de Consumo/Escritório

Projeto Atividade 2221

Elemento de Despesa :0339030

AFM: 7490/2014 - R\$5.760,00- Data da Assinatura: 24.10.2014

Salvador, 03 de novembro de 2014

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

# **PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO**

Processo GABP nº. 5471/2014

Contratante: GABINETE DO PREFEITO - GABP

C.N.P.J: 13.927.801/0001-49

Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE TELECOMUNICAÇÕES S/A-EMBRATEL

C.N.P.J: 33.530.486/0001-29

Objeto: Prestação de serviços de IDN -internet Ip discado empresarial via Embratel, referente ao mês

de julho de 2014.

Proieto Atividade: 04.122.015.2001 - Manutenção dos Servs.Tec.Administrativos-GABP.

Elemento de Despesa: 3.3.90.93 - Indenizações e Restituições

Fonte: 000 - Tesouro

Valor Global: R\$8.133.86 (oito mil cento e trinta e três reais e oitenta e seis centavos).

Parecer nº 198/2014-PGMS/COREP Data Autorizo: 03 de novembro de 2014.

Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 03 de novembro de 2014.

# MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

# RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 036/2013

PROCESSO Nº 3057/2014.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme art. 57, inciso II da lei 8.666/93, o prazo da locação de veículos, com manutenção e seguro sem franquia, de forma continuada, por demanda, e a contratação de serviços de transporte de pessoas, pequenos volumes e cargas,transporte de pessoal, visando atender às necessidades dos diversos órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta do Município do Salvador.

AMPARO LEGAL: 8.666/93 e 4.484/92.

CONTRATADA: EMPRESA DE TRANSPORTES APOTEOSE LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 66.455.536/0001-00

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 8.395.887,95 (oito milhões, trezentos e noventa e cinco mil, oitocentos e oitenta e

sete reais e noventa e cinco centavos).

DATA DE ASSINATURA: 21 de outubro de 2014.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
EGM/SEMGE	2512	3.3.90.39	000
FMLF	2001	3.3.90.39	000
SECIS	2001	3.3.90.39	050
SPM	2001	3.3.90.39	000
GABP	2001	3.3.90.39	000
DESAL	2001	3.3.90.39	000
FGM	2001	3.3.90.39	000
SINDEC	2001	3.3.90.39	000
SUCOP	2001	3.3.90.39	000
LIMPURB	2001	3.3.90.39	00
SMED	2145	3.3.90.39	001
FCM	2001	3.3.90.39	000
COGEL	2001	3.3.90.39	000
SEMOP	2001	3.3.90.39	000

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMUT	2001	3.3.90.39	000
SALTUR	2001	3.3.90.39	000
SMS	2001 2087	3.3.90.39	014
SEFAZ	2001	3.3.90.39	000
SEMPS/FMAS	2340	3.3.90.39	029
SUCOM	2001	3.3.90.39	000

Salvador, 30 de outubro de 2014.

#### CARINA GALVÃO

Diretora em exercício/DGLP

# RETIFICAÇÃO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO

#### **AO CONTRATO Nº 027/2011**

PUBLICAÇÃO: 25 a 27/10/2014 - DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO Nº 6.205

ONDE SE LÊ:

DATA DE ASSINATURA: 21 de outubro de 2014.

LEIA-SE:

DATA DE ASSINATURA: 20 de outubro de 2014.

Salvador, 03 de novembro de 2014.

#### CARINA GALVÃO

Diretora em Exercício DGI P

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

# **RESUMO DO CONTRATO Nº 127/2014**

CONTRATANTE: PMS/SMED

CONTRATADA: Clarice Martins Cardell - ME MODALIDADE: Inexigibilidade nº 35/2014

PROCESSO Nº: 6685/2014

OBJETO DA LICITAÇÃO: Aquisição do Espetáculo Teatral Café Frágil para crianças de 0 a 02 anos dos 11(onze) Centros Municipais de Educação Infantil- CMEI da Rede Municipal de Ensino na Semana do

Bebê de Salvador.

PRAZO DE VIGÊNCIA: A partir da assinatura do contrato até 31/12/2014.

VALOR: R\$ 32.010.00 (trinta e dois mil e dez reais) DATA DE ASSINATURA: 30 de outubro de 2014

ASSINATURAS:

# JORGE KHOURY

Secretaria Municipal da Educação - SMED

# CLARICE MARTINS CARDELL

Clarice Martins Cardell - ME

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

# **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Material de Penso

PROCESSO: 11476/2013

AFM N°: 7517/2014 - R\$ 87.730.00 - DATA DA ASSINATURA: 27/10/2014

CONTRATADA: FÊNIX COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSP. LTDA ME

CNPJ: 07.807.773/0001-23

OBJETO: Material de Limpeza e Higiene

PROCESSO: 4357/2013

AFM N°: 6840/2014 - R\$ 16.160,00 - DATA DA ASSINATURA: 07/10/2014

CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 03.326.448/0001-98





#### PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2087/2104; Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador. 30 de outubro de 2014.

#### ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

#### **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Material Odontológico, Ambulatorial e Hospitalar

PROCESSO: 8521/2013

AFM N°: 7561/2014 - R\$ 7.402,00 - DATA DA ASSINATURA: 29/10/2014

CONTRATADA: L M LADEIRA & CIA LTDA

CNPJ: 06.926.016/0001-06

PROCESSO: 12913/2013

AFM N°: 7509/2014 - R\$ 13.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 24/10/2014 CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIA COM. DE PROD. HOSPITALARES

CNPJ: 09.090.958/0001-95

PROCESSO: 4063/2014

AFM N°: 7384/2014 - R\$ 131.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014 AFM N°: 7385/2014 - R\$ 359.890,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014 CONTRATADA: P M H - PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 00.74.696/0001-92

PROCESSO: 11455/2013

AFM N°: 7386/2014 - R\$ 113.256,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014 AFM N°: 7388/2014 - R\$ 307.040.00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014

PROCESSO: 11456/2013

AFM N°: 7404/2014 - R\$ 100.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014

CONTRATADA: ROCHE DIAGNÓSTICA BRASIL LTDA

CNPJ: 30.280.358/0006-90

OBJETO: Vestuário e Calçados

PROCESSO: 7567/2013 AFM N°: 7560/2014 - R\$ 2.328,00 - DATA DA ASSINATURA: 29/10/2014

CONTRATADA: NADIA CORREIA DE ALMEIDA

CNPJ: 10.275.216/0001-13

OBJETO: Material de Escritório / Material de Expediente

PROCESSO: 6219/2013

AFM N°: 7444/2014 - R\$ 682,00 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME

CNPJ: 11.413.900/0001-87

OBJETO: Material de Penso

PROCESSO: 1496/2014

AFM N°: 7559/2014 - R\$ 22.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 29/10/2014

CONTRATADA: BECTON DICKINSON IND. CIRÚRGICAS LTDA

CNPJ: 21.551.379/0008-74

OBJETO: Material de Consumo / Ferramentas

PROCESSO: 4701/2013

AFM N°: 7441/2014 - R\$ 313,75 - DATA DA ASSINATURA: 22/10//2014

CONTRATADA: C E COM. DE MAT. DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 12.282.429/0001-06

OBJETO: Material de Consumo / Material Elétrico

PROCESSO: 4702/2014

AFM N°: 7440/2014 - R\$ 86,75 - DATA DA ASSINATURA: 22/10/2014

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA - ME

CNPJ: 11.413.900/0001-87

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2087; 2084

- Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 30 de outubro de 2014.

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

#### RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2010

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROI E E ORDENAMENTO DO USO DO SOI O DO

MUNICÍPIO - SUCOM

CNPJ N°: 33.794.298/0001-08.

CONTRATADA KOFRE PRESTAÇÃO E COMÉRCIO DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA

CNPJ N°: 34.303.693/0001-03
TERMO ADITIVO N°: 001/2014
N° DO CONTRATO: 012/2010
PROCESSO N°: 16.571//2014

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de Empresa Especializada para a Prestação de Serviços de

Locação e Manutenção de 18 (Dezoito) Aparelhos de rádio-comunicação portáteis.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial.

JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Modificação a CLÁUSULAS TERCEIRA, ITEM 3.1 e CLAUSULAS

QUARTA, ITEM 4.1.

 DOTAÇÃO
 ORÇAMENTÁRIA:
 CLASSIFICAÇÃO
 INSTITUCIONAL
 42.61.02
 - CLASSIFICAÇÃO

 ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos da SUCOM,
 Elemento 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; - FONTE DE RECURSO 00

 Fonte Tesouro de Entidade da Administração direta e INSTITUCIONAL 42.61.02 - CLASSIFICAÇÃO
 ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001 - Manutenção dos

 Serviços Técnicos e Administrativos da SUCOM, Elemento 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; - FONTE DE RECURSO 050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.
 AMPARO LEGAL: Artigo 65. Inciso II. da Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. esta no

que couber. **DATA DO ATO:** 11/04/2014

SÍLVIO PINHFIRO

Salvador, 03 de Novembro de 2014

Superintendente

# SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL

# PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO

PROCESSO N°: 548/2014

CONTRATANTE: SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05 EMPRESA: Telemar Norte Leste S/A. CNPJ: 33.000.118/0005-00

**OBJETO:** Prestação de serviços telefônico fixo, através de linhas individuais.

PARECER DA RPGMS: 52/2014

VALOR: R\$ 838,10 (oitocentos e trinta e oito reais e dez centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 2001; Elemento de Despesa 3.3.90. 93; Fonte: 000 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Art 59, Parágrafo Único.

DATA: 30/10/2014.

Salvador, 03 de novembro de 2014.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário

# PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO

PROCESSO N°: 646/2014

CONTRATANTE: SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS.
CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: Telemar Norte Leste S/A.
CNPJ: 33.000.118/0005-00

**OBJETO:** Prestação de serviços telefônico fixo, através de linhas individuais.

PARECER DA RPGMS: 51/2014

VALOR: R\$ 706,95 (setecentos e seis reais e noventa e cinco centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 2001; Elemento de Despesa 3.3.90. 93; Fonte: 000 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Art 59, Parágrafo Único .

DATA: 30/10/2014

Salvador, 03 de novembro de 2014.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário

# PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO

PROCESSO Nº: 649/2014

CONTRATANTE: SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05 EMPRESA: Telefônica Brasil S/A. CNPJ: 02.558.157/0001-62

OBJETO: Prestação de serviços telefônico móvel.

PARECER DA RPGMS Nº: 50/2014

VALOR: R\$ 438,27 (quatrocentos e trinta e oito reais e vinte sete centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 2001; Elemento de Despesa 3.3.90.93; Fonte: 000 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Art 59, Parágrafo Único

DATA: 30/10/2014.

Salvador. 03 de novembro de 2014.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA Secretário

#### PAGAMENTO DE INDENIZAÇÃO

PROCESSO No: 658/2014

CONTRATANTE: SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: EMBRATEL - Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A.

CNPJ: 33.530.486/0001-29

OBJETO: Prestação de serviços Rede Única de Dados

PARECER DA RPGMS Nº: 53/2014

VALOR: R\$ 3.056,20 (três mil e cinquenta e seis reais e vinte centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Atividade 2001: Elemento de Despesa 3.3.90.93: Fonte: 000 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Art 59. Parágrafo Único.

DATA: 30/10/2014.

Salvador 03 de novembro de 2014

ANDRÉ MORFIRA FRAGA

Secretário

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA**

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

**AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM** 

AFM N°:2014007458 PROCESSO Nº: 003365/2014 EMPRESA: MULTPAPER DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA.

OBJETO: PAPEL PARA REPRODUÇÃO ALCALINO 75 G/M2 BRANCO TAMANHO A4 - PAPEL PARA REPRODUÇÃO, A4, GRAMATURA 75 G/M2, ALCALINO, FIBRA LONGITUDINAL, COR BRANCA,

TAMANHO 210 X 297 MM. EMBALAGEM PACOTE COM 500 FOLHAS, CONFORME NORMA DA ABNT NM

- ISO VIGENTE, MARCA CHAMEX SOLUTION.

CNPJ/MF: 26.976.381/0001-32

VALOR TOTAL: R\$ 5.760.00 (CINCO MIL SETECENTOS E SESSENTA REAIS)

MODALIDADE: PREGÃO EL ETRÔNICO 120/2014

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA 15 122 015 2001 3 3 90 30

PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB

FONTF: 050

NOTA DE EMPENHO: 2014/660426 DATA DA ASSINATURA: 28.10.2014

Salvador, 28 de OUTUBRO de 2014

KÁTIA ALVES

Presidente da LIMPURB

# SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

#### **RESUMO DE CONTRATO**

CONTRATO n° 59/2014

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15 CONTRATADA: Serilon Brasil Ltda CNPJ:04.143.008/0001-68 PROCESSO Nº: 671/2014

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição de Ploter para Imprimir e Recortar Vinil Eletronicamente

PRAZO: 03 (três) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 71.000.00 (setenta e um mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001 - Natureza de Despesa 4.4.90.52, Fonte 000

DATA DA ASSINATURA: 27/10/2014

PARECER N°: 230/2014

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcilio de Souza Bastos e Sandoval Souza Guimarães

Pela Contratada: Serilon Brasil Ltda

Cássio Martinho Tottene

MARCILIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

# CONVÊNIOS

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO

# PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO AO CONVÊNIO Nº 036/2013

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED, no uso de suas atribuições legais, resolve prorrogar "De Ofício", o prazo de vigência do Convênio nº 036/2013 (Processo nº 7238/2012) vigente, através de sua 2ª prorrogação "De Ofício" celebrado com a CONGREGAÇÃO IRMÃS FRANCISCANAS HOSPITALEIRAS DA IMACULADA CONCEIÇÃO - ESCOLA MÃE CLARA, por 02(dois) meses, passando a vigorar até 14/11/2014, em função do atraso na liberação dos recursos de acordo com a Lei Federal 8.666/93, Instrução Normativa da SEFAZ/CGM nº 001/2008 na Alinea K, Item 3.2, Cláusula Terceira do Termo de Convênio Nº 036/2013

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, 14 de agosto de 2014.

JORGE KHOURY

Secretário

# **RESUMO DE CONVÊNIO Nº 041/2014**

CONVENENTES: Secretaria Municipal da Educação e a Associação das Mulheres Cidadãs. PROCESSO: 5678/2013

OBJETO: Implemento de ação conjunta entre os PARTÍCIPES para atendimento às crianças da Educação Infantil, de zero a cinco anos, nos seus aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivolinguísticos e sociais.

PARECER: RPGMS nº 001/2013 de 11 de janeiro de 2013.

VIGÊNCIA: Será de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura.

AMPARO LEGAL: Art. 20, Incisos II, III e IV da Lei Federal nº 9.394/96, Art. 213 da CF, Art.191, § 2 da

VALOR GLOBAL: R\$ 131.557,60 (cento e trinta e um mil, quinhentos e cinquenta e sete reais e

DATA: 01/10/2014

# JORGE KHOURY

Secretaria Municipal da Educação - SMED

# ROMÁLIA FIRMINO DE SOUZA

Associação das Mulheres Cidadãs.

# **RESUMO DE CONVÊNIO Nº 044/2014**

CONVENENTES: Secretaria Municipal da Educação e a Escola Comunitária do Bate Facho.

PROCESSO: 5678/2013

OBJETO: Implemento de ação conjunta entre os PARTÍCIPES para atendimento às crianças da Educação Infantil, de zero a cinco anos, nos seus aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivolinguísticos e sociais.

PARECER: RPGMS nº 001/2013 de 11 de janeiro de 2013.

VIGÊNCIA: Será de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura.

AMPARO LEGAL: Art. 20. Incisos II. III e IV da Lei Federal nº 9.394/96. Art. 213 da CF. Art.191. 8 2 da LOM.

VALOR GLOBAL: R\$ 43.510,00(Quarenta e três mil, quinhentos e dez reais.)

DATA: 14/10/2014 ΔSSINΔΜ-

JORGE KHOURY

Secretaria Municipal da Educação - SMED

CREMILDA DA ANUNCIAÇÃO

Escola Comunitária do Bate Facho.



# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA

#### **RESUMO DE CONVÊNIO**

ESPÉCIE: TERMO DE CONVÊNIO Nº 002/2014 DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

CONVENENTES: PMS/SEMPS com interveniência da SEMGE CONVENIADA: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

OBJETO: Estabelecimento de Cooperação Técnica entre as entidades convenentes, com a finalidade do PRIMEIRO CONVENENTE, a Prefeitura Municipal do Salvador, vir a proporcionar aos alunos de Graduação do curso de Nutrição, ministrado pela SEGUNDA CONVENENTE, a UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, oportunidade para o desenvolvimento de estágio curricular obrigatório, nos termos previstos na legislação vigente no País, e observadas às normas pertinentes do PRIMEIRO CONVENENTE referente a estágios.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 24 meses

DATA DE ASSINATURA: 30 de outubro de 2014

PELO MUNICÍPIO/SEMPS:

HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE

Secretário

PELO MUNICÍPIO/SEMGE:

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPÉRIO

Secretário

PELA CONVENIADA:

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

Reitor

# RESUMO DE CONVÊNIO

ESPÉCIE: TERMO DE CONVÊNIO Nº 003/2014 DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

CONVENENTES: PMS/SEMPS com interveniência da SEMGE CONVENIADA: INSTITUIÇÃO BAIANA DE ENSINO SUPERIOR LTDA

OBJETO: Estabelecimento de Cooperação Técnica entre as entidades convenentes, com a finalidade do PRIMEIRO CONVENENTE, a Prefeitura Municipal do Salvador, vir a proporcionar aos alunos de Graduação do curso de Serviço Social, ministrado pela SEGUNDA CONVENENTE, a Instituição Baiana de Ensino Superior Ltda., mantenedora da Faculdade Dom Pedro II, oportunidade para o desenvolvimento de estágio curricular obrigatório, nos termos previstos na legislação vigente no País, e observadas às normas pertinentes do PRIMEIRO CONVENENTE referente a estágios.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 24 meses

DATA DE ASSINATURA: 30 de outubro de 2014

PELO MUNICÍPIO/SEMPS:
HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE
Secretário

PELO MUNICÍPIO/SEMGE:

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

PELA CONVENIADA:

ANTONIO BRANDÃO COSTA

Procurador

# **EDITAIS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 42 /2014**

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA Sub Judice à candidata abaixo relacionada, aprovada em Concurso Público, em cumprimento ao Mandado de Segurança nº 015969-89.2013.8.05.0000 a comparecer à Diretoria Geral de Gestão de Pessoas,

situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereco citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Ávaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município pela Coordenadoria Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - CIS, informando data, horário e local que será realizada, independentemente do candidato já ter se submetido à avaliação médica na CIS, sob pena de desclassificação.

O candidato deverá comparecer **URGENTE**, munido de **original** e **cópia** dos seguintes documentos: **Para os cargos de Nível Superior**: Diploma/ Histórico Escolar e residência clínica na especialidade em que se candidatou com registro no respectivo Conselho de Classe quando exigido em Edital; **Para os cargos de Nível Técnico**: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio com a formação técnica complementar em que se candidatou; **Para os cargos de Nível Médio**: Diploma e Histórico Escolar de Ensino Médio e registro no Conselho de Classe quando exigido em Edital; **e para todos os candidatos**: RG, CPF, Titulo de Eleitor, Comprovante de Votação da última eleição, Certificado de Reservista - se do sexo masculino, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2012 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3x4 coloridas.

# PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ENFERMEIRO - SMS / SAUEMF / 30H

NOME	DOCUMENTO
ALEXSANDRA VANESSA GUIMARAES PEREIRA	0948975067

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 29 de outubro de 2014.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

# Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS

# **EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

Pelo presente edital fica notificada pelo prazo de 15 (quinze) dias, contados a partir desta publicação, a Sr.º Cacilda Jesus de Andrade, inscrita(o) no PREVIS - Instituto de Previdência do Salvador, na qualidade de dependente, na condição de companheira(o) do(a) segurado(a) o Sr.º Valdúvino Manoel dos Santos, vez que este requereu expressamente o cancelamento de sua inscrição. Findo este prazo, sem a devida manifestação, dar-se-á o cancelamento de sua inscrição, para todos os efeitos legais.

Salvador, 27 de Outubro de 2014.

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

# **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 100/2014, para procedimento cirúrgico de **Artroplastia de tornozelo**.

As propostas deverão ser apresentadas até as 14:00h do dia 06 de Novembro de 2014.

O processo administrativo nº. 12852/2014 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@ salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 03 de Novembro de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

# **COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

# AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 2348/2014, para aquisição de medicamento (**Bortezomibe 3,5mg).** 

As propostas deverão ser apresentadas até as 14:00h do dia 06 de Novembro de 2014.

O processo administrativo n°. 13951/2014 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 03 de Novembro de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

# SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

# CONVITE

O Superintendente Executivo da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município, no uso das suas atribuições, convida os requerentes abaixo relacionados a comparecerem à sede da SUCOM, localizada à Av. Antônio Carlos Magalhães, número 3244,

Ed.Empresarial Thomé de Souza, Iguatemi no prazo de 20 dias úteis, para atendimento das diligências necessárias ao andamento do processo de seu interesse. As informações relativas ao convite estão disponíveis no site da SUCOM, www.sucom.ba.gov.br.

PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/25472	CITY PARK BROTAS EMPREE. IMOBILIÁRIOS SPE LTDA
023/2014/60393	POSTO ITAJAÍ LTDA
023/2014/59858	ABRIGO DO SALVADOR
023/2014/57388	ACACIAS COMPONENTES ELETRONICOS LTDA - ME
023/2014/52907	ADELSON CARDOSO DE SANTANA 35395273549
023/2014/52913	ADEMAR DE SOUZA PEDREIRA
023/2014/58523	ADEMIR SOUZA PEIXOTO 01547649577
023/2014/59714	ADOBE ASSESSORIA DE SERVICOS CADASTRAIS S.A.
023/2014/57/14	ADRIANO DIAS DOS SANTOS
023/2014/59278	
	ADVICE ACIA TAVADES NOVIS
023/2014/58775	ADVOCACIA TAVARES NOVIS
023/2014/57141	AGBERTO NUNES NASCIMENTO 34435301504
023/2014/59603	AGNALDO CORREIA DOS SANTOS - ME
023/2014/60078	AGOGO MARKETING PROMOCIONAL LTDA
023/2014/58747	ALA REIS DO ESPIRITO SANTO
023/2014/60021	ALDENER GONÇALVES DE OLIVEIRA
023/2014/60230	ALEXANDRO LINO DOS SANTOS
023/2014/60155	ALEXSANDRO DOS SANTOS CERQUEIRA - ME
023/2014/57809	ALINE SOUZA GOMES 03389346503
023/2014/50397	ALLAN HORA VALENCA EPP
023/2014/58166	ALVARO SERGIO DE ABREU FILHO
023/2014/60529	AMADO SERVIÇOALIMENTICIOS LTDA
023/2014/58767	AMANDO OLIVEIRA PEIXOTO FILHO
023/2014/56720	AMAS - ASSOCIAÇÃO MOVIMENTO AMIGOS DO SEMINÁRIO
023/2014/60089	AMERICO MAIA PEREIRA RODRIGUES
023/2014/52535	AMIGO DO LAR SERVIÇOS LTDA-ME
023/2014/58595	ANA CAROLINA GOMES CYSNE
023/2014/59334	ANA DOS ANJOS SOBREIRA
023/2014/59793	ANA MARIA SANTOS ALMEIDA - ME
023/2014/58851	ANA MARIANINA FORTE ORIICO DA SILVA
023/2014/61160	ANAGENE LIMA GUEDES DE SANTANA DOS SANTOS
023/2014/57890	ANDRE CARLOS COSTA
023/2014/56807	ANDRE DE SOUZA CONCEIÇÃO
023/2014/59810	ANDRE LUIZ DE SOUZA COSTA 64752135515
023/2014/50904	ANDREA OVIDIO RIBEIRO
023/2014/60912	ANDREA RIBEIRO SANTOS 015.392.435-75
023/2014/50712	ANDREA SILVA NEGRAO EPP
023/2014/51703	ANDRESA LIMA PORTELA
023/2014/60173	ANDRE ROBERTO GOMES ROSSETTO
023/2014/57473	ANEZIA FONTES COSTA MASCARENHAS 04584117527
023/2014/55767	ANICANOR GOMES DA SILVA FILHO
023/2014/58869	ANMI-NUTRIÇAO MATERNO INFANTIL LTDA-ME
023/2014/58301	ANTONIO ELISIO SAMPAIO ALVES
023/2014/59721	ANTONIO JOSE DO NASCIMENTO NETO
023/2014/36559	ANTONIO JOSE PINHEIRO RIVAS
023/2014/59251	ANTONIO SANTOS SILVA
023/2014/51049	APIPEMA EMPREENDIMENTO SPE LTDA
023/2014/47335	ARQUIVO SANTA BÁRBARA LTDA
023/2014/55874	ART COUROS ARTEFATOS EM COURO LTDA ME
000/001/	
023/2014/58920	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA
023/2014/58920 023/2014/59397	
	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA
023/2014/59397	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA
023/2014/59397 023/2014/59397	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/39633	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/39633 023/2014/55038	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/39633 023/2014/55038 023/2014/54561	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/39633 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LIDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LIDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LIDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/34515 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/39633 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/59726	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LIDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LIDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LIDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LIDA - ME
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/59726 023/2014/55681	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/59726 023/2014/55681 023/2014/60357	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/59726 023/2014/55681 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/51014	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/57475 023/2014/55681 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/60319 023/2014/9563	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/57475 023/2014/55681 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/9563 023/2014/9563	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/57475 023/2014/60357 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/49563 023/2014/56965 023/2014/53348	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS  BARRETO DE ARAUJO CONSTRUÇÃO LTDA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/57475 023/2014/59726 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/5563 023/2014/5563 023/2014/5565 023/2014/5565	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇAO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS  BARRETO DE ARAUJO CONSTRUÇÃO LTDA  BASE AEREA DE SALVADOR - COMANDO DA AERONAUTICA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/55038 023/2014/55461 023/2014/57475 023/2014/59726 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/60319 023/2014/56965 023/2014/53348 023/2014/59587 023/2014/59587	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS  BARRETO DE ARAUJO CONSTRUÇÃO LTDA  BASE AEREA DE SALVADOR - COMANDO DA AERONAUTICA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/5633 023/2014/55038 023/2014/54561 023/2014/59726 023/2014/59726 023/2014/59726 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/5695 023/2014/56965 023/2014/53348 023/2014/59587 023/2014/7783 023/2014/7783 023/2013/77113	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS  BARRETO DE ARAUJO CONSTRUÇÃO LTDA  BASE AEREA DE SALVADOR - COMANDO DA AERONAUTICA  BOM VIAGEM TRANSPORTE LTDA  BOMPRECO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA
023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/59397 023/2014/58205 023/2014/56272 023/2014/55038 023/2014/55038 023/2014/5561 023/2014/59756 023/2014/59756 023/2014/60357 023/2014/60319 023/2014/563 023/2014/5695 023/2014/53348 023/2014/59587 023/2014/79587	AS CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIACAO DE DIR.DE EMP.DO MER. IMOB. DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL  ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO  ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA BAHIA  ASSOCIAÇÃO NAC.DE INSTRUÇÃO-COLEGIO ANTONIO VIEIRA  ATENDEGÁS COMERCIAL DE GÁS LTDA  ATLAS ASSESSORIA LINGUISTICA LTDA - ME  AURESLINDO PIRES SILVESTRE DE OLIVEIRA  AUTORIDADE DO ESPORTE ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - ME  AVA FESTAS LTDA - ME  B A MANGUEIRAS E CONEXOES LTDA  BAHIA EVENTOS SA  BANCO DO BRASIL S/A - AG IMBUÍ (BA)  BANCO SANTANDER (BRASIL) S/A  BARBARA PEREIRA ESPIRITO SANTOS  BARRETO DE ARAUJO CONSTRUÇÃO LTDA  BASE AEREA DE SALVADOR - COMANDO DA AERONAUTICA

PROCESSO	REQUERENTE
023/2013/75847	BOTECO DO FAROL BAR E RESTAURANTE LTDA ME
023/2014/60656	BRIGADA VERDE LTDA
023/2014/52137	BRUNO GUIMARAES BAQUEIRO
023/2014/57543	BRUNO PORTELA ROCHA
023/2014/57302	BSH PROMOÇOES E EVENTOS LTDA-ME
023/2014/58458	BTG PACTUAL COMMODITIES S/A
023/2014/59841	C E A COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
023/2014/59370	CAL COMERCIAL ALMEIDA FERRAGENS LTDA - ME
023/2014/59119	CARLOS EDUARDO COSTA PIROPO
023/2014/59554	CARLOS EDUARDO REIS DE SOUSA
023/2014/59172	CARLOS TIAGO NUNES DA SILVA
023/2014/54718	CASA DO ACARAJE INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
023/2014/59480	CASA DO ELETRICISTA E BATERIAS P/ AUTO LTDA
023/2014/60132	CAUE COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PRESENTES LTDA-ME CEHON - CENTRO DE HEMATOLOGIA E ONCOLOGIA
023/2014/53885	CENTRAL DOC BOX GESTÃO DE DOCUMENTOS LTDA
023/2014/45035	CHAVES PUBLICIDADE LTDA
023/2014/60093	CHOCOLATES MACHADO, COMERCIO VAREJISTA DE BOMBONS LTDA - ME
023/2014/55082	CHRISTOPHE NICOLAS HOUDEAU
023/2014/59716	CICELITA VOSCONCELOS LEMOS
023/2014/60883	CLAUDIA SOUZA VERIDIANO 71599460572
023/2014/61105	CLAUDIO VINICIUS DA SILVA OLIVEIRA 94791635515
023/2014/53988	CLAUDIONOR FELICIANO CARNEIRO FILHO 287.504.625-04
023/2014/57257	CLEBER CLEITOR DA SILVA SANTOS - ME
023/2014/56960	CLÍNICA DE FISIOTERAPIA SÃO JOAQUIM LTDA
023/2014/60118	COMERCIAL SENHOR DO BOMFIM LTDA ME
023/2014/60365	COMERCIO DE ALIMENTOS PAO E VIDA LTDA
023/2014/59788	COND. EDFS. MANSÃO DA VITORIA E MAN. DO VERD. VALE
023/2014/60254	COND. EDIF. MANSÃO MARGARIDA COSTA PINTO
023/2013/32908	CONDER - COMPANHIA DESENV. URB.DO ESTADO DA BAHIA
023/2014/59361	CONDOMINIO EDIFICIO LUIZ CALMON DE ALMEIDA
023/2014/59371	CONDOMINO EDIFICIO GEORGES POMPIDOU
023/2014/60138	CONDOMÍNIO EDIFÍCIO MANSÃO FLAMARTINO
023/2014/58427	CONFINCA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA
023/2014/59260	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59856	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59869	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/57955	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/58988	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/58989	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59863	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59247	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59854	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/59860	CONSORCIO MOBILIDADE BAHIA
023/2014/58294	CONSTRUTORA OAS LTDA
023/2014/58819	CONTDADOS SOLUÇÕES CONTÁBEIS LTDA
023/2014/57261	CRECHE ESCOLA BENEFICENTE COMUNITÀRIA TIA DEJA
023/2014/60205	CREONICE ALVES ESTRELA 54089158591
023/2014/52494	CRIMAC COMERCIO INST. E MANUT. DE AR CONDICIONADO LTDA (CD)
023/2014/59403	DANIEL ALMEIDA DOS SANTOS  DANIELA SALES LIMA
023/2014/57052	DEGUSTE EVENTOS E BUFFET PARA FESTAS LTDA
023/2014/57465	DEIJACI MELO DA CONCEIÇÃO SANTOS ME
023/2014/50703	DENIVALDO DE CARVALHO NERI
023/2014/54061	DEPOSITO DE BEBIDA NOVA ESPERANÇA
023/2014/52541	DEPOSITO DE BEBIDAS E BOMBONIERE SANTOS LTDA
023/2014/59817	DERNIVAL MACEDO DE OLIVEIRA
023/2014/52410	DF CORRETAGEM DE VEICULOS LTDA  DIEGO DE OLIVEIRA QUADROS ME
023/2014/593/9	DIEGO SANTIAGO FERREIRA 4433162523
023/2014/60825	DIEGO TINOCO FARIAS
023/2014/58756	DIGAÍ COMUNICAÇÃO LTDA
023/2014/56947	DJALMA DE ALMEIDA PASSOS DECORAÇÕES-ME
023/2014/47110	DROGARIA SÃO PAULO
023/2014/59899	EBX DISTRIB. DE BIJUTERIAS EIRELI - EPP
023/2014/57099	EDILMA OLIVEIRA DA CRUZ
023/2014/58705	EDMILSON CONCEIÇÃO SANTANA
023/2014/55981	EDNA ALVES ALMEIDA
023/2014/59717	EDNALDO MARQUES SANTOS
023/2014/59170	EDSON LUIZ SANTANA DA ROCHA 46520210544
023/2014/45829	EDSON VIEIRA ENGEL
023/2014/40615	EDUARDO LIMA DE JESUS
	EDUARDO TEIXEIRA DOS SANTOS - ME
[[23/2014/40061	EDG. 11.00 TEINEINA DOG GANTIOG - MIL
023/2014/60051	ELIDO ADMINISTRAÇÃO DE COMPOMÍNIO E TERCERIZAÇÃO DE MAO DE CORPA
023/2014/60051	EHIBO ADMINISTRAÇÃO DE CONDOMINIO E TERCEIRIZAÇÃO DE MAO DE OBRA LTDA ME





PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/59710	ELIETE RODRIGUES DO COUTO - ME
023/2014/59700	ELIETE RODRIGUES DO COUTO - ME
023/2014/52330	ELISEU SANTANA LOBAO JUNIOR 03431462588
023/2014/58714	ELIVAL ALVARES OLIVEIRA
023/2014/52775	ELIZANGELA CLEUSA SANTOS DA PAIXAO 74832409549 ELIZANGELA SANTOS NASCIMENTO
023/2014/51659	EMANUELA OLIVEIRA OLINDA 031.774.945-50
023/2014/56982	EMAUEL VILAS BOAS
023/2014/57679	EMPREENDIMENTO HOTELEIRO OGUNJÁ LTDA ME
023/2014/59256	ERICO PEREIRA MACHADO 46523995534
023/2014/58839	EROTILDES QUINTO DOS SANTOS
023/2014/59363	ESCOLA PASSO MAGICO LTDA - ME
023/2014/59344	ESSENCE COMERCIO DE MOVEIS, DECORACAO E ELETRODOMESTICOS - EIRELI EVELINE SANTOS ALVAREZ
023/2014/57321	EVERALDO DIAS DA COSTA
023/2014/52573	FABIO CONCEIÇÃO SANTOS
023/2014/59373	FABIO ROBERTO MORAES
023/2014/55016	FABRICIO ALVES DE LIMA 32134385880
023/2014/59741	FARMACIA PREDILETA LTDA - EPP
023/2014/60666	FARMACUA SOARES LTDA
023/2014/59219	FEDERAÇAO BAIANA DE ESPORTES RADICAIS E AVENTURA FERNANDO MANUEL PEREZ PELETEIRO
023/2014/54460	FLAVIA TEIXEIRA LIMA
023/2014/57974	FLAVIO LEANDRO DE SENA CARNEIRO 00773014551
023/2014/59949	FLOR DE LIZ LTDA - ME
023/2014/34227	FONDAZIONE BETANIA O.N.L.U.S
023/2014/57717	FOREVER LIVING PRODUCTS BRASIL LTDA
023/2014/58772	FORTEBRIM CONFECÇOES LTDA ME
023/2014/46059	FRANCISCO DE ASSIS GAMA FRANZ SCHUBERT LOPES LEAL
023/2014/44746	FRANÇA CAMINHÕES LTDA
023/2014/57859	FUNDAÇÃO DE NEUROLOGIA E NEUROCIRURGIA
023/2014/59836	G. B. DE OLIVEIRA & CIA LTDA - EPP
023/2014/59483	G. R. DOCES E SALGADOS LTDA
023/2014/59079	GABARITO EMPRESAS  GABRIELLA SANTANA DE OLIVEIRA - ME
023/2014/57265	GALIANO & GALIANO LTDA
023/2014/51193	GARFADA RESTAURANTE DELIVERY LTDA
023/2014/59734	GB DE OLIVEIRA E CIA LTDA
023/2014/36121	GEM ASSISTENCIA MEDICA ESPECIALIZADA
023/2014/52440	GERALDO CALDEIRA SANTOS
023/2014/60297	GIAN COMERCIO DE MODAS LTDA GIANLUCA MAGLI
023/2014/59619	GILVANIA COUTO CARVALHO SANTANA EIRELI-ME
023/2014/60809	GIUSEPPE CIAMBELLA - ME
023/2014/59688	GIVALDO MOREIRA DO CARMO 18544700861
023/2014/60320	GLOBAL DISTRIBUICAO DE BENS DE CONSUMO LTDA
023/2014/56959	GRANDE BAHIA AUTOMOTORES DO NORDESTE LTDA  GRAO DE ARROZ PRODUTOS INTEGRAIS LTDA
023/2014/58681	GRASIELA RIOS NUNES
023/2014/48356	GULLIVER EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA
023/2014/59204	GUSTAVO REIS FIGUEIREDO
023/2014/53038	HAMILTON BATISTA DE JESUS
023/2014/59931	HAMMER ACADEMIA DE GINASTICA LTDA - EPP
023/2014/58903	HELENITA FERREIRA DA SILVA
023/2014/60394	HELOISA DOREA BARBOSA HEMILE MERCIA SANTOS BATISTA
023/2014/59155	HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA
023/2014/59399	HOUSE MUSIC INSTRUMENTOS MUSICAIS SOM E ACESSORIOS EIRELI - EPP
023/2014/51271	HÉLCIO DOS SANTOS SIMÕES
023/2014/59148	IBSON JORGE FIGUEIREDO GRECCO
023/2014/59290	IDEIA DIGITAL SISTEMAS CONSULTORIA COMERCIO E REP.LTDA
023/2014/56440	IGREJA BATISTA NACIONAL DA LIBERTAÇAO IGREJA BATISTA SALEM
023/2014/14363	IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS CAMPO SÃO CRISTOVÃO -ADESC
023/2014/57686	IGREJA INTERNACIONAL DA GRAÇA DE DEUS
023/2014/57678	IGREJA INTERNACIONAL DA GRAÇA DE DEUS
023/2014/57694	IGREJA INTERNACIONAL DA GRAÇA DE DEUS
023/2014/56736	IGREJA INTERNACIONAL DA GRAÇA DE DEUS
023/2014/58122	IGREJA MUNDIAL DO PODER DE DEUS
023/2014/57131	IGREJA PENCOSTAL MONTE HERMON FRUTOS DOESPIRITO
023/2014/58097	ILARIO DAS VIRGEM SANTANA
023/2014/47610	ILMARIO DE SOUZA CALQUEIJA
023/2014/52603	IMOBILIÀRIA JSANTOS LTDA
023/2014/58210	INFINITY NEGOCIOS INTEGRADOS EIRELI -ME

PROCESSO	DEGLIEDENTE
PROCESSO	REQUERENTE  INFO+FOTO COMERCIO DE PRODUTOS ELETRONICOS E INFORMATICA LTDA
023/2014/60076	- ME
023/2014/59699	INSTITUTO EDUCACIONAL RAMO DA VIDEIRA LTDA
023/2014/59364	IRACEMA ALMEIDA MONTEIRO 93087942553 ITAU UNIBANCO S.A.
023/2014/58295	IURY BRAINNE FLORENTINO DA SILVA
023/2014/60354	IVANEIDE OLIVEIRA NEREU DOS SANTOS 90036972568
023/2014/39701	IVANIA CERQUEIRA SANTANA
023/2014/60245	JAIME SILVA LIMA
023/2014/59954	JAIME SILVA LIMA - ME
023/2014/60239	JAIME SILVA LIMA - ME
023/2014/60183	JAN ACESSORIOS LTDA - ME  JAQUELINE NATACHA BONFIM DOS SANTOS ROCHA
023/2014/54281	JARDIM DA PIZZA LTDA
023/2014/57724	JESSIKA ASSUNCAO SANTOS 02683366523
023/2014/60347	JJG COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME
023/2014/59908	JOAO DE SOUZA LOPES 29109205500
023/2014/57136	JOCELIO DA SILVA OLIVEIRA 82385351587
023/2014/54985	JORGE ALMEIDA DO ESPIRITO SANTO ME
023/2014/61147	JORGE FERREIRA VILELA 345.824.015-20  JOSE ALBERTO DE SOUZA GOMES
023/2014/59084	JOSE ALMIR PEREIRA DE OLIVEIRA
023/2014/60026	JOSE CARLOS ALVES SILVA
023/2014/59539	JOSE CARLOS CARNEIRO LIMA & CIA LTDA
023/2014/55821	JOSE CLAUDIO FAGUNDES
023/2014/59303	JOSE CUPERTINO RODRIGUES DE SANTANA - ME
023/2014/12378	JOSE GRACIANO FERREIRA  JOSE HELIO BATISTA
023/2014/603/7	JOSE HILTON COSTA SOUZA
023/2014/58925	JOSE NILTON ALVES DOS SANTOS
023/2014/59091	JOSE PEREIRA DA SILVA
023/2014/57951	JOSE RENATO GONCALVES DOS SANTOS 999.739.955-20
023/2014/59802	JOSE ROBERTO BARBOSA SILVA
023/2014/59492	JOSE VIRGILIO LEAL DE FIGUEIREDO  JOSEANE DOS SANTOS BARBOSA 81564295591
023/2014/59641	JOSENILTON VIANNA MOURA
023/2014/58329	JOSIENE ANDRADE DOS SANTOS
023/2014/60103	JOSÉ ANTÔNIO PEDREIRA
023/2014/55579	JOSÉ CARLOS DA PAIXÃO RIBEIRO
023/2014/28088	JP PATRIMONIAL LTDA
023/2014/54554	JUCIMÁRIO ALVES TRINDADE
023/2014/60926	JULIANA KLIZAS MENEZES  JULIO DANILO VELLOSO CALASANS
023/2014/59778	JUSSELINO DE JESUS SANTOS 82920303520
023/2014/57034	K. DA S. OLIVEIRA ME
023/2014/60549	KATARINE RAMALHO SOUZA
023/2014/59387	KERCIA DUQUE PRIMO 61448486572
023/2014/58206	KOMBI POOL TRANSPORTES ENTREGA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA ME
023/2014/59735	L C NEVES LOPES OTICAS-ME
023/2014/42077	L. GALRÃO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE BELEZA LTDA ME
023/2014/22150	LABCHECAP LABORATORIOS DE ANALISES CLINICAS LTDA
023/2014/57881	LAECIO DE SOUZA NOGUEIRA-ME LAENE MARIA DOS SANTOS 32826770578
023/2014/61029	LAURA CRISTINA TEIXEIRA DE FREITAS ME
023/2014/59180	LAZARO CRISPIM DE CARVALHO ARAUJO
023/2014/59659	LEANDRO SANT ANNADALTRO DE CASTRO - ME
023/2014/57827	LEANDRO SANTA ROSA SILVA 81381298591
023/2014/55758	LEIDINARA SILVA SOUZA
023/2014/52669	LEONARDO BOAVENTURA NAMBA 97344370549  LGSC TECIDOS E CONFECÇÕES LTDA - ME
023/2014/59507	LIDIANE BARRETO SOUZA ME
023/2014/40300	LIVIA CRISTINA DOS SANTOS FERNANDES 01546904573
023/2014/61000	LOGIN INFORMÁTICA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA
023/2014/59408	LOGOSERV SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA LTDA.
023/2014/42498	LOJAO DE SERVICOS EIRELI - ME
023/2014/56275	LOPES & LOPES PROPAGANDA LTDA
023/2014/57956	LORENA LISBOA DA SILVA
023/2014/56512	LPJE COMERCIAL LTDA ME  LTX EMPREENDIMENTOS CONSTRUÇÕES INCORPORAÇÕES E SERVIÇOS LTDA
023/2014/34024	LUCEMAR DE ALCANTRA FERREIRA
023/2014/60142	LUCILENE DE JESUS 97508012534
023/2014/54015	LUIS ANDRADE BAQUEIRO
023/2014/60136	LUIS CARLOS TEIXEIRA LEAL
023/2014/58367	LUIS CLAUDIO DA MATTA COSTA
023/2014/49952	LUIZ CARLOS DOS SANTOS SILVA
023/2014/59984	LUIZ EDMAR DE ARAUJO SALES JUNIOR



PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/59807	LYS BABY MODA INFANTIL LTDA
023/2014/45125	M C CHURRASCARIA LTDA
023/2014/59259	M F COMERCIO DE VARIEDADES LTDA - ME
023/2014/56729	M FORTE INDUSTRIA E SERVIÇOS LTDA-ME  MABELLA COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - ME
023/2014/5/738	MADE ENTRETENIMENTO LTDA ME.
023/2014/60180	MAGMA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA
023/2014/58073	MANOEL RENILDO SILVA OLIVEIRA
023/2014/53528	MANUELA GONÇALVES DA SILVA
023/2014/59650	MARCELINO PEDRO DOS SANTOS NETO
023/2014/57820	MARCELO MAGALHAES OLIVEIRA
023/2014/57007	MARCIO EDUARDO PACHECO DA SILVA
023/2014/59275	MARCOS CEZAR MENEZES GONCALVES
023/2014/52914	MARCOS PAULO LIMA DE JESUS
023/2014/57466	MARCOS RODRIGO PINHEIRO DE ARAUJO CARVALHO
023/2014/59738	MARCOS VILLANOVA DE CASTRO MARTINS  MARGARIDA MARIA GALVAO MORENO BAR E LANCHONETE - M
023/2014/60131	MARI COM DE ROUPA DE FESTA LTDA - ME
023/2014/59951	MARIA ANGELICA SANTOS SILVA
023/2014/50037	MARIA AUGUSTA C. GOES ARAUJO CHAGAS
023/2014/60119	MARIA CRISTINA PEREIRA SANTOS
023/2014/28816	MARIA DAS GRACAS MARQUES DE SOUSA
023/2014/59351	MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA DOS SANTOS
023/2014/20704	MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS
023/2014/57935	MARIA ELIANE CUNHA DE JESUS
023/2014/59011	MARIA GORETH DE OLIVEIRA CARVALHO
023/2014/56491	MARIA JANE SANTOS SOUZA
023/2014/58240	MARIA JULIA DE SA FERRARO VILLAS BOAS  MARIA RITA DE SOUZA BRITTO LOPES PONTES
023/2014/60891	MARIA VALDELICE ANDRADE COUTO 21307822568
023/2014/60213	MARIANA RAMOS CONCEIÇÃO
023/2014/58787	MARIJANE DO AMOR DIVINO SANTOS
023/2014/56971	MARILENE SILVA SANTOS
023/2014/56922	MARIO GONÇALVES VIANA 785352715-20
023/2014/59824	MARLI BRITO DE SALES BORBA
023/2014/60265	MATEUS GUIMARAES SAMPAIO TAVARES
023/2014/58946	MAURICIO FREITAS TELLES
023/2014/59144	MAURICIO SANTOS NASCIMENTO
023/2014/60329	MECAN IND. E LOCAÇÃO DE EQUIP. P. CONSTRUÇÃO LTDA
023/2014/59459	MERCADINHO EVERALDO LTDA
023/2014/58353	MERCOSUL LINE NAVEGAÇAO E LOGISTICA LTDA.  MESSIAS JOSE DE SOUZA RODRIGUES
023/2014/45571	METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA
023/2014/51563	METROPOLITAN PATRIMONIAL LTDA
023/2014/54921	MGM CALÇADOS LTDA
023/2014/60955	MILENA BARBARA DE SOUZA BORGES 04128843563
023/2014/55480	MILTON ALEXANDRINO SANTOS
023/2014/59031	MIRALDA SALES DE JESUS 008.048.215-50
023/2014/58607	MIRIA BARBOSA DE JESUS
023/2014/59339	MMA ENGENHARIA LTDA
023/2014/43145	MOISÉS DA SILVA BRITO 34553657520
023/2014/59506	MONIQUE PEROLA DE SANTANA ALVES  MONTE SINAI DERSIANAS EIRELL ME
023/2014/58671	MONTE SINAI PERSIANAS EIRELI - ME MORE AZUL INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA
023/2014/57037	MOURA DUBEUX ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS S/A
023/2014/59396	MOVEIS SALVADOR LTDA
023/2014/21848	MOVESA MOTORES E VEÍCULOS DO NORDESTE LTDA
023/2014/53319	NADJANE DA SILVA SANTIAGO
023/2014/59737	NAILDE RIOS ALVES
023/2014/55901	NAMAHA BAR E RESTAURANTE LTDA
023/2014/52294	NATURAL SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA ME
023/2014/60333	NELIS CUNEGUNDES DA CRUZ
023/2014/60311	NILDE CONCEIÇÃO DO NASCIMENTO 93465440587
023/2014/59977	NORMA VILLAS BOAS  ODERRECHT REALIZAÇÕES RA 09 - EMPREEND IMOR LTDA
023/2014/36/03	ODEBRECHT REALIZAÇOES BA 09 - EMPREEND IMOB LTDA.  OLGA CLAUDEMIRA NUNES DA SILVA 49025880568
023/2014/59997	ORTOBAHIA CLINICAS ODONTOLOGICAS LTDA - ME
023/2014/59689	OXALA EMPREENDIMENTOS ARTISTICOS LTDA
023/2014/59698	OXALA EMPREENDIMENTOS ARTISTICOS LTDA
	P&C COMERCIO LTDA
023/2014/51823	PALLOMA RIBEIRO SOARES
023/2014/51823	
	PARE CAR SERVIÇOS DE ESTACIONAMENTOS LTDA
023/2014/58108	PARE CAR SERVIÇOS DE ESTACIONAMENTOS LTDA PASTEL DO TCHE LTDA ME
023/2014/58108 023/2014/57666	
023/2014/58108 023/2014/57666 023/2014/58025	PASTEL DO TCHE LTDA ME

PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/56482	PAULO CICERO DE JESUS SANTANA
023/2014/60850	PAULO HENRIQUE PICANCO PAULO SANTOS DE OLIVEIRA
023/2014/50088	PAULO SERGIO ALMEIDA DE FREITAS - ME
023/2014/60236	PAULO VINICIUS CAMPOS ROCHA
023/2014/40339	PEDRO NEVES AZI
023/2014/55525	PEREIRA TELAS E INSTALAÇOES LTDA
023/2014/56041	PERINI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA
023/2014/56585	PEROLINA DE JESUS ALMEIDA
023/2013/75672	PIRAMIDES TURISMO LTDA - ME
023/2014/55313	PJ CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA.
023/2014/50784	PLENA TRASPORTES E SERVIÇOS LTDA
023/2014/46070	PRINCESA PARA-BRISA COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME PRISCILA LIMA DE JESUS 04844609513
023/2014/60202	PRISCILA MASCARENHAS DOS SANTOS 01029869596
023/2014/34563	PROBABY CLINICA INFANTIL E URGENCIAS LTDA
023/2014/58231	PRODINAMICA COMERCIAL HOSPITALAR LTDA - ME
023/2014/55862	PROJETO SOCIOCULTURAL FÊNIX
023/2014/60272	PROLIN LTDA ME
023/2014/56283	QUATTRO FRATELLI COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA ME
023/2014/58694	QUELL HAIR BEAUTY COMÉRCIO E SERVIÇOS DE COSMÉTICO
023/2014/57193	R & E CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA - ME
023/2014/57196	R & E CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA - ME
023/2014/57200	RAFAEL FERRAZ PIRES RAFAEL NASCIMENTO CONCEICAO
023/2014/58837	RAIMUNDO JOSE DE ANDRADE
023/2014/59919	RAMIRO CAMPELO COMÉRCIO DE UTILIDADES LTDA
023/2014/59457	RAMON DA SILVA SANTOS
023/2014/59575	RECANTO SANTA RITA DE CÁSSIA LTDA
023/2014/58960	RG SERVIÇOS PUBLICITÁRIOS LTDA - ME
023/2014/58249	RICARDO BRITOS BISPO LTDA CPF 921996825-87
023/2014/53090	ROBERTO SILVA RIBEIRO
023/2014/59254	ROBSPIERRE GADELHA VALCACIO
023/2014/59470	ROGERIO DE JESUS SILVA VENEGEROLES
023/2014/47161	ROMARIO CRUZ DOS SANTOS  ROSANE MARIA MARTINS DA SILVA
023/2014/57120	ROSANGELA DA SILVA SANTANA 93031173520
023/2014/56206	ROSEMEIRE BRITO DA PURIFICAÇÃO
023/2014/59990	ROSEMEIRE SANTOS DOS SANTOS 01366333586
023/2014/57312	S. I SERVIÇOS MÉDICOS LTDA
023/2014/59709	SAGLAM ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA
023/2014/45214	SALVADOR GRAÇA EMPREENDIMENTOS TDA
023/2014/58658	SANDRO VICTOR FONSECA FERNANDEZ
023/2014/59243	SANTA MARTA GEOSSINTETICOS NORD. COMERCIO LTDA  SANTA ROSA ESQUADRIAS DE ALUMINIOS LTDA - ME
023/2014/59668	SARAH MOURA SILVA - ME
023/2014/58552	SARTRE EMPREENDIMENTOS EDUCACIONAIS LTDA
023/2014/58739	SEAMAN NAUTICA LTDA
023/2014/59571	SEC GÁS LTDA
023/2014/57828	SERTENGE S/A
023/2014/58900	SERVICOR SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E INSTRUMENTAÇÃO LTDA
023/2014/56854	SEVERINO ROBERTO DO NASCIMENTO DE BRITO
023/2014/58744	SHIRLEY KARINE COSTA DOS SANTOS
023/2014/60172	SILAS SANTOS ALVES - ME
023/2014/56436	SILVANETE ALMEIDA DA FONSECA SILVEIRA LOJAS DE VARIEDADES LTDA - ME
023/2014/595/9	SILVIA MENEZES SANTOS
023/2014/40337	SILVIO FREITAS DE CARVALHO
023/2014/55435	SILVIO MANUEL CHAGAS SANTOS
023/2014/60269	SIMONE AMANCIO SOUZA
023/2014/59662	SIRLEI SILVA SANTOS 01110849540
023/2014/48234	SOL AGRONEGÓCIOS COMÉRCIO IMP. E EXP. LTDA
023/2014/56295	SOLAR DA VITORIA EVENTOS LTDA
023/2014/60321	SR PATRIMONIAL LTDA
023/2014/60321	SR PATRIMONIAL LTDA SUL AMERICA SEGUROS DE PESSOAS E PREVIDENCIA S.A.
023/2014/592/6	SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES
023/2014/57747	T.W.REPRESENTACOES E COMERCIO LTDA
023/2014/59791	TALITA ROSANA DE CARVALHO SANTOS SOUZA 04489732511
023/2014/59244	TANIA DA SILVA MOURA 443632065-00
023/2014/59615	TATIANE SANTOS DIAS
023/2014/59156	TECNOSONDA S/A
023/2014/54993	TENDA NEGOCIOS IMOBILIARIOS
023/2014/59767	TENDENCIA DESIGN COMERCIO SERVICOS E DECORACAO LTDA - ME
023/2014/52842	TEREZA CRISTINA FELIX DE MELLO
023/2014/59455	THAISE DANTAS SANTANA

PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/59078	TIAGO MACHADO ESTRELA 01737798590
023/2014/59927	TKS COMERCIO REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA
023/2014/54661	TL ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA
023/2014/6030	TP 1000 EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO LTDA
023/2014/56404	TRATOCAR VEÍCULOS E MÁQUINAS S/A
023/2014/48086	TUCHÊ RESTAURANTE E BAR LTDA
023/2014/59758	UBIRACY OLIVEIRA DE CARVALHO
023/2014/51999	UMERU BAHIA DE AZEVEDO
023/2014/55972	UNA DO NORDESTE LTDA
023/2014/60028	UNIÃO DE LOJAS LEADER S.A
023/2014/57989	UZIEL BARROS SANTOS
023/2014/58715	VALDIMIR GAMA AMARAL
023/2014/42482	VANDEIR JOSE DE OLIVEIRA JUNIOR
023/2014/59036	VANEZA DA CRUZ SOUZA 80817610553
023/2014/57991	VELA BRANCA EMPREENDIMENTO E PARTICIPAÇÕES SPE LTDA

PROCESSO	REQUERENTE
023/2014/57229	VETERAN CAR CLUB DO BRASIL
023/2014/59015	VICAR PROMOÇÕES DESPORTIVOS SA
023/2014/56060	VICENTE REYES DA COSTA SILVA
023/2014/54837	VIP GESTAO E LOGISTICAS LTDA ME
023/2014/59711	VOGUE DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA ME
023/2014/59405	WELLINGTON OLIVEIRA DA CONCEIÇÃO 04178274589
023/2014/48073	WILSON DE SOUZA 22373993520
023/2014/56553	WILSON JOSE DOS REIS COSTA
023/2014/49722	WILSON RIBEIRO DE ALMEIDA
023/2014/58704	YASMIN KAMILLA FORMIGA DE OLIVEIRA
023/2014/59870	ZORILDA INFORMATICA LTDA - ME

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO, 03 de Novembro de 2014.

SILVIO PINHEIRO Superintendente

# **DIVERSOS**

TERMO DE RETI- RATIFICAÇÃO AO TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DO SALVADOR ATRAVÉS DA SUCOM E A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA.

MUNICIPIO DO SALVADOR ATRAYÉS DA SUCOM
E A SECRETARIA DE DESENVOLVIMIENTO
URBAND DO ESTADO DA BAHIA.

Termio de Resi-Ratificação ao Termo de Acordo e Compromisso firmado entre o MUNICIPIO
DO SALVADOR através da SUCOM - SUPERINTENDENCIA DO CONTROLE E
ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICIPIO e a SECRETARIA DE
DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA-SEDUR, em 25/09/2012. Aos 20
(intel) dias do mêla de outubro do ano de dodo mil el quatorez/2014, comproreoram, de um
lado, a SUCOM, pessoa jurídica de direito público Interno, inscrita no C G.CMF sob n.º
3.719.129/S00001-00, neste ato representadas perante o limo, Sr. Dr. Silvico de Sousa Pinheiro,
brasileiro, diverciado, advogado, portudor da Carteira da OAB-BIA nº 17,046 e CPF nº
17.173.017-34, RD nº 170.317.400-33, septendia país SEP-8A, residente de Gomiciliado nesta
Capital, Superintendente da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento de Uso
do Solo do Municipio, Autarquia Municipia, inscrita no CNP1, sob 0 nº 13, 314-2696/001-06, no
uso de competência contentida pela Lei nº 13, 398-89 e reorganizada pelas Lea n.º s. 4103, de 29
de junho de 1990, 4030 de 15 de manjo de 1911, 5045 e 17 de agosto de 1996, 50245 de 0
de feveriente de 1997, 5351 de 22 de janeiro de 1991, 5045 e 17 de agosto de 1996, 50245 de 0
de 29 de decembro de 2006 e 7.753 de 22 de decembro de 2000, 2002, 7.610
de 29 de decembro de 2006 e 7.753 de 22 de decembro de 2000, 104, 404,000 de 18 de
majo de 2004 e 2000 de 18 de maio de 2010, representanto a PREFEITORA MUNICIPAL
DE CESENVOLVIMENTO URBANO.

DE CESENVOLVIMENTO UR



Interefrito y Hisspenial metrilis quadriados e setenta e cinco metros quadriados (1. 696.31; cm² , poyacentos e noventa e olto metros quadriados decimentos, quadriados (2.15.4, here Verdo (2. 29.219.72 m² ) vietes e ni dezenope: "Interpsi "quistrados e setenta e dos decimentos quadriados (2.15.4, here Verdo (2. 29.219.72 m² ) vietes e ni dezenope: "Interpsi "quistrados de setenta e dos decimentos quadriados quadriados e setenta e dos decimentos quadriados (2.2.4, here interpretados e 1.59.4, p. 27.4) viete e ni 15.9.7, p. 27.4 p. 27.4 here interpretados (2.15.4) viete e ni trata e nove metros quadriados quadriados quadriados (2.2.4, here interpretados (2.15.4) viete e ni trata porte quadriados quadriados quadriados (2.14.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados quadriados (2.14.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados (2.15.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados e o consolidos de comprete (2.15.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados e o consolidos e o comprete (2.15.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados (2.15.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados e o consolidos e compretados e consolidos e o compreta (2.15.4) viete e ni trata porte decimentos quadriados (2.15.4) vie





# DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA

O Presidente do INSTITUTO KIMUNDO DE CULTURA AFRO BRASILEIRA, no uso de suas atribuições, de acordo com o Estatuto Social que rege este Instituto, convoca os Senhores Associados para uma Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se no dia 12 de novembro de 2014, Quarta-feira na sede à Rua Frei Vicente, nº 04, Pelourinho, Salvador/BA., em Primeira Convocação às 09:00horas com 2/3 dos associados, em Segunda convocação às 10:00 horas, com qualquer numero de associados para deliberarem a sequinte pauta:

- 1 Eleição e posse da Diretoria e Conselho Fiscal;
- 2 Demais assuntos

Salvador, 03 de novembro de 2014.

Para efeito de "quórum" o Instituto Kimundo tem 30 associados.

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA

O Presidente do INSTITUTO KIMUNDO DE CULTURA AFRO BRASILEIRA, no uso de suas atribuições, de acordo com o Estatuto Social que rege este Instituto, convoca os Senhores Associados para uma Assembleia Geral Extraordinária, a realizar-se no dia 12 de novembro de 2014, Quarta-feira na sede à Rua Frei Vicente, nº 04, Pelourinho, Salvador/BA., em Primeira Convocação às 14:00horas com 2/3 dos associados, em Segunda convocação às 15:00 horas, com qualquer numero de associados para deliberarem a seguinte pauta:

- 1 Alteração de endereço;
- 2 Demais assuntos

Salvador, 03 de novembro de 2014.

Para efeito de "quórum" o Instituto Kimundo tem 20 associados.

**VALDEMIRA TELMA DE JESUS SACRAMENTO** Presidente



# Agora tem uma Prefeitura para cada região.

# PREFEITURA BAIRRO

TROCA DE LÂMPADAS

**TAPA-BURACOS** 

**COLETA DE ENTULHOS** 

**PODA DE ÁRVORES** 

OBTENÇÃO DE ALVARÁS

**ENTREGA DE MEDICAMENTOS** 

CADASTRO:

MINHA CASA, MINHA VIDA

**BOLSA FAMÍLIA** 

**PROGRAMA PRIMEIRO PASSO** 

**DIVERSOS OUTROS SERVIÇOS** 

# Todos os serviços bem mais perto de você.











Perfeito para usar em cima do trio, em cima do palco e agora em cima da faixa também.

Para ter um trânsito mais seguro e gentil, agora é assim: o pedestre estica o braço, levanta o dedo polegar e pronto. O motorista vê o sinal do pedestre e para na faixa, dando passagem para ele atravessar. **Pediu pra parar, parou** é uma campanha de conscientização de pedestres e motoristas para o uso e o respeito à faixa de pedestres.



Se for pedestre, faça sinal. Se for motorista, dê passagem.

